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Semiotiek
Ann Veronica Janssens: An den Frühling / Vanessa Joan
Müller ; Martina Weinhart ; Stefanie Kreuzer ; Mieke Bal ;
Hans Theys ; Ann Veronica Janssens ; Michel Francois ;
Manfred Herpolsheimer ; Markus Heinzelmann. — Keulen :
DuMont, 2007. — 239 p. : afb. ng. — 978–3–8321–9021–7

MID: Janssens 2008/188

KdG–SLA: 709 JANS

Iconologie, of : 'La science sans nom' / Barbara Baert ;
Maximiliaan Martens ; Francis Strauven ; Bart Verschaffel. —
Brussel : KVAB, 2017. — 23 p. : ill. — (Standpunten van de
Koninklijke Vlaamse Academie voor Wetenschappen en Kunst ;
50). — Feestrede uitgesproken door Barbara Baert bij het
ontvangen van de Francqui-Prijs op 8 juni 2016. —
978–90–6569–173–6

/docman/dams/e93ca8/olvd13873582.jpg

/docman/lvdthumbs/d9ce12/clvd14742190.jpg

UA–CST: MAG–T 415:50

EHC: 832713

Thought-based linguistics : how languages turn thoughts into
sounds / Wallace Chafe. — Cambridge : Cambridge University
Press, 2018. — 199 p. — 978–1–108–42117–1 ;
doi 10.1007/9781108367493

UA–CST: T&L 800.15 G–CHAF 2018

Container Atlas: a practical guide to container architecture /
[edit.] Han Slawik ; [edit.] Julia Bergmann ; [edit.] Matthias
Buchmeier ; [edit.] Sonja Tinney. — Berlijn : Gestalten,
2010. — 256 p. : ill. gen. — foto's tentoonstelling Luc Deleu in
het Middelheimmuseum: p. 13, p.21, p.134. —
978–3–89955–288–7

ARK: 72 SLAW 2010

MID: Architectuur CONT

Le corps en morceaux. — Paris : Réunion des musées
nationaux, 1990. — 343 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
d'Orsay [Paris]. 1990/02/05 - 1990/06/03 ; tentoonstelling:
Schirn Kunsthalle [Frankfurt am Main]. 1990/06/23 -
1990/08/26. — 2–7118–2278–8

MID: Menselijk-lichaam CORP

KMSKA: ICC 13621

Iconographie van Antwerpen / A.J.J. Delen. — Brussel : Kryn,
1930. — 345 p. : ill.

MAS: HB 91.155

AP–KC: LAPA 949.32-DELE-1930

RUB: 1 P 4 / ANT 8 / 1930 / a / 1

MPM: BL I 6

Leeszaal MPM rek 5.2

MPM: PK–D 132

8h

KMSKA: LZ 7.04 (031)

UA–CST: GES 949.08 ANTWERPEN–H 70 DELE 30

UA–CST: MAG 146 L 21

UA–CST: RG 3086 A 4
UA–CST: PREC 70 G–DELE 30
AP–CMU: 3733

vak 24 K
EHC: H 62525 [LZ-68 b]
LH: D 295ic
SA: 105#4145
SA: 105#7483

L'œil du monde : images de la fenêtre dans la littérature et la
peinture occidentales / Pascal Dethurens. — Strasbourg :
L'Atelier contemporain, 2018. — 163 p. : ill. —
979–1–09–244441–4

KMSKA: MONO–BA 4103

Theater and spectacle in the art of the Roman Empire /
Katherine M.D. Dunbabin. — Ithaca, N.Y. : Cornell University
Press, 2016. — 328 p. — (Cornell studies in classical
philology ; 2016: 1). — 978–0–8014–5405–9 ;
978–0–8014–5688–6

UA–CST: MAG–OW–C 25695

Legal emblems and the art of law : obiter depicta as the vision
of governance / Peter Goodrich. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2015. — 281 p. : ill. — 978–1–107–54610–3 ;
978–1–107–03599–7

RUB: 1 O 43 / 2015 / b / 1

De jongen / Germaine Greer ; [vert.] Auke Leistra ; [vert.] Atty
Mensinga. — Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 256 p. :
ill. — Gerecenseerd in: NRC HANDELSBLAD, Vol. 64, 2003,
nr. 43, 17 10, p. ; gerecenseerd in: VRIJ NEDERLAND, Vol. ,
2003, nr. , 25 10, p. — 90–290–7380–2

ROSA: GIV1 a/50
EHC: 786426 [C5–050 ab]
MID: Menselijk-lichaam GREE

Heilige Nacht : die Weihnachtsgeschichte und ihre Bilderwelt /
[edit.] Stefan Roller. — München : Hirmer, 2016. — 280 p. :
ill. — 978–3–943215–07–6 ; 978–3–7774–2652–5

RUB: 1 R 2 / FRA 6 / 2016 / b / 1
KMSKA: TENT–TC 12142

L'héroı̈que et le champêtre / [edit.] Marianne Cojannot-Le
Blanc ; [edit.] Claude Pouzadoux ; [edit.] Evelyne Prioux. —
Paris : Presses universitaires de Paris Ouest, 2014. — 2 v. :
ill. — (Collection Modernité classique ; 2014: 1/ 2)

KMSKA: MONO–BB 10944
1–2

Bildkritik im Zeitalter der Aufklärung : Jean-Baptiste Greuzes
Darstellungen der verlorener Unschuld / Britta Hochkirchen. —
Göttingen : Wallstein Verlag, 2018. — 392 p. : ill. —
978–3–8353–1990–5

KMSKA: MONO–BB 11754

Intacta Marı́a : polı́tica y religiosidad en la España barroca =
Unblemished Mary : politics and religiosity in baroque Spain /
[edit.] Pablo González Tornel. — Valencia : Generalitat
Valenciana, 2017. — 443 p. : ill. — 978–84–482–6202–0

KMSKA: TENT–TC 12663



Jesuit image theory / [edit.] Wietse de Boer ; [edit.] Karl A.E.
Enenkel ; [edit.] Walter S. Melion. — Leiden : Brill, 2016. —
497 p. : ill. — (Intersections : interdisciplinary studies in early
modern culture ; 45). — 978–90–04–31911–0 ;
978–90–04–31912–7

RUB: 1 O 21 / 2016 / c / 1

UA–CST: MAG–OW–BB 24865

MPM: BM 35887

Fashion drive : extreme clothing in the visual arts / Cathérine
Hug ; Christoph Becker ; [medewerker] Sonja Eismann ;
[medewerker] Nora Gomringer ; [medewerker] Janine Jakob ;
[medewerker] Elfriede Jelinek ; [medewerker] Monica
Kurzel-Runtscheiner ; [medewerker] Inessa Kouteinikova ;
[medewerker] Peter McNeil ; [medewerker] Aileen Ribeiro ;
[medewerker] Franz Schuh ; [medewerker] Werner Telesko ;
[medewerker] Katharina Tietze ; [medewerker] Barbara
Vinken ; [medewerker] Philipp Zitzlsperger. — Bielefeld :
Kerber Culture, 2018. — 327 p. : ill. — 978–3–7356–0433–0 ;
978–3–906269–17–7

KMSKA: TENT–TC 12647

Een ondraaglijk juk : Nederlandse beeldvorming van Spanje en
de Spanjaarden ten tijde van de Opstand (1566–1609) /
Fernando Martı́nez Luna. — Hilversum : Verloren, 2018. —
207 p. : ill. — 978–90–8704–673–6

UA–CST: MAG–OW–BB 34473

Hoognodig! Plassen in de kunst / Johan J. Mattelaer. —
Amsterdam : AUP, 2018. — 239 p. : ill. —
978–94–6298–731–9 ; 978–90–485–3887–4

UA–CST: ONTW 704 G–MATT 2018

KMSKA: MONO–BB 11703

Puppen Körper Automaten: Phantasmen der Moderne / Pia
Müller-Tamm ; Katherina Sykora. — Köln : Oktagon, 1999. —
496 p. : fot. — Publicatie ter gelegenheid van de tentoonstelling
in de Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen, Düsseldorf van
24/7 tot 17/10/1999. — 3–89611–073-X

ARK: 704 MULL 1999

KdG–SLA: 708.5 PUPP

Aurality : listening and knowledge in nineteenth-century
Colombia / Ana Marı́a Ochoa Gautier. — Durham, N.C. : Duke
University Press, 2014. — 266 p. — (Sign, storage,
transmission ; 2014: 1). — 978–0–8223–5751–3 ;
978–0–8223–5736–0

UA–CST: T&L 003 G–OCHO 2014

Taal en teken: een historisch-systematische inleiding in de
taalfilosofie / Wim A. de Pater ; Pierre Swiggers. — Leuven :
Universitaire Pers, 2000. — 466 p. — (Wijsgerige
verkenningen ; 21). — 90–5867–017–1

UA–CST: MAG–OW–B 54748

UA–CST: FILO 800.1 G–PATE 2000

TPC: LZ 18/135

AP–MEI: OK 803.1 PATE

UHasselt: 800 DEPA 2000

A printed icon in early modern Italy : Forlı̀'s Madonna of the
fire / Lisa Pon. — New York, N.Y. : Cambridge University
Press, 2015. — 288 p. : ill. — 978–1–107–09851–0

UA–CST: GES 704 G–PON 2015

Reading beyond the code : literature and relevance theory /
[edit.] Terence Cave ; [edit.] Deirdre Wilson. — Oxford :
Oxford University Press, 2018. — 222 p. —
978–0–19–879477–6

UA–CST: T&L 82.095 H 0 CAVE 2018

Il pennello di Cupido : il dottor Meige e il mal d'amore nella
pittura olandese del Seicento / Chiara Tartarini. — Roma :
Carocci editore, 2017. — 263 p. : ill. — (Biblioteca di testi e
studi ; 1160). — 978–88–430–9031–0

KMSKA: MONO–BB 11756

Panamarenko : bernouilli II / Jon Thompson. — Leuven :
Biënnale Leuven, 2001. — Ill. — Tentoonstelling: Leuven,
2001/04/26 - 2001/06/24. — 90–75406–04–5

AP–CMU: CMU 700.8 PANA 2001

MID: Panamarenko 2001/682

Verworpen Antwerpen, 1848–1914 = Anvers sacrifié =
Hingeworfenes Antwerpen = Vanished Antwerp / [compil.] L.
Theo van Looij ; [medewerker] Theo de Cuyper ;
[medewerker] Guido Derks. — Antwerpen : Buschmann,
1973. — 77 p. : ill. — (Flandria illustrata ; 9)

UA–CST: ONTW 704 G–LOOI 73

UA–CST: MAG–OW–C 17435

SA: 105#8711

AP–KC: LAPA 949.32-LOOI-1973

EHC: C 231667:9 [M-446 a]

UHasselt: 949.3 VANL 1973

Voir l'au-delà : l'expérience visionnaire et sa représentation
dans l'art italien de la Renaissance: actes du colloque
international (Paris, 3–5 juin 2013) / [edit.] Andreas Beyer ;
[edit.] Philippe Morel ; [edit.] Alessandro Nova ;
[medewerker] Cyril Gerbron ; Centre allemand d'histoire de
l'art. Colloque ; Centre d'histoire de l'art de la Renaissance de
l'université Paris I Panthéon-Sorbonne. Colloque ;
Kunsthistorisches Institut in Florenz. Colloque. — Turnhout :
Brepols, 2017. — 418 p. : ill. — (Études renaissantes ; 2017:
2). — 978–2–503–57470–7

RUB: 1 D 5 / 2017 / r / 1

UA–CST: MAG–OW–C 25403

Wege zum Frieden / [edit.] Hermann Arnhold. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sandstein Verlag, 2018. — 271 p. : ill. —
978–3–95498–383–4

KMSKA: TENT–TC 12660

Younger than Jesus : artist directory. — London : Phaidon,
2009. — 540 p. : ill. — 978–0–7148–4981–2

AP–CMU: CMU 705.9 YOUN 2009

MID: 20ste-eeuw YOUN

KdG–SLA: 705.88 YOUN



Vertalende woordenboeken

Economie, finance, monnaie : glosaro de la Komisiono de la
Eŭropaj Komunumoj / [medewerker] Franz J. Braun ;
[medewerker] Gianfranco Polerani ; [medewerker] Roland
Rotsaert ; [medewerker] Hans Wiersch ; [medewerker] Seiko
Yamasaki ; [medewerker] André Ruysschaert. — Welzheim :
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo, 1992. — 64 p.

EHC: 832800 [C5–122 aa]

Esperanto for the million : a complete guide to the new
international language and how to acquire it. — London : The
‘Review of Reviews’ Office, 1910. — 48 p. — Titel varieert:
Esperanto for the million : the international language and how
to learn it

EHC: 832629

Lexique de base du journalisme et de l'actualité / Leon Gillet ;
Brigitte Luyten. — Gent : Academia Press, 2008. — 135 p. —
978–90–382–1261–6

UA–CST: MAG–OW–BB 26531

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Tintin au pays des mots : anglais-français/français-anglais =
Tintin : illustrated dictionary: English-French/French-English /
Hélène Houssemaine-Florent ; David Jones ; [ill.] Hergé ;
[medewerker] Patrick Michel-Dansac. — Bromley : Harrap,
1989. — 215 p. : ill. — Titel varieert: Harrap's Tintin au pays
des mots : dictionnaire illustré:
anglais-français/français-anglais. — 0–245–54961–7

EHC: 833017 [C5–107 ab]

Je parle espéranto : la langue internationale à votre portée /
[edit.] Claire Van Weyenbergh ; [medewerker] Jean Thierry ;
[ill.] Lucien Meys. — Verviers : Gérard & Co, 1972. — 126 p. :
ill. — (Marabout-Flash ; 345). — Titel varieert: Je parle
espéranto : Jes! Ĝin mi lernis per la ‘Flash-metodo’

EHC: 832636

Polyglott Sprachführer Esperanto / [bew.] Frits Lamp. — 3
ed. — Köln-Marienburg : Polyglott-Verlag GmbH, 1966. — 30
p. : ill. — (Polyglott Sprachführer ; 105)

EHC: 832632

Vocabulario trilingüe en español-latı́n-náhuatl : atribuido a
Fray Bernardino de Sahagún / Heréndira Téllez Nieto ; [twijfel.
aut.] Bernardino de Sahagún. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2010. — 202 p. —
(Premios INAH ; 2010: 3). — 978–607–484–035–3

UA–CST: MAG–MEX–B 13622

Woordenboek Arabisch-Nederlands / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1082 p. —
978–90–5460–079–4 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813277 [LZ-12 d]

Woordenboek Nederlands-Arabisch / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1287 p. —
978–90–5460–078–7 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813336 [LZ-12 d]

Didactiek
Initiation à l'espéranto / An Kaŭ. — Laroque Timbaut : La Juna
Penso, 1980. — 41 p.

EHC: 832831

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier ; E.
Grosjean-Maupin. — 2 ed. — Paris : Esperantista Centra
Librejo. — 3 v. — (Esperanto : kolekto de la Revuo ; [ 1] (=v.
2))

EHC: 832620

2

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier ; E.
Grosjean-Maupin. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1910. — 3 v.

EHC: 832638

3

Eszperantó nyelvkönyv : tanfolyamok és magántanulók
számára: hatodik kiadás / Gyula Baghy. — Budapest :
Tankönyvkiadó, 1967. — 199 p. : ill. — Titel varieert:
Eszperantó nyelvkönyv : tanuljunk nyelveket!

EHC: 832706 [C5–102 ba]

Teaching literature to adolescents / Richard Beach ; Deborah
Appleman ; Bob Fecho ; Rob Simon [1968-]. — 3de ed. — New
York : Routledge, 2016. — 278 p. : ill. — 2015031680 ;
978–1–138–89123–4 ; 978–1–138–89124–1 ;
978–1–315–70975–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE NED 810

Ek! Självinstruerande lärebok i esperanto / Hermann
Behrmann. — Stockholm-Enskede : Esperantoförlaget,
1974. — 191 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Esperanto
programita. — 91–85288–00–4

EHC: 832794 [C5–077 f]

DELF B2 : 200 activités / Anatole Bloomfield ; Emmanuelle
Daill. — Paris : CLE International, 2006. — 157 p. —
978–2–09–035231–3

AP–MEI: OK 844.6 BLOO 2006

Quartier libre / Sylvie Bonte ; Frederik De Coensel ;
Ann-Sophie De Groote ; Jan De Waele ; Ine Mestdagh ; Taı̈s
Van Lyl. — Kalmthout : Pelckmans, 2016-2017. — Ill. — Met
Guide du prof; Audio-CD's; dvd-rom(s); Didactische
materialenkoffer; Digitaal bordboek. — 978–90–289–8426–4 ;
978–90–289–7261–2 ; 978–90–289–8595–7 ;
978–90–289–8596–4 ; 978–90–289–8655–8 ;
978–90–289–8600–8 ; 978–90–289–8659–6 ;
978–90–289–8654–1 ; 978–90–289–8658–9 ;
978–90–289–8657–2



KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

EHC: 819191

Livre de l'élève 1–2; Guide du prof [2]:1–2; Audio-CD's [3]:1–2;
dvd-rom(s) [4]:1–2; Didactische materialenkoffer [5]:2; Digitaal
bordboek [6]:2

Beter Nederlands : grammaticaal hulpboek voor anderstaligen.
Een inleiding / Dina Bouman-Noordermeer. — 6de herz. dr. —
Bussum : Coutinho, 2011. — 277 p. : ill. —
978–90–469–0279–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 838.5 BOUM

La komencanto : eenvoudig Esperanto leerboek / G.P. de Bruin ;
[inl.] F. Faulhaber. — 4 ed. — Amsterdam : Federatie van
Arbeiders-Esperantisten in het Gebied van de Nederlandse Taal,
1939. — 144 p.

EHC: 832715 [C5–081 ea]

Post la kurso : leesboek ter herhaling, met woordenlijsten,
vragen over grammatica, zinnen ter vertaling, enz. enz. / G.P. de
Bruin ; F. Faulhaber. — 3 ed. — Amsterdam-W. : Bond van
Arbeiders-Esperantisten in het Gebied van de Nederlandse Taal,
1960. — 85 p.

EHC: 833151 [C5–082 ea]

Step by step in Esperanto : a simple textbook for
English-speaking students, with graduated reading-matter and
numerous exercises: for class-teaching or for home study /
Montagu C. Butler. — 6 ed. — London : The Esperanto
Publishing Company Ltd., 1943. — 243 p. — Titel varieert:
Step by step in Esperanto : a simple textbook and reader

EHC: 833169 [C5–078 EC]

Bildenigmoj por geknaboj : verkitaj / Onklo Cook. — Ilford :
Sateb. — 22 p. : ill.

EHC: 832615

Esperanto / John Cresswell ; John Hartley ; [bew.] J.H.
Sullivan. — 3 ed. — Sevenoaks : Hodder and Stoughton,
1987. — 259 p. : ill. — (Teach yourself books ; 1987: 1). —
0–340–40590–2

EHC: 832589 [C5–081 eb]

Mistral T / Pascale David ; Katrien Dhondt ; Katrien
Hardeman ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2010. — Met
Leerwerkboek; Leerwerkboek Dvd-rom; Leerwerkboek
Audio-cd; Livre du professeur

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

Leerwerkboek 3, 4; Livre du professeur 3, 4; Audio-cd bij
leerwerkboek 3, 4; Dvd-rom bij leerwerkboek 3, 4

L'espéranto vivant : cours pratique complet, encyclopédique,
grammaire et métode directe / Pierre Delaire ; [inl.] Bastien [le
Général] ; [inl.] Pierre Tardieu ; [ill.] Chantal
Chavenon-Lanéry. — 7 ed. — Orléans (Loiret) : Centre national
espéranto-office, 1965. — 226 p. : ill.

EHC: 832998 [C5–102 ca]

Initiation théorique et pratique à la langue internationale
espéranto / Pol Denoël ; [inl.] Germaine Wolff. — 4 ed. —
Bruges : Sonorilo, 1970. — 93 p.

EHC: 832599 [C5–102 da]

Initiation théorique et pratique à la langue internationale
espéranto / Pol Denoël ; [inl.] Germaine Wolff. — 5 ed. —
Brugge : Sonorilo, 1974. — 93 p.

EHC: 832601 [C5–102 da]

Nuevo método de esperanto : para clases y autodidactas:
gramática, expresiones coloquiales, diálogos, ejercicios y clave
de ejercicios, vocabularios, métrica, textos literarios y
cientı́ficos, literatura esperantista, utilización práctica del
esperanto en el mundo / Fernando de Diego. — Madrid :
Heroldo de Esperanto, 1982. — 214 p.

EHC: 833205

Objectif Express 2 : le monde professionel en français /
Anne-Lyse Dubois ; Béatrice Tauzin ; Sylvie Peltier ;
[medewerker] Séverine Izquierdo-Quilichini ;
[medewerker] Adeline Gaudel. — Parijs : Hachette, 2016. — 3
v. : ill. — 978–2–01–401575–1 ; 978–2–01–401576–8 ;
978–2–01–401577–5

AP–MEI: OK 844.5 DUBO 2016

3 v.

Frans in het ziekenhuis : le français pratique pour le personnel
hospitalier / Catherine Dubois. — Wommelgem : Van In,
2017. — 253 p. — 978–90–341–9328–5

AP–MEI: OK 603.3 DUBO 2017

Esperanto for the million : a complete guide to the new
international language and how to acquire it. — London : The
‘Review of Reviews’ Office, 1910. — 48 p. — Titel varieert:
Esperanto for the million : the international language and how
to learn it

EHC: 832629

Esperanto : la lernolibro de la televida Esperanto-kurso ‘La
Espero’ / [compil.] Li Shijun. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ĉina Esperanto-Eldonejo, 1989. — 381 p. — 7–5436–0299–7

EHC: 832796 [C5–082 ea]

Lernolibro de internacia lingvo Esperanto / Semanto Taekeng
Gim. — 8 ed. — Seulo : Korea Esperanto-Societo, 1967. — 79
p. — Titel varieert: Internacia lingvo Esperanto

EHC: 833127 [C5–102 db]

Practisch leerboek voor Esperanto / W. Grolleman. —
Amsterdam-Oost : Nederlandse Esperantisten-Vereniging ‘La
Estonto Estas Nia’, 1935. — 158 p. — Met Hulpboek

EHC: 833147 [C5–102 cb]

Leerboek

Coup de pouce / Livarda van der Heijden ; Heidi Le Maire ;
Ellen Vandevelde ; Ine Vandezande. — Mechelen : Plantyn,
2016. — 978–90–301–4356–7

AP–NOO: OT 372.880.4 SAV–COUP 2016



Je parle espéranto : la langue internationale à votre portée /
[edit.] Claire Van Weyenbergh ; [medewerker] Jean Thierry ;
[ill.] Lucien Meys. — Verviers : Gérard & Co, 1972. — 126 p. :
ill. — (Marabout-Flash ; 345). — Titel varieert: Je parle
espéranto : Jes! Ĝin mi lernis per la ‘Flash-metodo’

EHC: 832636

The Esperanto manual : a complete guide to Esperanto in the
form of twenty-five lectures specially adapted to the
requirements of pupils in evening classes; containing exercises,
anecdotes, aids to conversational practice, commercial letters
and guides to correspondence, literary articles by foreign
contributers and others, short poems, complete grammar, and a
vocabulary / Margaret L. Jones. — Liverpool : The British
Esperanto Association (Incorporated), 1908. — 238 p. — Titel
varieert: The Esperanto manual : a complete guide to the
international language

EHC: 832631

Via dua lingvo : Esperanton keskustelukurssi / Veli Kolari. —
Helsinki : Weilin+Göös, 1969. — 102 p. : ill.

EHC: 833141 [C5–102 db]

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 4 ed. —
Amsterdam-O : Fed. van Arb.-Esperantisten in het Gebied van
de Nederlandsche Taal, 1934. — 207 p.

EHC: 832606 [C5–102 da]

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 6 ed. —
Amsterdam-O. : Bond van Arbeiders-Esperantisten in het
Gebied van de Nederlandse Taal, 1937. — 207 p.

EHC: 832588 [C5–081 ea]

Levende talen magazine / Vereniging van Leraren in Levende
Talen [Amsterdam]. — Amsterdam. — Voortzetting van
Levende talen ; met Taal centraal: taalbeleid in het Nederlandse
en Vlaamse onderwijs ; 2009: 1. — 1566–2705

KdG–HB: Tijdschriftenrekken

100:7(2013)–

UHasselt: AR PBL TS–E-445

87–98(2000–2011)

EHC: 746731 [C2–338 c]

92:1–6,8(2005); 104:2(2017)–

Laatste nummer : LZ–IV c

UA–CST: MAGS–M–TS 414

87–97:2(2000–2010)

UA–CST: MAG 3253/1

87–91(2000–2004)

UA–CST: T&L 80 E–LETA

87(2000)–

KdG–Zuid: 3 TALEN

laatste 5 jaargangen (vanaf 2014)

Esperantokurs / Frits Lindén ; [ill.] J. Frykner. — Stockholm :
Esperantoskolan, 1957. — 276 p. : ill.

EHC: 832617 [C5–102 db]

Nouveau cours d'espéranto, avec ou sans professeur :
grammaire, exercices, littérature, corrigé des exercices,
informations pratiques / Edmond Ludwig ; Renée Triolle. — 2
ed. — Madrid : Heroldo de Esperanto, 1986. — 194 p.

EHC: 832997 [C5–082 eb]

Quartier Latin / Anneleen de Martelaere ; Pascale Fierens ; Regi
van Belle ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — Livre de
documents; Cahier d'activités; Livre du professeur; CD-audio;
DVD-rom; Digitaal bordboek

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

AP–NOO: OT–BLS 372.880.4 SAV–QUAR 2009

1–4

UA–CST: OW 372.880.4 Y–MART 2009

Livre de documents; Cahier d'activités; Livre du professeur;
CD-audio; DVD-rom

Woordenstroom : werkvormen voor woordenschat / Lotte
Minnema. — Bussum : Coutinho, 2018. — 107 p. : ill. —
978–90–469–0608–8

KdG–Zuid: 3 TALE NED 837.1 MINN

AP–NOO: OT 372.880.39 MINN 2018

Thinking reading : what every secondary teacher needs to know
about reading / James Murphy ; Dianne Murphy. —
Woodbridge : John Catt Educational Ltd, 2018. — 141 p. —
978–1–911382–68–3

UA–CST: OW 376 G–MURP 2018

Esperanto-araba lernolibro = Kitaab l-taaliem l-esperanto
(l-loegha l-dawliya) / Isaac Nassif ; [naw.] Italo Chiussi. —
Kaı̈ro : Maktaba l-inschloe-l-massriya, 1969. — 71 p. : ill.

EHC: 832603 [C3–157 A / DS 487 D]

Praktisch didactisch : adviezen voor de NT2-docent / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bussum : Uitgeverij Coutinho,
2018. — 202 p. — 978–90–469–0580–7

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

Taalprikkels : korte activiteiten voor elke taalles / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bossum : Uitgeverij Coutinho,
2016. — 140 p. — 978–90–469–0517–3

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

AP–NOO: OT 372.880.39 OLIJ 2016

Lernolibro de Esperanto = Liber mesimi i gjuhes esperanto /
Vasil Pistoli. — Tirane : Albana Esperanto-Ligo, 1991. — 188
p.

EHC: 832797 [C5–102 ca]

Lezen en schrijven doe je samen : een ontwikkelingsgerichte
didactiek voor het lezen en schrijven in groep 3 en 4 / Bea
Pompert. — Assen : Koninklijke Van Gorcum, 2017. — 218 p. :
ill. — 978–90–232–5157–6

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 POMP

Premier manuel de la langue internationale auxiliaire
espéranto. — Paris : Esperantista Centra Librejo, 1921. — 32
p. — Titel varieert: Espéranto, langue internationale auxiliaire :
premier manuel

EHC: 832628



Ni parolu en Esperanto : cours de langue internationale
espéranto / André Ribot. — 2 ed. — Marmande : Éditions
françaises d'espéranto, 1960. — 159 p. : ill.

EHC: 832596 [C5–077 f]

Précis grammatical d'espéranto : espéranto, langage universel /
André Ribot. — Marmande : Éditions françaises d'espéranto,
1960. — 60 p.

EHC: 832613

Beknopte spraakleer der Nederlandsche taal, ten gebruike der
scholen van middelbaar onderwijs / Th.J.E. Roucourt. — 10
ed. — Mechelen : Drukkerij J. Ryckmans-Van Deuren, 1887. —
264 p.

EHC: 833082 [C5–078 ec]

SESA–Mechelen: M.3409 (a)

International language for scouts / George Rust ; [ill.] P.L.
Folkes. — Letchworth : Letchworth Printers Ltd. — 69 p. : ill.

EHC: 833153 [C5–078 ec]

Valtatie kielitaitoon : esperanton oppikirja / Vilho Setälä ;
[ill.] Asmo Alho ; [ill.] Kylli Koski. — Helsinki : Fondumo
Esperanto, 1958. — 124 p. : ill. — Titel varieert: Valtatie
kielitaitoon = Privilegia vojo al lingvoscio : Esperanto

EHC: 833162 [C5–078 ec]

Email for college and business / Julien Vermeulen. — Gent :
Academia Press, 2017. — 163 p. — 978–90–382–1925–7

AP–MEI: OK 844.5 VERM 2017

Film. Toneel

The artist interview for conservation and presentation of
contemporary art : guidelines and practice / [edit.] Lydia
Beerkens ; [edit.] Paulien 't Hoen ; [edit.] IJsbrand Hummelen ;
[edit.] Vivian van Saaze ; [edit.] Tatja Scholte ; [edit.] Sanneke
Stigter. — Heijningen : Jap Sam Books, 2012. — 160 p. : ill. —
978–94–90322–32–8

MID: Conservatie-Restauratie ARTI

KMSKA: MONO–BC 8145

Avignon 1968 et le Living Theatre : mémoires d'une révolution /
[edit.] Émeline Jouve. — Montpellier : Deuxième époque,
2018. — 230 p. — (Collection linearis ; 2018: 1). —
978–2–37769–036–7

UA–CST: T&L 792 L–F–JOUV 2018

AP–CMU: CMU 792 JOUV 2018

‘Ballade der zee’ : (van den ouden visscher Petrus): uit ‘De
kinderen der zee’: zangspel in drie bedrijven /
[comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1 partituur, 53 partijen. —
Titel varieert: Petrus' ‘Ballade der zee’ : uit het 2de bedrijf van
‘De kinderen der zee’: bariton solo en orkest ; Autograaf:
partituur ; Handschrift: 52 partijen

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-54

Met open lege handen / Assia Bert. — Antwerpen : AP
Hogeschool, 2018. — (Track report ; TR 18/ 02). —
978–94–90521–38–7

AP–KC: UT–TBG–VANDERG-bert-1

AP–KC: MT–TBG–BERT-doravan-1

AP–CMU: CMU 700 BERT 2018

In glazen kast leeszaal

Weltgeschichte des Theaters / Margot Berthold. — Stuttgart :
Kröner, 1968. — 522 p. : ill.

UA–CST: T&L 792 G–BERT 68

AP–KC: LT–TG–ALGEM-berthol-1

UHasselt: 792 BERT 1968

Architectural and perspective designs : dedicated to His
Majesty Charles VI, Holy Roman Emperor by Giuseppe Galli
Bibiena: his principal theatrical engineer and architect,
designer of these scenes / Giuseppe Galli Bibiena ; A. Hyatt
Mayor. — New York, N.Y. : Dover, 1964. — VI p. : ill. —
contains the original title page and all the illustrations from the
work titled ‘Architetture e prospettive dedicate alla maestà di
Carlo Sesto, Imperador de' Romani, da Giuseppe Galli Bibiena,
suo primo ingegner teatrale, ed architetto, inventore delle
medesime’, and published under the direction of Andreas
Pfeffel in 1740

RUB: 1 G 2 / BIB 4 / 1964 / a / 1

ARK: 744 BIBI 1964

Twenty-first-century American playwrights / Christopher
Bigsby. — Cambridge : Cambridge University Press, 2018. —
228 p. — 978–1–108–41144–8 ; 978–1–108–41958–1 ;
doi 10.1017/9781108303620

UA–CST: T&L 820.73 H 2 BIGS 2018

B.K. Tragelehn: Theater Arbeiten =r B.K. Tragelehn /
[compil.] Theo Girshausen. — Berlin : Hentrich, 1988. — 245
p. : zahlr. ill. 4°. — 3–926175–56–7

UA–CST: MAG–G 792(092) Tra B

AP–KC: UT–TG–DUITS-girshau-1

Bolten's liefdeverklaring : uit het zangspel ‘De kinderen der
zee’ / [comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1 partituur, 51
partijen. — Titel varieert: Bolten's liefdeverklaring : uit het 2de
bedrijf van ‘De kinderen der zee’: (lichte bas en orkest) ;
Autograaf: partituur ; Handschrift: 51 partijen

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-52

Mindscapes / Carine Fol ; Michael Kröger ; Julien Libert ;
Catherine Mayeur ; CENTRALE for contemporary art
[Brussel]. — Brussel : v.z.w Brussel-Musea-Tentoonstellingen,
2012. — 77 p. : ill. — 978–90–79502–18–9

KdG–SLA: 761 FOL

Dance ink. — Dalton, Mass. : The Studly Press, 1990-1996. —
1047–823X

AP–KC: MD–TY–INK

Dans : het Nederlands ballettijdschrift. — Arnhem
AP–KC: MD–TY–DANS

4(1986)–14(1996); Onvolledig

EHC: 743866 [C3–498 a]



7–9(1988–1990); Onvolledig
EHC: 743866 [C2–105 b]

11–15(1993–1997); Onvolledig

Theater and spectacle in the art of the Roman Empire /
Katherine M.D. Dunbabin. — Ithaca, N.Y. : Cornell University
Press, 2016. — 328 p. — (Cornell studies in classical
philology ; 2016: 1). — 978–0–8014–5405–9 ;
978–0–8014–5688–6

UA–CST: MAG–OW–C 25695

Duo van Ivo & Stella / [comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1
partituur, 57 partijen. — Titel varieert: Fragment uit ‘De
kinderen der zee’ : vierde en vijfde tooneel uit het 2de bedrijf ;
Autograaf: partituur ; Handschrift: 57 partijen

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-58

Eric Raeves : interesting bodies / [edit.] Herbert Reymer ;
[edit.] Ilse Sprangers ; [edit.] Jan Middendorp ; [edit.] Cathérine
Dal. — Antwerpen : De Beweeging, 1996. — 16 p.

AP–KC: UD–DBG–RAEVE-reymer-1

Evan almighty / [regie] Tom Shadyac. — Plaats van uitgave niet
gekend : Universal, 2007. — 1 dvd-video('s), 90 min. —
505–0–582–50957–1

TPC: LZ–D 361/96

Finaal van het derde bedrijf van het zangspel : ‘De kinderen der
zee’: voor orkest alleen / [comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1
partituur, 56 partijen. — Jaar van compositie: 1901 ; Autograaf

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-57
groot formaat: partituur

First exhibition-dialogue on contemporary art in Europe =
Primeira exposição-diálogo sobre a arte contemporãnea na
Europa. — Lisboa : Centro de Arte Moderna. Fundação
Calouste Gulbenkian, 1985. — 394 p. : ill. — Titel varieert:
Exhibition-dialogue ; titel varieert: Exposição-diálogo

AP–CMU: CMU 700.1 EXHI 1985
MID: Na-1945 FIRS

Front : Polyphonie nach 'Im Westen nichts Neues' von Erich
Maria Remarque, 'Le feu' von Henri Barbusse und
Zeitdokumenten: Uraufführung / [edit.] Christina Bellingen ;
[fotograaf] Armin Smallovic. — Hamburg : Thalia Theater
GmbH, 2014. — 60 p. : ill.

EHC: 833114 [C5–102 db]

Gids voor muzikanten, artiesten & spektakel = Guide pour
musiciens, artistes & spectacle / [edit.] Jean-Paul Steenmans. —
Schriek : vzw Artist Service, 1993. — 766 p. — Titel varieert:
GMAS

UA–CST: MAG–AH–B 304
(1995)

AP–KC: MM–JAZZLM–STEEN-gidsvoo-1
AP–KC: LM–MG–BELGI-gids-1

1999
AP–KC: MM–CA–STEEN-gidsvoo-
AP–MEI: OK 780.2 GIDS

(1992,1995)
EHC: 541799 [C2–253 c]

8–9(1998–1999)

EHC: 541799 [C3–418 f]

1–7(1990/1991–1996/1997)

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 157 p. : ill. — 978–90–816130–5–7

MID: Thema's-in-de-kunst GLOR

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 64 p. : ill. — Bezoekersgids

MID: DUFFEL Psychiatrisch Ziekenhuis 2018/179

Gespräche mit Wieland Wagner / Antoine Goléa. — Salzburg :
SN Verlag, 1967. — 150 p. — (Kultur konkret ; 1967: 1)

AP–KC: UM–BG–WAGNERW-golea-1

AP–KC: UM–BG–WAGNE-golea-1

The theatre : a concise history / Phyllis Hartnoll ; [edit.] Enoch
Brater. — 3 ed. — Great Britain : Thames and Hudson,
1998. — 304 p. : ill. — 0–500–20312–1

AP–KC: LT–TG–HART-theatre-1

UHasselt: 792 HART 1998

Ivo's liefdeslied : (tenor): uit het zangspel ‘De kinderen der zee’
(1ste bedrijf) / [comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1 partituur, 53
partijen. — Autograaf: partituur ; Handschrift: 53 partijen

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-54

Theater technology / George C. Izenour. — 2 ed. — New
Haven : Yale University Press, 1996. — 552 p. : ill.

ARK: 72 IZEN 1996

Jean Epstein : Chez Albatros . Première vague . Poèmes
Bretons / [regie] Jean Epstein. — Plaats van uitgave niet
gekend : Potemkine Films, 2014. — 8 DVD's; boekje

KdG–SLA: DVD 798 EPST

Kalender / Artesis Plantijn Hogeschool. Koninklijk
Conservatorium Antwerpen. — Antwerpen : Koninklijk
Conservatorium, 2017. — Voortzetting van Cour jardin

AP–KC: LM–TY–KALEN

2017-

EHC: 833178 [C2–355 e]

(sept/okt 2017)–

De kinderen der zee : dageraad en zonsopgang uit het eerste
bedrijf / [comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1 partituur, 58
partijen. — Autograaf: partituur ; Handschrift: 58 partijen

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-59

De kinderen der zee : dramatisch zangspel / [comp.] Lodewijk
Mortelmans. — 1 partituur (217 p.). — Autograaf ; jaar van
compositie: 1901

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-1

De kinderen der zee : dramatisch zangspel in drie bedrijven /
[comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1 partituur, 12 partijen. —
Autograaf

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-13



Koor van garnaalvangsters en visschers : uit het zangspel ‘De
kinderen der zee’ (1ste bedrijf) / [comp.] Lodewijk
Mortelmans. — 1 partituur, 62 partijen. — Jaar van compositie:
1901 ; Autograaf: 1 partituur ; Handschrift: 62 partijen

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-63

La Wally : lyric drama in four acts / [comp.] Alfredo Catalani ;
[edit.] Bradford Robinson. — München : MPH, 2018. — 1
partituur (472 p.). — (Repertoire Explorer ; 2070) ; (Opera
Explorer ; 2070). — Jaar van compositie: 1889–1891 ;
Facsimile

AP–KC: UM–OO–CATAL-wally-1

Laatste tooneelen uit het derde bedrijf van het dramatisch
zangsepl ‘De kinderen der zee’ : fragment voor solostemen,
koren en groot orkest / [comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1
partituur (66 p.). — Jaar van compositie: 1901 ; Autograaf

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-1

groot formaat

Galerij der mode : 5000 jaar kostuumgeschiedenis / Fred van
der Laken. — 12 ed. — Alkmaar : Uitgeverij De Alk, 1984. —
96 p. : ill. — 90–6013–799-X

AP–CMU: CMU 907 LAKE 1984

Lion / [regie] Garth Davis. — Plaats van uitgave niet gekend : E
One, 2017. — 1 dvd-video('s), 113 min. —
871–3–04–524863–5

TPC: LZ–D 361/94

De Opera van Gent : het 'Grand Théâtre' van Roelandt,
Philastre en Cambon / Pierre Lootens ; Johan Decavele ; Lode
de Clercq ; Jean Van Cleven ; Bart Doucet ; Beatrix Baillieul ;
Nicole Wild ; Dirk Van de Vijver ; Filip Vanderhoeven ; Geert
Van Doorne. — Tielt : Lannoo, 1993. — 239 p. : ill. —
90–209–2251–3

UA–CST: MAG–D 353

AP–KC: LM–MG–VLAAN-decavel-1

EHC: 563443 [C0–264 b]

UHasselt: 949.3 LOOT 1993

LeRoy Neiman, Andy Warhol : an exhibition of sports
paintings / Robert L. Smith. — Los Angeles : LAICA, 1981. —
62 p. : ill. — 0–938132–05–9

AP–CMU: CMU 730.4 SMIT 1981

Wieland Wagner et la survie du théâtre lyrique / Claude Lust. —
Lausanne : L'Age d'Homme, 1969. — 236 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNERW-lust-1

AP–KC: UM–BG–WAGNE-lust-1

Scrapbook of the sixties : writings 1954–2010 / Jonas Mekas. —
Lepizig : Spector books, 2015. — 455 p. —
978–3–95905–033–3

AP–KC: UT–FILM–MEKAS-scrapbo-1

Opera, tastbare emotie / [edit.] Laurent Busine ; [ill.] Philippe
de Gobert. — Brussel : Gemeentekrediet, 2000. — 271 p. :
ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Muntschouwburg [Brussel].
2000/01/16 - 2000/07/02. — 90–5066–186–6

UA–CST: MAG–C 16481

EHC: 622048 [C0–276 d]
UHasselt: 792 BUSI 2000

Peter Lindbergh : a different vision on fashion photography /
[edit.] Thierry-Maxime Loriot. — Cologne : Taschen, 2017. —
470 p. : ill. — 978–3–8365–5282–0

KdG–SLA: 761.2 LIND

Precious / [regie] Lee Daniels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Push Pictures, 2009. — 1 dvd-video('s), 105 min. —
(Quality film collection ; 2009: 3)

KdG–Zuid: 3 FICTIE FILM PREC
DVD

TPC: LZ–D 361/95

Processietooneel : slot uit het 2e bedrijf van ‘De kinderen der
zee’ / [comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1 partituur, 58
partijen. — Autograaf: partituur ; Handschrift: 58 partijen

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-59

Tooneeldagboek, 1928–1938 / Willem Putman. — Antwerpen :
Globus-Uitgaven, 1938. — 254 p.

UA–CST: MAG 42 AK 80
UA–CST: T&L 792 L–B–PUTM 38
AP–KC: MT–TG–PUTMA-tooneel-1
EHC: 832761 [C5–102 da]

Bordeauxrode, imitatielederen band met belettering in goudopdruk
EHC: C 93289 [S0–255 d]

Rode, linnen band met belettering in goudopdruk
LH: 189.934

Ivo Van Hove : theater van de Lage Landen tot Broadway /
Emile Schra. — Kalmthout : Polis, 2018. — 251 p. —
978–94–6310–216–2

UA–CST: T&L 792 N–HOVE–SCHR 2018
AP–KC: UT–TBG–VANHOVE-schra-1

Spring, summer, fall, winter . . . and spring / [regie] Ki-duk
Kim. — Plaats van uitgave niet gekend : A–Film, 2009. — 1
dvd-video('s), 99 min. — 871–6777055618

TPC: LZ–D 361/93

Menschen des 20. und 21. Jahrhunderts : August Sander und
seine Nachfolge / Isabell Schenk-Weininger ; Petra
Lanfermann. — Bietigheim-Bissingen : Städtische Galerie,
2012. — 80 p. : ill. — Tentoonstelling: Städtische Galerie
[Bietigheim-Bissingen]. 2012/10/20 - 2013/01/06. —
978–3–927877–79–5

KdG–SLA: 761.3 SCHE

Surrealism and non-western art : a family resemblance :
summer 1 / [edit.] Christoph Flubacher ; [edit.] Rosemary
Besson-Tate. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2014. — 336 p. :
ill. — 978–3–7757–3759–3

MID: Surrealisme FAMI

Thaı̈s : comédie lyrique en trois actes et sept tableaux de Louis
Gallet d'après le roman d'Anatole France / [comp.] J.
Massenet. — Paris : Heugel, 1922. — 1 partituur 275 p. — Jaar
van compositie: 1894. — H.et Cie 7644

AP–KC: UM–ZP–MASSE-thais-1



Theatre and performance design : a reader in scenography /
[edit.] Jane Collins ; [edit.] Andrew Nisbet. — London :
Routledge, 2010. — 400 p. : ill. — 978–0–415–43209–2 ;
978–0–415–43210–8

UA–CST: T&L 792.021 G–COLL 2010

ARK: 792.021 COLL 2010

Treurkoor : slot van het eerste bedrijf van het zangspel ‘De
kinderen der zee’ / [comp.] Lodewijk Mortelmans. — 1
partituur, 62 partijen. — Autograaf: partituur ; Handschrift: 62
partijen

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-63

Afscheid van Ivo en Stella : (uit het 3de bedrijf) /
[comp.] Lodewijk Mortelmans ; Raf. Verhulst. — 1 partituur
(23 p.). — Titel varieert: Afscheid van Ivo en Stella : fragment
uit het 3de bedrijf van het zangspel ‘De kinderen der zee’:
bewerking voor klavier en zang ; Autograaf ; jaar van
compositie: 1901

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-1

Afscheid van Ivo en Stella : (uit het derde bedrijf): fragment uit
het zangspel ‘De kinderen der zee’ / [comp.] Lodewijk
Mortelmans ; Raf. Verhulst. — 1 partituur (91 p.). — Titel
varieert: De kinderen der zee : afscheid van Ivo en Stella (uit
het 3de bedrijf) ; Autograaf ; jaar van compositie: 1901

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-1

Fragment uit het 1ste bedrijf van het dramatisch zangspel ‘De
kinderen der zee’ : (vierde en vijfde tooneelen) /
[comp.] Lodewijk Mortelmans ; Raf. Verhulst. — 1 partituur
(63 p.). — Titel varieert: Fragment uit het zangspel ‘De
kinderen der zee’ : tooneelen 4 en 5 uit 1ste bedrijf: voor solo's,
koren en orkest ; Autograaf ; jaar van compositie: 1901

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-1

Gebed van Stella : uit ‘De kinderen der zee’: zangspel in drie
bedrijven / [comp.] Lodewijk Mortelmans ; Raf. Verhulst. — 1
partituur (91 p.). — Titel varieert: Gebed van Stella : uit het
zangspel ‘De kinderen der zee’ (2e bedrijf) ; Autograaf ; jaar
van compositie: 1901 ; tekst incipit: O star der zeewier glans
ons voorlicht in den nood

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-1

De kinderen der zee : dramatisch zangspel in drie bedrijven:
partituur van het 1ste bedrijf / [comp.] Lodewijk Mortelmans ;
Raf. Verhulst ; [scribent] Jozef Moorkens. — 1 partituur (221
p.). — Handschrift ; jaar van compositie: 1901

AP–KC: MM–CEBED–MORTE-kindere-1

Oper: Szene und Darstellung von 1600 bis 1900 /
Hellmuth Christian Wolff. — Leipzig : VEB, 1968. — 212 p. :
ill. — (Musik der Neuzeit ; 4)

UA–CST: MAG–OW–D 1661

AP–KC: UM–MG–OPERA-wolff-1

AP–KC: MM–MG–BESSE-musikge-4.1

EHC: H 211429:4,1 [M-334 a]

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
35-a Internacia Junulara Kongreso Nederlando : 20-a/27-a de
julio 1979, Austerlitz (kom. Zeist) : [faldfolio]. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 7 p. : ill.

EHC: 833035

38a IJK, 31.7–7.8 1982 : kongreslibro / [inl.] Mark Eyskens ;
[inl.] A. Vansina ; TEJO [Rotterdam]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1982. — 50 p.

EHC: 832991

71a Universala Kongreso de Esperanto : Pekino: 1986 julio 26,
aŭgusto 2: interkompreniĝo, paco, evoluo / [inl.] Peng Zhen ;
[edit.] Osmo Buller ; [edit.] Francisko Ksavero Moleono. —
Roterdamo : 71a Universala Kongreso de Esperanto, 1986. —
135 p. : ill. — (Universala kongreso de Esperanto : kongresa
libro ; 71)

EHC: C 271647:1986,71 [C2–078 d]

72a Universala Kongreso de Esperanto, Varsovio, 1987 julio 25
- aŭgusto 1 : kongresa libro: Esperanto - 100 jaroj de
internacia kulturo / [inl.] Roman Malinowski ; [inl.] Jerzy
Boleslawski. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1987. — 272 p. : ill. — (Universala kongreso de
Esperanto : kongresa libro ; 72)

EHC: C 271647:1987,72 [C2–078 d]

76-a Universala Kongreso de Esperanto, Bergeno, 27 julio-3
aŭgusto 1991 : kongresa libro / [inl.] Jo Benkow. —
Rotterdam : Centra Oficejo de UEA, 1991. — 159 p. : ill. —
(Universala kongreso de Esperanto : kongresa libro ; 76). —
Titel varieert: 76-a Universala Kongreso de Esperanto, Bergeno
1991, 27 julio-3 aŭgusto : kongresa libro: kongresa temo:
Nordio - ĉu modelo?

EHC: C 271647:1991,76 [C2–078 d]

87-a Universala Kongreso de Esperanto : kongresa libro:
Fortalezo, 3–10 aŭgusto 2002: kongresa temo: diverseco -
ŝanco, ne minaco / [inl.] Beni Veras ; [inl.] Juraci Mahelhães. —
Roterdamo : Universala Esperanto-Asocio, 2002. — 112 p. :
ill. — (Universala kongreso de Esperanto : kongresa libro ; 87)

EHC: C 271647:2002,87 [C2–229 e]

Initiation à l'espéranto / An Kaŭ. — Laroque Timbaut : La Juna
Penso, 1980. — 41 p.

EHC: 832831

Oe zegdet in Likerk en Likert / John Asselman. — Liedekerke :
Liedekerks Heemkundig Genootschap, 2018. — 488 p.

EHC: 832579 [C5–122 aa]

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier ; E.
Grosjean-Maupin. — 2 ed. — Paris : Esperantista Centra
Librejo. — 3 v. — (Esperanto : kolekto de la Revuo ; [ 1] (=v.
2))

EHC: 832620

2



Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier ; E.
Grosjean-Maupin. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1910. — 3 v.

EHC: 832638
3

Eszperantó nyelvkönyv : tanfolyamok és magántanulók
számára: hatodik kiadás / Gyula Baghy. — Budapest :
Tankönyvkiadó, 1967. — 199 p. : ill. — Titel varieert:
Eszperantó nyelvkönyv : tanuljunk nyelveket!

EHC: 832706 [C5–102 ba]

Linguistique et recherche d'information : la problématique du
temps / Delphine Battistelli. — Paris : Hermès science, 2011. —
245 p. — (Collection Traitement de l'information ; 2011: 1). —
978–2–7462–2582–4

UA–CST: T&L 800.15 H 8 BATT 2011

Teaching literature to adolescents / Richard Beach ; Deborah
Appleman ; Bob Fecho ; Rob Simon [1968-]. — 3de ed. — New
York : Routledge, 2016. — 278 p. : ill. — 2015031680 ;
978–1–138–89123–4 ; 978–1–138–89124–1 ;
978–1–315–70975–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE NED 810

Ek! Självinstruerande lärebok i esperanto / Hermann
Behrmann. — Stockholm-Enskede : Esperantoförlaget,
1974. — 191 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Esperanto
programita. — 91–85288–00–4

EHC: 832794 [C5–077 f]

DELF B2 : 200 activités / Anatole Bloomfield ; Emmanuelle
Daill. — Paris : CLE International, 2006. — 157 p. —
978–2–09–035231–3

AP–MEI: OK 844.6 BLOO 2006

Plat Ukevers : woorden en wendingen uit het dialect van
Uikhoven / G. Bollen. — Plaats van uitgave niet gekend : Pro
Manuscripto, 1987. — 211 p.

EHC: 832635 [C5–122 aa]

Quartier libre / Sylvie Bonte ; Frederik De Coensel ;
Ann-Sophie De Groote ; Jan De Waele ; Ine Mestdagh ; Taı̈s
Van Lyl. — Kalmthout : Pelckmans, 2016-2017. — Ill. — Met
Guide du prof; Audio-CD's; dvd-rom(s); Didactische
materialenkoffer; Digitaal bordboek. — 978–90–289–8426–4 ;
978–90–289–7261–2 ; 978–90–289–8595–7 ;
978–90–289–8596–4 ; 978–90–289–8655–8 ;
978–90–289–8600–8 ; 978–90–289–8659–6 ;
978–90–289–8654–1 ; 978–90–289–8658–9 ;
978–90–289–8657–2

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE
EHC: 819191

Livre de l'élève 1–2; Guide du prof [2]:1–2; Audio-CD's [3]:1–2;
dvd-rom(s) [4]:1–2; Didactische materialenkoffer [5]:2; Digitaal
bordboek [6]:2

Border interrogations : questioning Spanish frontiers /
[edit.] Benita Sampedro Vizcaya ; [edit.] Simon Douleday. —
New York, N.Y. : Berghahn Books, 2012. — 267 p. —
(Remapping cultural history ; 8). — 978–0–85745–175–0 ;
978–1–84545–434–0 ; 978–0–85745–451–5

UA–CST: T&L 301.173 L–E–SAMP 2012

Beter Nederlands : grammaticaal hulpboek voor anderstaligen.
Een inleiding / Dina Bouman-Noordermeer. — 6de herz. dr. —
Bussum : Coutinho, 2011. — 277 p. : ill. —
978–90–469–0279–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 838.5 BOUM

Boundaries and bridges : language contact in multilingual
ecologies / [edit.] Kofi Yakpo ; [edit.] Pieter C. Muysken. —
Boston, Mass. : De Gruyter Mouton, 2017. — 443 p. —
(Language contact and bilingualism ; 14). —
978–1–61451–684–2 ; 978–1–61451–488–6 ;
978–1–5015–0114–2

UA–CST: T&L 800.13 G–YAKP 2017

La komencanto : eenvoudig Esperanto leerboek / G.P. de Bruin ;
[inl.] F. Faulhaber. — 4 ed. — Amsterdam : Federatie van
Arbeiders-Esperantisten in het Gebied van de Nederlandse Taal,
1939. — 144 p.

EHC: 832715 [C5–081 ea]

Post la kurso : leesboek ter herhaling, met woordenlijsten,
vragen over grammatica, zinnen ter vertaling, enz. enz. / G.P. de
Bruin ; F. Faulhaber. — 3 ed. — Amsterdam-W. : Bond van
Arbeiders-Esperantisten in het Gebied van de Nederlandse Taal,
1960. — 85 p.

EHC: 833151 [C5–082 ea]

Step by step in Esperanto : a simple textbook for
English-speaking students, with graduated reading-matter and
numerous exercises: for class-teaching or for home study /
Montagu C. Butler. — 6 ed. — London : The Esperanto
Publishing Company Ltd., 1943. — 243 p. — Titel varieert:
Step by step in Esperanto : a simple textbook and reader

EHC: 833169 [C5–078 EC]

Les voix du peuple - verbum Dei : le bilinguisme latin - langue
vulgaire au Moyen Age / Yvonne Cazal. — Genève : Librairie
Droz, 1998. — 336 p. — (Publications romanes et françaises ;
223). — 2–600–00274-X

UA–CST: T&L 800.13 G–CAZA 98

Thought-based linguistics : how languages turn thoughts into
sounds / Wallace Chafe. — Cambridge : Cambridge University
Press, 2018. — 199 p. — 978–1–108–42117–1 ;
doi 10.1007/9781108367493

UA–CST: T&L 800.15 G–CHAF 2018

Conceptual metonymy : methodological, theoretical, and
descriptive issues / [edit.] Olga Blanco-Carrión ; [edit.] Antonio
Barcelona ; [edit.] Rossella Pannain. — Amsterdam : John
Benjamins Publishing Company, 2018. — 325 p. — (Human
cognitive processing : cognitive foundations of language
structure and use ; 60). — 978–90–272–0038–9 ;
978–90–272–6438–1 ; doi 10.1075/hcp.60

UA–CST: T&L 800.15 H 3 BLAN 2018



Bildenigmoj por geknaboj : verkitaj / Onklo Cook. — Ilford :
Sateb. — 22 p. : ill.

EHC: 832615

Esperanto / John Cresswell ; John Hartley ; [bew.] J.H.
Sullivan. — 3 ed. — Sevenoaks : Hodder and Stoughton,
1987. — 259 p. : ill. — (Teach yourself books ; 1987: 1). —
0–340–40590–2

EHC: 832589 [C5–081 eb]

Fonologı́a generativa del amuzgo / Susana Cuevas Suárez. —
México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a e Historia,
1985. — 153 p. — (Colección cientı́fica: serie Lingüı́stica ; 141)

UA–CST: MAG–OW–C 25794

Cahier pratique de syntaxe française / Christophe Cusimano. —
Brno : Masarykova Univerzita, 2010. — 151 p. —
978–80–210–5115–7

UA–CST: T&L 804.0 H 5 CUSI 2010

Mistral T / Pascale David ; Katrien Dhondt ; Katrien
Hardeman ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2010. — Met
Leerwerkboek; Leerwerkboek Dvd-rom; Leerwerkboek
Audio-cd; Livre du professeur

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

Leerwerkboek 3, 4; Livre du professeur 3, 4; Audio-cd bij
leerwerkboek 3, 4; Dvd-rom bij leerwerkboek 3, 4

De traducción especializada : retos traductológicos y
aplicaciones profesionales (ámbitos biosanitario y jurı́dico) /
[edit.] Ana Belén Martı́nez López ; [edit.] Merceds Vella
Ramı́rez. — Granada : Editorial Comares , S.L., 2017. — 305
p. — (Interlingua ; 180). — 978–84–9045–209–7

UA–CST: T&L 800.3 G–MART 2017

L'espéranto vivant : cours pratique complet, encyclopédique,
grammaire et métode directe / Pierre Delaire ; [inl.] Bastien [le
Général] ; [inl.] Pierre Tardieu ; [ill.] Chantal
Chavenon-Lanéry. — 7 ed. — Orléans (Loiret) : Centre national
espéranto-office, 1965. — 226 p. : ill.

EHC: 832998 [C5–102 ca]

Initiation théorique et pratique à la langue internationale
espéranto / Pol Denoël ; [inl.] Germaine Wolff. — 4 ed. —
Bruges : Sonorilo, 1970. — 93 p.

EHC: 832599 [C5–102 da]

Initiation théorique et pratique à la langue internationale
espéranto / Pol Denoël ; [inl.] Germaine Wolff. — 5 ed. —
Brugge : Sonorilo, 1974. — 93 p.

EHC: 832601 [C5–102 da]

Der deutsche Sprachraum aus der Sicht linguistischer Laien :
Ergebnisse des Kieler DFG–Projektes / [edit.] Markus Hundt ;
[edit.] Nicola Palliwoda ; [edit.] Saskia Schröder. — Berlin : De
Gruyter, 2017. — 267 p. — 978–3–11–055084–9 ;
978–3–11–055421–2 ; 978–3–11–055255–3

UA–CST: T&L 803.0 H 0 HUND 2017

The diachrony of classification systems / [edit.] William B.
McGregor ; [edit.] Søren Wichmann ; Netherlands Institute for
Advanced Study in the Humanities and Social Sciences
[Wassenaar]. — Amsterdam : John Benjamins Publishing
Company, 2018. — 362 p. — (Current issues in linguistic
theory ; 342). — Congres: Wassenaar, 12–13 March 2009. —
978–90–272–0067–9 ; 978–90–272–6413–8 ;
doi 10.1075/cilt.342

UA–CST: T&L 800 H 3 MCGR 2018

Nuevo método de esperanto : para clases y autodidactas:
gramática, expresiones coloquiales, diálogos, ejercicios y clave
de ejercicios, vocabularios, métrica, textos literarios y
cientı́ficos, literatura esperantista, utilización práctica del
esperanto en el mundo / Fernando de Diego. — Madrid :
Heroldo de Esperanto, 1982. — 214 p.

EHC: 833205

Experimental research methods in sociolinguistics / Katie
Drager. — London : Bloomsbury Academic, an imprint of
Bloomsbury Publishing Plc, 2018. — 199 p. — (Research
methods in linguistics ; 2018: 1). — 978–1–4742–5178–5 ;
978–1–4742–5177–8 ; 978–1–4742–5179–2 ;
978–1–4742–5180–8

UA–CST: T&L 800.13 G–DRAG 2018

Objectif Express 2 : le monde professionel en français /
Anne-Lyse Dubois ; Béatrice Tauzin ; Sylvie Peltier ;
[medewerker] Séverine Izquierdo-Quilichini ;
[medewerker] Adeline Gaudel. — Parijs : Hachette, 2016. — 3
v. : ill. — 978–2–01–401575–1 ; 978–2–01–401576–8 ;
978–2–01–401577–5

AP–MEI: OK 844.5 DUBO 2016

3 v.

Frans in het ziekenhuis : le français pratique pour le personnel
hospitalier / Catherine Dubois. — Wommelgem : Van In,
2017. — 253 p. — 978–90–341–9328–5

AP–MEI: OK 603.3 DUBO 2017

Duden : die deutsche Rechtschreibung / Dudenredaktion. — 27
ed. — Berlin : Dudenverlag, 2017. — 1264 p. — (Der Duden in
12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; 1). —
978–3–411–04017–9

UA–CST: T&L 803.0 A–DUDE 2017

Economie, finance, monnaie : glosaro de la Komisiono de la
Eŭropaj Komunumoj / [medewerker] Franz J. Braun ;
[medewerker] Gianfranco Polerani ; [medewerker] Roland
Rotsaert ; [medewerker] Hans Wiersch ; [medewerker] Seiko
Yamasaki ; [medewerker] André Ruysschaert. — Welzheim :
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo, 1992. — 64 p.

EHC: 832800 [C5–122 aa]

Egophoricity / [edit.] Simeon Floyd ; [edit.] Elisabeth Norcliffe ;
[edit.] Lila Sa Roque. — Amsterdam : John Benjamins
Publishing Company, 2018. — 505 p. — (Typological studies in
language ; 118). — 978–90–272–0699–2 ;
978–90–272–6554–8 ; doi 10.1075/tsl.118

UA–CST: T&L 800.15 H 5 FLOY 2018



Duden : die Grammatik, unentbehrlich für richtiges Deutsch /
[edit.] Angelika Wöllstein ; Peter Eisenberg ; Jörg Peters ; Peter
Gallmann ; Cathrine Fabricius-Hansen ; Damaris Nübling ;
Irmhild Barz ; Thomas A. Fritz ; Reinhard Fiehler ;
[medewerker] Mathilde Hennig. — 9 ed. — Berlin :
Dudenverlag, 2016. — 1341 p. — (Der Duden in 12 Bänden :
das Standardwerk zur deutschen Sprache ; 4). —
978–3–411–04049–0

UA–CST: T&L 803.0 A–DUDE 2016

Esperanto 3000. — Leuven. — Voortzetting van Esperanto 2000
EHC: 833031

31:1(2010)

Esperanto for the million : a complete guide to the new
international language and how to acquire it. — London : The
‘Review of Reviews’ Office, 1910. — 48 p. — Titel varieert:
Esperanto for the million : the international language and how
to learn it

EHC: 832629

Esperanto : la lernolibro de la televida Esperanto-kurso ‘La
Espero’ / [compil.] Li Shijun. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ĉina Esperanto-Eldonejo, 1989. — 381 p. — 7–5436–0299–7

EHC: 832796 [C5–082 ea]

Eŭrop-Unia Esperanto Kongreso : kongresa libro. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend

EHC: 833018
4(2000)

Grammatik im Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache :
Grundlagen und Vermittlung / Christian Fandrych ; Maria
Thurmair. — Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. — 295 p. —
(Grundlagen Deutsch als Fremd- und Zweitsprache ; 2) ;
(ESVBasics ; 2018: 1). — 978–3–503–17758–5

UA–CST: T&L 803.0 H 5 FAND 2018

Funktionale Grammatik und Sprachvergleich / [edit.] Ludger
Hoffmann ; [edit.] Volha Naumovich ; [edit.] Lirim Selmani ;
Funktionale Grammatik und Sprachvergleich. — Berlin : Erich
Schmidt Verlag, 2018. — 233 p. — Congres: 21. und 22.
September 2015. — 978–3–503–17176–7 ;
978–3–503–17177–4

UA–CST: T&L 800.11 H 5 HOFF 2018

Further advances in pragmatics and philosophy /
[edit.] Alessandro Capone ; [edit.] Marco Carapezza ;
[edit.] Franco Lo Piparo. — Cham : Springer, 2017. —
(Perspectives in pragmatics, philosophy and psychology ;
18). — 978–3–319–72172–9 ; 978–3–319–72173–6 ;
doi 10.1007/978–3–319–72173–6

UA–CST: T&L 800 H 8 CAPO 2018
1

The future dictionary of America : a book to benefit progressive
causes in the 2004 elections featuring over 170 of America's
best writers and artists / [edit.] Jonathan Safran Foer ;
[edit.] Dave Eggers ; [edit.] Nicole Krauss ; [edit.] Eli
Horowitz. — Plaats van uitgave niet gekend : McSweeney's
Books, 2004. — 208 p. : ill. — Met 1 compact disc(s). —
0–241–14312–8

UA–CST: MAG–OW–BB 26048

Basiswerk

UA–CST: MAG–MMNL 298

1 cd-rom(s)

EHC: 833079 [C5–102 BB]

Basiswerk; CD

Motivation and second language acquisition : the
socio-educational model / Robert C. Gardner. — New York,
N.Y. : Peter Lang, 2010. — 244 p. — (Language as social
action ; 10). — 978–1–4331–0459–6

UA–CST: T&L 800.13 G–GARD 2010

Germanic genitives / [edit.] Tanja Ackermann ; [edit.] Horst J.
Simon ; [edit.] Christian Zimmer. — Amsterdam : John
Benjamins Publishing Company, 2018. — 327 p. — (Studies in
language companion series ; 193). — 978–90–272–0023–5 ;
978–90–272–6447–3 ; doi 10.1075/slcs.193

UA–CST: T&L 800 H 5 ACKE 2018

Lexique de base de la communication et des relations
publiques / Leon Gillet ; Brigitte Luyten. — 2 ed. — Gent :
Academia Press, 2016. — 97 p. — 978–90–382–1459–7

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Lexique de base du journalisme et de l'actualité / Leon Gillet ;
Brigitte Luyten. — Gent : Academia Press, 2008. — 135 p. —
978–90–382–1261–6

UA–CST: MAG–OW–BB 26531

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Lernolibro de internacia lingvo Esperanto / Semanto Taekeng
Gim. — 8 ed. — Seulo : Korea Esperanto-Societo, 1967. — 79
p. — Titel varieert: Internacia lingvo Esperanto

EHC: 833127 [C5–102 db]

Grenzeloos communiceren / [bew.] Jorg De Mulder ;
[bew.] Yves Nevelsteen ; [bew.] Jean Pierre Vanden Daele ;
[bew.] Geert Vanhecke. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1995. — 20 p. : ill.

EHC: 832810

Practisch leerboek voor Esperanto / W. Grolleman. —
Amsterdam-Oost : Nederlandse Esperantisten-Vereniging ‘La
Estonto Estas Nia’, 1935. — 158 p. — Met Hulpboek

EHC: 833147 [C5–102 cb]

Leerboek

Plena vortaro de Esperanto / E. Grosjean-Maupin ; A. Esselin ;
S. Grenkamp-Kornfeld ; G. Waringhien. — 4 ed. — Paris :
Sennacieca Asocio Tutmonda, 1953. — 511 p.

EHC: 832598 [C5–077 f]

Coup de pouce / Livarda van der Heijden ; Heidi Le Maire ;
Ellen Vandevelde ; Ine Vandezande. — Mechelen : Plantyn,
2016. — 978–90–301–4356–7

AP–NOO: OT 372.880.4 SAV–COUP 2016



L'héroı̈que et le champêtre / [edit.] Marianne Cojannot-Le
Blanc ; [edit.] Claude Pouzadoux ; [edit.] Evelyne Prioux. —
Paris : Presses universitaires de Paris Ouest, 2014. — 2 v. :
ill. — (Collection Modernité classique ; 2014: 1/ 2)

KMSKA: MONO–BB 10944
1–2

De spijker op de kop geslagen / Nico Hoen ; [ill.] Jan Westen ;
[inl.] H. Damen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Nederlandse Bond van R.K. Esperantisten ‘Nederlando
Katoliko’, 1938. — 32 p.

EHC: 832728

Deutsche Grammatik : Grundlagen für Lehrerausbildung,
Schule, Deutsch als Zweitsprache und Deutsch als
Fremdsprache / Ludger Hoffmann. — 3 ed. — Berlin : Erich
Schmidt Verlag, 2016. — 647 p. — 978–3–503–17052–4

UA–CST: T&L 803.0 H 5 HOFF 2016

Tintin au pays des mots : anglais-français/français-anglais =
Tintin : illustrated dictionary: English-French/French-English /
Hélène Houssemaine-Florent ; David Jones ; [ill.] Hergé ;
[medewerker] Patrick Michel-Dansac. — Bromley : Harrap,
1989. — 215 p. : ill. — Titel varieert: Harrap's Tintin au pays
des mots : dictionnaire illustré:
anglais-français/français-anglais. — 0–245–54961–7

EHC: 833017 [C5–107 ab]

Innovation and expansion in translation process research /
[edit.] Isabel Lacruz ; [edit.] Riitta Jääskeläinen. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2018. —
302 p. — (American Translators Association scholarly
monograph ; 18). — 978–90–272–3195–6 ;
978–90–272–6475–6 ; doi 10.1075/ata.xviii

UA–CST: T&L 800.3 G–LACR 2018

Internacia Kongreso de Katolikaj Esperantistoj : kongresa
libreto / Internacia Katolika Unuiĝo Esperantista. — Plaats van
uitgave niet gekend

EHC: 833007
23(1951)

Jarkolekto de TAKE / Tutmonda Asocio de Konstruistoj
Esperantistaj [Wintzenheim]. — Wintzenheim : TAKE

EHC: 833041
(2013)

Jarlibro de la Universala Esperanto-Asocio. — Rotterdam. —
Voortzetting van Jarlibro de la Internacia Esperanto-Ligo. —
0075–3491

EHC: A 56705 [C4–268 f]
(1955–1958)

EHC: A 56705 [C2–056 e]
(1976–1996)

EHC: A 56705 [C2–142 h]
(1997–2014)

Je parle espéranto : la langue internationale à votre portée /
[edit.] Claire Van Weyenbergh ; [medewerker] Jean Thierry ;
[ill.] Lucien Meys. — Verviers : Gérard & Co, 1972. — 126 p. :
ill. — (Marabout-Flash ; 345). — Titel varieert: Je parle
espéranto : Jes! Ĝin mi lernis per la ‘Flash-metodo’

EHC: 832636

The Esperanto manual : a complete guide to Esperanto in the
form of twenty-five lectures specially adapted to the
requirements of pupils in evening classes; containing exercises,
anecdotes, aids to conversational practice, commercial letters
and guides to correspondence, literary articles by foreign
contributers and others, short poems, complete grammar, and a
vocabulary / Margaret L. Jones. — Liverpool : The British
Esperanto Association (Incorporated), 1908. — 238 p. — Titel
varieert: The Esperanto manual : a complete guide to the
international language

EHC: 832631

Juste Lipse (1547–1606) : colloque international tenu en mars
1987 / [edit.] Aloı̈s Gerlo ; Université libre de Bruxelles. —
Leuven : University Press, 1988. — 165 p. — (Travaux de
l'Institut interuniversitaire pour l'étude de la Renaissance et de
l'Humanisme ; 9). — 90–6831–140–9

UA–CST: T&L 871 N–LIPS–GERL 88
MPM: BM 33785
EHC: 604350 [C0–140 c]

C0

Raporto pri la naŭa kongreso de esperantistoj (Berno 1913) /
Ned Katryn. — Paris : Presa Esperantista Societo, 1913. — 94
p.

EHC: 833029

Key cultural texts in translation / [edit.] Kirsten Malmkjær ;
[edit.] Adriana Şerban ; [edit.] Fransiska Louwagie. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2018. —
320 p. — (Benjamins translation library ; 140). —
978–90–272–0040–2 ; 978–90–272–6436–7 ;
doi 10.1075/btl.140

UA–CST: T&L 800.3 F–BTL:140

Heraldiko, veksikologio, terminaro en Esperanto / Jaroslav
Klement. — České Budějovice : EK la Progreso de la Parko de
Kulturo kaj Ripozo, 1979. — 80 p. : ill.

EHC: 832777 [C5–082 eb]

Via dua lingvo : Esperanton keskustelukurssi / Veli Kolari. —
Helsinki : Weilin+Göös, 1969. — 102 p. : ill.

EHC: 833141 [C5–102 db]

Konferenco de ILEI : konferenca libro / Internacia Ligo de
Esperantistaj Instruistoj. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend

EHC: 833024
48(2015)

Das westmünsterländische Sandplatt / Ludger Kremer. —
München : Aschendorff Verlag, 2018. — 110 p. —
(Westfälische Mundarten ; 2). — 978–3–402–14345–2

UA–CST: T&L 803.0 H 0 KERM 2018

Gvidlibro pri aŭtodidakta lernado de konversacio por
esperantistoj / Krizantemo ; [ill.] Sawa Satiko. — Toyonaka :
Japana Esperanta Librokooperativo, 1994. — 127 p. : ill. —
4–930785–40–5

EHC: 832591 [C5–077 ec]



Lacanian ink. — New York, N.Y. — 1049–7749
http://search.ebscohost.com/-

direct.asp?db=a9h&jid=%221HF9%22&scope=site

AP: AP

KdG: KdG

UA–CST: FILO 10 E–LACA/5 j.

21(2003)–

Oude jr MAG 3878/4

Language, literature and the construction of a Dutch national
identity (1780–1830) / [edit.] Rick Honings ; [edit.] Gijsbert
Rutten ; [edit.] Ton van Kalmthout. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2018. — 315 p. — (Languages and culture in
history ; 2018: 1). — 978–90–8964–827–3 ;
978–90–485–2675–8 ; doi 10.5117/9789089648273

UA–CST: T&L 800.13 L–NL–HONI 2018

Latin tardif, français ancien : continuités et ruptures /
[edit.] Anne Carlier ; [edit.] Céline Guillot-Barbance. —
Berlin : De Gruyter, 2018. — 422 p. — (Beihefte zur Zeitschrift
für romanische Philologie ; 420). — 978–3–11–048963–7 ;
978–3–11–055171–6 ; 978–3–11–055000–9

UA–CST: T&L 804.0 H 7 CARL 2018

Latinitatis rationes : descriptive and historical accounts for the
Latin language / [edit.] Paolo Poccetti ; Colloquium on Latin
Linguistics . — Berlin : De Gruyter, 2016. — 941 p. —
Congres: 17th Colloquium on Latin Linguistics, held in 2013,
20th-25th May, at teh University of Rome Tor Vergata, Italy. —
978–3–11–043996–0 ; 978–3–11–043189–6 ;
978–3–11–043193–3

UA–CST: T&L 807.1 G–POCC 2016

Legal pragmatics / [edit.] Dennis Kurzon ; [edit.] Barbara
Kryk-Kastovsky. — Amsterdam : John Benjamins Publishing
Company, 2018. — 278 p. — (L'alternance au pouvoir ;
288). — 978–90–272–0071–6 ; 978–90–272–6407–7 ;
doi 10.1075/pbns.288

UA–CST: T&L 800 F–PB:N,288

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 4 ed. —
Amsterdam-O : Fed. van Arb.-Esperantisten in het Gebied van
de Nederlandsche Taal, 1934. — 207 p.

EHC: 832606 [C5–102 da]

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 6 ed. —
Amsterdam-O. : Bond van Arbeiders-Esperantisten in het
Gebied van de Nederlandse Taal, 1937. — 207 p.

EHC: 832588 [C5–081 ea]

Children with specific language impairment / Laurence B.
Leonard. — 2 ed. — Cambridge, Mass. : The MIT Press,
2014. — 480 p. — (A Bradford book ; 2014: 1) ; (Language,
speech, and communication ; 2014: 1). —
978–0–262–53540–3 ; 978–0–262–02706–9

UA–CST: T&L 800.15 G–LEON 2014

Letters in de boeken : liber amicorum Ludo Simons /
[medewerker] Roland Baetens ; e.a. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2004. — 367 p. : ill. — 90–289–3560–6

MPM: BM 34649
MPM: O–A–II 029
LH: 189.460
UA–CST: IBW 09 G–DELS 2004
UA–CST: PREC 09 G–DELS 2004
UA–CST: RG 2133 C 6
EHC: 677271 [C0–332 b]
SA: 105#3003
IL: SECU–DELS

Levende talen magazine / Vereniging van Leraren in Levende
Talen [Amsterdam]. — Amsterdam. — Voortzetting van
Levende talen ; met Taal centraal: taalbeleid in het Nederlandse
en Vlaamse onderwijs ; 2009: 1. — 1566–2705

KdG–HB: Tijdschriftenrekken
100:7(2013)–

UHasselt: AR PBL TS–E-445
87–98(2000–2011)

EHC: 746731 [C2–338 c]
92:1–6,8(2005); 104:2(2017)–
Laatste nummer : LZ–IV c

UA–CST: MAGS–M–TS 414
87–97:2(2000–2010)

UA–CST: MAG 3253/1
87–91(2000–2004)

UA–CST: T&L 80 E–LETA
87(2000)–

KdG–Zuid: 3 TALEN
laatste 5 jaargangen (vanaf 2014)

Esperantokurs / Frits Lindén ; [ill.] J. Frykner. — Stockholm :
Esperantoskolan, 1957. — 276 p. : ill.

EHC: 832617 [C5–102 db]

Linguistik : eine Einführung (nicht nur) für Germanisten,
Romanisten und Anglisten / [edit.] Stefanie Dipper ; [edit.] Ralf
Klabunde ; [edit.] Wiltrud Mihatsche. — Berlin : Springer,
2018. — 211 p. — 978–3–662–55588–0 ;
978–3–662–55589–7 ; doi 10.1007/978–3–662–55589–7

UA–CST: T&L 800 G–DIPP 2018

Nouveau cours d'espéranto, avec ou sans professeur :
grammaire, exercices, littérature, corrigé des exercices,
informations pratiques / Edmond Ludwig ; Renée Triolle. — 2
ed. — Madrid : Heroldo de Esperanto, 1986. — 194 p.

EHC: 832997 [C5–082 eb]

Onbelicht verleden : de voorchristelijke wortel van
plaatsnamen, volksgeloof, gebruiken en verhalen / Luk
Machiels. — Kortessem : Luk Machiels, 2004. — 113 p. : ill.

EHC: 832645 [C5–122 aa]

Machine translation : 13th China Workshop, CWMT 2017,
Dalian, China, September 27–29, 2017: revised selected
papers / [edit.] Derek F. Wong ; [edit.] Deyi Xiong. —
Singapore : Springer, 2018. — 123 p. — (Communications in
computer and information science ; 787). —
978–981–10–7133–1 ; 978–981–10–7134–8 ;
doi 10.1007/978–981–10–7134–8



UA–CST: T&L 800.3 G–WONG 2018

Gramatiko de Esperanto / Miroslav Malovec ; [medewerker] Jan
Werner. — Třebı́č : uitgever niet gekend, 1988. — 101 p.

EHC: 832828 [C5–082 eb]

Manlibro por novaj membro / [compil.] Mark Fettes ;
[ill.] Francisco Veuthey. — Rotterdam : Universala
Esperanto-Asocio, 1992. — 24 p.

EHC: 833183

Manlibro pri politiko / [edit.] Stefan Maul. — Antwerpen :
Flandra Esperanto-Ligo, 1994. — 459 p. — Titel varieert:
Deklingva manlibro pri politiko : Esperanto. — 90–71205–50–9

EHC: 832605 [C5–081 eb]

Quartier Latin / Anneleen de Martelaere ; Pascale Fierens ; Regi
van Belle ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — Livre de
documents; Cahier d'activités; Livre du professeur; CD-audio;
DVD-rom; Digitaal bordboek

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

AP–NOO: OT–BLS 372.880.4 SAV–QUAR 2009

1–4

UA–CST: OW 372.880.4 Y–MART 2009

Livre de documents; Cahier d'activités; Livre du professeur;
CD-audio; DVD-rom

Esperanto : das neue Latein der Kirche: die internationale
Sprache im Dienst der Verständigung unter evangelischen und
katholischen Christen / Ulrich Mathias. — Messkirch : Armin
Gmeiner Verlag, 1999. — 125 p. — 3–926633–39–5

EHC: 833180 [C5–102 da]

Mechelse straten : straten, lanen, pleinen en vesten van
Mechelen genoemd naar beroemde personen / [edit.] Michel
Lejeune ; [edit.] Felix Neefs. — Mechelen : Lion Club
Dodoens, 1997. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Mechelse straten
: straten en lanen, pleinen en vesten van Mechelen (genoemd
naar personen) : deel 1

SESA–Mechelen: M.11868 (a)

La influencia de la lingüı́stica en la etnomusicologı́a en
México / Yasbil Yanil Berenice Mendoza Huerta. — México,
D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a e Historia, 2013. —
217 p. — (Colección Lingüı́stica : serie Interdisciplinaria ;
2013: 1). — 978–607–484–448–1

UA–CST: MAG–OW–BB 34160

Woordenstroom : werkvormen voor woordenschat / Lotte
Minnema. — Bussum : Coutinho, 2018. — 107 p. : ill. —
978–90–469–0608–8

KdG–Zuid: 3 TALE NED 837.1 MINN

AP–NOO: OT 372.880.39 MINN 2018

Thinking reading : what every secondary teacher needs to know
about reading / James Murphy ; Dianne Murphy. —
Woodbridge : John Catt Educational Ltd, 2018. — 141 p. —
978–1–911382–68–3

UA–CST: OW 376 G–MURP 2018

Namen und Geschlechter : Studien zum onymischen un/doing
Gender / [edit.] Damaris Nübling ; [edit.] Stefan Hirschauer ;
Rufnamen als soziale Marker: Namenvergabe und
Namenverwendung ; Akademie der Wissenschaft und der
Literatur [Mainz]. — Berlin : De Gruyter, 2018. — 328 p. —
(Linguistik : Impulse & Tendenzen ; 76). — Congres: 14. und
15. September 2015. — 978–3–11–058685–5 ;
978–3–11–058912–2 ; 978–3–11–058696–1

UA–CST: T&L 800.13 H 3 NUBL 2018

Esperanto-araba lernolibro = Kitaab l-taaliem l-esperanto
(l-loegha l-dawliya) / Isaac Nassif ; [naw.] Italo Chiussi. —
Kaı̈ro : Maktaba l-inschloe-l-massriya, 1969. — 71 p. : ill.

EHC: 832603 [C3–157 A / DS 487 D]

Nederlanda Esperanto-renkontiĝo 1994 ‘Faulhaber’ :
23an-24an-25an de septembro 1994 en la feriejo ‘Mennorode’,
Apeldoornseweg 185, Elspeet / [edit.] Hans ten Hagen. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1994. — 28 p.

EHC: 832988

Translating as a purposeful activity : functionalist approaches
explained / Christiane Nord. — 2 ed. — London : Routledge,
Taylor and Francis Group, 2018. — 153 p. — (Translation
theories explored ; 2018: 1). — 978–1–138–57336–9 ;
978–1–138–57334–5 ; 978–1–351–18935–4

UA–CST: T&L 800.3 G–NORD 2018

Praktisch didactisch : adviezen voor de NT2-docent / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bussum : Uitgeverij Coutinho,
2018. — 202 p. — 978–90–469–0580–7

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

Taalprikkels : korte activiteiten voor elke taalles / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bossum : Uitgeverij Coutinho,
2016. — 140 p. — 978–90–469–0517–3

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

AP–NOO: OT 372.880.39 OLIJ 2016

Past, present and future of a language border :
Germanic-Romance encounters in the Low Countries /
[edit.] Catharina Peersman ; [edit.] Gijsbert Rutten ; [edit.] Rik
Vosters. — Berlin : De Gruyter Mouton, 2015. — 319 p. —
(Language and social life ; 1). — 978–1–61451–583–8 ;
978–1–61451–415–2 ; 978–1–5015–0106–7

UA–CST: T&L 800.13 H 7 PEER 2015

Taal en teken: een historisch-systematische inleiding in de
taalfilosofie / Wim A. de Pater ; Pierre Swiggers. — Leuven :
Universitaire Pers, 2000. — 466 p. — (Wijsgerige
verkenningen ; 21). — 90–5867–017–1

UA–CST: MAG–OW–B 54748

UA–CST: FILO 800.1 G–PATE 2000

TPC: LZ 18/135

AP–MEI: OK 803.1 PATE

UHasselt: 800 DEPA 2000

Vocabulaire progressif du français des affaires : avec 250
exercices / Jean-Luc Penfornis. — 2 ed. — Paris : Clé
International, 2013. — 175 p. — Met Audio-CD ; met
corrigés. — 978–2–09–038106–1 ; 978–2–09–038144–3



AP–MEI: OK 307/024 PENF 2013

Philosopher en langues : les intraduisibles en traduction /
[edit.] Barbara Cassin. — Paris : Editions rue d'Ulm, 2014. —
217 p. — (Etudes de littérature ancienne ; 23). —
978–2–7288–0523–5

UA–CST: T&L 800.3 G–CASS 2014

Lernolibro de Esperanto = Liber mesimi i gjuhes esperanto /
Vasil Pistoli. — Tirane : Albana Esperanto-Ligo, 1991. — 188
p.

EHC: 832797 [C5–102 ca]

Polyglott Sprachführer Esperanto / [bew.] Frits Lamp. — 3
ed. — Köln-Marienburg : Polyglott-Verlag GmbH, 1966. — 30
p. : ill. — (Polyglott Sprachführer ; 105)

EHC: 832632

Lezen en schrijven doe je samen : een ontwikkelingsgerichte
didactiek voor het lezen en schrijven in groep 3 en 4 / Bea
Pompert. — Assen : Koninklijke Van Gorcum, 2017. — 218 p. :
ill. — 978–90–232–5157–6

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 POMP

Premier manuel de la langue internationale auxiliaire
espéranto. — Paris : Esperantista Centra Librejo, 1921. — 32
p. — Titel varieert: Espéranto, langue internationale auxiliaire :
premier manuel

EHC: 832628

Reading modernism with machines : digital humanities and
modernist literature / [edit.] Shawna Ross ; [edit.] James
O'Sullivan. — London : Palgrave Macmillan, 2016. — 301
p. — 978–1–137–59569–0 ; doi 10.1057/978–1–137–59569–0 ;
978–1–137–59568–3

https://doi.org/10.1057/978-1-137-59569-0

AP: AP

KdG: KdG

UA–CST: T&L 82 H 0 ROSS 2016

Reconstruyendo el pasado de la traducción (II) : a propósito de
las imprentas/editoriales y de las obras cientı́ficas y técnicas
traducidas del francés al español (siglo XIX) / [edit.] Julia
Pinilla Martı́nez ; [edit.] Brigitte Lépinette. — Albolote :
Editorial Comares, 2017. — 248 p. : ill. — (Interlingua ;
160). — 978–84–9045–477–0

UA–CST: T&L 800.3 G–PINI 2017

Religion, language, and the human mind / [edit.] Paul Chilton ;
[edit.] Monika Kopytowksa. — New York, N.Y. : Oxford
University Press, 2018. — 483 p. — 978–0–19–063664–7

UA–CST: T&L 800.15 G–CHIL 2018

Ni parolu en Esperanto : cours de langue internationale
espéranto / André Ribot. — 2 ed. — Marmande : Éditions
françaises d'espéranto, 1960. — 159 p. : ill.

EHC: 832596 [C5–077 f]

Précis grammatical d'espéranto : espéranto, langage universel /
André Ribot. — Marmande : Éditions françaises d'espéranto,
1960. — 60 p.

EHC: 832613

Beknopte spraakleer der Nederlandsche taal, ten gebruike der
scholen van middelbaar onderwijs / Th.J.E. Roucourt. — 10
ed. — Mechelen : Drukkerij J. Ryckmans-Van Deuren, 1887. —
264 p.

EHC: 833082 [C5–078 ec]

SESA–Mechelen: M.3409 (a)

The Routledge handbook of translation and politics /
[edit.] Fruela Fernández ; [edit.] Jonathan Evans. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2018. — 524 p. —
(Routledge handbooks in translation and interpreting studies ;
2018: 3). — 978–1–138–65756–4 ; 978–1–317–21948–4 ;
978–1–317–21949–1 ; 978–1–315–62128–9

http://search.ebscohost.com/-

login.aspx?direct=true&db=nlebk&AN=1761961&site=ehost-live

UA–CST: T&L 800.3 G–FERN 2018

UA: UA

The identity of the professional interpreter : how professional
identities are constructed in the classroom / Alan James
Runcieman. — Singapore : Springer, 2018. — 184 p. —
978–981–10–7822–4 ; 978–981–10–7823–1 ;
doi 10.1007/978–981–10–7823–1

UA–CST: T&L 800.3 G–RUNC

International language for scouts / George Rust ; [ill.] P.L.
Folkes. — Letchworth : Letchworth Printers Ltd. — 69 p. : ill.

EHC: 833153 [C5–078 ec]

La narración perturbadora : un nuevo concepto narratológico
transmedial / Sabine Schlickers ; [medewerker] Vera Toro. —
Madrid : Iberoamericana, 2017. — 482 p. — (Ediciones de
Iberoamericana ; 97). — 978–84–16922–48–2 ;
978–3–95487–658–7 ; 978–3–95487–668–6

UA–CST: T&L 800.13 H 8 SCHL 2017

Valtatie kielitaitoon : esperanton oppikirja / Vilho Setälä ;
[ill.] Asmo Alho ; [ill.] Kylli Koski. — Helsinki : Fondumo
Esperanto, 1958. — 124 p. : ill. — Titel varieert: Valtatie
kielitaitoon = Privilegia vojo al lingvoscio : Esperanto

EHC: 833162 [C5–078 ec]

The language of surrealism / Peter Stockwell. — London :
Palgrave, 2017. — 196 p. — (Language, style and literature ;
2017: 1). — 978–1–137–39221–3

UA–CST: T&L 800 H 3 STOC 2017

Grammar, meaning, and concepts : a discourse-based approach
to English grammar / Susan Strauss ; Parastou Feiz ; Xuehua
Xiang. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 478 p. — 978–1–138–78527–4 ;
978–1–138–78526–7 ; 978–1–315–76797–0

UA–CST: T&L 802.0 H 5 STRA 2018



De Marollen : een eeuwenoud misverstand / Luc
Surdiacourt. — Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2018. —
191 p. — 978–90–5908–908–2

UA–CST: T&L 800 H 6 SURD 2018

Tamen / Belga Esperanto Fervojista Asocio [Bruselo]. —
Bruselo : BEFA

EHC: 832952 [C3–153 B / DS 321 C]
(1974)

Teaching dialogue interpreting : research-based proposals for
higher education / [edit.] Letizia Cirillo ; [edit.] Natacha
Niemants. — Amsterdam : John Benjamins Publishing
Company, 2017. — 393 p. — (Benjamins translation library ;
138). — 978–90–272–5885–4 ; 978–90–272–6502–9 ;
doi 10.1075/btl.138

UA–CST: T&L 800.3 F–BTL:138

Vocabulario trilingüe en español-latı́n-náhuatl : atribuido a
Fray Bernardino de Sahagún / Heréndira Téllez Nieto ; [twijfel.
aut.] Bernardino de Sahagún. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2010. — 202 p. —
(Premios INAH ; 2010: 3). — 978–607–484–035–3

UA–CST: MAG–MEX–B 13622

Textual and contextual voices of translation / [edit.] Cecilia
Alvstad ; [edit.] Annjo K. Greenall ; [edit.] Hanne Jansen ;
[edit.] Kristiina Taivalkoski-Shilov. — Amsterdam : John
Benjamins Publishing Company, 2017. — 267 p. — (Benjamins
translation library ; 137). — 978–90–272–5884–7 ;
978–90–272–6503–6 ; doi 10.1075/btl.137

UA–CST: T&L 800.3 F–BTL:137

Traducción e interpretación en el ámbito biosanitario /
[edit.] Emilio Ortega Arjonilla ; [edit.] Ana Belén Martı́nez
López. — 2 ed. — Albolote : Editioral Comares, 2017. — 139
p. — (Interlingua ; 5). — Met USB-stick. —
978–84–9045–620–0

UA–CST: T&L 800.3 G–ORTE 2017
Basiswerk; USB-stick

La traducción e interpretación jurı́dicas en la Unión Europea :
retos para la Europa de los ciudadanos / [edit.] Emilio Ortega
Arjonilla ; [edit.] Ana Bélen Martı́nez López ; [edit.] Iván
Delgado Pugés. — 2 ed. — Albolote : Editorial Comares,
2017. — 160 p. — (Interlingua ; 75). — Met USB-stick. —
978–84–9045–632–3

UA–CST: T&L 800.3 G–ORTE 2017
Basiswerk; USB-stick

Translating boundaries : constraints, limits, opportunities /
[edit.] Stefanie Barschdorf ; [edit.] Dora Renna ; [inl.] Jeremy
Munday ; CETRA. Research Summer School. — Stuttgart :
Ibidem-Verlag, 2018. — 329 p. — Congres: KU Leuven in
Antwerp, Summer 2016. — 978–3–8382–1130–5

UA–CST: T&L 800.3 G–BARS 2018

Tras las huellas del colonialismo español en Marruecos y
Guinea Ecuatorial / [edit.] Yolanda Aixelà Cabré. — Madrid :
Consejo Superior de Investigaciones Cientı́ficas, 2015. — 251
p. — (Biblioteca de dialectologia y tradiciones populares ;
52). — 978–84–00–09971–8 ; 978–84–00–09972–5

UA–CST: T&L 301.173 L–AFR–AIXE 2015

Trends in e-tools and resources for translators and interpreters /
[edit.] Gloria Corpas Pastor ; [edit.] Isabel Durán-Muñoz. —
Leiden : Brill Rodopi, 2018. — 251 p. — (Approaches to
translation studies ; 45). — 978–90–04–35178–3 ;
978–90–04–35179–0

UA–CST: T&L 800.3 G–CORP 2018

Tutmonda adresaro de la Esperantisto. — Wien : Internacia
Esperanto-Muzeo. — Titel varieert: Tutmonda adresaro de la
Esperantistoj

EHC: 833044 [C2–368 d]

(1938)

De vele gezichten van het Nederlands in Vlaanderen : een
inleiding tot de variatietaalkunde / [edit.] Gert De Sutter. —
Leuven : Acco, 2017. — 356 p. — 978–94–6344–243–5

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 834 DESU

EHC: 828491 [C5–098 ba]

UA–CST: T&L 803.9 H 0 SUTT 2017

Email for college and business / Julien Vermeulen. — Gent :
Academia Press, 2017. — 163 p. — 978–90–382–1925–7

AP–MEI: OK 844.5 VERM 2017

Vocabulaire européen des philosophies : dictionnaire des
intraduisibles / [edit.] Barbara Cassin. — Paris : Le Robert,
2004. — 1531 p. — 978–2–85036–580–7 ;
978–2–02–030730–7

UA–CST: T&L–REF–VERK–FRA 237

Wat is Esperanto? — Amsterdam : Nederlandsche
Esperantisten-Vereeniging ‘La Estonto Estas Nia’, 1930. — 32
p.

EHC: 832803

Woordenboek Arabisch-Nederlands / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1082 p. —
978–90–5460–079–4 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813277 [LZ-12 d]

Woordenboek Nederlands-Arabisch / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1287 p. —
978–90–5460–078–7 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813336 [LZ-12 d]

Critics, compilers, and commentators : an introduction to
Roman philology, 200 BCE - 800 CE / James E.G. Zetzel. —
Oxford : Oxford University Press, 2018. — 425 p. —
978–0–19–538052–1 ; 978–0–19–970151–3 ;
978–0–19–087888–7 ; 978–0–19–538051–4

UA–CST: T&L 807.1 H 7 ZETZ 2018



Germaanse taalkunde
Oe zegdet in Likerk en Likert / John Asselman. — Liedekerke :
Liedekerks Heemkundig Genootschap, 2018. — 488 p.

EHC: 832579 [C5–122 aa]

Teaching literature to adolescents / Richard Beach ; Deborah
Appleman ; Bob Fecho ; Rob Simon [1968-]. — 3de ed. — New
York : Routledge, 2016. — 278 p. : ill. — 2015031680 ;
978–1–138–89123–4 ; 978–1–138–89124–1 ;
978–1–315–70975–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE NED 810

Plat Ukevers : woorden en wendingen uit het dialect van
Uikhoven / G. Bollen. — Plaats van uitgave niet gekend : Pro
Manuscripto, 1987. — 211 p.

EHC: 832635 [C5–122 aa]

Beter Nederlands : grammaticaal hulpboek voor anderstaligen.
Een inleiding / Dina Bouman-Noordermeer. — 6de herz. dr. —
Bussum : Coutinho, 2011. — 277 p. : ill. —
978–90–469–0279–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 838.5 BOUM

Der deutsche Sprachraum aus der Sicht linguistischer Laien :
Ergebnisse des Kieler DFG–Projektes / [edit.] Markus Hundt ;
[edit.] Nicola Palliwoda ; [edit.] Saskia Schröder. — Berlin : De
Gruyter, 2017. — 267 p. — 978–3–11–055084–9 ;
978–3–11–055421–2 ; 978–3–11–055255–3

UA–CST: T&L 803.0 H 0 HUND 2017

Duden : die deutsche Rechtschreibung / Dudenredaktion. — 27
ed. — Berlin : Dudenverlag, 2017. — 1264 p. — (Der Duden in
12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; 1). —
978–3–411–04017–9

UA–CST: T&L 803.0 A–DUDE 2017

Economie, finance, monnaie : glosaro de la Komisiono de la
Eŭropaj Komunumoj / [medewerker] Franz J. Braun ;
[medewerker] Gianfranco Polerani ; [medewerker] Roland
Rotsaert ; [medewerker] Hans Wiersch ; [medewerker] Seiko
Yamasaki ; [medewerker] André Ruysschaert. — Welzheim :
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo, 1992. — 64 p.

EHC: 832800 [C5–122 aa]

Duden : die Grammatik, unentbehrlich für richtiges Deutsch /
[edit.] Angelika Wöllstein ; Peter Eisenberg ; Jörg Peters ; Peter
Gallmann ; Cathrine Fabricius-Hansen ; Damaris Nübling ;
Irmhild Barz ; Thomas A. Fritz ; Reinhard Fiehler ;
[medewerker] Mathilde Hennig. — 9 ed. — Berlin :
Dudenverlag, 2016. — 1341 p. — (Der Duden in 12 Bänden :
das Standardwerk zur deutschen Sprache ; 4). —
978–3–411–04049–0

UA–CST: T&L 803.0 A–DUDE 2016

Esperanto for the million : a complete guide to the new
international language and how to acquire it. — London : The
‘Review of Reviews’ Office, 1910. — 48 p. — Titel varieert:
Esperanto for the million : the international language and how
to learn it

EHC: 832629

Grammatik im Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache :
Grundlagen und Vermittlung / Christian Fandrych ; Maria
Thurmair. — Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. — 295 p. —
(Grundlagen Deutsch als Fremd- und Zweitsprache ; 2) ;
(ESVBasics ; 2018: 1). — 978–3–503–17758–5

UA–CST: T&L 803.0 H 5 FAND 2018

Germanic genitives / [edit.] Tanja Ackermann ; [edit.] Horst J.
Simon ; [edit.] Christian Zimmer. — Amsterdam : John
Benjamins Publishing Company, 2018. — 327 p. — (Studies in
language companion series ; 193). — 978–90–272–0023–5 ;
978–90–272–6447–3 ; doi 10.1075/slcs.193

UA–CST: T&L 800 H 5 ACKE 2018

Lexique de base du journalisme et de l'actualité / Leon Gillet ;
Brigitte Luyten. — Gent : Academia Press, 2008. — 135 p. —
978–90–382–1261–6

UA–CST: MAG–OW–BB 26531

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Deutsche Grammatik : Grundlagen für Lehrerausbildung,
Schule, Deutsch als Zweitsprache und Deutsch als
Fremdsprache / Ludger Hoffmann. — 3 ed. — Berlin : Erich
Schmidt Verlag, 2016. — 647 p. — 978–3–503–17052–4

UA–CST: T&L 803.0 H 5 HOFF 2016

Tintin au pays des mots : anglais-français/français-anglais =
Tintin : illustrated dictionary: English-French/French-English /
Hélène Houssemaine-Florent ; David Jones ; [ill.] Hergé ;
[medewerker] Patrick Michel-Dansac. — Bromley : Harrap,
1989. — 215 p. : ill. — Titel varieert: Harrap's Tintin au pays
des mots : dictionnaire illustré:
anglais-français/français-anglais. — 0–245–54961–7

EHC: 833017 [C5–107 ab]

Das westmünsterländische Sandplatt / Ludger Kremer. —
München : Aschendorff Verlag, 2018. — 110 p. —
(Westfälische Mundarten ; 2). — 978–3–402–14345–2

UA–CST: T&L 803.0 H 0 KERM 2018

Letters in de boeken : liber amicorum Ludo Simons /
[medewerker] Roland Baetens ; e.a. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2004. — 367 p. : ill. — 90–289–3560–6

MPM: BM 34649

MPM: O–A–II 029

LH: 189.460

UA–CST: IBW 09 G–DELS 2004

UA–CST: PREC 09 G–DELS 2004

UA–CST: RG 2133 C 6

EHC: 677271 [C0–332 b]

SA: 105#3003

IL: SECU–DELS

Woordenstroom : werkvormen voor woordenschat / Lotte
Minnema. — Bussum : Coutinho, 2018. — 107 p. : ill. —
978–90–469–0608–8

KdG–Zuid: 3 TALE NED 837.1 MINN

AP–NOO: OT 372.880.39 MINN 2018



Praktisch didactisch : adviezen voor de NT2-docent / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bussum : Uitgeverij Coutinho,
2018. — 202 p. — 978–90–469–0580–7

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

Taalprikkels : korte activiteiten voor elke taalles / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bossum : Uitgeverij Coutinho,
2016. — 140 p. — 978–90–469–0517–3

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

AP–NOO: OT 372.880.39 OLIJ 2016

Past, present and future of a language border :
Germanic-Romance encounters in the Low Countries /
[edit.] Catharina Peersman ; [edit.] Gijsbert Rutten ; [edit.] Rik
Vosters. — Berlin : De Gruyter Mouton, 2015. — 319 p. —
(Language and social life ; 1). — 978–1–61451–583–8 ;
978–1–61451–415–2 ; 978–1–5015–0106–7

UA–CST: T&L 800.13 H 7 PEER 2015

Polyglott Sprachführer Esperanto / [bew.] Frits Lamp. — 3
ed. — Köln-Marienburg : Polyglott-Verlag GmbH, 1966. — 30
p. : ill. — (Polyglott Sprachführer ; 105)

EHC: 832632

Lezen en schrijven doe je samen : een ontwikkelingsgerichte
didactiek voor het lezen en schrijven in groep 3 en 4 / Bea
Pompert. — Assen : Koninklijke Van Gorcum, 2017. — 218 p. :
ill. — 978–90–232–5157–6

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 POMP

Beknopte spraakleer der Nederlandsche taal, ten gebruike der
scholen van middelbaar onderwijs / Th.J.E. Roucourt. — 10
ed. — Mechelen : Drukkerij J. Ryckmans-Van Deuren, 1887. —
264 p.

EHC: 833082 [C5–078 ec]

SESA–Mechelen: M.3409 (a)

International language for scouts / George Rust ; [ill.] P.L.
Folkes. — Letchworth : Letchworth Printers Ltd. — 69 p. : ill.

EHC: 833153 [C5–078 ec]

Grammar, meaning, and concepts : a discourse-based approach
to English grammar / Susan Strauss ; Parastou Feiz ; Xuehua
Xiang. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 478 p. — 978–1–138–78527–4 ;
978–1–138–78526–7 ; 978–1–315–76797–0

UA–CST: T&L 802.0 H 5 STRA 2018

De vele gezichten van het Nederlands in Vlaanderen : een
inleiding tot de variatietaalkunde / [edit.] Gert De Sutter. —
Leuven : Acco, 2017. — 356 p. — 978–94–6344–243–5

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 834 DESU

EHC: 828491 [C5–098 ba]

UA–CST: T&L 803.9 H 0 SUTT 2017

Email for college and business / Julien Vermeulen. — Gent :
Academia Press, 2017. — 163 p. — 978–90–382–1925–7

AP–MEI: OK 844.5 VERM 2017

Woordenboek Arabisch-Nederlands / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1082 p. —
978–90–5460–079–4 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813277 [LZ-12 d]

Woordenboek Nederlands-Arabisch / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1287 p. —
978–90–5460–078–7 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813336 [LZ-12 d]

Engelse taalkunde

Economie, finance, monnaie : glosaro de la Komisiono de la
Eŭropaj Komunumoj / [medewerker] Franz J. Braun ;
[medewerker] Gianfranco Polerani ; [medewerker] Roland
Rotsaert ; [medewerker] Hans Wiersch ; [medewerker] Seiko
Yamasaki ; [medewerker] André Ruysschaert. — Welzheim :
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo, 1992. — 64 p.

EHC: 832800 [C5–122 aa]

Esperanto for the million : a complete guide to the new
international language and how to acquire it. — London : The
‘Review of Reviews’ Office, 1910. — 48 p. — Titel varieert:
Esperanto for the million : the international language and how
to learn it

EHC: 832629

Tintin au pays des mots : anglais-français/français-anglais =
Tintin : illustrated dictionary: English-French/French-English /
Hélène Houssemaine-Florent ; David Jones ; [ill.] Hergé ;
[medewerker] Patrick Michel-Dansac. — Bromley : Harrap,
1989. — 215 p. : ill. — Titel varieert: Harrap's Tintin au pays
des mots : dictionnaire illustré:
anglais-français/français-anglais. — 0–245–54961–7

EHC: 833017 [C5–107 ab]

International language for scouts / George Rust ; [ill.] P.L.
Folkes. — Letchworth : Letchworth Printers Ltd. — 69 p. : ill.

EHC: 833153 [C5–078 ec]

Grammar, meaning, and concepts : a discourse-based approach
to English grammar / Susan Strauss ; Parastou Feiz ; Xuehua
Xiang. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 478 p. — 978–1–138–78527–4 ;
978–1–138–78526–7 ; 978–1–315–76797–0

UA–CST: T&L 802.0 H 5 STRA 2018

Email for college and business / Julien Vermeulen. — Gent :
Academia Press, 2017. — 163 p. — 978–90–382–1925–7

AP–MEI: OK 844.5 VERM 2017



Duitse taalkunde
Der deutsche Sprachraum aus der Sicht linguistischer Laien :
Ergebnisse des Kieler DFG–Projektes / [edit.] Markus Hundt ;
[edit.] Nicola Palliwoda ; [edit.] Saskia Schröder. — Berlin : De
Gruyter, 2017. — 267 p. — 978–3–11–055084–9 ;
978–3–11–055421–2 ; 978–3–11–055255–3

UA–CST: T&L 803.0 H 0 HUND 2017

Duden : die deutsche Rechtschreibung / Dudenredaktion. — 27
ed. — Berlin : Dudenverlag, 2017. — 1264 p. — (Der Duden in
12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; 1). —
978–3–411–04017–9

UA–CST: T&L 803.0 A–DUDE 2017

Duden : die Grammatik, unentbehrlich für richtiges Deutsch /
[edit.] Angelika Wöllstein ; Peter Eisenberg ; Jörg Peters ; Peter
Gallmann ; Cathrine Fabricius-Hansen ; Damaris Nübling ;
Irmhild Barz ; Thomas A. Fritz ; Reinhard Fiehler ;
[medewerker] Mathilde Hennig. — 9 ed. — Berlin :
Dudenverlag, 2016. — 1341 p. — (Der Duden in 12 Bänden :
das Standardwerk zur deutschen Sprache ; 4). —
978–3–411–04049–0

UA–CST: T&L 803.0 A–DUDE 2016

Grammatik im Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache :
Grundlagen und Vermittlung / Christian Fandrych ; Maria
Thurmair. — Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. — 295 p. —
(Grundlagen Deutsch als Fremd- und Zweitsprache ; 2) ;
(ESVBasics ; 2018: 1). — 978–3–503–17758–5

UA–CST: T&L 803.0 H 5 FAND 2018

Deutsche Grammatik : Grundlagen für Lehrerausbildung,
Schule, Deutsch als Zweitsprache und Deutsch als
Fremdsprache / Ludger Hoffmann. — 3 ed. — Berlin : Erich
Schmidt Verlag, 2016. — 647 p. — 978–3–503–17052–4

UA–CST: T&L 803.0 H 5 HOFF 2016

Das westmünsterländische Sandplatt / Ludger Kremer. —
München : Aschendorff Verlag, 2018. — 110 p. —
(Westfälische Mundarten ; 2). — 978–3–402–14345–2

UA–CST: T&L 803.0 H 0 KERM 2018

Polyglott Sprachführer Esperanto / [bew.] Frits Lamp. — 3
ed. — Köln-Marienburg : Polyglott-Verlag GmbH, 1966. — 30
p. : ill. — (Polyglott Sprachführer ; 105)

EHC: 832632

Nederlandse taalkunde
Oe zegdet in Likerk en Likert / John Asselman. — Liedekerke :
Liedekerks Heemkundig Genootschap, 2018. — 488 p.

EHC: 832579 [C5–122 aa]

Teaching literature to adolescents / Richard Beach ; Deborah
Appleman ; Bob Fecho ; Rob Simon [1968-]. — 3de ed. — New
York : Routledge, 2016. — 278 p. : ill. — 2015031680 ;
978–1–138–89123–4 ; 978–1–138–89124–1 ;
978–1–315–70975–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE NED 810

Plat Ukevers : woorden en wendingen uit het dialect van
Uikhoven / G. Bollen. — Plaats van uitgave niet gekend : Pro
Manuscripto, 1987. — 211 p.

EHC: 832635 [C5–122 aa]

Beter Nederlands : grammaticaal hulpboek voor anderstaligen.
Een inleiding / Dina Bouman-Noordermeer. — 6de herz. dr. —
Bussum : Coutinho, 2011. — 277 p. : ill. —
978–90–469–0279–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 838.5 BOUM

Lexique de base du journalisme et de l'actualité / Leon Gillet ;
Brigitte Luyten. — Gent : Academia Press, 2008. — 135 p. —
978–90–382–1261–6

UA–CST: MAG–OW–BB 26531

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Letters in de boeken : liber amicorum Ludo Simons /
[medewerker] Roland Baetens ; e.a. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2004. — 367 p. : ill. — 90–289–3560–6

MPM: BM 34649

MPM: O–A–II 029

LH: 189.460

UA–CST: IBW 09 G–DELS 2004

UA–CST: PREC 09 G–DELS 2004

UA–CST: RG 2133 C 6

EHC: 677271 [C0–332 b]

SA: 105#3003

IL: SECU–DELS

Woordenstroom : werkvormen voor woordenschat / Lotte
Minnema. — Bussum : Coutinho, 2018. — 107 p. : ill. —
978–90–469–0608–8

KdG–Zuid: 3 TALE NED 837.1 MINN

AP–NOO: OT 372.880.39 MINN 2018

Praktisch didactisch : adviezen voor de NT2-docent / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bussum : Uitgeverij Coutinho,
2018. — 202 p. — 978–90–469–0580–7

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

Taalprikkels : korte activiteiten voor elke taalles / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bossum : Uitgeverij Coutinho,
2016. — 140 p. — 978–90–469–0517–3

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

AP–NOO: OT 372.880.39 OLIJ 2016

Lezen en schrijven doe je samen : een ontwikkelingsgerichte
didactiek voor het lezen en schrijven in groep 3 en 4 / Bea
Pompert. — Assen : Koninklijke Van Gorcum, 2017. — 218 p. :
ill. — 978–90–232–5157–6

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 POMP

Beknopte spraakleer der Nederlandsche taal, ten gebruike der
scholen van middelbaar onderwijs / Th.J.E. Roucourt. — 10
ed. — Mechelen : Drukkerij J. Ryckmans-Van Deuren, 1887. —
264 p.

EHC: 833082 [C5–078 ec]

SESA–Mechelen: M.3409 (a)



De vele gezichten van het Nederlands in Vlaanderen : een
inleiding tot de variatietaalkunde / [edit.] Gert De Sutter. —
Leuven : Acco, 2017. — 356 p. — 978–94–6344–243–5

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 834 DESU

EHC: 828491 [C5–098 ba]

UA–CST: T&L 803.9 H 0 SUTT 2017

Woordenboek Arabisch-Nederlands / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1082 p. —
978–90–5460–079–4 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813277 [LZ-12 d]

Woordenboek Nederlands-Arabisch / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1287 p. —
978–90–5460–078–7 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813336 [LZ-12 d]

Romaanse taalkunde
DELF B2 : 200 activités / Anatole Bloomfield ; Emmanuelle
Daill. — Paris : CLE International, 2006. — 157 p. —
978–2–09–035231–3

AP–MEI: OK 844.6 BLOO 2006

Quartier libre / Sylvie Bonte ; Frederik De Coensel ;
Ann-Sophie De Groote ; Jan De Waele ; Ine Mestdagh ; Taı̈s
Van Lyl. — Kalmthout : Pelckmans, 2016-2017. — Ill. — Met
Guide du prof; Audio-CD's; dvd-rom(s); Didactische
materialenkoffer; Digitaal bordboek. — 978–90–289–8426–4 ;
978–90–289–7261–2 ; 978–90–289–8595–7 ;
978–90–289–8596–4 ; 978–90–289–8655–8 ;
978–90–289–8600–8 ; 978–90–289–8659–6 ;
978–90–289–8654–1 ; 978–90–289–8658–9 ;
978–90–289–8657–2

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

EHC: 819191

Livre de l'élève 1–2; Guide du prof [2]:1–2; Audio-CD's [3]:1–2;
dvd-rom(s) [4]:1–2; Didactische materialenkoffer [5]:2; Digitaal
bordboek [6]:2

Les voix du peuple - verbum Dei : le bilinguisme latin - langue
vulgaire au Moyen Age / Yvonne Cazal. — Genève : Librairie
Droz, 1998. — 336 p. — (Publications romanes et françaises ;
223). — 2–600–00274-X

UA–CST: T&L 800.13 G–CAZA 98

Cahier pratique de syntaxe française / Christophe Cusimano. —
Brno : Masarykova Univerzita, 2010. — 151 p. —
978–80–210–5115–7

UA–CST: T&L 804.0 H 5 CUSI 2010

Mistral T / Pascale David ; Katrien Dhondt ; Katrien
Hardeman ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2010. — Met
Leerwerkboek; Leerwerkboek Dvd-rom; Leerwerkboek
Audio-cd; Livre du professeur

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

Leerwerkboek 3, 4; Livre du professeur 3, 4; Audio-cd bij
leerwerkboek 3, 4; Dvd-rom bij leerwerkboek 3, 4

Objectif Express 2 : le monde professionel en français /
Anne-Lyse Dubois ; Béatrice Tauzin ; Sylvie Peltier ;
[medewerker] Séverine Izquierdo-Quilichini ;
[medewerker] Adeline Gaudel. — Parijs : Hachette, 2016. — 3
v. : ill. — 978–2–01–401575–1 ; 978–2–01–401576–8 ;
978–2–01–401577–5

AP–MEI: OK 844.5 DUBO 2016
3 v.

Frans in het ziekenhuis : le français pratique pour le personnel
hospitalier / Catherine Dubois. — Wommelgem : Van In,
2017. — 253 p. — 978–90–341–9328–5

AP–MEI: OK 603.3 DUBO 2017

Economie, finance, monnaie : glosaro de la Komisiono de la
Eŭropaj Komunumoj / [medewerker] Franz J. Braun ;
[medewerker] Gianfranco Polerani ; [medewerker] Roland
Rotsaert ; [medewerker] Hans Wiersch ; [medewerker] Seiko
Yamasaki ; [medewerker] André Ruysschaert. — Welzheim :
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo, 1992. — 64 p.

EHC: 832800 [C5–122 aa]

Lexique de base de la communication et des relations
publiques / Leon Gillet ; Brigitte Luyten. — 2 ed. — Gent :
Academia Press, 2016. — 97 p. — 978–90–382–1459–7

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Lexique de base du journalisme et de l'actualité / Leon Gillet ;
Brigitte Luyten. — Gent : Academia Press, 2008. — 135 p. —
978–90–382–1261–6

UA–CST: MAG–OW–BB 26531
AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Coup de pouce / Livarda van der Heijden ; Heidi Le Maire ;
Ellen Vandevelde ; Ine Vandezande. — Mechelen : Plantyn,
2016. — 978–90–301–4356–7

AP–NOO: OT 372.880.4 SAV–COUP 2016

Tintin au pays des mots : anglais-français/français-anglais =
Tintin : illustrated dictionary: English-French/French-English /
Hélène Houssemaine-Florent ; David Jones ; [ill.] Hergé ;
[medewerker] Patrick Michel-Dansac. — Bromley : Harrap,
1989. — 215 p. : ill. — Titel varieert: Harrap's Tintin au pays
des mots : dictionnaire illustré:
anglais-français/français-anglais. — 0–245–54961–7

EHC: 833017 [C5–107 ab]

Je parle espéranto : la langue internationale à votre portée /
[edit.] Claire Van Weyenbergh ; [medewerker] Jean Thierry ;
[ill.] Lucien Meys. — Verviers : Gérard & Co, 1972. — 126 p. :
ill. — (Marabout-Flash ; 345). — Titel varieert: Je parle
espéranto : Jes! Ĝin mi lernis per la ‘Flash-metodo’

EHC: 832636

Latin tardif, français ancien : continuités et ruptures /
[edit.] Anne Carlier ; [edit.] Céline Guillot-Barbance. —
Berlin : De Gruyter, 2018. — 422 p. — (Beihefte zur Zeitschrift
für romanische Philologie ; 420). — 978–3–11–048963–7 ;
978–3–11–055171–6 ; 978–3–11–055000–9



UA–CST: T&L 804.0 H 7 CARL 2018

Quartier Latin / Anneleen de Martelaere ; Pascale Fierens ; Regi
van Belle ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — Livre de
documents; Cahier d'activités; Livre du professeur; CD-audio;
DVD-rom; Digitaal bordboek

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

AP–NOO: OT–BLS 372.880.4 SAV–QUAR 2009

1–4

UA–CST: OW 372.880.4 Y–MART 2009

Livre de documents; Cahier d'activités; Livre du professeur;
CD-audio; DVD-rom

Past, present and future of a language border :
Germanic-Romance encounters in the Low Countries /
[edit.] Catharina Peersman ; [edit.] Gijsbert Rutten ; [edit.] Rik
Vosters. — Berlin : De Gruyter Mouton, 2015. — 319 p. —
(Language and social life ; 1). — 978–1–61451–583–8 ;
978–1–61451–415–2 ; 978–1–5015–0106–7

UA–CST: T&L 800.13 H 7 PEER 2015

Vocabulaire progressif du français des affaires : avec 250
exercices / Jean-Luc Penfornis. — 2 ed. — Paris : Clé
International, 2013. — 175 p. — Met Audio-CD ; met
corrigés. — 978–2–09–038106–1 ; 978–2–09–038144–3

AP–MEI: OK 307/024 PENF 2013

Reconstruyendo el pasado de la traducción (II) : a propósito de
las imprentas/editoriales y de las obras cientı́ficas y técnicas
traducidas del francés al español (siglo XIX) / [edit.] Julia
Pinilla Martı́nez ; [edit.] Brigitte Lépinette. — Albolote :
Editorial Comares, 2017. — 248 p. : ill. — (Interlingua ;
160). — 978–84–9045–477–0

UA–CST: T&L 800.3 G–PINI 2017

Vocabulario trilingüe en español-latı́n-náhuatl : atribuido a
Fray Bernardino de Sahagún / Heréndira Téllez Nieto ; [twijfel.
aut.] Bernardino de Sahagún. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2010. — 202 p. —
(Premios INAH ; 2010: 3). — 978–607–484–035–3

UA–CST: MAG–MEX–B 13622

Franse taalkunde
DELF B2 : 200 activités / Anatole Bloomfield ; Emmanuelle
Daill. — Paris : CLE International, 2006. — 157 p. —
978–2–09–035231–3

AP–MEI: OK 844.6 BLOO 2006

Quartier libre / Sylvie Bonte ; Frederik De Coensel ;
Ann-Sophie De Groote ; Jan De Waele ; Ine Mestdagh ; Taı̈s
Van Lyl. — Kalmthout : Pelckmans, 2016-2017. — Ill. — Met
Guide du prof; Audio-CD's; dvd-rom(s); Didactische
materialenkoffer; Digitaal bordboek. — 978–90–289–8426–4 ;
978–90–289–7261–2 ; 978–90–289–8595–7 ;
978–90–289–8596–4 ; 978–90–289–8655–8 ;
978–90–289–8600–8 ; 978–90–289–8659–6 ;
978–90–289–8654–1 ; 978–90–289–8658–9 ;
978–90–289–8657–2

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

EHC: 819191

Livre de l'élève 1–2; Guide du prof [2]:1–2; Audio-CD's [3]:1–2;
dvd-rom(s) [4]:1–2; Didactische materialenkoffer [5]:2; Digitaal
bordboek [6]:2

Les voix du peuple - verbum Dei : le bilinguisme latin - langue
vulgaire au Moyen Age / Yvonne Cazal. — Genève : Librairie
Droz, 1998. — 336 p. — (Publications romanes et françaises ;
223). — 2–600–00274-X

UA–CST: T&L 800.13 G–CAZA 98

Cahier pratique de syntaxe française / Christophe Cusimano. —
Brno : Masarykova Univerzita, 2010. — 151 p. —
978–80–210–5115–7

UA–CST: T&L 804.0 H 5 CUSI 2010

Mistral T / Pascale David ; Katrien Dhondt ; Katrien
Hardeman ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2010. — Met
Leerwerkboek; Leerwerkboek Dvd-rom; Leerwerkboek
Audio-cd; Livre du professeur

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

Leerwerkboek 3, 4; Livre du professeur 3, 4; Audio-cd bij
leerwerkboek 3, 4; Dvd-rom bij leerwerkboek 3, 4

Objectif Express 2 : le monde professionel en français /
Anne-Lyse Dubois ; Béatrice Tauzin ; Sylvie Peltier ;
[medewerker] Séverine Izquierdo-Quilichini ;
[medewerker] Adeline Gaudel. — Parijs : Hachette, 2016. — 3
v. : ill. — 978–2–01–401575–1 ; 978–2–01–401576–8 ;
978–2–01–401577–5

AP–MEI: OK 844.5 DUBO 2016

3 v.

Frans in het ziekenhuis : le français pratique pour le personnel
hospitalier / Catherine Dubois. — Wommelgem : Van In,
2017. — 253 p. — 978–90–341–9328–5

AP–MEI: OK 603.3 DUBO 2017

Economie, finance, monnaie : glosaro de la Komisiono de la
Eŭropaj Komunumoj / [medewerker] Franz J. Braun ;
[medewerker] Gianfranco Polerani ; [medewerker] Roland
Rotsaert ; [medewerker] Hans Wiersch ; [medewerker] Seiko
Yamasaki ; [medewerker] André Ruysschaert. — Welzheim :
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo, 1992. — 64 p.

EHC: 832800 [C5–122 aa]

Lexique de base de la communication et des relations
publiques / Leon Gillet ; Brigitte Luyten. — 2 ed. — Gent :
Academia Press, 2016. — 97 p. — 978–90–382–1459–7

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Lexique de base du journalisme et de l'actualité / Leon Gillet ;
Brigitte Luyten. — Gent : Academia Press, 2008. — 135 p. —
978–90–382–1261–6

UA–CST: MAG–OW–BB 26531

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Coup de pouce / Livarda van der Heijden ; Heidi Le Maire ;
Ellen Vandevelde ; Ine Vandezande. — Mechelen : Plantyn,
2016. — 978–90–301–4356–7

AP–NOO: OT 372.880.4 SAV–COUP 2016



Tintin au pays des mots : anglais-français/français-anglais =
Tintin : illustrated dictionary: English-French/French-English /
Hélène Houssemaine-Florent ; David Jones ; [ill.] Hergé ;
[medewerker] Patrick Michel-Dansac. — Bromley : Harrap,
1989. — 215 p. : ill. — Titel varieert: Harrap's Tintin au pays
des mots : dictionnaire illustré:
anglais-français/français-anglais. — 0–245–54961–7

EHC: 833017 [C5–107 ab]

Je parle espéranto : la langue internationale à votre portée /
[edit.] Claire Van Weyenbergh ; [medewerker] Jean Thierry ;
[ill.] Lucien Meys. — Verviers : Gérard & Co, 1972. — 126 p. :
ill. — (Marabout-Flash ; 345). — Titel varieert: Je parle
espéranto : Jes! Ĝin mi lernis per la ‘Flash-metodo’

EHC: 832636

Latin tardif, français ancien : continuités et ruptures /
[edit.] Anne Carlier ; [edit.] Céline Guillot-Barbance. —
Berlin : De Gruyter, 2018. — 422 p. — (Beihefte zur Zeitschrift
für romanische Philologie ; 420). — 978–3–11–048963–7 ;
978–3–11–055171–6 ; 978–3–11–055000–9

UA–CST: T&L 804.0 H 7 CARL 2018

Quartier Latin / Anneleen de Martelaere ; Pascale Fierens ; Regi
van Belle ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — Livre de
documents; Cahier d'activités; Livre du professeur; CD-audio;
DVD-rom; Digitaal bordboek

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

AP–NOO: OT–BLS 372.880.4 SAV–QUAR 2009

1–4

UA–CST: OW 372.880.4 Y–MART 2009

Livre de documents; Cahier d'activités; Livre du professeur;
CD-audio; DVD-rom

Vocabulaire progressif du français des affaires : avec 250
exercices / Jean-Luc Penfornis. — 2 ed. — Paris : Clé
International, 2013. — 175 p. — Met Audio-CD ; met
corrigés. — 978–2–09–038106–1 ; 978–2–09–038144–3

AP–MEI: OK 307/024 PENF 2013

Reconstruyendo el pasado de la traducción (II) : a propósito de
las imprentas/editoriales y de las obras cientı́ficas y técnicas
traducidas del francés al español (siglo XIX) / [edit.] Julia
Pinilla Martı́nez ; [edit.] Brigitte Lépinette. — Albolote :
Editorial Comares, 2017. — 248 p. : ill. — (Interlingua ;
160). — 978–84–9045–477–0

UA–CST: T&L 800.3 G–PINI 2017

Spaanse taalkunde

Reconstruyendo el pasado de la traducción (II) : a propósito de
las imprentas/editoriales y de las obras cientı́ficas y técnicas
traducidas del francés al español (siglo XIX) / [edit.] Julia
Pinilla Martı́nez ; [edit.] Brigitte Lépinette. — Albolote :
Editorial Comares, 2017. — 248 p. : ill. — (Interlingua ;
160). — 978–84–9045–477–0

UA–CST: T&L 800.3 G–PINI 2017

Vocabulario trilingüe en español-latı́n-náhuatl : atribuido a
Fray Bernardino de Sahagún / Heréndira Téllez Nieto ; [twijfel.
aut.] Bernardino de Sahagún. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2010. — 202 p. —
(Premios INAH ; 2010: 3). — 978–607–484–035–3

UA–CST: MAG–MEX–B 13622

Grieks-Latijnse taalkunde
Les voix du peuple - verbum Dei : le bilinguisme latin - langue
vulgaire au Moyen Age / Yvonne Cazal. — Genève : Librairie
Droz, 1998. — 336 p. — (Publications romanes et françaises ;
223). — 2–600–00274-X

UA–CST: T&L 800.13 G–CAZA 98

Latin tardif, français ancien : continuités et ruptures /
[edit.] Anne Carlier ; [edit.] Céline Guillot-Barbance. —
Berlin : De Gruyter, 2018. — 422 p. — (Beihefte zur Zeitschrift
für romanische Philologie ; 420). — 978–3–11–048963–7 ;
978–3–11–055171–6 ; 978–3–11–055000–9

UA–CST: T&L 804.0 H 7 CARL 2018

Latinitatis rationes : descriptive and historical accounts for the
Latin language / [edit.] Paolo Poccetti ; Colloquium on Latin
Linguistics . — Berlin : De Gruyter, 2016. — 941 p. —
Congres: 17th Colloquium on Latin Linguistics, held in 2013,
20th-25th May, at teh University of Rome Tor Vergata, Italy. —
978–3–11–043996–0 ; 978–3–11–043189–6 ;
978–3–11–043193–3

UA–CST: T&L 807.1 G–POCC 2016

Vocabulario trilingüe en español-latı́n-náhuatl : atribuido a
Fray Bernardino de Sahagún / Heréndira Téllez Nieto ; [twijfel.
aut.] Bernardino de Sahagún. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2010. — 202 p. —
(Premios INAH ; 2010: 3). — 978–607–484–035–3

UA–CST: MAG–MEX–B 13622

Critics, compilers, and commentators : an introduction to
Roman philology, 200 BCE - 800 CE / James E.G. Zetzel. —
Oxford : Oxford University Press, 2018. — 425 p. —
978–0–19–538052–1 ; 978–0–19–970151–3 ;
978–0–19–087888–7 ; 978–0–19–538051–4

UA–CST: T&L 807.1 H 7 ZETZ 2018

Indo-Europese taalkunde
Oe zegdet in Likerk en Likert / John Asselman. — Liedekerke :
Liedekerks Heemkundig Genootschap, 2018. — 488 p.

EHC: 832579 [C5–122 aa]

Teaching literature to adolescents / Richard Beach ; Deborah
Appleman ; Bob Fecho ; Rob Simon [1968-]. — 3de ed. — New
York : Routledge, 2016. — 278 p. : ill. — 2015031680 ;
978–1–138–89123–4 ; 978–1–138–89124–1 ;
978–1–315–70975–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE NED 810



DELF B2 : 200 activités / Anatole Bloomfield ; Emmanuelle
Daill. — Paris : CLE International, 2006. — 157 p. —
978–2–09–035231–3

AP–MEI: OK 844.6 BLOO 2006

Plat Ukevers : woorden en wendingen uit het dialect van
Uikhoven / G. Bollen. — Plaats van uitgave niet gekend : Pro
Manuscripto, 1987. — 211 p.

EHC: 832635 [C5–122 aa]

Quartier libre / Sylvie Bonte ; Frederik De Coensel ;
Ann-Sophie De Groote ; Jan De Waele ; Ine Mestdagh ; Taı̈s
Van Lyl. — Kalmthout : Pelckmans, 2016-2017. — Ill. — Met
Guide du prof; Audio-CD's; dvd-rom(s); Didactische
materialenkoffer; Digitaal bordboek. — 978–90–289–8426–4 ;
978–90–289–7261–2 ; 978–90–289–8595–7 ;
978–90–289–8596–4 ; 978–90–289–8655–8 ;
978–90–289–8600–8 ; 978–90–289–8659–6 ;
978–90–289–8654–1 ; 978–90–289–8658–9 ;
978–90–289–8657–2

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

EHC: 819191

Livre de l'élève 1–2; Guide du prof [2]:1–2; Audio-CD's [3]:1–2;
dvd-rom(s) [4]:1–2; Didactische materialenkoffer [5]:2; Digitaal
bordboek [6]:2

Beter Nederlands : grammaticaal hulpboek voor anderstaligen.
Een inleiding / Dina Bouman-Noordermeer. — 6de herz. dr. —
Bussum : Coutinho, 2011. — 277 p. : ill. —
978–90–469–0279–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 838.5 BOUM

Les voix du peuple - verbum Dei : le bilinguisme latin - langue
vulgaire au Moyen Age / Yvonne Cazal. — Genève : Librairie
Droz, 1998. — 336 p. — (Publications romanes et françaises ;
223). — 2–600–00274-X

UA–CST: T&L 800.13 G–CAZA 98

Cahier pratique de syntaxe française / Christophe Cusimano. —
Brno : Masarykova Univerzita, 2010. — 151 p. —
978–80–210–5115–7

UA–CST: T&L 804.0 H 5 CUSI 2010

Mistral T / Pascale David ; Katrien Dhondt ; Katrien
Hardeman ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2010. — Met
Leerwerkboek; Leerwerkboek Dvd-rom; Leerwerkboek
Audio-cd; Livre du professeur

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

Leerwerkboek 3, 4; Livre du professeur 3, 4; Audio-cd bij
leerwerkboek 3, 4; Dvd-rom bij leerwerkboek 3, 4

Der deutsche Sprachraum aus der Sicht linguistischer Laien :
Ergebnisse des Kieler DFG–Projektes / [edit.] Markus Hundt ;
[edit.] Nicola Palliwoda ; [edit.] Saskia Schröder. — Berlin : De
Gruyter, 2017. — 267 p. — 978–3–11–055084–9 ;
978–3–11–055421–2 ; 978–3–11–055255–3

UA–CST: T&L 803.0 H 0 HUND 2017

Objectif Express 2 : le monde professionel en français /
Anne-Lyse Dubois ; Béatrice Tauzin ; Sylvie Peltier ;
[medewerker] Séverine Izquierdo-Quilichini ;
[medewerker] Adeline Gaudel. — Parijs : Hachette, 2016. — 3
v. : ill. — 978–2–01–401575–1 ; 978–2–01–401576–8 ;
978–2–01–401577–5

AP–MEI: OK 844.5 DUBO 2016

3 v.

Frans in het ziekenhuis : le français pratique pour le personnel
hospitalier / Catherine Dubois. — Wommelgem : Van In,
2017. — 253 p. — 978–90–341–9328–5

AP–MEI: OK 603.3 DUBO 2017

Duden : die deutsche Rechtschreibung / Dudenredaktion. — 27
ed. — Berlin : Dudenverlag, 2017. — 1264 p. — (Der Duden in
12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; 1). —
978–3–411–04017–9

UA–CST: T&L 803.0 A–DUDE 2017

Economie, finance, monnaie : glosaro de la Komisiono de la
Eŭropaj Komunumoj / [medewerker] Franz J. Braun ;
[medewerker] Gianfranco Polerani ; [medewerker] Roland
Rotsaert ; [medewerker] Hans Wiersch ; [medewerker] Seiko
Yamasaki ; [medewerker] André Ruysschaert. — Welzheim :
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo, 1992. — 64 p.

EHC: 832800 [C5–122 aa]

Duden : die Grammatik, unentbehrlich für richtiges Deutsch /
[edit.] Angelika Wöllstein ; Peter Eisenberg ; Jörg Peters ; Peter
Gallmann ; Cathrine Fabricius-Hansen ; Damaris Nübling ;
Irmhild Barz ; Thomas A. Fritz ; Reinhard Fiehler ;
[medewerker] Mathilde Hennig. — 9 ed. — Berlin :
Dudenverlag, 2016. — 1341 p. — (Der Duden in 12 Bänden :
das Standardwerk zur deutschen Sprache ; 4). —
978–3–411–04049–0

UA–CST: T&L 803.0 A–DUDE 2016

Esperanto for the million : a complete guide to the new
international language and how to acquire it. — London : The
‘Review of Reviews’ Office, 1910. — 48 p. — Titel varieert:
Esperanto for the million : the international language and how
to learn it

EHC: 832629

Grammatik im Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache :
Grundlagen und Vermittlung / Christian Fandrych ; Maria
Thurmair. — Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. — 295 p. —
(Grundlagen Deutsch als Fremd- und Zweitsprache ; 2) ;
(ESVBasics ; 2018: 1). — 978–3–503–17758–5

UA–CST: T&L 803.0 H 5 FAND 2018

Funktionale Grammatik und Sprachvergleich / [edit.] Ludger
Hoffmann ; [edit.] Volha Naumovich ; [edit.] Lirim Selmani ;
Funktionale Grammatik und Sprachvergleich. — Berlin : Erich
Schmidt Verlag, 2018. — 233 p. — Congres: 21. und 22.
September 2015. — 978–3–503–17176–7 ;
978–3–503–17177–4

UA–CST: T&L 800.11 H 5 HOFF 2018



Germanic genitives / [edit.] Tanja Ackermann ; [edit.] Horst J.
Simon ; [edit.] Christian Zimmer. — Amsterdam : John
Benjamins Publishing Company, 2018. — 327 p. — (Studies in
language companion series ; 193). — 978–90–272–0023–5 ;
978–90–272–6447–3 ; doi 10.1075/slcs.193

UA–CST: T&L 800 H 5 ACKE 2018

Lexique de base de la communication et des relations
publiques / Leon Gillet ; Brigitte Luyten. — 2 ed. — Gent :
Academia Press, 2016. — 97 p. — 978–90–382–1459–7

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Lexique de base du journalisme et de l'actualité / Leon Gillet ;
Brigitte Luyten. — Gent : Academia Press, 2008. — 135 p. —
978–90–382–1261–6

UA–CST: MAG–OW–BB 26531

AP–MEI: OK 831 GILL 2016

Coup de pouce / Livarda van der Heijden ; Heidi Le Maire ;
Ellen Vandevelde ; Ine Vandezande. — Mechelen : Plantyn,
2016. — 978–90–301–4356–7

AP–NOO: OT 372.880.4 SAV–COUP 2016

Deutsche Grammatik : Grundlagen für Lehrerausbildung,
Schule, Deutsch als Zweitsprache und Deutsch als
Fremdsprache / Ludger Hoffmann. — 3 ed. — Berlin : Erich
Schmidt Verlag, 2016. — 647 p. — 978–3–503–17052–4

UA–CST: T&L 803.0 H 5 HOFF 2016

Tintin au pays des mots : anglais-français/français-anglais =
Tintin : illustrated dictionary: English-French/French-English /
Hélène Houssemaine-Florent ; David Jones ; [ill.] Hergé ;
[medewerker] Patrick Michel-Dansac. — Bromley : Harrap,
1989. — 215 p. : ill. — Titel varieert: Harrap's Tintin au pays
des mots : dictionnaire illustré:
anglais-français/français-anglais. — 0–245–54961–7

EHC: 833017 [C5–107 ab]

Je parle espéranto : la langue internationale à votre portée /
[edit.] Claire Van Weyenbergh ; [medewerker] Jean Thierry ;
[ill.] Lucien Meys. — Verviers : Gérard & Co, 1972. — 126 p. :
ill. — (Marabout-Flash ; 345). — Titel varieert: Je parle
espéranto : Jes! Ĝin mi lernis per la ‘Flash-metodo’

EHC: 832636

Das westmünsterländische Sandplatt / Ludger Kremer. —
München : Aschendorff Verlag, 2018. — 110 p. —
(Westfälische Mundarten ; 2). — 978–3–402–14345–2

UA–CST: T&L 803.0 H 0 KERM 2018

Latin tardif, français ancien : continuités et ruptures /
[edit.] Anne Carlier ; [edit.] Céline Guillot-Barbance. —
Berlin : De Gruyter, 2018. — 422 p. — (Beihefte zur Zeitschrift
für romanische Philologie ; 420). — 978–3–11–048963–7 ;
978–3–11–055171–6 ; 978–3–11–055000–9

UA–CST: T&L 804.0 H 7 CARL 2018

Latinitatis rationes : descriptive and historical accounts for the
Latin language / [edit.] Paolo Poccetti ; Colloquium on Latin
Linguistics . — Berlin : De Gruyter, 2016. — 941 p. —
Congres: 17th Colloquium on Latin Linguistics, held in 2013,

20th-25th May, at teh University of Rome Tor Vergata, Italy. —
978–3–11–043996–0 ; 978–3–11–043189–6 ;
978–3–11–043193–3

UA–CST: T&L 807.1 G–POCC 2016

Letters in de boeken : liber amicorum Ludo Simons /
[medewerker] Roland Baetens ; e.a. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2004. — 367 p. : ill. — 90–289–3560–6

MPM: BM 34649

MPM: O–A–II 029

LH: 189.460

UA–CST: IBW 09 G–DELS 2004

UA–CST: PREC 09 G–DELS 2004

UA–CST: RG 2133 C 6

EHC: 677271 [C0–332 b]

SA: 105#3003

IL: SECU–DELS

Quartier Latin / Anneleen de Martelaere ; Pascale Fierens ; Regi
van Belle ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — Livre de
documents; Cahier d'activités; Livre du professeur; CD-audio;
DVD-rom; Digitaal bordboek

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

AP–NOO: OT–BLS 372.880.4 SAV–QUAR 2009

1–4

UA–CST: OW 372.880.4 Y–MART 2009

Livre de documents; Cahier d'activités; Livre du professeur;
CD-audio; DVD-rom

Woordenstroom : werkvormen voor woordenschat / Lotte
Minnema. — Bussum : Coutinho, 2018. — 107 p. : ill. —
978–90–469–0608–8

KdG–Zuid: 3 TALE NED 837.1 MINN

AP–NOO: OT 372.880.39 MINN 2018

Praktisch didactisch : adviezen voor de NT2-docent / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bussum : Uitgeverij Coutinho,
2018. — 202 p. — 978–90–469–0580–7

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

Taalprikkels : korte activiteiten voor elke taalles / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bossum : Uitgeverij Coutinho,
2016. — 140 p. — 978–90–469–0517–3

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

AP–NOO: OT 372.880.39 OLIJ 2016

Past, present and future of a language border :
Germanic-Romance encounters in the Low Countries /
[edit.] Catharina Peersman ; [edit.] Gijsbert Rutten ; [edit.] Rik
Vosters. — Berlin : De Gruyter Mouton, 2015. — 319 p. —
(Language and social life ; 1). — 978–1–61451–583–8 ;
978–1–61451–415–2 ; 978–1–5015–0106–7

UA–CST: T&L 800.13 H 7 PEER 2015

Vocabulaire progressif du français des affaires : avec 250
exercices / Jean-Luc Penfornis. — 2 ed. — Paris : Clé
International, 2013. — 175 p. — Met Audio-CD ; met
corrigés. — 978–2–09–038106–1 ; 978–2–09–038144–3

AP–MEI: OK 307/024 PENF 2013



Lernolibro de Esperanto = Liber mesimi i gjuhes esperanto /
Vasil Pistoli. — Tirane : Albana Esperanto-Ligo, 1991. — 188
p.

EHC: 832797 [C5–102 ca]

Polyglott Sprachführer Esperanto / [bew.] Frits Lamp. — 3
ed. — Köln-Marienburg : Polyglott-Verlag GmbH, 1966. — 30
p. : ill. — (Polyglott Sprachführer ; 105)

EHC: 832632

Lezen en schrijven doe je samen : een ontwikkelingsgerichte
didactiek voor het lezen en schrijven in groep 3 en 4 / Bea
Pompert. — Assen : Koninklijke Van Gorcum, 2017. — 218 p. :
ill. — 978–90–232–5157–6

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 POMP

Reconstruyendo el pasado de la traducción (II) : a propósito de
las imprentas/editoriales y de las obras cientı́ficas y técnicas
traducidas del francés al español (siglo XIX) / [edit.] Julia
Pinilla Martı́nez ; [edit.] Brigitte Lépinette. — Albolote :
Editorial Comares, 2017. — 248 p. : ill. — (Interlingua ;
160). — 978–84–9045–477–0

UA–CST: T&L 800.3 G–PINI 2017

Beknopte spraakleer der Nederlandsche taal, ten gebruike der
scholen van middelbaar onderwijs / Th.J.E. Roucourt. — 10
ed. — Mechelen : Drukkerij J. Ryckmans-Van Deuren, 1887. —
264 p.

EHC: 833082 [C5–078 ec]

SESA–Mechelen: M.3409 (a)

International language for scouts / George Rust ; [ill.] P.L.
Folkes. — Letchworth : Letchworth Printers Ltd. — 69 p. : ill.

EHC: 833153 [C5–078 ec]

Grammar, meaning, and concepts : a discourse-based approach
to English grammar / Susan Strauss ; Parastou Feiz ; Xuehua
Xiang. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 478 p. — 978–1–138–78527–4 ;
978–1–138–78526–7 ; 978–1–315–76797–0

UA–CST: T&L 802.0 H 5 STRA 2018

Vocabulario trilingüe en español-latı́n-náhuatl : atribuido a
Fray Bernardino de Sahagún / Heréndira Téllez Nieto ; [twijfel.
aut.] Bernardino de Sahagún. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2010. — 202 p. —
(Premios INAH ; 2010: 3). — 978–607–484–035–3

UA–CST: MAG–MEX–B 13622

De vele gezichten van het Nederlands in Vlaanderen : een
inleiding tot de variatietaalkunde / [edit.] Gert De Sutter. —
Leuven : Acco, 2017. — 356 p. — 978–94–6344–243–5

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 834 DESU

EHC: 828491 [C5–098 ba]

UA–CST: T&L 803.9 H 0 SUTT 2017

Email for college and business / Julien Vermeulen. — Gent :
Academia Press, 2017. — 163 p. — 978–90–382–1925–7

AP–MEI: OK 844.5 VERM 2017

Woordenboek Arabisch-Nederlands / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1082 p. —
978–90–5460–079–4 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813277 [LZ-12 d]

Woordenboek Nederlands-Arabisch / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1287 p. —
978–90–5460–078–7 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813336 [LZ-12 d]

Critics, compilers, and commentators : an introduction to
Roman philology, 200 BCE - 800 CE / James E.G. Zetzel. —
Oxford : Oxford University Press, 2018. — 425 p. —
978–0–19–538052–1 ; 978–0–19–970151–3 ;
978–0–19–087888–7 ; 978–0–19–538051–4

UA–CST: T&L 807.1 H 7 ZETZ 2018

Overige taalkunde
Fonologı́a generativa del amuzgo / Susana Cuevas Suárez. —
México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a e Historia,
1985. — 153 p. — (Colección cientı́fica: serie Lingüı́stica ; 141)

UA–CST: MAG–OW–C 25794

Vocabulario trilingüe en español-latı́n-náhuatl : atribuido a
Fray Bernardino de Sahagún / Heréndira Téllez Nieto ; [twijfel.
aut.] Bernardino de Sahagún. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2010. — 202 p. —
(Premios INAH ; 2010: 3). — 978–607–484–035–3

UA–CST: MAG–MEX–B 13622

Woordenboek Arabisch-Nederlands / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1082 p. —
978–90–5460–079–4 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813277 [LZ-12 d]

Woordenboek Nederlands-Arabisch / [edit.] Jan Hoogland ;
[edit.] Kees Versteegh ; [edit.] Manfred Woidich. — 2 ed. —
Amsterdam : Bulaaq, 2009. — 1287 p. —
978–90–5460–078–7 ; 978–90–5460–080–0

KdG–Zuid: 2 COMMUN ARAB 831

EHC: 813336 [LZ-12 d]

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
18 klassiekers om het heden te begrijpen / [compil.] Jaap
Tielbeke. — Amsterdam : AUP, 2018. — 148 p. —
978–94–6298–972–6 ; 978–90–485–4242–0 ;
978–90–485–4243–7

EHC: 832574 [C5–102 db]



25 jaroj : antologio de belartaj konkursoj / [edit.] William
Auld ; [edit.] Vilmos Benczik ; [ill.] Gerõ Bottos. — Budapest :
Hungara Esperanto-Asocio, 1977. — 207 p. : ill. —
963–571–005–4

EHC: 833202

A Jewish voice from Ottoman Salonica : the Ladino memoir of
Sa'adi Besalel a-Levi / Sa'adi Besalel a-Levi ; [edit.] Aron
Rodrigue ; [edit.] Sarah Abrevaya Stein ; [vert.] Isaac
Jerusalmi. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2012. — 372 p. — (Stanford studies in Jewish history and
culture ; 2012: 1). — 978–0–8047–7166–5

UA–CST: GES 946 H 70 HALE 2012

Van ellende edel : de criticus Slauerhoff over het dichterschap:
academisch proefschrift / Hendrik Gerrit Aalders. —
Amsterdam : Rozenberg, 2005. — 320 p. — 90–5170–516–6

EHC: 833092 [C5–102 BB]

9 maanden / Courtney Adamo ; Esther van de Paal ; [ill.] Lizzy
Stewart ; [vert.] Maeike de Wolff-Russchen. — Zeist :
Christofoor, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: 9 months. —
978–90–6038–838–9

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 615.7 ADAM

IL: PREX–ADAM

Tintin, une famille de papier / Airgé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Papyrus, 2008. — 75 p. : ill.

EHC: 833104 [C5–123 AA]

Akhnaten : opera in drie bedrijven / [comp.] Philip Glass ;
[libr.] Shalom Goldman ; [libr.] Robert Israel ; [libr.] Richard
Riddell ; [vert.] Luc Joosten ; [vert.] Simen Van Mechelen ;
[vert.] Piet De Volder ; [compil.] Lenah Vijt. — Antwerpen :
Opera Vlaanderen, 2015. — 112 p. : ill.

EHC: 833119 [C5–102 CA]

Van wie is die sok? / Joukje Akveld ; [ill.] Charlotte
Dematons. — Haarlem : Gottmer, 2018. — Ill. —
978–90–257–6126–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantasiefiguren

IL: PREX–AKVE

Dekselse Zonnebloem / Albert Algoud. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1994. — 96 p. : ill. —
90–303–2731–6

EHC: 833254

Heaven eyes / David Almond. — London : Hodder Children's
Books, 2016. — 216 p. — 978–0–340–94497–4

UA–CST: T&L 820 P–ALMO 2016

Het Paasverhaal / Kathleen Amant. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2015. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten) ; (Bijbelverhalen aan
kleuters verteld ; 1). — Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–999–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pasen

IL: PRVL–AMAN

Het verhaal van de Samaritaan / Kathleen Amant. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–165–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken

IL: PRVL–AMAN

Humor and the good life in modern philosophy : Shaftesbury,
Hamann, Kierkegaard / Lydia B. Amir. — Albany, N.Y. : State
University of New York Press, 2014. — 393 p. —
978–1–4384–4937–1

UA–HB: CST–FIL–TAELJ

UA–CST: FILO 10 G–AMIR 2014

Initiation à l'espéranto / An Kaŭ. — Laroque Timbaut : La Juna
Penso, 1980. — 41 p.

EHC: 832831

Fabeloj / H.C. Andersen ; [vert.] L.L. Zamenhof ; [ill.] Antoni
Uniechowski. — Bruselo : Heroldo de Esperanto, 1963. — 4 v.
: ill.

EHC: 832634 [C5–081 ea]

1; 4

La marvirineto / H.C. Andersen ; [vert.] L.L. Zamenhof ;
[ill.] Gustav Hjortlund ; [medewerker] Paul Neergaard. —
Kopenhago : Eldonejo Koko, 1962. — 53 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Den lille havfrue

EHC: 832804 [C5–107 AB]

Harry, a history : the true story of a boy wizard, his fans, and
life inside the Harry Potter phenomenon / Melissa Anelli ;
[inl.] J.K. Rowling. — New York, N.Y. : Gallery Books,
2013. — 356 p. — 978–1–4165–5495–0 ; 978–1–4165–9405–5

UA–CST: T&L 820 N–ROWL–ANEL 2013

Een vrouw in Berlijn : dagboekaantekeningen van april tot juni
1945 / Anoniem. — Roeselare : Roularta Books, 2004. — 283
p. — (Knack bibliotheek ; 2004: 2). — Oorspronkelijke titel:
Eine Frau in Berlin

EHC: 833083 [C5–102 CB]

Tintin et le mythe du surenfant : essai / Jean-Marie
Apostolidès. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2003. — 103 p. : ill. — 2–87424–024–9

EHC: 833053 [C5–102 bb]

De boer van Parijs / Louis Aragon ; [vert.] Rokus Hostede. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 1998. — 208 p. —
Oorspronkelijke titel: Le paysan de Paris. — 90–6554–411–9

EHC: 833056 [C5–102 ca]

Estampas de viaje / Roberto Arizmendi. — Ciudad del Carmen,
Camp. : Universidad Autónoma del Carmen, 1998. — 43 p. —
(Colección Isla de letras ; 1998: 1). — 968–6624–18-X

UA–CST: MAG–BR–B 4404

Sampler : literair talent anno morgen / Sarah Arnolds ; Peter
Buurman ; Jacco Doppenberg ; Rashif El Kaoui ; Sofie
Lakmaker ; Carl Plaisier ; Fenna Riethof ; Pete Wu. — Plaats



van uitgave niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2018. — 243
p. — 978–94–92478–62–7

EHC: 832552 [C5–081 eb]

De ogen van Tracy Night / Arnoux ; [ill.] Klimos ;
[medewerker] Gesneau ; [medewerker] Brichau. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1999. — 45 p. : ill. — (Celadon Run ; 1). —
90–5289–295–4

EHC: 833110:1 [C0–528 c]

Vlinderwoede / Arnoux ; [ill.] Brichau ;
[medewerker] Gesneau. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 2000. —
44 p. : ill. — (Celadon Run ; 2)

EHC: 833110:2 [C0–528 c]

La colère du papillon / Erik Arnoux ; [ill.] Frank Brichau ;
[medewerker] Martine Brichau. — Grenoble : Glénat, 1999. —
44 p. : ill. — (Celadon Run ; 2). — 2–7234–2807–9

EHC: 833111:2 [C0–528 c]

Les yeux de Tracy Night / Erik Arnoux ; [ill.] Elie Klimos ;
[medewerker] Martine Gesneau ; [medewerker] Frank
Brichau. — Grenoble : Glénat, 1998. — 45 p. : ill. — (Celadon
Run ; 1) ; (Bulle noir ; 1998: 1). — 2–7234–2445–6

EHC: 833111:1 [C0–528 c]

Hans Arp : die Natur der Dinge / [edit.] Klaus Gallwitz ;
[edit.] Astrid von Asten ; [edit.] Walburga Krupp ; Isabelle
Ewig ; Eric Robertson ; Fritz Usinger. — Düsseldorf : Richter
Verlag, 2007. — 235 p. : ill. — 978–3–933085–22–1 ;
978–3–937572–74–1

MID: Arp 2009/127

KMSKA: TENT–TC 12664

Henry Moore : vision, creation, obsession / [edit.] Oliver
Kornhoff ; Sebastiano Barassi ; Susanne Blöcker ; Sarah-Lena
Schuster. — Munich : Hirmer, 2017. — 191 p. : ill. —
978–3–7774–2793–5

AP–CMU: CMU 700.8 MOOR 2017

MID: Moore 2017/377

KMSKA: TENT–TB 9431

De huid van de sculptuur : Anton Cotteleer in gesprek met Bart
Van Dijck, Fia Cielen, Folkert de Jong, Nick Ervinck, Peter
Buggenhout, Peter Rogiers, Tim Breukers & Anton Cotteleer. —
Antwerp : Antwerp Academy Art Press, 2018. — 93 p. : ill. —
(Track report ; TR 18/ 03). — 978–94–90521–39–4

AP–CMU: CMU 700 COTT 2018

In glazen kast leeszaal

Hotel Lutetia / Pierre Assouline ; [vert.] Jan Versteeg. —
Breda : De Geus, 2007. — 415 p. — Oorspronkelijke titel:
Lutetia. — 978–90–445–0722–5

EHC: 833059 [C5–082 ea]

Kvaropo / W. Auld ; J.S. Dinwoodie ; J. Francis ; R. Rossetti ;
[naw.] Vilmos Benczik. — 2 ed. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1977. — 256 p. — 963–571–002-X

EHC: 833165 [C5–082 ea]

El autor a escena : intermedialidad y autoficción / [edit.] Ana
Casas. — Madrid : Iberoamericana, 2017. — 264 p. —
978–84–16922–16–1 ; 978–3–95487–592–4 ;
978–3–95487–593–1

UA–CST: T&L 82.095 G–CASA 2017

Nothing but the truth : a documentary novel / Avi. — New York,
N.Y. : Scholastic Inc., 2010. — 177 p. — 978–0–545–17415–2

UA–CST: T&L 820.73 P–AVI 2010

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier ; E.
Grosjean-Maupin. — 2 ed. — Paris : Esperantista Centra
Librejo. — 3 v. — (Esperanto : kolekto de la Revuo ; [ 1] (=v.
2))

EHC: 832620

2

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier ; E.
Grosjean-Maupin. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1910. — 3 v.

EHC: 832638

3

Gebroken ziel / Houssnia El Azouzi. — Soest : Boekscout,
2017. — 336 p. — 978–94–022–3901–0

EHC: 832929 [C5–102 bb]

Josse Bade : Der zotten ende der narren scip - tekst en
hertaling / [edit.] Theo Janssen ; [edit.] Ann Marynissen. —
Gent : Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en
Letterkunde, 2018. — 238 p. : ill. — (Het narrenschip in de
Lage Landen ; 1). — Facsimile: 1500: Parijs

RUB: 3 D 1 / BAD 4 / 2018 / a / I / 1

Eszperantó nyelvkönyv : tanfolyamok és magántanulók
számára: hatodik kiadás / Gyula Baghy. — Budapest :
Tankönyvkiadó, 1967. — 199 p. : ill. — Titel varieert:
Eszperantó nyelvkönyv : tanuljunk nyelveket!

EHC: 832706 [C5–102 ba]

Koloroj : novelaro / Julio Baghy ; [ill.] Miroslav Tokarczyk. —
3 ed. — Varsovio : Pola Esperanto-Asocio, 1960. — 105 p. : ill.

EHC: 832798 [C5–082 eb]

Sonĝe sub pomarbo : triakta lirika komedio en ses fantaziaj
bildoj / Julio Baghy ; [inl.] Marjorie Boulton ; [ill.] Stefano
Barta. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1958. — 221 p. :
ill. — (Stafeto : belliteratura serio ; 14)

EHC: 832793 [C5–102 cb]

Ballonnenfeest : Doremini zomerboek. — Averbode :
Averbode, 2018. — 24 p. : ill. — (Doremini ; 2018: 2)

KdG–Zuid: 3 MUVO ZOME

De kleine Alexander / [ill.] Bart Proost ; Barcas. — Plaats van
uitgave niet gekend : Strips2Go!, 2017. — 47 p. : ill. — (Het
raadsel van de sfinx ; 0). — 978–90–8735–294–3

EHC: 808140:0 [C0–526 A]



Een engel van Rossetti : gedichten / Benno Barnard. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1981. — 61 p. —
90–295–0123–5

AP–KC: UL–LP–BARNA-engel-1
EHC: 832711
EHC: 505112 [C3–123 e / ds 23 e]

Driehoek / Mac Barnett ; [ill.] Jon Klassen. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6746–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Stout zijn
EHC: 828078 [C5–095 cb]

La arbo de la sciado / Pio Baroja ; [vert.] Fernando de Diego ;
[inl.] Juan Régulo Pérez. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1973. — 231 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 31). —
Oorspronkelijke titel: El árbol de la ciencia. — 84–400–6199–4

EHC: 832795 [C5–082 ea]

Vartejoj : romano / N. Bartelmes. — Paris : Eldona Fako de
S.A.T., 1938. — 128 p.

EHC: 833168 [C5–078 ec]

De Jules Verne gids : een portret van de schrijver . Onbekende
en verrassende aspecten van zijn werk . Meer van 150
voorspellingen besproken . Was Verne a-technisch? / Karol van
Bastelaar. — Rijswijk : Elmar, 2005. — 301 p. —
90–8553–007–5

EHC: 833066 [C5–102 CA]

Het blauw van de hemel : roman / Georges Bataille ;
[vert.] Walter van der Star. — Brussel : Yves Gevaert, 2000. —
152 p. — Oorspronkelijke titel: Le bleu du ciel. —
2–930128–14–3

EHC: 833050 [C5–082 eb]

La floroj de l'malbono . La defalaˆoj . Fragmentoj rilataj al ‘La
floroj de la malbono’ / Charles Baudelaire ; [edit.] K. Kalocsay ;
[edit.] G. Waringhien. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1957. — 398 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 8- 9). —
Oorspronkelijke titel: Les fleurs du mal ; oorspronkelijke titel:
Les épaves

EHC: 832754 [C5–102 cb]

Teaching literature to adolescents / Richard Beach ; Deborah
Appleman ; Bob Fecho ; Rob Simon [1968-]. — 3de ed. — New
York : Routledge, 2016. — 278 p. : ill. — 2015031680 ;
978–1–138–89123–4 ; 978–1–138–89124–1 ;
978–1–315–70975–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE NED 810

On seven ways of holy love / Beatrice of Nazareth ; [edit.] Wim
van den Dungen. — Brasschaat : Taurus Press, 2016. — 94 p. :
ill. — 978–1–365–12223–1

UA–CST: RG 2151 D 30

Ek! Självinstruerande lärebok i esperanto / Hermann
Behrmann. — Stockholm-Enskede : Esperantoförlaget,
1974. — 191 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Esperanto
programita. — 91–85288–00–4

EHC: 832794 [C5–077 f]

Begi i živi / Els Bejrten ; [vert.] Ekateriny Toricynoj. —
Moskva : Samokat, 2018. — 260 p. — Oorspronkelijke titel:
Lopen voor je leven. — 978–5–91759–640–2

EHC: 832680 [C5–082 eb]

Berre gaat op berenkamp / Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten) ; (De avonturen van Berre en Fleur ; 2015: 1). —
Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–992–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PRVL–BERE

Berre [hartje] Fleur / Annemie Berebrouckx. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2011. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten) ; (De
avonturen van Berre en Fleur ; 2011: 1). — Doelpubliek: vanaf
3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–689–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verliefd zijn

EHC: 747980 [C0–551 e]

IL: PRVL–BERE

Lier la couleur et l'être humain : Johann W. von Goethe, Rudolf
Steiner et Liane Collot d'Herbois revisités / Chantal Bernard ;
Janny Mager. — Yverdon-les-Bains : Editions
anthroposophiques romandes, 2017. — 349 p. : ill. —
978–2–88189–276–9

KMSKA: MONO–BC 8146

Twee koningskinderen / Patrick Bernauw. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2002. — 94 p. — 90–5908–027–0

UA–CST: MAG–OW–BB 10971

TPC: LZ–O 319/76

IL: PRVL–BERN

De rooie hond : een Australisch verhaal / Louis de Bernières ;
[vert.] Mea Flothuis ; [ill.] Alan Baker. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2001. — 121 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Red dog : an Australian story. —
90–295–0420-X

EHC: 832880 [C5–082 ea]

Met open lege handen / Assia Bert. — Antwerpen : AP
Hogeschool, 2018. — (Track report ; TR 18/ 02). —
978–94–90521–38–7

AP–KC: UT–TBG–VANDERG-bert-1

AP–KC: MT–TBG–BERT-doravan-1

AP–CMU: CMU 700 BERT 2018

In glazen kast leeszaal

Architectural and perspective designs : dedicated to His
Majesty Charles VI, Holy Roman Emperor by Giuseppe Galli
Bibiena: his principal theatrical engineer and architect,
designer of these scenes / Giuseppe Galli Bibiena ; A. Hyatt
Mayor. — New York, N.Y. : Dover, 1964. — VI p. : ill. —
contains the original title page and all the illustrations from the
work titled ‘Architetture e prospettive dedicate alla maestà di
Carlo Sesto, Imperador de' Romani, da Giuseppe Galli Bibiena,
suo primo ingegner teatrale, ed architetto, inventore delle
medesime’, and published under the direction of Andreas
Pfeffel in 1740

RUB: 1 G 2 / BIB 4 / 1964 / a / 1



ARK: 744 BIBI 1964

Twenty-first-century American playwrights / Christopher
Bigsby. — Cambridge : Cambridge University Press, 2018. —
228 p. — 978–1–108–41144–8 ; 978–1–108–41958–1 ;
doi 10.1017/9781108303620

UA–CST: T&L 820.73 H 2 BIGS 2018

Het bruidslied / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Joz. — Thielt : Joris Lannoo, 1930. — 120 p. —
(Streuvels' volksboeken ; 1930: 1)

EHC: 833215 [C3–926 f]

Band met rug van groen, gehamerd papier (of licht kartonnen)met
wit/zwart/geel geruite platten en met etiket met zwarte letterdruk.
Titelpagina met letterdruk en tekening (lezend meisje) in zwart.

EHC: 833216 [C3–926 f]

Groene halflinnen band met wit/zwart/geel geruite platten en met
etiket met zwarte letterdruk. Titelpagina met letterdruk en tekening
(lezend meisje) in zwart.

EHC: C 60254:[5] [S1–52 c]

Omslag met wit/zwart/geel geruite platten en met etiket met zwarte
letterdruk. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

LH: 1.392

Een vroolijke knaap / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn
Streuvels ; [ill.] Joz. — 3 ed. — Thielt : J. Lannoo, 1925. —
109 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

UA–CST: MAG 39 B 999

EHC: 833221 [C3–926 f]

Rode halflinnen band met etiket met letterdruk in zwart. Titelpagina
met letterdruk en tekening (tafereel kinderen met bokje) in zwart.
Met verhaaluitbeeldende tekening en sierinitiaal bij het begin van
elk van de 12 hoofdstukken.

EHC: C 60254:[3] [S1–52 c]

Grijze omslag met paarse en rode ruitjes. Wit etiket met
titelgegevens op het voorplat. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

LH: 58.289

LH: 10.048/17

Een vroolijke knaap / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn
Streuvels ; [ill.] Joz. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1926. — 109 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1926: 1)

EHC: 833222 [C3–926 f]

Groene heellinnen uirgeversband, met letterdruk en vignet in
sieromlijsting, in zwart

B.K. Tragelehn: Theater Arbeiten =r B.K. Tragelehn /
[compil.] Theo Girshausen. — Berlin : Hentrich, 1988. — 245
p. : zahlr. ill. 4°. — 3–926175–56–7

UA–CST: MAG–G 792(092) Tra B

AP–KC: UT–TG–DUITS-girshau-1

Frauen in den Niederlanden : Erzählungen / [edit.] Laurette
Artois ; Anna Blaman ; Annie M.G. Schmidt ; Hella S. Haasse ;
Renate Rubinstein ; Marga Minco ; Marjan Berk ; Margriet de
Moor ; Mensje van Keulen ; Astrid Roemer ; Doeschka
Meijsing ; Monika van Paemel ; Tessa de Loo ; Yvonne
Kroonenberg ; Marion Bloem ; Hermine de Graaf ; Kristien
Hemmerechts ; Patricia de Martelaere. — München : Deutscher
Taschenbuch Verlag, 1992. — 236 p. — 3–423–11548–3

EHC: 832730 [C5–077 ec]

De vallei van de wentelmolens / Noelia Blanco ; [ill.] Valeria
Docampo ; [vert.] Siska Goeminne. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2013. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Oorspronkelijke
titel: La vallée des moulins ; doelpubliek: vanaf 5 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–872–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

IL: PREX–BLAN

DELF B2 : 200 activités / Anatole Bloomfield ; Emmanuelle
Daill. — Paris : CLE International, 2006. — 157 p. —
978–2–09–035231–3

AP–MEI: OK 844.6 BLOO 2006

Boer en Brit : ooggetuigen en schrijvers over de
Anglo-Boerenoorlog in Zuid-Afrika / [compil.] Ena Jansen ;
[compil.] Wilfred Jonckheere ; [vert.] Riet de Jong-Goossens ;
[vert.] Ena Jansen. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2001. — 360 p. : ill. — 90–5356–429–2

UA–CST: MAG–OW–B 38344

EHC: 833157 [C5–102 bb]

Quartier libre / Sylvie Bonte ; Frederik De Coensel ;
Ann-Sophie De Groote ; Jan De Waele ; Ine Mestdagh ; Taı̈s
Van Lyl. — Kalmthout : Pelckmans, 2016-2017. — Ill. — Met
Guide du prof; Audio-CD's; dvd-rom(s); Didactische
materialenkoffer; Digitaal bordboek. — 978–90–289–8426–4 ;
978–90–289–7261–2 ; 978–90–289–8595–7 ;
978–90–289–8596–4 ; 978–90–289–8655–8 ;
978–90–289–8600–8 ; 978–90–289–8659–6 ;
978–90–289–8654–1 ; 978–90–289–8658–9 ;
978–90–289–8657–2

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

EHC: 819191

Livre de l'élève 1–2; Guide du prof [2]:1–2; Audio-CD's [3]:1–2;
dvd-rom(s) [4]:1–2; Didactische materialenkoffer [5]:2; Digitaal
bordboek [6]:2

The book / Amaranth Borsuk. — Cambridge, Mass. : The MIT
Press, 2018. — 322 p. — (The MIT Press essential knowledge
series ; 2018: 1). — 978–0–262–53541–0

UA–CST: T&L 301.173 G–BORS 2018

De kale boom / Tamara Bos ; [ill.] Barbara de Wolf. —
Rijswijk : Vier Windstreken, 2017. — Ill. —
978–90–5116–583–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Ziek - Gezond

IL: PREX–BOS

Boten : van boomstam tot speedboat. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — 48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een
Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 27)

EHC: 833182:27 [C3–153 B / DS 322 C]

Rudimenten / André du Bouchet ; [ill.] Pierre Tal-Coat ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Wetteren : Academie Leon, 1987. —
Oorspronkelijke titel: Dans la chaleur vacante

EHC: 832862



Virino ĉe la landlimo : drametoj kaj skeĉoj / Marjorie
Boulton. — Kopenhago : Eldonejo Koko, 1959. — 196 p.

EHC: 832584 [C5–081 ea]

Beter Nederlands : grammaticaal hulpboek voor anderstaligen.
Een inleiding / Dina Bouman-Noordermeer. — 6de herz. dr. —
Bussum : Coutinho, 2011. — 277 p. : ill. —
978–90–469–0279–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 838.5 BOUM

Brussel : kruispunt van culturen / [edit.] Robert Hoozee ;
Françoise Aubry ; Carlos Becerrra ; Marian Bisanz-Prakken ;
Claire Billen ; James Lee Byars ; Xavier Canonne ; Denis
Coekelberghs ; Lieve Compernolle ; Saskia de Bodt ; Johan De
Smet ; Freddy de Vree ; Michel Draguet ; Eric Hennaut ;
Jean-Clarence Lambert ; Luk Lambrecht ; Marc Lambrechts ;
Frédérique Leseur ; Sura Levine ; Marc Quaghebeur ; Roland
van der Hoeven ; Linda Van Santvoort ; Koen van Synghel ;
Robert Wangermée. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. —
330 p. : ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 2000/09/08 - 2000/11/05. — 90–6153–456–9

MID: orangerie Tentoonstellingscatologi BRUSSEL Paleis voor Schone
Kunsten

KMSKA: TENT–TC 6702

UA–CST: MAG–C 15100

EHC: 627258 [C0–268 bis c]

C0

LH: 188.332

UHasselt: 949.3 HOOZ 2000

Beauty queens / Libba Bray. — New York, N.Y. : Scholastic
Inc., 2011. — 396 p. — 978–0–439–89598–9

UA–CST: T&L 820.73 P–BRAY 2011

Brieven van Emile / Emile Verhaeren Genootschap
[Sint-Amands]. — Sint-Amands : Emile Verhaeren
Genootschap, 2009

EHC: 833129 [C2–355 e]

:24(2018)–

Camaleón / Charlotte Van den Broeck ; [vert.] Ronald
Brouwer. — Madrid : De Conatus, 2018. — 64 p. — (Colección
Poemas ; 2018: 1). — Oorspronkelijke titel: Kameleon. —
978–84–17375–06–5

EHC: 832717 [C5–102 db]

Ken uw Kuifje : 22 lessen voor gevorderden / Har Brok. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1992. — 89 p. :
ill. — Titel varieert: De wereld van Kuifje : 1100 vragen,
antwoorden. — 90–303–2718–9

EHC: 833023 [C5–107 ab]

Voices in the park / Anthony Browne. — London : Picture Corgi
Books, 1999. — Ill. — 978–0–552–54564–8

UA–CST: MAG–BR–C 2693

La komencanto : eenvoudig Esperanto leerboek / G.P. de Bruin ;
[inl.] F. Faulhaber. — 4 ed. — Amsterdam : Federatie van
Arbeiders-Esperantisten in het Gebied van de Nederlandse Taal,
1939. — 144 p.

EHC: 832715 [C5–081 ea]

Post la kurso : leesboek ter herhaling, met woordenlijsten,
vragen over grammatica, zinnen ter vertaling, enz. enz. / G.P. de
Bruin ; F. Faulhaber. — 3 ed. — Amsterdam-W. : Bond van
Arbeiders-Esperantisten in het Gebied van de Nederlandse Taal,
1960. — 85 p.

EHC: 833151 [C5–082 ea]

Heb mij lief : verzamelde gedichten / Magda Buckinx. —
Schoten : Familie P. Bocken, 2017. — 110 p. —
978–94–92639–07–3

EHC: 832887 [C5–082 eb]

A little princess / Frances Hodgson Burnett. — London :
Virago, 2017. — 253 p. — (Virago modern classics ; 683). —
978–0–349–00933–9

UA–CST: T&L 820 P–BURN 2017

The place of dead roads / William S. Burroughs. — New York,
N.Y. : Holt, Rinehart and Winston, 1984. — 306 p. —
0–03–063256–0

EHC: 833081 [C5–102 BB]

Step by step in Esperanto : a simple textbook for
English-speaking students, with graduated reading-matter and
numerous exercises: for class-teaching or for home study /
Montagu C. Butler. — 6 ed. — London : The Esperanto
Publishing Company Ltd., 1943. — 243 p. — Titel varieert:
Step by step in Esperanto : a simple textbook and reader

EHC: 833169 [C5–078 EC]

Tantes / Cyriel Buysse ; [vert.] Bassant Mohamed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sefsafa Publishing House, 2018. — 229
p. — Oorspronkelijke titel: Tantes. — 978–977–821–036–1

EHC: 832677 [C5–082 eb]

Een liefde in Parijs / Remco Campert. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 119 p. — (Grote lijsters ; 2006:
1). — 90–01–56051–2

EHC: 833043 [C5–102 db]

De mythe van Sisyphus : een essay over het absurde / Albert
Camus ; [vert.] C.N. Lijsen. — Utrecht : Uitgeverij IJzer,
2013. — 175 p. — Oorspronkelijke titel: Le mythe de
Sisyphe. — 978–90–8684–096–0

EHC: 832766 [C5–082 ea]

In de rand : sagen en legenden uit de Vlaamse rand rond
Brussel / Castor. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant
Strip vzw, 2009. — 48 p. : ill.

EHC: 832883 [C0–528 c]

Métamorphoses spirituelles : anthologie de la poésie religieuse
française, 1570–1630 / Terence Cave ; Michel Jeanneret. —
Paris : Librairie José Corti, 1972. — 249 p.

UA–CST: T&L 840 H 1 CAVE 72

Feeërie voor een andere keer / Louis-Ferdinand Céline ;
[vert.] Frans van Woerden. — Amsterdam : Meulenhoff,
1991. — 247 p. — Oorspronkelijke titel: Féerie pour une autre
fois. — 90–290–2575–1

EHC: 832984 [C5–082 ea]



Voyage au bout de la nuit / Louis-Ferdinand Céline ;
[ill.] Tardi. — Plaats van uitgave niet gekend :
Futuropolis/Gallimard, 1992. — 380 p. : ill. — 2–7376–2615–3

EHC: 832989 [C5–122 aa]

Children's literature and New York City / [edit.] Pádraic Whyte ;
[edit.] Keith O'Sullivan. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2014. — 206 p. — (Children's literature and
culture ; 98). — 978–0–415–82302–9 ; 2013033004 ;
978–0–203–54940–7

UA–CST: T&L 82 H 6 WHIT 2014

IL: SECU–WHYT

Kuifje, Hergé en de auto's / Charles Henri de Choiseul Praslin ;
[medewerker] Michel Bareau ; [medewerker] Bernard Tordeur ;
[bew.] Marcel Wilmet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Moulinsart, 2006. — 47 p. : ill. — 2–87424–107–5

EHC: 833090 [C5–123 aa]

Tintin, Hergé et les autos / Charles Henri de Choiseul Praslin ;
Andy Jacobs ; [fotograaf] Pierre Peeters ; [medewerker] Michel
Bareau ; [medewerker] Bernard Tordeur. — Plaats van uitgave
niet gekend : Editions Moulinsart, 2005. — 47 p. : ill. —
2–87424–051–6

EHC: 833097 [C5–123 AA]

Eating otherwise : the philosophy of food in twentieth-century
literature / Maria Christou. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2017. — 207 p. — 978–1–108–41682–5 ;
doi 10.1017/9781108242004

UA–CST: T&L 82.091 H 6 CHRI 2017

Het jaar van de kreeft : een romance / Hugo Claus. — 12 ed. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. — 329 p. — (BBLiterair ;
1979: 23). — 90–234–0396–7

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 79

EHC: 832876 [C5–082 eb]

Nee, ik beslis / [zanger] Patricia Beysens ; Hugo Claus ;
[zanger] Steef Verwee. — Plaats van uitgave niet gekend : HKM
Records nv, 2017. — Met Boekje. — 978–90–79390–42–7

EHC: 832571 [C0–555 f]

1 compact disc(s); Boekje

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 27 ed. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2008. — 715 p. —
978–90–234–2873–2

UA–CST: MAG–OW–B 56324

EHC: 833065 [C5–102 cb]

Hair in funny places / Babette Cole. — London : Jonathan
Cape, 1999. — Ill. — (A Tom Maschler book ; 1999: 1). —
0–224–04763–9

UA–CST: T&L 820 P–COLE 99

The hairy book / Babette Cole. — London : Jonathan Cape,
1984. — Ill. — 0–224–02193–1

UA–CST: T&L 820 P–COLE 84

La verda tritiko / Colette ; [vert.] Roger Imbert ;
[medewerker] Daniel Moirand. — Durdevac : Grafokom,
2010. — 98 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Le blé en herbe. —
978–953–96975–7–8

EHC: 832981 [C5–102 db]

Confessions d'un homosexuel à Emile Zola / [edit.] Michael
Rosenfeld. — Paris : Nouvelles éditions Place, 2017. — 284
p. — Titel varieert: Confessions d'un homosexuel à Emile Zola :
première édition non censurée du ‘Roman d'un inverti’. —
978–2–37628–003–3

EHC: 832720 [C5–101 cb]

Bildenigmoj por geknaboj : verkitaj / Onklo Cook. — Ilford :
Sateb. — 22 p. : ill.

EHC: 832615

De zaak Magritte [voorpublicatie van de proloog van de
gelijknamige roman] / Toni Coppers. — Antwerpen : Manteau,
2017. — 41 p.

EHC: 832704 [C5–077 f]

Het hele jaar fruit / Clara Corman. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–307–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Het hele jaar groenten / Clara Corman. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–308–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Le complot des sarcophages / [ill.] Tranchand ; Corteggiani. —
Grenoble : Editions Glénat, 1982. — 48 p. : ill. — (Chafouin et
Baluchon ; 2). — 2–7234–0302–5

EHC: 833148:2 [C0–528 c]

Kleine Struis / Kim Crabeels ; [ill.] Marije Tolman. — Tielt :
Lannoo, 2018. — Ill. — 978–94–014–5086–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Bang zijn

IL: PRVL–CRAB

Esperanto / John Cresswell ; John Hartley ; [bew.] J.H.
Sullivan. — 3 ed. — Sevenoaks : Hodder and Stoughton,
1987. — 259 p. : ill. — (Teach yourself books ; 1987: 1). —
0–340–40590–2

EHC: 832589 [C5–081 eb]

Hergé, archéologue / Eric Crubézy ; Nicolas Sénégas. — Paris :
Editions Errance, 2011. — 217 p. : ill. — (Le cabinet du
naturaliste ; 2011: 1). — 978–2–87772–447–0

EHC: 833224 [C5–102 db]

Hamlet, Protestantism, and the mourning of contingency : not
to be / John E. Curran [jr.]. — London : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2016. — 246 p. — 978–0–7546–5436–0

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–CURR 2016



Kvio / Oĉjo Dadaev ; [ill.] Natalja Ĉerniŝenko. — Moskvo :
Impeto, 2000. — 47 p. : ill. — 5–7161–0072–4

EHC: 833198

Drie eindejaars gedichten / Johan Daisne. — Baarn : Arethusa
Pers Herber Blokland, 1987

EHC: 832657

Bir gece. . . bir tren : roman / Johan Daisne ; [vert.] Gül
Özlen. — Istanbul : Alef Yayinevi, 2018. — 78 p. —
Oorspronkelijke titel: De trein der traagheid. —
978–605–2393–01–7

EHC: 832909 [C5–082 eb]

Moussa, of: De dood van een Arabier / Kamel Daoud ;
[vert.] Manik Sarkar. — 5 ed. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2016. — 149 p. — 978–90–263–3289–0

EHC: 832750 [C5–082 ea]

Mistral T / Pascale David ; Katrien Dhondt ; Katrien
Hardeman ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2010. — Met
Leerwerkboek; Leerwerkboek Dvd-rom; Leerwerkboek
Audio-cd; Livre du professeur

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE
Leerwerkboek 3, 4; Livre du professeur 3, 4; Audio-cd bij
leerwerkboek 3, 4; Dvd-rom bij leerwerkboek 3, 4

Als ik een dinosaurus had / [ill.] Alex Barrow ; Gabby Dawnay ;
[vert.] Bette Westera. — Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: If I had a dinosaur. —
978–90–451–2004–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Huisdieren
IL: PREX–BARR

Jenufa : jejı́ pastorkyna: opera o trech jednánı́ch podle dramatu
z moravského venkovského života od Gabriely Preissové =
Jenufa : sa belle-fille: opéra en trois actes d'après la pièce de
Gabriela Preissová sur la vie paysanne morave = Jenufa : haar
stiefdochter: opera in drie bedrijven naar het toneelstuk van
Gabriela Preissová over het Moravische buitenleven /
[compil.] Leoš Janáček ; [vert.] Marie-Elisabeth Ducreux ;
[vert.] Geertrui Libbrecht. — Bruxelles : La Monnaie/De Munt,
2014

EHC: 833099 [C5–082 eb]

Dwars door Amerika / Wouter Deboot ; Steven Claerhout. —
Kalmthout : Polis, 2018. — 261 p. : ill. — 978–94–6310–318–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34472

L'espéranto vivant : cours pratique complet, encyclopédique,
grammaire et métode directe / Pierre Delaire ; [inl.] Bastien [le
Général] ; [inl.] Pierre Tardieu ; [ill.] Chantal
Chavenon-Lanéry. — 7 ed. — Orléans (Loiret) : Centre national
espéranto-office, 1965. — 226 p. : ill.

EHC: 832998 [C5–102 ca]

Robinson / Laurent Demoulin. — Paris : Gallimard, 2017. —
236 p. — 978–2–07–017998–5

UA–CST: T&L 840 P–DEMO 2017
EHC: 832558 [C5–081 ea]

Initiation théorique et pratique à la langue internationale
espéranto / Pol Denoël ; [inl.] Germaine Wolff. — 4 ed. —
Bruges : Sonorilo, 1970. — 93 p.

EHC: 832599 [C5–102 da]

Initiation théorique et pratique à la langue internationale
espéranto / Pol Denoël ; [inl.] Germaine Wolff. — 5 ed. —
Brugge : Sonorilo, 1974. — 93 p.

EHC: 832601 [C5–102 da]

Van plaat tot prent : grafiek uit stedelijk bezit, technisch
benaderd / L. Denys ; [medewerker] Stadsfeestzaal Meir
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1982. — 144 p. : ill. —
Tentoonstelling: Stadsfeestzaal Meir [Antwerpen]. 1982/07/08 -
1982/08/29

AP–CMU: CMU 750.4 DENY 1982

MPM: BM 33831

MPM: BL I 54

strong>leeszaal MPM

MPM: O–A–II 248

2 exemplaren anwezig

KMSKA: TENT–TB 7207

UA–CST: PREC 09 G–PLAA 1982

UA–CST: RG 4113 F 37

EHC: 544421 [S4–3 bis d]

KdG–SLA: 750.4 VAN

Taart voor mama / Veerle Derave. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2010. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–597–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Feesten

IL: PRVL–DERA

L'œil du monde : images de la fenêtre dans la littérature et la
peinture occidentales / Pascal Dethurens. — Strasbourg :
L'Atelier contemporain, 2018. — 163 p. : ill. —
979–1–09–244441–4

KMSKA: MONO–BA 4103

Bobbi Bolhuis: Redder in nood / Kate DiCamillo ; [ill.] Loes
Riphagen ; [vert.] Esther Ottens. — Amsterdam : Querido,
2016. — 52 p. : ill. — (Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel:
Mercy Watson, To the rescue! — 978–90–451–2019–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE DICA

IL: PREX–DICA

Dichter. Gedichten voor kinderen van 6 tot 106 / Stichting Plint
[Eindhoven]. — Eindhoven : Stichting Plint

KdG–Zuid: 3 FICTIE

vanaf 2016

AP–NOO: 839.32 DICH

3(2017)–

La degenero de William Auld : recenzo pri Montara Vilaĝo /
Fernando de Diego. — Saarbrücken : Artur E. Iltis, 1985. — 11
p.

EHC: 833211



Nuevo método de esperanto : para clases y autodidactas:
gramática, expresiones coloquiales, diálogos, ejercicios y clave
de ejercicios, vocabularios, métrica, textos literarios y
cientı́ficos, literatura esperantista, utilización práctica del
esperanto en el mundo / Fernando de Diego. — Madrid :
Heroldo de Esperanto, 1982. — 214 p.

EHC: 833205

Discursos del 98 : albores españoles de una modernidad
europea / [edit.] Jochen Mecke. — Madrid : Iberoamericana,
2012. — 441 p. — 978–84–8489–648–7 ; 978–3–86527–702–2

UA–CST: T&L 860 J 20 MECK 2012

Don Giovanni : ossia il dissoluto punito: dramma giocoso in
due atti, KV.527 = Don Giovanni : ossia il dissoluto punito:
dramma giocoso in twee bedrijven, KV.527 = Don Giovanni :
ossia il dissoluto punito: dramma giocoso en deux actes,
KV.527 / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Lorenzo
da Ponte ; [vert.] Walter Provo ; [vert.] Pierre Malbos ;
[vert.] Michel Noiray. — Brussel : De Munt/La Monnaie,
2014. — Titel varieert: Don Giovanni : dramma giocoso in due
atti, KV.527

EHC: 833093 [C5–082 eb]

De val van Babylone / Xavier Dorison ; Fabien Nury ;
[ill.] Christian Rossi. — Brussel : Dargaud Benelux, 2003. —
56 p. : ill. — (W.E.S.T. : Weird Enforcement Special Team ;
1). — 90–6793–684–7

EHC: 833113:1 [C0–528 c]

De pelikaan : een komedie / Martin Michael Driessen. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 199 p. —
978–90–282–8048–9

UA–CST: T&L 839.3 P–DRIE 2018

Dauwdruppels : 100 haiku / Germain Droogenbroodt ;
[ill.] Satish Gupta ; [medewerker] Taeko Uemura ; [vert.] Rafael
Carcelén ; [vert.] Stanley H. Barkan ; [vert.] Silvia Pio ;
[vert.] Mariko Sumikara. — Marke : Point vzw, 2017. — 211 p.
: ill. — 978–90–8666–439–9

EHC: 832897 [C5–102 da]

En passant / Drs. P. — Amsterdam : Iest & Brand, 2008. — 107
p. — 978–90–79717–01–9

EHC: 833140 [C5–082 ea]

EHC: 727719 [C0–450 g]

Du bist Faust : Goethes Drama in der Kunst / [edit.] Roger
Diederen ; [edit.] Thorsten Valk ; [medewerker] Sophie Borges ;
[medewerker] Nerina Santorius. — München : Prestel, 2018. —
304 p. : ill. — 978–3–7913–5718–8

KMSKA: TENT–TC 12644

Objectif Express 2 : le monde professionel en français /
Anne-Lyse Dubois ; Béatrice Tauzin ; Sylvie Peltier ;
[medewerker] Séverine Izquierdo-Quilichini ;
[medewerker] Adeline Gaudel. — Parijs : Hachette, 2016. — 3
v. : ill. — 978–2–01–401575–1 ; 978–2–01–401576–8 ;
978–2–01–401577–5

AP–MEI: OK 844.5 DUBO 2016

3 v.

Frans in het ziekenhuis : le français pratique pour le personnel
hospitalier / Catherine Dubois. — Wommelgem : Van In,
2017. — 253 p. — 978–90–341–9328–5

AP–MEI: OK 603.3 DUBO 2017

De officierskamer / Marc Dugain ; [vert.] Per Justesen. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2002. — 128 p. —
(Oorlogsdomein ; 7). — Oorspronkelijke titel: La chambre des
officiers. — 90–295–1400–0

UA–CST: MAGS–L 840 M–B 45792:NED

EHC: 832762 [C5–082 ea]

De boa / Marguerite Duras ; [vert.] Ilse Barendregt. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2018. — 15 p. —
Oorspronkelijke titel: Le boa. — 978–90–78627–46–3

EHC: 832940

Poésie : à l'image de l'homme / Bruno Durocher ; [edit.] Xavier
Houssin ; [edit.] Nicole Gdalia ; [naw.] Albert Mingelgrün. —
Paris : Editions Caractères, 2012. — 1020 p. — (Les livres de
l'homme : œuvre complète ; 1). — 978–2–85446–498–6

UA–CST: T&L 840 P–DURO 2012

Shakespeare, court dramatist / Richard Dutton. — Oxford :
Oxford University Press, 2018. — 321 p. —
978–0–19–882225–7 ; 978–0–19–877774–8

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–DUTT 2018

Le siècle des grands hommes : les recueils de vies d'hommes
illustres avec portraits du XVIème siècle / Patricia
Eichel-Lojkine ; [inl.] Daniel Ménager. — Louvain : Editions
Peeters, 2001. — 447 p. — (La république des lettres ; 5). —
Titel varieert: Le siècle des grands hommes : les recueils de vies
d'hommes illustres avec portraits du 16ème siècle. —
90–429–1064-X ; 2–87723–596–3

UA–CST: T&L 82.091 J 16 EICH 2001

L'Elisir d'amore : melodramma giocoso in due atti, de ‘Le
philtre’ di Eugène Scribe = L'Elisir d'amore : melodramma
giocoso en deux actes, d'après ‘Le philtre’ d'Eugène Scribe =
L'Elisir d'amore : melodramma giocoso in twee bedrijven, naar
‘Le philtre’” van Eugène Scribe / [comp.] Gaetano Donizetti ;
[libr.] Felice Romani ; [vert.] Georges Farret ; [vert.] Janneke
van der Meulen. — Bruxelles : La Monnaie/De Munt, 2015

EHC: 833094 [C5–082 EB]

Lijmen . Het been / Willem Elsschot ; [inl.] Menno ter Braak ;
[naw.] S. Vestdijk. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij
B.V., 2000. — 231 p. — (Salamander klassiek ; 2000: 1). —
Titel varieert: Lijmen/Het been. — 90–214–9779–4

EHC: 832749 [C5–077 ec]

Plotinus / Eyjólfur K. Emilsson. — London : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2017. — 410 p. — (Routledge philosophers ;
2017: 2). — 978–0–415–33348–1 ; 978–0–415–33349–8 ;
978–0–203–41315–9

UA–CST: FILO 19.3 N–PLOT–EMIL 2017



Literary translation and the making of originals / Karen
Emmerich. — New York, N.Y. : Bloomsbury Academic, an
imprint of Bloomsbury Publishing Plc, 2017. — 224 p. : ill. —
(Literatures, cultures, translation ; 2017: 1). —
978–1–5013–2990–6 ; 978–1–5013–2991–3 ;
978–1–5013–2992–0 ; 978–1–5013–2993–7

UA–CST: T&L 82.03 G–EMME 2017

Enterprising youth : social values and acculturation in
nineteenth-century American children's literature /
[edit.] Monika Elbert. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2009. — 284 p. — (Children's literature and
culture ; 2009: 4). — 978–0–415–96150–9 ;
978–0–415–87667–4 ; 978–0–203–92844–8

UA–CST: T&L 82.093 L–USA–ELBE 2009

Er staat een taart in lichterlaaie : de 120 leukste gedichten voor
kinderen / [compil.] Jan Van Coillie ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2004. — 167 p. :
ill. — Titel varieert: Er staat een taart in lichterlaaie: de 120
grappigste gedichten voor kinderen. — 90–808379–1–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANC

AP–NOO: OT 839.32 COIL 2004

TPC: LZ–O 319/77

IL: PRVL–COIL

UA–CST: MAG–OW–C 22404

Esperanta antologio : poemoj, 1887–1981 / [edit.] William
Auld. — 2 ed. — Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio,
1984. — 887 p. — (Jubilea kolekto : jarcento de Esperanto ;
1). — 92–9017–030–1

EHC: 832972 [C5–102 cb]

Esperanto for the million : a complete guide to the new
international language and how to acquire it. — London : The
‘Review of Reviews’ Office, 1910. — 48 p. — Titel varieert:
Esperanto for the million : the international language and how
to learn it

EHC: 832629

Esperanto : la lernolibro de la televida Esperanto-kurso ‘La
Espero’ / [compil.] Li Shijun. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ĉina Esperanto-Eldonejo, 1989. — 381 p. — 7–5436–0299–7

EHC: 832796 [C5–082 ea]

Panter / Brecht Evens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Oogachtend, 2014. — Ill. — 978–90–77549–88–9

EHC: 795492 [C5–307 f]

KdG–SLA: 829.5 EVEN

Pantera / Brecht Evens ; [vert.] Maria Rossich. — Bilbao :
Astiberri, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Panter. —
978–84–16880–56–0

EHC: 832901 [C5–312 f]

Paris / Brecht Evens. — Paris : Louis Vuitton, 2016. — Ill. —
(Louis Vuitton travel book ; 2016: 1). — 978–2–36983–077–1

EHC: 812526 [C5–310 f]

KdG–SLA: 829.5 EVEN

Zwarte melk in de politiek / Mark Eyskens. — Plaats van
uitgave niet gekend : Knack, 2013. — 73 p. — Titel varieert:
Zwarte melk in de politiek : het leven zoals het zou kunnen zijn:
de Wetstraat ; Bijlage bij Knack nr. 28 van 10 juli 2013

UA–CST: MAG–OW–B 98006

AP–MEI: OK 307/263 EYSK

EHC: 832999 [C5–082 ea]

De ongelooflijke Olivia / Ian Falconer ; [vert.] Tjibbe
Veldkamp. — Amsterdam : Rubinstein, 2015. — 157 p. : ill. —
978–90–476–1932–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verhalen A - Z

IL: PREX–FALC

Tintin : the complete companion / Michael Farr. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2001. — 205 p. :
ill. — 2–930284–76–5

EHC: 832987 [C5–122 aa]

Queer (re)readings in the French Renaissance : homosexuality,
gender, culture / Gary Ferguson. — London : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2016. — 375 p. — 978–1–138–26918–7 ;
978–0–7546–6377–5

UA–CST: T&L 840 H 6 FERG 2016

Finse sprookjes / [vert.] Maarten Tengbergen. — Rijswijk :
Elmar, 1994. — 152 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ;
1994: 2). — 90–389–0270–0

EHC: 832689 [C5–081 ea]

First exhibition-dialogue on contemporary art in Europe =
Primeira exposição-diálogo sobre a arte contemporãnea na
Europa. — Lisboa : Centro de Arte Moderna. Fundação
Calouste Gulbenkian, 1985. — 394 p. : ill. — Titel varieert:
Exhibition-dialogue ; titel varieert: Exposição-diálogo

AP–CMU: CMU 700.1 EXHI 1985

MID: Na-1945 FIRS

Bookshelf essentials 2 : contemporary classics from Flanders /
[edit.] Elise Vanoosthuyse ; [edit.] Michiel Scharpé ; Martine
Cuyt ; Flemish Literature Fund. — Antwerp : Flemish
Literature Fund, 2018. — 24 p. : ill.

EHC: 833118 [C5–123 AA]

Prinses Arabella en de Sint / Mylo Freeman. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2014. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–972–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

IL: PREX–FREE

Prinses Arabella wordt grote zus / Mylo Freeman. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–206–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

IL: PREX–FREE



Hergé, ou: La profeundeur des images plates : cases en
exergue / Pierre Fresnault-Deruelle. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Moulinsart, 2002. — 117 p. : ill. —
2–930284–97–8

EHC: 833107 [C5–102 bb]

Hergé, ou: Le secret de l'image : essai sur l'univers graphique
de Tintin / Pierre Fresnault-Deruelle. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Moulinsart, 1999. — 142 p. : ill. —
2–930284–18–8

EHC: 833106 [C5–102 bb]

Bloed en banketten : society reporter in Berlijn / Bella Fromm ;
[vert.] Jaap van der Wijk. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Kritak, 1991. — 303 p. — Oorspronkelijke titel:
Blood and banquets : a Berlin social diary. — 90–6303–356–7

EHC: 833072 [C5–102 CA]

Colour and meaning: art, science and symbolism / John
Gage. — London : Thames and Hudson, 2000. — 320 p. —
0–500–28215–3

ARK: 75 GAGE 2000

KMSKA: MONO–BB 850

Mijn nieuwe moeder & ik / Renata Galindo ; [vert.] Edward van
de Vendel. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: My new mom & me ; doelpubliek: Vanaf
4 jaar. — 978–94–6291–127–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

IL: PREX–GALI

Jules Verne & Hergé : d'un mythe à l'autre / Bob Garcia. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Mac Guffin, 2005. —
133 p. : ill. — 2–9524440–0–5

EHC: 833213 [C5–102 ba]

Toen Sjoerd naar de dierentuin ging. . . / Harrie Geelen. —
Amsterdam : Querido, 2016. — Ill. — 978–90–451–1918–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dierentuinen

IL: PREX–GEEL

Wie is er bang voor de voetbalzombies? / Simon van der Geest ;
[ill.] Elly Hees. — Amsterdam : Querido, 2016. — 139 p. :
ill. — (Tijgerlezen). — 978–90–451–1989–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND

IL: PREX–GEES

Klein wit visje heeft veel vriendjes / Guido Van Genechten. —
Hasselt : Clavis, 2016. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 2 jaar. —
978–90–448–2737–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Spelen - Speelgoed

EHC: 810313 [C5–308 e]

Het ongelooflijke maar waargebeurde verhaal over de dino's /
Guido Van Genechten. — hasselt : Clavis, 2018. — Ill. —
978–90–448–3231–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geschiedenis

IL: PRVL–GENE

Genre and globalization = Transformación de géneros en
contextos (post-)coloniales = Transformation des genres dans
des contextes (post-)coloniaux / [edit.] Miriam Lay Brander. —
Hildesheim : Georg Olms Verlag, 2017. — 307 p. —
(Potsdamer inter-und transkulturelle Texte ; 19). —
978–3–487–15632–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34269

Genre and women's life writing in early modern England /
[edit.] Michelle M. Dowd ; [edit.] Julie A. Eckerle. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 212 p. —
(Women and gender in the early modern world ; 2016: 4). —
978–1–138–26492–2 ; 978–0–7546–5426–1

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–DOWD 2016

Op zolder gevonden : lezing / Ida G.M. Gerhardt. — Zutphen :
Ad ten Bosch & Ben Hosman, 1997. — 11 p. losbladig

EHC: 832898

Al corriente / Christophe Van Gerrewey ; [vert.] Julio
Grande. — Madrid : Alianza Editorial, 2018. — 181 p. —
(Alianza literaria ; 2018: 1). — Oorspronkelijke titel: Op de
hoogte. — 978–84–9181–048–3

EHC: 832914 [C5–102 db]

Lofzang der zonne / Guido Gezelle. — Baarn : Arethusa Pers
Herber Blokland

EHC: 832659

Le figure retoriche : parola e immagine / Silvana Ghiazza ;
Marisa Napoli. — Bologna : Zanichelli, 2012. — 350 p. —
978–88–08–16742–2

UA–CST: T&L 82 H 5 GHIA 2012

Lernolibro de internacia lingvo Esperanto / Semanto Taekeng
Gim. — 8 ed. — Seulo : Korea Esperanto-Societo, 1967. — 79
p. — Titel varieert: Internacia lingvo Esperanto

EHC: 833127 [C5–102 db]

Een spiegel op uitkijk : gedichten bij werk van Roger Raveel / Jo
Gisekin. — Gent : PoëzieCentrum, 2017. — 47 p. : ill. —
978–90–5655–227–5

EHC: 825024 [C5–095 ba]

KMSKA: MONO–BB 11745

Wat de hond zag en andere avonturen : de beslissende New
Yorker-artikelen / Malcolm Gladwell ; [vert.] Judith Dijs. — 2
ed. — Amsterdam : Uitgeverij Contact, 2010. — 479 p. —
978–90–254–3268–3

EHC: 833048 [C5–102 db]

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 157 p. : ill. — 978–90–816130–5–7

MID: Thema's-in-de-kunst GLOR

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 64 p. : ill. — Bezoekersgids

MID: DUFFEL Psychiatrisch Ziekenhuis 2018/179



Les débuts d'Hergé : du dessin à la bande dessinée / Philippe
Goddin. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 1999. — 171 p. : ill. — 978–2–930284–17–0

EHC: 832996 [C5–122 aa]

Hergé : chronologie d'une œuvre / Philippe Goddin. — Plaats
van uitgave niet gekend : Moulinsart, 2002-2004. — 5 v. :
ill. — 2–930284–37–4 ; 2–930284–72–2 ; 2–930284–98–6 ;
2–87424–017–6

EHC: 659069 [C0–279 bis d]
1–4

Je te vois, et toi? / Siska Goeminne ; [ill.] Alain Verster ;
[vert.] Marie Hooghe. — Bruxelles : Versant Sud, 2018. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Ik zie jou, zie jij mij? —
978–2–930358–93–2

EHC: 832916 [C5–102 ba]

Les labyrinthes de Finn : un livre-jeu / Peter Goes ;
[vert.] Roland Lousberg. — Toulouse : Milan, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Feest voor Finn. — 978–2–7459–9207–9

EHC: 832702 [C5–310 d]

De revisor, naar de bewerking van David Harrower & Charlotte
Pyke : werkscript / Nikolai Gogol ; [bew.] Theu Boermans ;
[vert.] Maaike van Rijn ; [medewerker] Tom Kleijn. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2015. — 144 p.

EHC: 833058 [C5–123 aa]

Gespräche mit Wieland Wagner / Antoine Goléa. — Salzburg :
SN Verlag, 1967. — 150 p. — (Kultur konkret ; 1967: 1)

AP–KC: UM–BG–WAGNERW-golea-1
AP–KC: UM–BG–WAGNE-golea-1

Herman and Rosie / Gus Gordon. — New York, N.Y. : Roaring
Brook Press, 2013. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2013: 1). —
978–1–59643–856–9

UA–CST: T&L 820.73 P–GORD 2013

Asterix en de verrassing van Caesar : het boek van de film /
Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [bew.] Pierre Tchernia. — Paris : Les
éditions Albert René, 1985. — 62 p. : ill. — 2–86497–016–3

EHC: 832974 [C0–528 c]

Astérix et la rentreé gauloise : dix mini histoires / Goscinny ;
[ill.] Uderzo. — Paris : Les éditions Albert René, 1993. —
Ill. — Titel varieert: Astérix et la rentreé gauloise : dix histoires
courtes

EHC: 832966 [C0–528 c]

Astérix et le chaudron . Astérix en Hispanie / Goscinny ;
[ill.] Uderzo. — Paris : France Loisirs, 1994. — Ill. — (Une
aventure d'Astérix, le Gaulois : album double ; 7). —
2–7242–6789–3

EHC: 832029:7 [C0–528 C]

Asterix : Sieg über Cäsar: das grosse Buch zum Film /
Goscinny ; [ill.] Uderzo. — München : Ehapa Buchverlag,
1986. — 64 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Astérix et la
surprise de César. — 3–7704–0050-X

EHC: 832961 [C0–528 c]

Asterix som gladiator / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Ingrid
Emond. — Malmö : Hemmets Journals Förlag, 1973. — 48 p. :
ill. — (Asterix ; 11)

EHC: 823758:11 [C0–527 b]

Ástrikur ı́ Útlendingahersveitinni / Goscinny ; [ill.] Uderzo. —
Reykjavik : Fjölva Útgafa, 1976. — 48 p. : ill. — (Ástrı́kur
gallvaski! ; 10)

EHC: 832942:10 [C0–528 c]

Ástrikur skylmingakappi / Goscinny ; [ill.] Uderzo. —
Reykjavik : Fjölva Útgafa, 1976. — 48 p. : ill. — (Ástrı́kur
gallvaski! ; 4)

EHC: 832942:4 [C0–528 c]

Asterix gladiador / R. Goscinny ; [ill.] A. Uderzo ;
[vert.] Cláudio Varga. — Rio de Janeiro : Editora Record,
1985. — 48 p. : ill. — (Uma aventura de Astérix ; 12). —
85–10–22947–3

EHC: 832962:12 [C0–528 c]

Zinnenstrelende huiveringen : erotische prenten en poëzie /
Annette da Graça ; [ill.] Corneille. — Abcoude : Uitgeverij
Uniepers, 2004. — Ill. — 90–6825–319–0

EHC: 833038 [C5–102 ba]

Kleine vogel leert een stout woord / Jacob Grant ; [vert.] Denise
Bos. — Amersfoort : Flamingo, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–453–2306–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Opgroeien

Tyrant : Shakespeare on power / Stephen Greenblatt. —
London : The Bodley Head, 2018. — 212 p. —
978–1–84792–504–6

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–GREE 2018

Willow Place / V. Greiner ; [ill.] Annabel Blusseau ;
[medewerker] Bob Berge ; [medewerker] Patricia Crottier ;
[medewerker] Pierre Leoni. — Plaats van uitgave niet gekend :
Clair de lune, 2005. — 54 p. : ill. — (Fantasmagorie ; 2005:
1). — 2–913714–59–5

EHC: 833116 [C0–528 c]

Wat een ei! / Sally Grindley ; [ill.] Pascal Lemaitre ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Wielsbeke : De Eenhoorn,
2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Quel Oeuf! ; doelpubliek:
Vanaf 3 jaar. — 978–94–6291–129–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

IL: PREX–GRIN

La grive : revue ardennaise de littérature et d'art. — Mézières :
uitgever niet gekend, 1929. — Voortgezet door Les Amis de la
Grive : transmettre : lettres, arts, sciences, histoire : Ardenne,
Champagne, Wallonie. — 1141–7226

EHC: 832285 [C2–368 d]

:13(1931); :14,17(1932); :19(1933); :26(1934); :27(1935);
:89(1956)



Practisch leerboek voor Esperanto / W. Grolleman. —
Amsterdam-Oost : Nederlandse Esperantisten-Vereniging ‘La
Estonto Estas Nia’, 1935. — 158 p. — Met Hulpboek

EHC: 833147 [C5–102 cb]
Leerboek

The left hand of darkness / Ursula K. Le Guin. — New York,
N.Y. : Ace Books, 2010. — 330 p. — 978–0–441–47812–5

UA–CST: T&L 820.73 P–GUIN 2010

Gun jezelf een abonnement op Stripgids / [ill.] Charel
Cambré. — Turnhout : Strip Turnhout vzw, 2018. — folder : ill.

EHC: 832889

Ook als je me niet ziet / [ill.] Noke Van den Elsacker ; Jeroen
Van Haele. — Tielt : Lannoo, 2006. — Ill. — 90–209–6750–9 ;
978–90–209–6750–0

TPC: LZ–O 319/73
IL: PRVL–ELSA

Ketters van de Kemmelberg / Koen D' haene. — Plaats van
uitgave niet gekend : Scriptomanen vzw, 2017. — 246 p. —
978–94–6266–269–8

EHC: 832554 [C5–101 db]

Hafez in 30 languages / [edit.] Mohsen Ramezani ;
[inl.] Nasseraldin Sahebzamani ; [inl.] Seyed Saeid Mahdavi ;
[inl.] Bourzo Faramarzi ; [inl.] Seyed Mohammad Hassan. —
Tehran : Padideh Publishing Company, 1988. — 809 p. : ill.

EHC: 832624 [C5–101 ba]

Het verhaal van een Duitser, 1914–1933 / Sebastian Haffner ;
[vert.] Jacqueline Godfried ; [naw.] Uwe Soukop. — Roeselare :
Knack, 2001. — 262 p. — (Knack bibliotheek ; 2001: 1). —
90–5466–579–3

UA–CST: PSW 943 L–D–HAFF 2001
UA–CST: MAG–B 50866
EHC: 833071 [C5–102 DA]

The divan of Hafiz / Hafiz Shirazi ; [vert.] Henry Wilberforce
Clarke ; [vert.] Farzad Farid Afshin. — Plaats van uitgave niet
gekend : AbanBook, 2007. — 564 p. — Titel varieert: The
complete works of Hafiz Shirazi. — 987–964–8913–34–7

EHC: 832836 [C5–078 f]

Onbreekbaar / Hans Hagen ; [ill.] Deborah van der Schaaf. —
Amsterdam : Querido, 2018. — 52 p. : ill. —
978–90–451–2131–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN HAGE
IL: PREX–HAGE

Dictee / Theresa Hak Kyung Cha. — Berkeley, Ca. : Third
Woman Press, 1995. — 179 p. : ill. — (Silent sisters / stille
Schwestern). — 0–943219–12–4

AP–CMU: CMU 800 CHA 1995
Zie 700 HINR 2018 (in glazen kast leeszaal)

Dictee / Theresa Hak Kyung Cha ; [vert.] Heide Hinrichs. —
Brussel : Hemel Press, 2018. — 179 p. : ill. — (Silent sisters /
stille Schwestern)

AP–CMU: CMU 700 HINR 2018

In glazen kast leeszaal

Hamlet : opéra en cinq actes, d'après William Shakespeare =
Hamlet : opera in vijf bedrijven, naar William Shakespeare /
[comp.] Thomas Ambroise ; [libr.] Michel Carré ; [libr.] Jules
Barbier ; [vert.] Elisabeth Ghysels. — Bruxelles : La
Monnaie/De Munt, 2013

EHC: 833095 [C5–082 EB]

Mujeres muralistas del Museo Nacional de Antropologı́a :
Fanny Rabel, Regina Raull, Nadine Prado, Rina Lazo, Marı́a
Antonieta Castilla, Leonora Carrington, Valetta Swann / Martha
Hammer. — México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a
e Historia, 2011. — 32 p. : ill. — 978–607–484–186–2

UA–CST: MAG–BR–B 4416

The women muralists of the National Museum of Anthropology :
Fanny Rabel, Regina Raull, Nadine Prado, Rina Lazo, Marı́a
Antonieta Castilla, Leonora Carrington, Valetta Swann / Martha
Hammer. — México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a
e Historia, 2011. — 32 p. : ill. — 978–607–484–192–3

UA–CST: MAG–BR–B 4407

Figuring sex between men from Shakespeare to Rochester / Paul
Hammond. — Oxford : Clarendon Press, 2007. — 281 p. —
978–0–19–818693–9

UA–CST: T&L 820 H 6 HAMM 2007

Mijn jaar in de Niemandsbaai : een sprookje uit moderne
tijden / Peter Handke ; [vert.] Hans Hom. — Baarn : de Prom,
1998. — 671 p. — 90–6801–478–1

UA–CST: MAG–G 830 Han 3
EHC: 832760 [C5–102 db]

Sammie de Fantastische / Abby Hanlon ; [vert.] Edward van de
Vendel. — Amsterdam : Querido, 2016. — 155 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel: Dory Fantasmagory. —
978–90–451–2028–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE HANL
IL: PREX–HANL

Sammie en de echte beste vriendin / Abby Hanlon ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Amsterdam : Querido,
2017. — 152 p. : ill. — (Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel:
Dory and the real true friend. — 978–90–451–2092–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE HANL
IL: PREX–HANL

Wat ben jij lief / Emiri Hayashi. — 1 ed. — Hasselt : Clavis,
2014. — Ill. — Doelpubliek: 0–2. — 978–90–448–2259–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

Lucebert : biografie / Wim Hazeu. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2018. — 926 p. — 978–94–031–0470–6

UA–CST: T&L 839.3 N–LUCE–HAZE 2018

Fashion en andere dada's : verzameld Nederlandstalig werk,
1907–1921 / Paul-Gustave van Hecke ; [edit.] Manu van der
Aa ; [inl.] Philip Heylen. — Antwerpen : Letterenhuis, 2013. —
390 p. — (Letterenhuispublicaties ; 16). —
978–90–5718–322–5

UA–CST: T&L 839.3 P–HECK 2013



EHC: 781603 [C5–048 ba]

LH: 190.841

MID: Kunstkritiek VANH

En we noemen hem / Marjolijn van Heemstra. — Plaats van
uitgave niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2018. — 218 p. —
978–94–92478–37–5

UA–CST: T&L 839.3 P–HEEM 2018

Kleur en architectuur / Jan de Heer ; Theo Van Doesburg ; le
Corbusier ; Bruno Taut. — Rotterdam : Uitgeverij 010, 1986. —
176 p. ; ill. — 90–6450–040–1

ARK: 72 DEHE 1986

Ĉe la sanktaj akvoj : romano el la svislanda montegaro / J.C.
Heer ; [vert.] A. Bader ; [vert.] P. le Brun ; [vert.] J. Schmid. —
Bern : Svisa Esperanto-Societo, 1947-1948. — 2 v.

EHC: 833145 [C5–102 ca]

2

Ni, homoj. . . / Zora Heide. — Åbyhøj : Dansk Esperanto
Forlag, 1970. — 68 p. — 87–85020–41–9

EHC: 833181 [C5–082 ea]

Coup de pouce / Livarda van der Heijden ; Heidi Le Maire ;
Ellen Vandevelde ; Ine Vandezande. — Mechelen : Plantyn,
2016. — 978–90–301–4356–7

AP–NOO: OT 372.880.4 SAV–COUP 2016

Rubens : Venus & Madonna / Frank Heirman. — Plaats van
uitgave niet gekend : Artus, 2004. — 205 p. : ill. —
90–804539–9–4

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2004 / i / 1

AP–CMU: CMU 700.8 RUBE 2004

EHC: 669436 [C0–311 d]

KMSKA: MONO–BB 1997

Cigars of the pharaoh . The Blue Lotus : plus a full-colour
section on how these two adventures came into being / Hergé ;
Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie Lonsdale-Cooper. — London :
Methuen Children's Books, 1995. — 155 p. : ill. — (The
making of Tintin ; 4). — 0–416–16242–8

EHC: 833108:4 [C0–528 c]

In the world of the Inca : The seven crystal balls . Prisoners of
the sun : plus a full colour section on how these two adventures
came into being / Hergé ; Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie
Lonsdale-Cooper. — London : Methuen Children's Books,
1989. — 155 p. : ill. — (The making of Tintin ; 2). —
0–416–51500–2

EHC: 833108:2 [C0–528 c]

The secret of the Unicorn . Red Rackham's treasure : plus a
full-colour section on how these two adventures came into
being / Hergé ; Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie
Lonsdale-Cooper. — London : Methuen Children's Books,
1983. — 155 p. : ill. — (The making of Tintin ; 1). —
0–416–29300-X

EHC: 833108:1 [C0–528 c]

Hergé in het harnas van Kuifje. — Brussel : NV Roularta Media
Group, 2009. — 106 p. : ill. — (Knack special ; 2009: 1)

EHC: 833098 [C3–153 B / DS 322 C]

L'héroı̈que et le champêtre / [edit.] Marianne Cojannot-Le
Blanc ; [edit.] Claude Pouzadoux ; [edit.] Evelyne Prioux. —
Paris : Presses universitaires de Paris Ouest, 2014. — 2 v. :
ill. — (Collection Modernité classique ; 2014: 1/ 2)

KMSKA: MONO–BB 10944

1–2

Bojna i terpentin / Stefan Hertmans ; [vert.] Elizabeta
Božinoska. — Skopje : Antolog, 2018. — 313 p. — (Biblioteka
branovi ; 190). — Oorspronkelijke titel: Oorlog en
terpentijn. — 978–608–243–267–0

EHC: 832674 [C5–082 eb]

Glośniej niz śnieg / Stefan Hertmans ; [vert.] Alicja Oczko. —
Warszawa : Marginesy, 2017. — 365 p. — Oorspronkelijke
titel: Harder dan sneeuw. — 978–83–65780–01–0

EHC: 832675 [C5–081 ea]

Guerra y trementina / Stefan Hertmans ;
[vert.] Gonzalo Fernández Gómez. — Barcelona : Editorial
Anagrama, 2018. — 366 p. — (Panorama de narrativas ;
979). — Oorspronkelijke titel: Oorlog en terpentijn. —
978–84–339–8009–0

EHC: 832924 [C5–102 ca]

Heaven of delight : Jan Fabre, Koninklijk Paleis Brussel =
Heaven of delight : Jan Fabre, Palais royal Bruxelles / Stefan
Hertmans ; Roger Hendrik Marijnissen ; [fotograaf] Dirk
Braeckman. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2002. — 91 p. :
ill. — 90–6153–521–2

AP–CMU: CMU 700.8 FABR 2002

EHC: 652004 [C0–280 d]

KMSKA: MONO–BC 2319

KdG–SLA: 709 FABR

Commentarius in Abacvc / Hieronymus Presbyter ;
[edit.] Sincero Mantelli. — Turnhout : Brepols Publishers,
2018. — 114 p. — (Commentarii in prophetas minores ; 2018:
1). — Titel varieert: Commentarius in Abacuc. —
978–2–503–57955–9

UA–CST: MAG–OW–BB 34021

Pietje Pedro en de mijter van Sint / Coby Hol. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2008. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–498–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

AP–NOO: OT 839.3 HOL 2008 - FEESTEN

EHC: 797074 [C5–057 db]

Pietje Pedro helpt Sint / Coby Hol. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2004. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–267–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

AP–NOO: GW–BLSL 839.3 G–HOL 2004 PR

EHC: 797075 [C5–057 db]



Heinrich Toke und der Wolfenbütteler ‘Rapularius’ / Hildegund
Hölzel. — Hannover : Hahnsche Buchhandlung, 1998. — 184
p. — (Monumenta Germaniae Historica: Studien und Texte ;
23). — 3–7752–5723–3

UA–CST: RG 2154 B 29

Hombres en peligro : género, nación e imperio en la España de
cambio de siglo (XIX–XX) / [edit.] Mauricio Zabalgoitia
Herrera ; Masculinidad e imperialismo en la cultura española
del siglo XIX ; Ibero-American Institute [Berlijn]. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 298 p. — (Bibliotheca
Ibero-Americana ; 167). — Titel varieert: Hombres en peligro :
género, nación e imperio en la España de cambio de siglo
(19–20) ; congres: 19 y 20 de octubre 2015. —
978–84–16922–33–8 ; 978–3–95487–627–3

UA–CST: T&L 860 H 6 ZABA 2017

Honden. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48 p. :
ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics beeldverhaal
over. . . ; 6)

EHC: 833182:6 [C3–153 B / DS 322 C]

Ik denk mezelf een tijger / Mieke van Hooft ; [ill.] Marieke van
Ditshuizen. — Hasselt : Clavis, 2017. — Ill. —
978–90–448–3008–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE gedichten VANH
IL: PREX–HOOF

Morgen komt de zon weer op / Mieke van Hooft. — Hasselt :
Clavis, 2012. — [28] p. : ill. — Doelpubliek: 4+. —
978–90–448–1844–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VANH

Kleine muis en de rode knikker / Petr Horácek ; [vert.] Jesse
Goossens. — Rotterdam : Lemniscaat, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The Mouse Who Reached the Sky. —
978–90–477–0955–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap
IL: PREX–HORA

Mogelijkheid van een eiland : roman / Michel Houellebecq ;
[vert.] Martin de Haan. — 3 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2008. — 420 p. — Oorspronkelijke titel: La
possibilité d'une ı̂le. — 978–90–295–6575–2

EHC: 833051 [C5–102 da]

House of the sleeping beauties : opera in three nights based on
the novel by Yasunari Kawabata = House of the sleeping
beauties : opera in drie nachten, naar de roman van Yasunari
Kawabata = House of the sleeping beauties : opéra en trois
nuits, d'après le roman de Yasunari Kawabata / [comp.] Kris
Defoort ; [libr.] Guy Cassiers ; [libr.] Marianne van Kerkhoven ;
[vert.] Juliane Regler ; LOD [Gent] ; Toneelhuis
[Antwerpen]. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 2009

EHC: 833096 [C5–082 EB]

La fiera generalo / Hua Gjunvu ; [bew.] Te Vej ;
[vert.] Laŭlum. — Pekino : Ĉina Esperanto-Ligo, 1964. — 20 p.
: ill.

EHC: 833210 [C3–157 A / DS 487 D]

Ingenio y feminidad : nuevos enfoques en la estética de Sor
Juana Inés de la Cruz / [edit.] Barbara Ventarola. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 254 p. — (Parecos y australes:
ensayos de cultura de la Colonia ; 19). — 978–84–16922–60–4 ;
978–3–95487–651–8 ; 978–3–95487–897–0

UA–CST: T&L 860.8 N–CRUZ–VENT 2017

La leciono / Ionesco ; [vert.] Armela LeQuint ; [vert.] Ĵak Le
Puil. — Thaumiers : La KancerKliniko, 2009. — 39 p.

EHC: 833209

Wees onzichtbaar / Murat Isik. — Amsterdam : Ambo, 2018. —
596 p. — 978–90–414–2290–3

UA–CST: T&L 839.3 P–ISIK 2018

Quinto Orazio Flacco : annali delle edizioni a stampa (secoli
XV–XVIII) / Antonio Iurilli. — Genève : Droz, 2017. — 2 v. :
ill. — (Travaux d'humanisme et renaissance ; 574). — Titel
varieert: Quinto Orazio Flacco : annali delle edizioni a stampa
(secoli 15–18). — 978–2–600–04730–2 ; 978–2–600–05825–4 ;
978–2–600–05826–1 ; 978–2–600–14730–9 ;
978–2–600–34730–3

UA–CST: T&L 871 N–HORA–IURI 2017
1–2

De jacht door alle eeuwen heen. — Bussum : Classics
Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een
Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 20)

EHC: 833182:20 [C3–153 B / DS 322 C]

Oskar / Jacques ; Lise. — Kalmthout : Van Halewyck, 2016. —
Ill. — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. — 978–94–6131–535–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren
EHC: 819009 [C5–308 c]
IL: PRVL–MAES

In mijn armen / Emile Jadoul ; [vert.] Siska Goeminne. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Dans mes bras ; doelpubliek: Vanaf 3 jaar. —
978–94–6291–158–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding
IL: PREX–JADO

Dire et (contre)faire : Jean de Boschère, imagier rebelle des
années vingt / Véronique Jago-Antoine. — Bruxelles : Archives
& musee de la litterature, 2017. — 378 p. : ill. —
978–2–507–05493–9

EHC: 832575 [C5–101 cb]

Jan Vanriet : Transport: Malerei, 99–04. — Detmold :
Lippisches Landesmuseum, 2004. — 117 p. : ill. — (Kataloge
des Lippischen Landesmuseums Detmold ; 11). —
3–9808505–0–1

EHC: 832672 [C5–122 aa]
KMSKA: TENT–TC 9704

Je parle espéranto : la langue internationale à votre portée /
[edit.] Claire Van Weyenbergh ; [medewerker] Jean Thierry ;
[ill.] Lucien Meys. — Verviers : Gérard & Co, 1972. — 126 p. :
ill. — (Marabout-Flash ; 345). — Titel varieert: Je parle
espéranto : Jes! Ĝin mi lernis per la ‘Flash-metodo’



EHC: 832636

The Esperanto manual : a complete guide to Esperanto in the
form of twenty-five lectures specially adapted to the
requirements of pupils in evening classes; containing exercises,
anecdotes, aids to conversational practice, commercial letters
and guides to correspondence, literary articles by foreign
contributers and others, short poems, complete grammar, and a
vocabulary / Margaret L. Jones. — Liverpool : The British
Esperanto Association (Incorporated), 1908. — 238 p. — Titel
varieert: The Esperanto manual : a complete guide to the
international language

EHC: 832631

Pomes penyeach en andere gedichten / James Joyce ;
[vert.] Ruud Hisgen ; [vert.] Adriaan van der Weel. —
Amsterdam : Joost Nijsen, 1982. — 82 p. — Oorspronkelijke
titel: Pomes penyeach and other verses. — 90–70630–01-X

EHC: 832743 [C5–082 eb]

La juive : opera in vijf bedrijven / [comp.] Fromental Halévy ;
[libr.] Eugène Scribe ; [edit.] Luc Joosten ; [vert.] Jeanne
Holierhoek. — Antwerpen : Opera Vlaanderen, 2015. — 128 p.
: ill.

AP–KC: UM–BG–HALEV-juive-1

EHC: 833115 [C5–102 CA]

In de ban van Jules Verne / Guus Luijters ; Jules Verne
Genootschap [Alkmaar]. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2005. — 432 p. : ill. — 90–5911–280–6

EHC: 833251 [C5–102 bb]

Juste Lipse (1547–1606) : colloque international tenu en mars
1987 / [edit.] Aloı̈s Gerlo ; Université libre de Bruxelles. —
Leuven : University Press, 1988. — 165 p. — (Travaux de
l'Institut interuniversitaire pour l'étude de la Renaissance et de
l'Humanisme ; 9). — 90–6831–140–9

UA–CST: T&L 871 N–LIPS–GERL 88

MPM: BM 33785

EHC: 604350 [C0–140 c]

C0

Katrien's dagboek / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — 29 p. :
ill. — (Donald Duck plus ; 6)

EHC: 833132:6

Nano wars / Don Keeler. — Plaats van uitgave niet gekend :
Createspace, 2009. — 395 p. — 978–1–4486–0324–4

UA–CST: PSW 355 G–KEEL 2009

Memoirs of an early Arab feminist : the life and activism of
Anbara Salam Khalidi / Anbara Salam Khalidi ; [inl.] Marina
Warner ; [vert.] Tarif Khalidi. — London : Pluto Press, 2013. —
169 p. — 978–0–7453–3356–4 ; 978–0–7453–3357–1 ;
978–1–84964–882–0 ; 978–1–84964–884–4 ;
978–1–84964–883–7

UA–CST: GES 950 H 72 KHAL 2013

Ben je bang in het bos, Grote Wolf? / Jan De Kinder. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–173–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Bang zijn

IL: PRVL–KIND

Rooi : waarom boelies nie snaaks is nie / Jan De Kinder ;
[vert.] Amelia de Vaal. — Pretoria : Protea, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Rood, of: Waarom pesten niet grappig
is. — 978–1–4853–0873–7

EHC: 832900 [C5–107 AB]

Noach / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2002. — Ill. — 90–5838–137–4

AP–NOO: OT 839.3 KOCK 2002 - WERELD

TPC: LZ 214/919

UA–CST: MAG–OW–C 22305

IL: PRVL–KOCK

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken

KdG–SLA: ILLUSTRATIEVE

Via dua lingvo : Esperanton keskustelukurssi / Veli Kolari. —
Helsinki : Weilin+Göös, 1969. — 102 p. : ill.

EHC: 833141 [C5–102 db]

Die Bedeutung der musikalischen Analyse für die Interpretation
eines Kunstliederzyklus ‘Vier Lieder nach Gedichten van
Hermann Hesse’ von Carsten Braun - von der Komposition bis
zur Uraufführung / Margareta Köllner. — Antwerpen : AP
Hogeschool, 2017-2018. — 87 p. — Eindwerk: Masterprüfung
Gesang - research 3 ; met Cd

AP–KC: UM–SCRU–KOLLN-bedeutu-1

Het boze oog / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1983. — 193 p. : ill. — 90–295–2715–3

UA–CST: T&L 839.3 P–KOMR 82

EHC: 506277 [S4–29 c]

UHasselt: 72 KOMR 1983

Kerstinkopen / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Sebes & Van
Gelderen Literair Agentschap, 2002. — 20 p.

EHC: 832896

From the mixed-up files of Mrs. Basil E. Frankweiler / E.L.
Konigsburg. — London : Pushkin Children's Books, 2015. —
157 p. : ill. — 978–1–78269–071–9

UA–CST: T&L 820.73 P–KONI 2015

Voor een uur : novelle / Arthur Schnitzler ; [vert.] Georgette
Gorus-De Rijcke ; Koninklijke Muntschouwburg [Brussel]. —
Brussel : Koninklijke Muntschouwburg, 1993. — bijlage bij het
programmaboek ‘Reigen’

AP–KC: UL–LE–SCHNI-vooreen-1

Kroatia poezio / [compil.] Ivan Krtalić. — Zagreb : Internacia
Kultura Servo, 1983. — 296 p.

EHC: 833156 [C5–082 ea]



Pulletje / Marco Kunst ; [ill.] Henriëtte Boerendans. —
Haarlem : Gottmer, 2018. — Ill. — 978–90–257–6861–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren
IL: PREX–KUNS

Penthesilea : Oper mit Prolog, 11 Szenen und Epilog, nach
Heinrich von Kleist = Penthesilea : opera in elf taferelen, met
proloog en epiloog, naar Heinrich von Kleist = Penthesilea :
opéra avec prologue, 11 scènes et épilogue, d'après Heinrich
von Kleist / Pascal Dusapin ; Beate Haeckl ; [vert.] Elisabeth
Ghysels. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 2015

EHC: 833103 [C5–082 ea]

Das Schloss = Het slot / André Laporte ; Herman Sabbe ; Ludo
Verbeeck. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 1986. — 64 p. :
ill. — Titel varieert: Das Schloss : Oper in drei Akten (9
Szenen) nach Franz Kafka. — 2–86597–046–9

UA–CST: MAG–UIA–B 16034
EHC: 833112[C5–082 EA]

Gösta Berling / Selma Lagerlöf ; [vert.] Stellan Engholm. —
Stockholm : Eldona Soc. Esperanto, 1934. — 552 p. : ill.

EHC: 832744 [C5–082 eb]

La junulino el Stormyr / Selma Lagerlöf ; [vert.] O. Frode. —
Stockholm : Eldona Societo Esperanto, 1930. — 94 p.

EHC: 833167 [C5–082 ea]

La ringo de la generalo / Selma Lagerlöf ; [vert.] Stellan
Engholm. — Stockholm : Eldona Soc. Esperanto, 1938. — 127
p.

EHC: 833131 [C5–082 eb]

Reading children in early modern culture / Edel Lamb. —
Cham : Palgrave Macmillan, 2018. — 258 p. — (Early modern
literature in history ; 2018: 1). — 978–3–319–70358–9 ;
978–3–319–70359–6 ; doi 10.1007/978–3–319–70359–6

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–LAMB 2018

Het lammetje dat een varken is / [ill.] Milja Praagman ; Pim
Lammers. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–199–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Anders zijn
IL: PREX–LAMM

Clarissa şi pisicile / Hubert Lampo ; [vert.] Mircea
Bucurescu. — Plaats van uitgave niet gekend : Dune Publishers,
2018. — 235 p. — 978–606–94325–7–0

EHC: 832919 [C5–102 db]

La transilvania nupto / Stephan Lang ; [vert.] Gerrit
Berveling. — Zwolle : VoKo, 2010. — 159 p. — (VoKo-serio ;
25). — Oorspronkelijke titel: De Transsylvanische bruiloft

EHC: 833001 [C5–082 ea]

Caravaggio and Cupid : homage and rivalry in Rome and
Florence / Helen Langdon. — Edinburgh : National Galleries of
Scotland, 2017. — 48 p. : ill. — (The Watson Gordon lecture ;
2016: 1). — 978–1–911054–14–6

RUB: 1 G 2 / CAR 2 / 2017 / b / 1

KMSKA: MONO–BB 11748

Sprakeloos / Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2009. — 359 p. — 978–90–446–1107–6

EHC: 832935 [C5–082 ea]

EHC: 737507 [C2–630 f]

Bibliofiele luxe-editie in wit geitenleder met witte kantpapieren
schutbladen, gevat in overslaghoes met wit lint. Dit exemplaar
bevat een gesigneerde foto uit het Lanoye-familiearchief

De Boom / Amandine Laprun. — Amsterdam : Querido,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Arbre. —
978–90–451–2054–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

IL: PREX–LAPR

De smaragden van de conquistador / Jacques Laudy ;
[medewerker] Mike van der Veer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 2018. — 40 p. : ill. — (De
avonturen van Hassan en Kaddoer ; 2) ; (Collectie Fenix ; 130)

EHC: 827763:2 [C0–528 c]

De zangen van Maldoror / Lautréamont [Comte de] ; C.N.
Lijsen. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
1992. — 224 p. — Oorspronkelijke titel: Les chants de
Maldoror. — 90–253–0510–5 ; 90–253–5156–5

AP–KC: UL–LE–DELAU-zangen-1

EHC: 832847 [C5–082 eb]

Le nozze di Figaro : opera buffa in vier bedrijven, naar 'La folle
journée ou le marriage de Figaro' van Pierre-Augustin Caron de
Beaumarchais, KV 492 / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ;
[libr.] Lorenzo da Ponte ; [vert.] Stefaan van den Bremt ;
[compil.] Luc Joosten ; [compil.] Anne-Mie Lobbestael. —
Antwerpen : Opera Vlaanderen, 2015. — 160 p. : ill.

EHC: 833117 [C5–102 CA]

Kittens in the boiler / Delphine Lecompte. — Salem, Ma :
Thieves Jargon Press, 2005. — 208 p. — 0–9770750–0–1

EHC: 833042 [C5–078 ec]

Native speaker / Chang-rae Lee. — New York, N.Y. : Penguin
Books, 2013. — 370 p. — (Penguin drop caps ; 2013: 1). —
978–0–14–312430–6

UA–CST: T&L 820.73 P–LEE 2013

Babeli / Jan De Leeuw ; [vert.] Mimoza Dino ; [ill.] Ulinda
Selenica. — Tiranë : Shtëpia Botuese Dituria, 2018. — 455 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Babel. — 978–9928–217–65–3

EHC: 832918 [C5–082 ea]

Fien wil een flus / Joke van Leeuwen. — Amsterdam : Em.
Querido's Kinderboeken Uitgeverij, 2017. — 23 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — Doelpubliek: 5 tot 9 jaar. —
978–90–451–2088–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANL

EHC: 827686 [C5–075 ea]

IL: PREX–LEEU



El la ‘Verda Biblio’ / I. Lejzerowicz. — 2 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hungara Esperanto-Asocio, 1978. — 81
p. — 963–571–036–4

EHC: 832817 [C5–078 ec]

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 4 ed. —
Amsterdam-O : Fed. van Arb.-Esperantisten in het Gebied van
de Nederlandsche Taal, 1934. — 207 p.

EHC: 832606 [C5–102 da]

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 6 ed. —
Amsterdam-O. : Bond van Arbeiders-Esperantisten in het
Gebied van de Nederlandse Taal, 1937. — 207 p.

EHC: 832588 [C5–081 ea]

Rusaj noveloj / M.J. Lermontov ; D.N. Mamin-Sibirjak ;
[vert.] A. Filatov. — Purmerend : Esperanto-Eldonejo J.
Muusses, 1937. — 32 p. — (Muusses Esperanto biblioteko ; 2)

EHC: 833125

Kaŭkazaj rakontoj / Miĥail Lermontov ; [vert.] D. Staritsky ;
[inl.] B. Tornado. — Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio,
1964. — 70 p.

EHC: 832709 [C5–102 db]

Het spook van de opera / Gaston Leroux ; [vert.] Anita van der
Ven. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Laatste
Nieuws/Paperview, 2004. — 381 p. — (De gouden
jeugdcollectie, voor jongeren van 7 tot 97 jaar ; 2004: 1). —
Oorspronkelijke titel: Le fantôme de l'opéra

EHC: 832776 [C5–102 db]

Letters in de boeken : liber amicorum Ludo Simons /
[medewerker] Roland Baetens ; e.a. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2004. — 367 p. : ill. — 90–289–3560–6

MPM: BM 34649

MPM: O–A–II 029

LH: 189.460

UA–CST: IBW 09 G–DELS 2004

UA–CST: PREC 09 G–DELS 2004

UA–CST: RG 2133 C 6

EHC: 677271 [C0–332 b]

SA: 105#3003

IL: SECU–DELS

Leven in de ruimte. — Bussum : Classics Nederland, 1962. —
48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 30)

EHC: 833182:30 [C3–153 B / DS 322 C]

Levende talen magazine / Vereniging van Leraren in Levende
Talen [Amsterdam]. — Amsterdam. — Voortzetting van
Levende talen ; met Taal centraal: taalbeleid in het Nederlandse
en Vlaamse onderwijs ; 2009: 1. — 1566–2705

KdG–HB: Tijdschriftenrekken

100:7(2013)–

UHasselt: AR PBL TS–E-445

87–98(2000–2011)

EHC: 746731 [C2–338 c]

92:1–6,8(2005); 104:2(2017)–
Laatste nummer : LZ–IV c

UA–CST: MAGS–M–TS 414
87–97:2(2000–2010)

UA–CST: MAG 3253/1
87–91(2000–2004)

UA–CST: T&L 80 E–LETA
87(2000)–

KdG–Zuid: 3 TALEN
laatste 5 jaargangen (vanaf 2014)

The library of H. Bradley Martin : highly important French
literature / Sotheby's [Monte Carlo]. — Monte-Carlo :
Sotheby's, 1989. — Ill. — (Catalogue de vente : Monaco ;
1989: 1). — Aantal loten 520–1322

EHC: 832973 [C5–107 ab]

Boer Boris gaat naar oma / Ted van Lieshout ; [ill.] Philip
Hopman. — Haarlem : Gottmer, 2016. — Ill. —
978–90–257–6582–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer
IL: PREX–LIES

Al abelujo ĝi flugas / Juhan Liiv ; [vert.] Hilda Dresen ;
[inl.] Aarne Vinkel ; [ill.] Herald Eelma. — Tallinn : Eesti
Raamat, 1980. — 157 p. : ill.

EHC: 832611

Crash : spannende liefdesroman / Ellen Lina. — Arnhem :
Ellessy, 2016. — 365 p. — (Ellessy relax ; 2016: 1). —
978–90–8660–321–3

EHC: 832569 [C5–081 eb]

Esperantokurs / Frits Lindén ; [ill.] J. Frykner. — Stockholm :
Esperantoskolan, 1957. — 276 p. : ill.

EHC: 832617 [C5–102 db]

Batalo pri la domo Heikkilä / Johannes Linnankoski ;
[vert.] Vilho Setälä. — Helsingforso : Eldona Akcia Societo
Otava, 1919. — 60 p. — (Finna biblioteko esperanta ; 1)

EHC: 832779

Tintin & les animaux / Gérard Lippert. — Plaats van uitgave
niet gekend : Editions Moulinsart, 2005. — 79 p. : ill. —
2–87424–063-X

EHC: 833184 [C5–123 aa]

Una literatura sin cualidades : escritores cubanos de la
generación cero / [edit.] Duanel Dı́az Infante. — Richmond,
Va : Casa Vacia, 2016. — 227 p. — 978–1–367–45317–3

UA–CST: T&L 860.8 P–ANT 2016

Literatuur zonder leeftijd / Stichting ter Bevordering van de
Studie van de Kinder- en Jeugdliteratuur. — Utrecht : 1994. —
Titel varieert: LZL ; titel varieert: Literatuur zonder leeftijd:
tijdschrift voor de studie van kinder- en jeugdliteratuur ;
voortzetting van Documentatieblad kinder- en
jeugdliteratuur. — 0929–8274

KdG–Zuid: 3 FICTIE
2014 (95) -

EHC: 668865 [C2–306 c]
12:46(1998); 18:63(2004)–



Laatste nummer : LZ–V a
EHC: 668865 [C2–098 e]

7:26–28(1993); 8:31(1994)
UA–CST: T&L 80 E–LZL

13:50(1999)–
IL: TS–LITE

8:29(1994)–

Het kleurenmonster / Anna Llenas. — Rijswijk : De Vier
Windstreken, 2017. — Ill. — 978–90–5116–590–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

LMR : la mondo rakontas: 50 rakontoj el 5 kontinentoj:
metodická přı́ručka / [compil.] Theodor Kilian. — Třebı́č :
Václavka, 1970. — 46 p.

EHC: 833203

Agent 327 vs. de dode lijn / Martin Lodewijk. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip, 2016. — Ill. — Exclusief
geschenk voor de leden t.g.v. 25 jaar Brabant Strip

EHC: 833134

La balenodento / Jack London ; [vert.] William Auld. —
London : F. Maitland. — 11 p.

EHC: 832818

Iluzioj : originala novelaro / Lorjak. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1982. — 184 p. — (Internacia literaturo ;
1982: 1). — Titel varieert: Iluzioj : noveloj. — 963–571–082–8

EHC: 832782 [C5–082 eb]

Regulus : romano / Lorjak ; [inl.] Bernard Cavanagh. — Ascoli
Piceno : Eldono Gabrielli, 1981. — 339 p. : ill. — (Plejado :
beletra eldono-serio ; 16)

EHC: 832618 [C5–081 eb]

De avonturen van koning Pausolus / Pierre Louÿs ; [vert.] Ernst
van Altena ; [ill.] Peter van Hugten. — 's-Hertogenbosch :
Voltaire, 2000. — 269 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Les
aventures du roi Pausole. — 90–5848–014–3

EHC: 832747 [C5–102 cb]

Onder de vulkaan, met een brief van de schrijver aan Jonathan
Cape / Malcolm Lowry ; [vert.] Peter Bergsma. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 1998. — 473 p. — Oorspronkelijke titel: Under
the vulcano. — 90–234–3743–8

EHC: 833040 [C5–082 ea]

Gedichte und Zeichnungen / Lucebert ; [vert.] Ludwig Kunz. —
Plaats van uitgave niet gekend : Verlag Heinrich Ellermann,
1962. — Ill.

EHC: 833150 [C5–123 aa]

Na de helft van het leven : gedichten / Lucebert. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1993. — 19 p.

EHC: 832758

Triangel in de jungle / Lucebert. — Amsterdam : Amsterdamse
Grafische School. — Ill.

EHC: 833087

Voor Salman Rushdie / Lucebert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1994. — Postkaart ter
gelegenheid van de vijfde verjaardag van het protest tegen het
doodvonnis (‘fatwa’) dat ayatollah Khomeini had afgekondigd
over Salman Rushdie

EHC: 833088

Nouveau cours d'espéranto, avec ou sans professeur :
grammaire, exercices, littérature, corrigé des exercices,
informations pratiques / Edmond Ludwig ; Renée Triolle. — 2
ed. — Madrid : Heroldo de Esperanto, 1986. — 194 p.

EHC: 832997 [C5–082 eb]

Lulu : Oper in drei Akten nach Frank Wedekinds Tragödien
'Erdgeist' und 'Büchse der Pandora' = Lulu : opera in drie
bedrijven naar de tragedies 'Erdgeist' en 'De doos van Pandora'
van Frank Wedekind = Lulu : opera en trois actes d'après les
tragédies 'Erdgeist' et 'Die Büchse der Pandora' de Frank
Wedekind / [comp.] Alban Berg ; [libr.] Frank Wedekind ;
[vert.] Georgette Gorus-De Rijcke ; [vert.] Bernard Banoun. —
Brussel : De Munt/La Monnaie, 2012

EHC: 833101 [C5–082 ea]

Wieland Wagner et la survie du théâtre lyrique / Claude Lust. —
Lausanne : L'Age d'Homme, 1969. — 236 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNERW-lust-1

AP–KC: UM–BG–WAGNE-lust-1

The bookshop on the quay / Patricia Lynch ; [ill.] Peggy
Fortnum. — Harmondsworth : Puffin Books, 1974. — 172 p. —
(Puffin books ; 1974: 1). — 0–14–030218–2

UA–CST: MAG–OW–AA 46039

Poetry and ecology in the age of Milton and Marvell /
Diane Kelsey McColley. — London : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2016. — 252 p. — (Literary and scientific
cultures of early modernity ; 2016: 2). — 978–1–138–25274–5 ;
978–0–7546–6048–4

UA–CST: T&L 820 H 1 MCCO 2016

Kom maar mee / Holly M. McGhee ; [ill.] Pascal Lemaı̂tre. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Come with me. — 978–94–6131–812–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PREX–MCGH

Streĉ' eĉ, steĉj-skeĉ'! Ankaŭ pri la ilustraˆoj kulpas la aŭtoro /
Stefan MacGill. — Plaats van uitgave niet gekend : Stefeto,
1986. — 88 p. : ill. — Titel varieert: Streĉ' eĉ, steĉj-skeĉ'! Dek
du podie prezentataj monologoj kaj skeĉoj (tute sen ekzercoj kaj
demandoj)

EHC: 833130 [C5–102 db]

Bulles bleues : souvenirs heureux / Maurice Maeterlinck ;
[edit.] Raymond Trousson. — Bruxelles : Le Cri, 2012. — 184
p. — 978–2–87106–598–2

EHC: 832852 [C5–102 bb]



Making love in the twelfth century :‘Letters of two lovers’ in
context / [edit.] Barbara Newman. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2016. — 365 p. — (The
Middle Ages series ; 2016: 4). — 978–0–8122–4809–8

UA–CST: RG 2154 D 18

Ozono de naskiĝloko : haiku poemaro / Desanka Maksimovič ;
[vert.] Zlatoje Martinov. — Beograd : Serbia Esperanto-Ligo,
1991. — 64 p. — (Jugoslaviaj verkistoj en Esperanto ; 2) ;
(Beletra serio ME ; 1991: 1). — Oorspronkelijke titel: Ozon
zavičaja

EHC: 832774

La pensemaj kokinoj / Luigi Malerba ; [vert.] Ĵak Le Puil. —
Thaumiers : La KancerKliniko, 2012. — 19 p. —
Oorspronkelijke titel: Le galline pensierose

EHC: 832977

Marcel Mariën : Ne faites pas attention à la photographie. —
Mechelen : France LeJeune Fine Art, 2007. — 61 p. : ill. —
Titel varieert: Marcel Mariën (1920–1993)

EHC: 832945 [C5–107 ab]

Quartier Latin / Anneleen de Martelaere ; Pascale Fierens ; Regi
van Belle ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — Livre de
documents; Cahier d'activités; Livre du professeur; CD-audio;
DVD-rom; Digitaal bordboek

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

AP–NOO: OT–BLS 372.880.4 SAV–QUAR 2009

1–4

UA–CST: OW 372.880.4 Y–MART 2009

Livre de documents; Cahier d'activités; Livre du professeur;
CD-audio; DVD-rom

Un dı́a después. . . : poesı́a / Eduardo Martı́nez Hernández. —
Ciudad del Carmen, Camp. : Universidad Autónoma del
Carmen, 1995. — 40 p. — (Colección Isla de letras ; 1995:
2). — 968–6624–14–7

UA–CST: MAG–BR–B 4405

Ben ik dan een vogel? / Vera Marynissen ; [ill.] Sylvia Weve. —
Amsterdam : Querido, 2018. — Ill. — 978–90–451–2141–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PRVL–MARY

De gemaskerde eeuw / Marita Mathijsen. — Amsterdam :
Querido, 2002. — 268 p. : ill. — 90–214–7466–2

UA–CST: GG 82 G–MATH 2002

EHC: 654079 [C0–240 b]

UHasselt: 930.85 MATH 2002

Klap klap / Madalena Matoso. — Antwerpen : Oogappel,
2016. — 15 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Livro clap ;
doelpubliek: vanaf 2 jaar. — 978–90–02–26018–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verhalen A - Z

IL: PREX–MATO

Pastapornajapadapastna! / Bob Mau ; [medewerker] Etienne
Hauwaerts ; [medewerker] D' Auwe. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 2018. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 29) ; (Collectie Fenix ; 131)

EHC: 731435:29 [C0–525 c]

De zandmannetjes / Bob Mau. — Londerzeel : Brabant Strip
vzw, 1997. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 3)

EHC: 731435:3 [C0–525 c]

Marktzanger Theophiel Vander Meersch (1862–1925) / Herman
Meirhaeghe ; Jan Meirhaeghe. — Gent : Herman Meirhaeghe,
2017. — 141 p.

EHC: 832925 [C5–122 aa]

La géographie et l'histoire dans l'œuvre d'Hergé / Patrick
Mérand. — Saint-Maur-des-Fossés : Edition Sépia, 2015. —
110 p. : ill. — 978–2–84280–254–7

EHC: 833234 [C5–102 ba]

Bijen in nesten / Jolien Mertens ; [ill.] Jolien Mertens. —
Brussel : Departement Leefmilieu, Natuur en Energie. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Mickey en de kruik van Zandistan / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. —
31 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 1)

EHC: 833132:1

Micky Mouse is jarig / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — 30 p. :
ill. — (Donald Duck plus ; 5)

EHC: 833132:5

Middle Eastern lives : the practice of biography and
self-narrative / [edit.] Martin Kramer. — Syracuse, N.Y. :
Syracuse University Press, 1991. — 167 p. — (Contemporary
issues in the Middle East ; 1991: 1). — 0–8156–2548–0

UA–CST: GES 930.1 G–KRAM 91

Prinses Pompelien gaat trouwen / Brigitte Minne ; [ill.] Trui
Chielens. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–207–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie
IL: PRVL–MINN

Rosalie is jarig / Brigitte Minne ; [ill.] An Candaele. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten) ; (Rosalie ; 2007: 1). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–393–8 ;
978–90–5838–393–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jarig zijn
IL: PRVL–MINN

Woordenstroom : werkvormen voor woordenschat / Lotte
Minnema. — Bussum : Coutinho, 2018. — 107 p. : ill. —
978–90–469–0608–8

KdG–Zuid: 3 TALE NED 837.1 MINN



AP–NOO: OT 372.880.39 MINN 2018

Balthazar, de eenzaamste ezel ooit / Inge Misschaert ;
[ill.] Marieke Coenen. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2009. —
Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–536–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

MAS: KH 7

IL: PRVL–MISS

Teun en Keun / Inge Misschaert ; [ill.] Soetkine Aps. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–664–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PRVL–MISS

Onder water ; Onder de grond / Aleksandra Mizielinska ;
Daniel Mizielinski. — Tielt : Lannoo, 2015. — 45, 45 p. :
ill. — Keerdruk ; doelpubliek: informatief 5+ ; vertaling van:
Pod Ziema - Pod Woda. — 978–94–014–2627–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE De aarde

IL: PRNF–MIZI

The desiring eye : photographs from Moderna Museet's
Collection = Ögats Atra : fotografier ur Moderna Museets
samling / David Elliot ; Leif Wigh. — Skeppsholmen : Moderna
Museet, 1998. — 47 p. : ill. — 91–7100–569–2

KdG–SLA: 761 ELLI

Kijk uit Millie! / Stijn Moekaars ; [ill.] Frank Daenen. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–040–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Ziek - Gezond

IL: PRVL–MOEK

Mangia la foglia! / Bart Moeyaert ; [ill.] Alice Piaggio ;
[vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos, 2018. — 93 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Mansoor ; doelpubliek: 8+. —
978–88–7609–383–8

EHC: 832676 [C5–077 ec]

Onnozele / Bart Moeyaert. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij/Athenaeum-Polak & Van Gennep/Nijgh & Van
Ditmar, 2010. — 35 p. : ill. — Uitgave ter gelegenheid van de
jaarwisseling 2010–2011

EHC: 833143 [C5–078 ec]

IL: PRVL–MOEY

Mil cretinos / Quim Monzò ; [vert.] Rosa Alapont. —
Barcelona : Editorial Anagrama, 2010. — 170 p. — (Colección
compactos ; 516). — 978–84–339–7372–6

UA–CST: MAG–OW–BB 34086

El monstruo como máquina de guerra / Mabel Moraña. —
Madrid : Iberoamericana, 2017. — 482 p. —
978–84–16922–17–8 ; 978–3–95487–567–2 ;
978–3–95487–591–7

UA–CST: FILO 130 G–MORA 2017

De 6de dag / Tine Mortier ; [ill.] Tom Schamp. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–437–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken

MAS: KH 7

IL: PRVL–MORT

Zoeperfiets / Tine Mortier ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–212–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

IL: PRVL–MORT

Zoepersnel / Tine Mortier ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 2006. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
90–5838–378–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

IL: PRVL–MORT

UA–CST: MAG–OW–C 22558

Papillon obsidienne / Mosdi ; [ill.] Ledroit ; [medewerker] Anne
Drano. — Issy les Moulineaux : Editions vent d'ouest, 1994. —
56 p. : ill. — (Xoco ; 1). — 2–86967–219–5

EHC: 833124:1 [C0–528 c]

Vlinder van obsidiaan / Mosdi ; [ill.] Ledroit. — Plaats van
uitgave niet gekend : Blitz, 1996. — 56 p. : ill. — (Xoco ; 1) ;
(Metro ; 1996: 1). — 90–73619–43–2

EHC: 833122:1 [C0–528 c]

Kion rakontas la amikoj de Peĉjo : fabeloj / Hermynia zur
Mühlen ; [vert.] Senheredigito. — Leipzig : Sennacieca Asocio
Tutmonda, Eldona Fako Kooperativa, 1928. — 54 p. —
(Biblioteko de Sennaciulo : serio: literaturo ; 6)

EHC: 832701 [C5–077 f]

Het theater, de brief en de waarheid : een tegenspraak / Harry
Mulisch. — Amsterdam : Stichting Collectieve Propaganda van
het Nederlandse Boek, 2000. — 85 p. — 90–74336–99-X

UA–CST: T&L 839.3 P–MULI 2000

EHC: 832975 [C5–082 eb]

Voorval : variatie op een thema / Harry Mulisch. — Plaats van
uitgave niet gekend : de Bijenkorf, 1989. — 52 p. —
90–71442–22–5

EHC: 832954 [C5–082 eb]

‘Andando se hace el camino’ : calle y subjetividades marginales
en la España del siglo XIX / Sara Muñoz-Muriana. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 348 p. — (La cuestión palpitante : los
siglos XVIII y XIX en España ; 29). — Titel varieert: ‘Andando
se hace el camino’ : calle y subjetividades marginales en la
España del siglo 19. — 978–84–16922–55–0 ;
978–3–95487–599–3 ; 978–3–95487–670–9

UA–CST: T&L 860 H 6 MUNO 2017



Thinking reading : what every secondary teacher needs to know
about reading / James Murphy ; Dianne Murphy. —
Woodbridge : John Catt Educational Ltd, 2018. — 141 p. —
978–1–911382–68–3

UA–CST: OW 376 G–MURP 2018

Een totale Entführung: gebaseerd op een libretto van Johann
Gottlieb Stephanie de Jongere, Wenen 1782 / Ramsey Nasr ;
Wim Henderickx ; [pass. aut.] Wolfgang Amadeus Mozart ;
[ill.] Jan Decleir. — Antwerpen : Demian, 2006. — 117 p. :
ill. — 90–804548–9–3

AP–KC: UM–BG–MOZAR-entfuhr-1

AP–KC: MM–LZ–HENDE-totale-1

EHC: 702902 [C0–407 d]

Esperanto-araba lernolibro = Kitaab l-taaliem l-esperanto
(l-loegha l-dawliya) / Isaac Nassif ; [naw.] Italo Chiussi. —
Kaı̈ro : Maktaba l-inschloe-l-massriya, 1969. — 71 p. : ill.

EHC: 832603 [C3–157 A / DS 487 D]

Als bloemen / Roger de Neef ; [ill.] Frieda van Dun. —
Antwerpen : Demian/De Zwarte Panter, 2018. — Met Originele
gouache van Frieda Van Dun en een handgeschreven gedicht
van Roger de Neef

EHC: 832912

Les chimères = La ĥimeroj / Gérard de Nerval ; [vert.] Gaston
Waringhien ; [inl.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno : Edition
Gabrielli, 1976. — 74 p. — (Plejado : beletra eldono-serio ; 3)

EHC: 832971 [C5–082 eb]

Le traceur de lignes / Jacques Nicolas ; [inl.] Amélie
Nothomb. — Neufchâteau : Weyrich, 2017. — 159 p. —
(Plumes du coq ; 2017: 1). — 978–2–87489–440–4

EHC: 832561 [C5–102 da]

Een nieuw DuckTales avontuur / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. —
30 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 4)

EHC: 833132:4

Tekst en tekeningen bij Lucebert : de relatie tussen het literaire
en grafische werk aan de hand van de bundel ‘Lithologie’
bestudeerd / A.W. van Nijnatten. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1979. — Ill. — Eindwerk: Scriptie ; met Bijlagen ;
promotor A.A. Smulder

EHC: 832752 [C3–153 A / DS 330 B]

Basiswerk; Bijlagen

No hay nación para este sexo : la Re(d)pública transatlántica
de las letras: escritoras españolas y latinoamericanas
(1824–1936) / [edit.] Pura Fernández. — Madrid :
Iberoamericana, 2015. — 396 p. — (Ediciones de
Iberoamericana ; 71). — 978–84–8489–847–4 ;
978–3–95487–392–0

UA–CST: T&L 860 G–FERN 2015

The noble flame of Katherine Philips : a poetics of culture,
politics, and friendship / [edit.] David L. Orvis ;
[edit.] Ryan Singh Paul. — Pittsburgh, Pa : Duquesne
University Press, 2015. — 454 p. — (Medieval & Renaissance
literary studies ; 2015: 1). — 978–0–8207–0474–6

UA–CST: T&L 820 N–PHIL–ORVI 2015

Hart tegen hart : gedichten, 1975–1990 / Leonard Nolens. — 2
ed. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1992. —
483 p. — 90–214–7709–2

EHC: 833105 [C5–082 eb]

Ka en kip / Tomas Nollet. — Wielsbeke : Uitgeverij De
Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–400–4 ;
978–90–5838–400–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PRVL–NOLL

UA–CST: MAG–OW–BB 11067

De knalgetuige / Wim Noordhoek. — Amsterdam :
Ongevraagde Drukwerken, 1994. — 163 p.

EHC: 832870

Poetule, piaptănă-ţi părul! Cincisprezece poeţi neerlandezi /
[compil.] Jan H. Mysjkin ; [vert.] Doina Ioanid ; Cees
Nooteboom ; K. Schippers ; H.C. ten Berge ; Hans Tentije ;
Tonnus Oosterhoff ; K. Michel ; Esther Jansma ; Nachoem M.
Wijnberg ; Lans Stroeve ; Chrétien Breukers ; Menno Wigman ;
Marije Langelaar ; Arnoud van Adrichem ; Ester Naomi
Perquin ; Hannah van Binsbergen. — Chišinău : Editura Arc,
2018. — 195 p. — 978–9975–0–0121–2

EHC: 832890 [C5–102 cb]

Norda literaturo : kolekto de literaturaj verkoj el Nord-Eŭropo /
[edit.] T. Indra. — Jelgava : K. Strazds, 1934. — 2 v.

EHC: 833190

1

Scripted geographies : travel writings by nineteenth-century
Spanish authors / Gayle R. Nunley. — Lewisburg, Pa : Bucknell
University Press, 2010. — 272 p. — 978–0–8387–5633–1

UA–CST: T&L 860 H 3 NUNL 2010

Nuns' literacies in medieval Europe : the Antwerp dialogue /
[edit.] Virginia Blanton ; [edit.] Veronica O'Mara ;
[edit.] Patricia Stoop. — Turnhout : Brepols, 2017. — 502 p. :
ill. — (Medieval women: texts and contexts ; 28). —
978–2–503–55411–2 ; 978–2–503–55423–5

UA–CST: RG 2154 E 2

De avonturen van Jommeke / Jef Nys ; [medewerker] Joppe
Broeckhoven ; [medewerker] Joeri Delamane ;
[medewerker] Michel Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2003. — 16 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 5). — Titel varieert: Jommeke's album 4 ;
Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 109

EHC: 832885



44 après Ronny / Michaël Olbrechts ; [vert.] Monique
Nagielkopf. — Grenoble : Glénat, 2017. — 123 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Vierenveertig na Ronny. —
978–2–344–01940–5

EHC: 832705 [C5–122 AA]

Praktisch didactisch : adviezen voor de NT2-docent / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bussum : Uitgeverij Coutinho,
2018. — 202 p. — 978–90–469–0580–7

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

Taalprikkels : korte activiteiten voor elke taalles / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bossum : Uitgeverij Coutinho,
2016. — 140 p. — 978–90–469–0517–3

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ
AP–NOO: OT 372.880.39 OLIJ 2016

Onverwachte ontmoetingen : de mooiste gedichtverstrippingen
uit poëzietijdschrift Awater / [compil.] Thomas Möhlmann. —
Rotterdam : Stichting Poëzieclub/Awater, 2018. — 47 p. :
ill. — (Awater ; 4). — 978–90–8678–000–6

EHC: 832733 [C5–102 db]

Waar wordt geschreeuwd is taal vacant : de taal van Ilja
Leonard Pfeijffer / Marc Van Oostendorp. — Varik : Uitgeverij
De Weideblik, 2018. — 143 p. — 978–90–77767–76–4

EHC: 832560 [C5–102 db]

To heaven or to hell : Bartolomé de las Casas's Confesionario /
David Thomas Orique. — University Park, Pa : The
Pennsylvania State University Press, 2018. — 127 p. — (Latin
American originals ; 2018: 1). — 978–0–271–08098–7

UA–CST: T&L 860.8 N–CASA–ORIQ 2018

In de groei van je lach / Ruud Osborne ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Amsterdam : Afijn, 2003. — Ill. —
90–5933–024–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN OSBO
TPC: LZ 214/922
IL: PREX–OSBO

Paul van Ostaijen. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — Xerocopie

EHC: 833138

Slinger Singer naaimasjien / Paul van Ostaijen ;
[compil.] Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — Xerocopie

EHC: 833137

Le trust du patriotisme et autres grotesques / Paul van Ostaijen ;
[vert.] Jan H. Mysjkin ; [medewerker] Pierre Gallissaires. —
Bruxelles : Samsa s.p.r.l., 1966. — 189 p. — Oorspronkelijke
titel: De trust der vaderlandsliefde en andere grotesken. —
978–2–87593–157–3

EHC: 832923 [C5–082 ea]

El otro colonialismo : España y África, entre imaginación e
historia / [edit.] Christian von Tschilschke ; [edit.] Jan-Henrik
Witthaus ; Asociación Alemana de Hispanistas. Congreso. —
Madrid : Iberoamericana, 2017. — 458 p. — (Ediciones de

Iberoamericana ; 95). — Congres: XIX Congreso de la
Asociación Alemana de Hispanistas en Münster (20–23 de
marzo de 2013). — 978–84–16922–35–2 ;
978–3–95487–635–8 ; 978–3–95487–636–5

UA–CST: T&L 860 H 8 TSCH 2017

De jacht op de sabeltandtijger / Pieter van Oudheusden ;
[ill.] Benjamin Leroy. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2014. — 28
p. : ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 5
jaar ; met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–958–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur

EHC: 794318 [C5–306 b]

Scherven van de hemel / Pieter van Oudheusden ; [ill.] Stefanie
De Graef. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 8 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–819–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kunst

EHC: 771459 [C5–304 f]

IL: PREX–OUDH

Zelda de piraat / Pieter van Oudheusden ; [ill.] Merel
Eyckerman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–948–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur

IL: PRVL–OUDH

The Oxford handbook of Shakespeare's poetry /
[edit.] Jonathan F.S. Post. — Oxford : Oxford University Press,
2016. — 748 p. — Titel varieert: Shakespeare's poetry. —
978–0–19–877801–1 ; 978–0–19–960774–7

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–POST 2016

Haas / Arto Paasilinna ; [vert.] Maarten Tengbergen. — 3 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2010. — 173 p. —
Oorspronkelijke titel: Jäniksen vuosi. — 978–90–284–2352–7

EHC: 832690 [C5–081 ea]

Mr. Poppins / Alejandro Palomas ; [vert.] Lies Lavrijsen ;
[vert.] Tine Poesen. — Kalmthout : Van Halewyck, 2016. —
283 p. — Doelpubliek: Vanaf 13 jaar. — 978–94–6131–531–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE PALO

EHC: 819136 [C5–081 cb]

IL: PREX–PALO

Paperepopea / [pass. aut.] Walt Disney. — Milano : Arnoldo
Mondadori, 1983. — 456 p. : ill. — (I grandi classici Disney ;
1983: 1)

EHC: 833204

Papilia fonto : ĉinaj popolaj rakontoj. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Eldonejo, 1984. — 67 p. : ill.

EHC: 832593

Paul De Vree : Vlaamse avant-garde & poëzie in fusie /
[edit.] Els Van Damme ; [edit.] Yves T'Sjoen ; Johan Pas. —
Antwerpen : Woolf, 2018. — 110 p. — (Experimentele
literatuur in Vlaanderen ; 2018: 1). — 978–90–825076–7–6

AP–CMU: CMU 700.8 VREE 2018



Hergé, fils de Tintin / Benoı̂t Peeters. — Paris : Flammarion,
2002. — 511 p. : ill. — (Grandes biographies Flammarion ;
2002: 2). — 2–08–210042–1

EHC: 833212 [C5–102 ba]

Le monde d'Hergé / Benoı̂t Peeters. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, 1990. — 214 p. : ill. — (Bibliothèque de
Moulinsart ; 1990: 1). — 2–203–01707–4

EHC: 833000 [C5–122 aa]

Mijn steen / Elvis Peeters ; Nicole Van Bael ; [ill.] Sebastiaan
Van Doninck. — Tielt : Lannoo, 2017. — 28 p. : ill. —
978–94–014–4490–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE GELOVEN–DENKEN

EHC: 829214 [C5–309 d]

KdG–SLA: 745.45 VAND

PEN Vlaanderen : het gebroken potlood / [edit.] Lukas de
Vos. — Antwerpen : De Vrienden van de Zwarte Panter,
2018. — 115 p. : ill. — (Arkprijs van het Vrije Woord ; 68)

UA–CST: MAG–OW–AA 45995

EHC: 518004:2018,68 [C2–241 d]

Wat voor bommertje met verchroomd stuur achter op de
binnenplaats? / Georges Perec ; [vert.] Leo van Maris. —
Amsterdam : De Arbeiderspers, 1993. — 85 p. —
Oorspronkelijke titel: Quel petit vélo à guidon chromé au fond
de la cour? — 90–295–3383–8

UA–CST: T&L 840 P–PERE 93

EHC: 832879 [C5–102 db]

Mijn slag van Lafelt / Hubert Peusens. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1984. — 129 p. : ill.

EHC: 832587 [C5–081 ea]

Peachez, een romance : roman / Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2018. — 174 p. —
978–90–295–1164–3

UA–CST: T&L 839.3 P–PFEI 2018

Lernolibro de Esperanto = Liber mesimi i gjuhes esperanto /
Vasil Pistoli. — Tirane : Albana Esperanto-Ligo, 1991. — 188
p.

EHC: 832797 [C5–102 ca]

Pukkels en puisten, bij de officiële opening van de Leo
Pleysierbibliotheek te Rijkevorsel op donderdag 24 mei 2018 /
Leo Pleysier. — Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2018. — 12
p.

EHC: 832860

Poesı́a española en el mundo : procesos de filtrado, selección y
canonización / [edit.] Jorge J. Locane ; [edit.] Gesine Müller. —
Madrid : Iberoamericana, 2017. — 316 p. — (Nuevos
hispanismos ; 23). — 978–84–16922–46–8 ;
978–3–95487–665–5

UA–CST: T&L 860 H 1 LOCA 2017

Lezen en schrijven doe je samen : een ontwikkelingsgerichte
didactiek voor het lezen en schrijven in groep 3 en 4 / Bea
Pompert. — Assen : Koninklijke Van Gorcum, 2017. — 218 p. :
ill. — 978–90–232–5157–6

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 POMP

Le monde inconnu d'Hergé / Bertrand Portevin. — Paris :
Editions Dervy, 2001. — 224 p. : ill. — 2–84454–072–4

EHC: 833055 [C5–102 bb]

Omdat ik je zo graag zie / Milja Praagman. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–141–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Grootouders
IL: PREX–PRAA

Vergeet mij nietje / Milja Praagman. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2014. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek:
vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–926–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag
IL: PREX–PRAA

Premier manuel de la langue internationale auxiliaire
espéranto. — Paris : Esperantista Centra Librejo, 1921. — 32
p. — Titel varieert: Espéranto, langue internationale auxiliaire :
premier manuel

EHC: 832628

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij ‘Regenboog’, 1932. — 179 p.

UA–CST: MAG–A 6876
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE
EHC: 833242 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk en met
beige stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.

EHC: 833243 [C3–926 f]
Rode heellinnen band met letterdruk (enkel letters, geen cijfer 3) in
zwart. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833603
Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw.

EHC: 536796 [S4–175 b]
Rode omslag met zwarte en blauwe letterdruk.

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij Regenboog, 1933. — 179 p.

EHC: 833244 [C3–926 f]
Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.

EHC: 833245 [C3–926 f]
Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag ontbreekt

EHC: 833246 [C3–926 f]
Beige omslag, wit gehamerd papier met bruine letterdruk. (Geen
uitgeversvermelding.)

EHC: 833247 [C3–926 f]
Rode heellinnen band met letterdruk in zwart en cijfer drie in
blauw. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833248 [C3–926 f]



Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk.
Stofomslag ontbreekt. Volgens Paul Thiers [1932].

EHC: 833604 [C3–926 e]
Beige heellinnen band met groene druk, groene schutbladen.

Sovaĝa ĉevalo / Božidar Prosenjak ; [ill.] Luka Petrač ;
[vert.] Zora Heide. — Zagreb : Hrvatski Esperantski Savez,
2016. — 199 p. : ill. — 978–953–6118–28–1

EHC: 833197 [C5–87 ea]

Between earth and heaven : nieuwe klassieke bewegingen in de
actuele kunst = Between earth and heaven : new classical
movements in the art of today / Willy Van den Bussche ;
Ekaterina Andreeva ; Agnes Rammant ; Edward
Lucie-Smith. — Tielt : Lannoo, 2001. — 304 p. : ill. —
Tentoonstelling: PMMK, Museum voor Moderne
Kunst[Oostende]. 2001/02/23 - 2001/09/03. — 90–209–4350–2

AP–CMU: 30372
EHC: 633620 [C0–195 a]
KdG–SLA: 700.49 BETW
MID: Kunststromingen BETW

The tale of Genji : a reader's guide / William J. Puette. —
Tokyo : Tuttle Publishing, 2009. — 192 p. —
978–4–8053–1084–7

UA–CST: MAG–OW–BB 34061

Bij ons in de tent : verhalen uit het leven van jonge kinderen /
Bob Rabijns ; [bew.] Martina De Ridder ; [ill.] Pascal
Lemaı̂tre. — Averbode : Altiora, 2002. — 126 p. : ill. —
(Onder één dak ; 2002: 2). — 90–317–1801–7 ; 90–317–1835–1

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 245.8
TPC: LZ–O 319/29
EHC: 798455 [C5–056 cb]

Vertel me over Jezus : bijbelse verhalen voor jonge kinderen /
Bob Rabijns ; [bew.] Riet Vanloo ; [ill.] Anne Westerduin. —
Averbode : Altiora, 2002. — 137 p. : ill. — (Onder één dak ;
2002: 3). — 90–317–1754–1 ; 90–317–1834–3

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 222.2
TPC: LZ–O 319/28
EHC: 798454 [C5–056 cb]

Het boze boek! / Cedric Ramadier ; [ill.] Vincent Bourgeau. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Le
livre en colère. — 978–94–6291–306–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Boos zijn
IL: PREX–RAMA

Klaar voor de start? / Anne-Margot Ramstein. — Hasselt :
Clavis, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: En forme! —
978–90–448–2689–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Beweging - Sport
IL: PREX–RAMS

Jacques Rabemananjara : poésie et politique à Madagascar:
biographie / Dominique Ranaivoson. —
Saint-Maur-des-Fossés : Editions Sépia, 2015. — 297 p. —
Titel varieert: Jacques Rabemananjara : biographie. —
978–2–84280–273–8

UA–CST: T&L 840.8 N–RABE–RANA 2015

Reading beyond the code : literature and relevance theory /
[edit.] Terence Cave ; [edit.] Deirdre Wilson. — Oxford :
Oxford University Press, 2018. — 222 p. —
978–0–19–879477–6

UA–CST: T&L 82.095 H 0 CAVE 2018

Reading modernism with machines : digital humanities and
modernist literature / [edit.] Shawna Ross ; [edit.] James
O'Sullivan. — London : Palgrave Macmillan, 2016. — 301
p. — 978–1–137–59569–0 ; doi 10.1057/978–1–137–59569–0 ;
978–1–137–59568–3

https://doi.org/10.1057/978-1-137-59569-0

AP: AP

KdG: KdG

UA–CST: T&L 82 H 0 ROSS 2016

Werther Nieland . De ondergang van de familie Boslowits /
Gerard Reve. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2009. — 158
p. — 978–90–234–5501–1

EHC: 832953 [C5–078 f]

Droom / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort : Eliance
Pers, 1970

EHC: 832654

Herkenning / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort :
Eliance Pers, 1970

EHC: 832655

In uw handen / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort :
Eliance Pers, 1970

EHC: 832656

De avonden : een winterverhaal / Simon van het Reve. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1947. — 237 p.

EHC: 832937 [C5–102 da]

Rhetoric, royalty, and reality : essays on the literary culture of
medieval and early modern Scotland / [edit.] Alasdair, A.
MacDonald ; [edit.] Kees Dekker. — Paris : Peeters, 2005. —
224 p. — (Mediaevalia Groningana : new series ; 7). —
90–429–1586–2

UA–CST: T&L 820 H 6 MCDO 2005

Ni parolu en Esperanto : cours de langue internationale
espéranto / André Ribot. — 2 ed. — Marmande : Éditions
françaises d'espéranto, 1960. — 159 p. : ill.

EHC: 832596 [C5–077 f]

Précis grammatical d'espéranto : espéranto, langage universel /
André Ribot. — Marmande : Éditions françaises d'espéranto,
1960. — 60 p.

EHC: 832613

und auf einmal steht is neben dir : gesammelte Gedichte /
Joachim Ringelnatz. — Berlin : Karl H. Henssel, 1977. — 547
p. — 3–87329–045–6

AP–KC: ML–LED–RINGE-undaufe-1



Super P / Jaap Robben ; [ill.] Benjamin Leroy ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Plasman. — 978–88–7609–377–7

EHC: 832703 [C5–107 ab]

Hoe je een wollige mammoet moet wassen in tien lessen /
Michelle Robinson ; [ill.] Kate Hindley ; [vert.] Imme Dros. —
Amsterdam : Querido, 2014. — [28] p. : ill. — Vertaling van:
How to wash a woolly mammoth ; doelpubliek: 4+. —
978–90–451–1630–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Lichaam

No sabe/no contesta / Legna Rodrı́guez Iglesias. — La Habana :
Editorial Cajachina, 2015. — 177 p. — (Colección G. ; 1). —
978–84–95037–97–8

UA–CST: MAG–OW–AA 45998

De poppenmaker van Krakau / R.M. Romero ; [ill.] Tomislav
Tomic ; [vert.] Lies Lavrijsen ; [vert.] Tine Poesen. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 311 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The dollmaker of Krakow ; vanaf 12
jaar. — 978–94–6131–613–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE ROME

EHC: 828128 [C5–096 db]

IL: PREX–ROME

Japie de stapelaar / Bas Rompa ; [ill.] Kaatje Vermeire. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2012. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 5 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–797–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

MAS: KH 2

IL: PREX–ROMP

De honderd dagen / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2011. — 238 p. —
Oorspronkelijke titel: Die hundert Tage. —
978–90–450–2010–5

EHC: 832693 [C5–102 da]

Hotel Savoy / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : L.J. Veen Klassiek, 2013. — 158 p. —
Oorspronkelijke titel: Hotel Savoy. — 978–90–204–1390–8

EHC: 832697 [C5–102 db]

Job : roman over een eenvoudige man / Joseph Roth ;
[vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
2007. — 206 p. — Oorspronkelijke titel: Hiob : Roman eines
einfachen Mannes. — 978–90–450–1537–8

EHC: 832670 [C5–102 da]

De Kapucijner crypte / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : L.J. Veen Klassiek, 2014. — 174 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Kapuzinergruft. —
978–90–204–1405–9

EHC: 832698 [C5–102 db]

De legende van de heilige drinker / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred
Oranje ; [ill.] Bert Dekker. — Amsterdam : L.J. Veen, 2012. —
83 p. — Oorspronkelijke titel: Die Legende vom heiligen
Trinker. — 978–90–450–4133–9

EHC: 832845 [C5–102 bb]

Rebellie : een roman / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2006. — 142 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Rebellion : ein Roman. —
90–450–0497–6

EHC: 832694 [C5–102 da]

Het spinnenweb / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje ;
[naw.] Peter W. Jansen. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas, 2004. — 206 p. — Oorspronkelijke titel: Das
Spinnennetz. — 90–450–1151–4

EHC: 832692 [C5–102 da]

Het sprookje van de 1002e nacht / Joseph Roth ; [vert.] Wil
Boesten. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2001. — 237 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Geschichte von der 1002. Nacht. —
90–450–0208–6

EHC: 832695 [C5–102 da]

Het valse gewicht : de geschiedenis van een ijkmeester / Joseph
Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
2004. — 158 p. — Oorspronkelijke titel: Das falsche Gewicht :
die Geschichte eines Eichmeisters. — 90–450–1004–6

EHC: 832669 [C5–102 da]

Vlucht zonder einde : een verslag / Joseph Roth ; [vert.] Elly
Schippers ; [inl.] Arnon Grunberg. — Amsterdam : L.J. Veen
Klassiek, 2014. — 158 p. — Oorspronkelijke titel: Die Flucht
ohne Ende. — 978–90–204–1406–6

UA–CST: MAG–OW–BB 3125

EHC: 832696 [C5–102 db]

Beknopte spraakleer der Nederlandsche taal, ten gebruike der
scholen van middelbaar onderwijs / Th.J.E. Roucourt. — 10
ed. — Mechelen : Drukkerij J. Ryckmans-Van Deuren, 1887. —
264 p.

EHC: 833082 [C5–078 ec]

SESA–Mechelen: M.3409 (a)

Harry Potter and the philosopher's stone / J.K Rowling. —
London : Bloomsbury, 2014. — 331 p. —
978–1–4088–5565–2 ; 978–1–4088–5589–8

UA–CST: T&L 820 P–ROWL 2014

International language for scouts / George Rust ; [ill.] P.L.
Folkes. — Letchworth : Letchworth Printers Ltd. — 69 p. : ill.

EHC: 833153 [C5–078 ec]

Estudios en torno a la traducción del Quijote : libro
conmemorativo del IV centenario de la muerte de Cervantes /
Saad Mohamed Saad ; Ahmed Shafik ; Juan Cuartero Otal ;
Juan Pablo Larreta Zulategui ; Jordi Luengo López ; M. Ángeles
Conde-Parrilla. — Granada : Editorial Comares , S.L., 2018. —
142 p. — (Interlingua ; 176). — Titel varieert: Estudios en torno
a la traducción del Quijote : libro conmemorativo del 4
centenario de la muerte de Cervantes. — 978–84–9045–639–2 ;
978–84–942629–9–9

UA–CST: T&L 82.03 N–CERV–SAAD 2018



The barber of Damascus : nouveau literacy in the
eighteenth-century Ottoman Levant / Dana Sajdi. — Stanford,
Calif. : Stanford University Press, 2013. — 293 p. —
978–0–8047–9727–6 ; 978–0–8047–8532–7 ;
978–0–8047–8828–1

UA–CST: GES 950 H 73 SAJD 2013

Mijn hart is een pinguı̈n : een beeldverhaal / Chiharu Sakazaki ;
[edit.] Bart Moeyaert ; [comp.] Filip Bral. — 2 ed. — Brussel :
Pantalone, 2011. — Ill. — Met Mini-cd. — 90–805417–2–9

EHC: 832710
Basiswerk; CD

Samuel Beckett and Europe : history, culture, tradition /
[edit.] Michela Bariselli ; [edit.] Niamh H. Bowe ;
[edit.] William Davies ; Beckett and Europe ; University of
Reading. — Newcastle Upon Tyne : Cambridge Scholars
Publishing, 2017. — 185 p. — Congres: 'Becket and Europe'
Conference held at the University of Reading 2015. —
978–1–4438–9630–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARI 2017

Samuel Beckett and the 'State' of Ireland / [edit.] Alan Graham ;
[edit.] Scott Eric Hamilton. — Newcastle Upon Tyne :
Cambridge Scholars Publishing, 2017. — 201 p. —
978–1–4438–9567–5

UA–CST: T&L 820 N–BECK–GRAH 2017

Bel ik u wakker, beste man? Het monisch-manische
schrijversbestaan van A. Moonen / Wim Sanders. — Warik :
Uitgeverij de Weideblik, 2016. — 167 p. : ill. —
978–90–77767–66–5

EHC: 832559 [C5–101 db]

'Sans everything' : essays on English literature, philosophy and
culture in honour of Guido Kums and Hugo Roeffaers /
[edit.] Elisabeth Bekers ; [edit.] Denis Conlon. — Leuven :
Acco, 2004. — 235 p. — 90–334–5649–4

UA–CST: T&L 820 G–KUMS 2004

La satire humaniste : actes du colloque international des 31
mars, 1er et 2 avril 1993 / [edit.] Rudolf de Smet ; Vrije
Universiteit Brussel. Colloquium ; Université libre de Bruxelles.
Colloque. — Leuven : Peeters Press, 1994. — 266 p. —
(Travaux de l'Institut interuniversitaire pour l'étude de la
Renaissance et de l'Humanisme ; 11). — 90–6831–597–8

UA–CST: T&L 82.091 G–SMET 94
EHC: 582184 [C0–083 c]

C0

Une troisième vague feministe et littéraire : les femmes de
lettres de la nouvelle génération / Michèle A. Schaal. —
Leiden : Brill, 2017. — 344 p. — (Faux titre : études de langue
et littérature françaises ; 415). — 978–90–04–33628–5 ;
978–90–04–34207–1

UA–CST: T&L 82.093 G–SCHA 2017

Feest in de wolken / Tom Schamp. — Tielt : Lannoo, 2017. —
Ill. — Uitvouwboek. — 978–94–014–4656–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Zoekboeken

Ferm / Tirza van Schie ; [ill.] Hanneke van der Meer. —
[Utrecht] : Uitgeverij Fraai, 2017. — Ill. —
978–90–826803–1–7 ; 90–826803–1–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Boos zijn

De mooiste kindergedichten / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Sieb
Posthuma. — Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken
Uitgeverij, 2017. — Ill. — Deze bundel bevat gedichten en
illustraties die eerder deel uitmaakten van Een vijver vol inkt
(2012) ; doelpubliek: 6–8. — 978–90–451–2133–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN SCHM

Tintin et la ville / François Schuiten ; Pierre Puttemans ; Diane
Hennebert ; Dominique Maricq ; Daniel Justens ; Philippe
Goddin ; Pierre Skilling ; Philippe Marion ; Yves Horeau ;
Jean-Claude Chemin ; Paul Andreu ; Jean-Michel Coblence. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2004. —
63 p. : ill. — 2–87424–032-X

EHC: 832983 [C5–122 aa]

Abyssos = Abismo / [ill.] Hans Leip ; Richard Schulz. —
Paderborno : Esperanto-Centro Paderborno, 1988. — 77 p. :
ill. — Titel varieert: Abyssos : Sonette, Lithographien =
Abismo : sonetoj, litografoj. — 3–922570–51–8

EHC: 832723 [C5–082 eb]

Scratches : on the paper highway between artist and reader. —
Amsterdam : Scratch Books, 2016. — 2468–6980

EHC: 814640 [C2–350 a]

1(2016)–

KdG–SLA: 829.5 SWAR

1(2016)

Kick! Een Scanimation prentenboek / Rufus Butler Seder ;
[vert.] Sylvia Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2009. — Ill. —
978–90–209–8389–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Beweging - Sport

AP–NOO: OT 839.3 KICK 2009 - VRIJE TIJD

IL: PREX–SEDE

Ida still im Menschenmeer / Philipp Seefeldt. — Würzburg :
Arena Verlag GmbH, 2010. — Ill. — 978–3–401–09800–5

UA–CST: T&L 830 P–SEEF 2010

Wonderstruck : a novel in words and pictures / Brian
Selznick. — New York, N.Y. : Scholastic Press, 2011. — 637 p.
: ill. — 978–0–545–02789–2

UA–CST: T&L 820.73 P–SELZ 2011

Valtatie kielitaitoon : esperanton oppikirja / Vilho Setälä ;
[ill.] Asmo Alho ; [ill.] Kylli Koski. — Helsinki : Fondumo
Esperanto, 1958. — 124 p. : ill. — Titel varieert: Valtatie
kielitaitoon = Privilegia vojo al lingvoscio : Esperanto

EHC: 833162 [C5–078 ec]

Cabaret : een eigenzinnige selectie uit de teksten van Seuphor
van 1924 tot heden / Michel Seuphor ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Antwerpen : Uitgeverij Jef Meert, 1997. — 153 p. :
ill. — 90–6771–372–4

EHC: 600274 [C3–900 a]

2 etsen + 1 losse tekening + boek in map



EHC: 832976 [C5–102 bb]
LH: 190.484
MID: Kunsttheorie SEUP

Seventeenth-century English recipe books : cooking, physic and
chirurgery in the works of Elizabeth Talbot Grey and Aletheia
Talbot Howard / [edit.] Elizabeth Spiller. — Aldershot :
Ashgate, 2011. — (The early modern Englishwoman : a
facsimile library of essential works: series 3: essential works for
the study of early modern women: part 3 ; 3). —
978–0–7546–5196–3

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2011

Seventeenth-century English recipe books : cooking, physic and
chirurgery in the works of W.M. and Queen Henrietta Maria,
and of Mary Tillinghast / [edit.] Elizabeth Spiller. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — (The early
modern Englishwoman : a facsimile library of essential works:
series 3: essential works for the study of early modern women:
part 3 ; 4). — 978–0–7546–5195–6

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2016

Hamlet, prince de Danemark : acte un [fragment] /
Shakespeare ; W. Godenne ; J. Buschmann ; [edit.] Sylvain
Boumal ; [vert.] André Gide. — Bruxelles : Edition du
Décagone, 1944. — losbladig

UA–CST: MAG–OW–D 562
EHC: 833089

De tempo al tempo / Giorgio Silfer. — Kuopio : Librofako de
Literatura Foiro, 1977. — 85 p.

EHC: 832581 [C5–101 cb]

The three golden keys / Peter Sı́s. — New York, N.Y. : Frances
Foster Books, 2001. — Ill. — 978–0–374–37525–6

UA–CST: T&L 820.73 P–SIS 2001

De avonturen van Neus / Marc Sleen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 1999. — Ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 1). — Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 69

EHC: 832884 [C0–528 c]

Fonske / Marc Sleen ; [medewerker] Yves Kerremans ;
[medewerker] Yvan Thoma. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2001. — 3 v. : ill. — (Collectie Fenix ; 1 (=
v. 1)) ; (Collectie Fenix ; 2 (= v. 2)) ; (Collectie Fenix ; 3 (= v.
3))

EHC: 832881 [C0–528 c]
1–3

Het kindje in de stal / Liesbet Slegers. — Amsterdam : Clavis,
2002. — Ill. — 90–6822–995–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kerstmis
TPC: LZ 214/920
IL: PRVL–SLEG
UA–CST: MAG–OW–BB 12444

Piep, het is Pasen! / Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2005. — Ill. — 90–448–0282–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pasen
AP–NOO: OT 839.3 SLEG 2005 - FEESTEN
AP–NOO: OT 839.3 SLEG 2005 - FEESTEN

TPC: LZ 214/921

IL: PRVL–SLEG

UA–CST: MAG–OW–BB 12697

Papa is te groot voor ons huis / Yoeri Slegers. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: 3–5 ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–204–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE FAMILIE

IL: PRVL–SLEG

Straaljagers en ballonnen / Nils Smit ; [ill.] Kristina Ruell. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–602–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jarig zijn

IL: PREX–SMIT

Collected lyrics, 1970–2015 / Patti Smith. — London :
Bloomsbury, 2015. — 308 p. — 978–1–4088–6300–8

EHC: 832863 [C5–102 ca]

De nacht die de dag vergat / Walter A.P. Soethoudt. — Plaats
van uitgave niet gekend : Stichting Charles Catteau, 2012. —
126 p. — 978–94–91218–02–6

EHC: 832878 [C5–102 db]

Polyandre : histoire comique / Charles Sorel ; [edit.] Patrick
Dandrey ; [edit.] Cécile Toublet. — Parijs : Klincksieck,
2010. — 479 p. — (Cadratin ; 14). — 978–2–252–03677–8

UA–CST: T&L 840 P–SORE 2010

Maus : vertelling van een overlevende / Art Spiegelman ;
[vert.] Jessica Durlacher. — Amsterdam : Oog & Blik, 2004. —
Ill. — Titel varieert: Maus : de volledige editie. —
90–5492–097–1

EHC: 833155 [C5–102 ca]

Spionage. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. :
ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics beeldverhaal
over. . . ; 22)

EHC: 833182:22 [C3–153 B / DS 322 C]

Det smelter / Lize Spit ; [vert.] Aino Roscher. — København :
Rosinante, 2018. — 505 p. — Oorspronkelijke titel: Het
smelt. — 978–87–638–4892–3

EHC: 832910 [C5–102 ca]

De lustige verzamelaars / D. Stallaert ; E. Meynen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brabant Strip, 2016. — Ill. —
Exclusief geschenk voor de leden t.g.v. 25 jaar Brabant Strip

EHC: 833135

Ŝtelisto de persikoj : elektitaj noveloj kaj rakontoj / Emilijan
Stanev ; [inl.] Petar Dinekov ; [vert.] Asen Grigorov. — Sofia :
Sofia Pres, 1985. — 128 p.

EHC: 833199 [C5–082 ea]



Hoe ik een weerwolf werd / Ulf Stark ; [ill.] Lars Deltrap ;
Edward van de Vendel. — Amsterdam : Querido, 2016. —
Ill. — (Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel: Varulfspojken. —
978–90–451–2018–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE STAR

IL: PREX–STAR

Philip Sidney and the poetics of Renaissance cosmopolitanism /
Robert E. Stillman. — Aldershot : Ashgate, 2008. — 266 p. —
978–0–7546–6369–0

UA–CST: T&L 820 N–SIDN–STIL 2008

Schatteneiland / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Robert L.
Stevenson. — Mechelen : Baeckens Books, 2009. — 212 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: L'isola del tesoro. —
978–90–5461–397–8

EHC: 832840 [C5–082 eb]

Wie niet weg is. . . / Karla Stoefs ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai vertelplaten. —
978–90–5838–596–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Telboeken

IL: PRVL–STOE

De schoone en stichtelijke historie van Genoveva van Brabant /
Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Leuven : Sam. Venn. ‘De
Vlaamsche Boekenhalle’, 1921. — 95 p. : ill. — (Streuvels'
volksboeken ; 1921: 1). — Titel varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–OW–B 25521

UA–CST: RG 2096 F 8

EHC: 833230 [C3–926 f]

Mauve omslag met wit etiket (17 x 13,5 cm.) met tekening en
letterdruk in blauw. Titelpagina met letterdruk, siervignet met hert
en omlijnd in zwart. Met verhaaluitbeeldende, (paginagrote)
sierplaten met initiaal- en randversiering bij elk van de 14
hoofdstukken en met vele sluitvignetten. Alle tekstpagina's zijn
omlijnd.

EHC: 731002 [C0–468 D]

Mauve omslag met wit etiket.

EHC: 536797 [S4–175 b]

Mauve omslag met wit etiket.

De blijde dag / Stijn Streuvels ; [ill.] M. van Coppenolle. — 3
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1944. — 196 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 14). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–UIA–B 1237

UA–CST: MAG–OW–B 48131

EHC: 833223 [C3–926 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833225 [C3–926 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart.

EHC: 833226 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Groene
omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk in

zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: 833227 [C3–926 f]
Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Groene
omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk in
zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: C 123890:14 [S0–390 g]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De blijde dag : vroeger Najaar I / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1921. — 178 p. — (Stijn
Streuvels' werken ; 1921: 2). — Titel varieert: De blijde dag,
vroeger Najaar 1

UA–CST: MAG 42 J 73.1
Convoluut

UA–CST: MAG–OW–A 2577
EHC: 830352 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830354 [C3–926 h]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830356 [C3–926 h]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830375 [C3–926 h]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830376 [C3–926 h]
'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr.? ) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830377 [C3–926 h]
Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830378 [C3–926 h]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op de omslag en de titelpagina: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830379 [C3–926 h]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832764 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Dagen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1906. — 218 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22046
EHC: 832875 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832946 [C3–925 f]



Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 832947 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833452 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833453 [C3–924 d]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833454 [C3–924 d]

Witte heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36634 [S1–528 d]

Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit.

Dagen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 211 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 1)

UA–CST: MAG–UIA–A 48

UA–CST: MAG 42 AE 60

UA–CST: MAG–OW–A 2578

EHC: 830206 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830207 [C3–924 g]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830208 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. De
nederlandshe Boekhandel, Antwerpen als tweede uitgever op de
titelbladzijde en op de omslag vermeld.

EHC: 830209 [C3–924 g]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt. Ongeopend.

EHC: 830210 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830211 [C3–925 h]

'Roze heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830212 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830214 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832755 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 169.092

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1903. — 197 p.

UA–CST: MAG–B 45403

EHC: 832853 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832854 [C3–924 e]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36633 [S1–528 d]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 171 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 5)

UA–CST: MAG–OW–A 2579

UA–CST: MAG 42 AE 59

EHC: 830139 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830140 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830141 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830765 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830766 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830768 [C3–924 f]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830770 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. ; Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830771 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832753 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 150.017

Doodendans / Stijn Streuvels ; [ill.] R. de Coninck. — 3 ed. —
Tielt : Uitgeverij J. Lannoo, 1946. — 222 p. — (De
lijsternestreeks ; 4). — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 832856 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.



EHC: 832857 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met het Lijsternest-logo in zwart en goud.
De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn Streuvels. De stofomslag is
identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 832858 [C3–924 e]

Grijze heellinnen band tekening van het Lijsternest en
sier-omlijsting in zwart. De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 833442 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: 833443 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood.

EHC: C 123890:4 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1904. — 2 v.

EHC: 832957 [C3–925 f]

1–2

Beige heellinnen banden met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832959 [C3–925 f]

1–2

Deel I rode en deel II beige heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833004 [C3–925 f]

1

Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833470 [C3–924 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 733119 [C0–471 e]

1

Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

EHC: 766705 [C5–019 CB]

1–2

Groene kartonnen omslag met Art Nouveaumotief in zwart.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1904. — 2 v.

EHC: 833005 [C3–925 f]

1–2

Slordige halflinnen kopersbanden (Noenschool, Bestierder
Ste-Catharina), omslagen niet mee ingebonden.

EHC: C 22290 [S3–981 h]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Groene omslag met zwarte opdruk. Overbonden
door zwarte halflinnen band

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921:
4)

EHC: 830220 [C3–925 h]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830221 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830222 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832353 [C3–925 g]

1–2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832355 [C3–925 g]

1–2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832361 [C3–925 g]

1–2

Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832362 [C3–925 g]

1–2

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832363 [C3–925 g]

1–2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832365 [C3–925 g]

2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelblad (maar niet op de omslag!): De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 832366 [C3–925 g]

1–2

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832768 [C3–927 h]

1–2

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.



Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 6]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: 832792 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832783 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Op het voorplat enige uitgeversvermelding: De
Nederlandsche Boekhandel.

EHC: C 68299:[9–10] [S0–109 f]

1–2

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

Duimpjesbundel / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Victor De
Lille, 1903. — 269 p. — (Duimpjesuitgave ; 36)

EHC: 830589 [C3–927 i]

Grijze omlag met zwarte druk.

EHC: 832737 [C3–927 h]

Bordeaukleuring halflederen band, gemarmerd.

EHC: C 21895:36 [S3–970 f]

Grijze omlag met zwarte druk. Overbonden met bordeaux
halflinnen band.

In oorlogstijd, . . . 1914 : uit het dagboek van Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1915-1916. — 6 v. in 5 band(en). —
Titel varieert: In oorlogstijd : augustus-december 1914

UA–CST: MAG 42 AC 56

1–5

5 v. in 6

EHC: 833219 [C3–926 f]

5–6

2 v. in 1 band(en) ; Grijze heellinnen band met letterdruk in rood en
met een opgekleefde tekening (ruı̈ne van kerktoren) in zwart en
rood.

EHC: 833220 [C3–926 f]

4–5/6

3 v. in 1 band(en) ; Grijze heellinnen band met zwart/rode druk en
illustratie door E. Viérin (ruı̈ne van kerktoren).

EHC: C 31001 [S2–1036 h]

1; 5/6

Omslagen overbonden door rode halflederen banden.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [edit.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 10 ed. — Tielt : Uitgeverij
Lannoo, 1956. — 95 p. : ill. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 798521 [C5–044 ea]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw.

EHC: 833192 [C3–926 f]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [edit.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — Tielt : Uitgeverij Lannoo,
1960. — 95 p. : ill. — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen-Amsterdam

EHC: 833194 [C3–926 f]
Grijze omslag met letterdruk in wit en tekening (kinderkopje en
gestileerde kerstboom) in wit, roze en rood. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [medewerker] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 12 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Lannoo, 1963. — 95 p. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard-Boekhandel,
Antwerpen-Amsterdam

UA–CST: MAG–B 46332
EHC: 833195 [C3–926 f]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 554859 [C0–013 g]
Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [medewerker] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 13 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Lannoo, 1967. — 95 p. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard-Boekhandel, Antwerpen-Utrecht

EHC: 833196 [C3–926 f]
Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1902. — 290 p.

EHC: 832872 [C3–924 e]
Donker blauwe heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op
voorplat: Veen, Amsterdam.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1902. — 290 p.

EHC: 832868 [C3–924 e]
Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832869 [C3–924 e]
Donker blauwe heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832871 [C3–924 e]
Bleek blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 247733 [M-496 d]
Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelschild
op de rug.

LH: 190.035

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1905. — 258 p.

EHC: 832873 [C3–924 e]
Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart. Frontsnede onbesnoeid.



EHC: 832874 [C3–924 e]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: C 106024 [S0–301 e]

Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in goud en lichtblauw. Geplastificeerd.

EHC: C 198902 [M-271 d]

Omslag niet aanwezig. Ingebonden in zwarte halflederen band voor
de Stedelijke Volksboekerijen van Antwerpen.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 6)

EHC: 830202 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830203 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830204 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830205 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830814 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830815 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830816 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelpagina en omslag: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen

EHC: 832763 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 169.014

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1902. — 218 p.

EHC: 832801 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Front- en
kopsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet
in zwart en met als titelplaat een door Jules de Praetere getekend
portret (1902) van Stijn Streuvels.

EHC: 832802 [C3–924 e]

Groene heellinnen uitgeversband band met letterdruk en Art
Nouveau-motief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart en met als titelplaat een door Jules de
Praetere getekend portret (1902) van Stijn Streuvels.

EHC: C 22121 [S3–975 f]

Groene linnen band met witte opdruk.

LH: 190.026

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1905. — 216 p.

UA–CST: MAG–OW–B 26707

EHC: 832806 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Kop- en frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832807 [C3–924 e]

Groene heellinnen uitgeversband met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Front- en staartsnede
onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 100599 [S0–284 d]

Groene heellinnen uitgeversband met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Geplastificeerd.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 216 p.

EHC: 832808 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op de rug: Nederl.
Boekh. Antwerpen

EHC: 832809 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833432 [C3–924 d]

Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in zwart
en landschap in zwart, blauw, groen, beige en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34649 [S1–516 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Overbonden door halflinnen band met
lederen titelplaat op de rug.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 216 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 9]). —
Samen met Het uitzicht der dingen ; Twee titels van Stijn
Streuvels samen in een uitgeversband met impressum op
voorplat: De Nederlandsche Boekhandel

EHC: 832789

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 216 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 2)

UA–CST: MAG–OW–A 19437

EHC: 830096 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgersvignet.

EHC: 830098 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgersvignet.

EHC: 830099 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?



EHC: 830691 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830695 [C3–924 f]

Bruine omslag. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart. ; Onvolledig: omslag ontbreekt ; Tweede uitgever op de
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen

EHC: 830697 [C3–924 f]

Rode omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Tielt

EHC: 832742 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Minnehandel / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921:
3)

EHC: 830216 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830218 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830219 [C3–925 h]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832341 [C3–925 g]

1–2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832342 [C3–925 g]

1–2

Witte, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart op
oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn Streuvels.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832343 [C3–925 g]

1–2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelblad en voorplat: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832344 [C3–925 g]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832771 [C3–927 h]

1–2

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 832773 [C3–927 h]

2

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin. (enkel deel
twee)

Minnehandel / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 5]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[5–6] [S0–109 f]

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur. Impressum op voorplat: De
Nederlandsche Boekhandel Antwerpen.

EHC: 832780 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Impressum op voorplat: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832791 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Minnehandel : dat is het abele verloop der vrije jongenschap
met al de landelijke leute van 't lustige jonge leven / Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1903. — 2 v.

EHC: 832949 [C3–925 f]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832950 [C3–925 f]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Roze heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832951 [C3–925 f]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Rode heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833458 [C3–924 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198904 [M-271 d]

1–2

Najaar / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1909. — 2 v.

UA–CST: MAG 43 N 41

2

UA–CST: MAG–OW–B 12538

1–2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

2

EHC: 833189 [C3–926 f]

1

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833548 [C3–925 e]

1–2

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin.

EHC: 833549 [C3–925 e]

1–2



Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Ongeopend.

EHC: 833550 [C3–925 e]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de omslag: De Nederlandsche Boekhandel te
Antwerpen.

EHC: 833551 [C3–925 e]

1–2

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833552 [C3–925 e]

1

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833553 [C3–925 e]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833554 [C3–925 e]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833555 [C3–925 e]

2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: C 22642 [S3–987 e]

1–2

Groene omslag met zwarte opdruk. Tweede uitgever op de omslag:
De Nederlandsche Boekhandel te Antwerpen. Overbonden met
sierpapieren banden in oranje en zwart structuurpapier.

Najaar / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1921. — 159 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921: 5)

UA–CST: MAG 42 J 74

EHC: 830345 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830347 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830348 [C3–926 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832506 [C3–926 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832507 [C3–926 g]

Lichtbruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk
(zonder spatie tussen de letters) op oranje veld en zwart-wit foto
van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832508 [C3–926 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV. Stofomslag
met zwarte letterdruk (MET spatie tussen de letters) op oranje veld
en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832509 [C3–926 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de titelpagina en op voorplat: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 832510 [C3–926 g]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
het voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832767 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Najaar / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1921. — 159 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 7]). —
Samen met De blijde dag ; samen met Openlucht ; Drie titels
van Stijn Streuvels samen in een uitgeversband met impressum
op voorplat: De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[11–13] [S0–109 f]

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

EHC: 832785 [C3–827 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Op het voorplat enige uitgeversvermelding: De
Nederlandsche Boekhandel.

De oogst / Stijn Streuvels. — 9 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgevers Mij. N.V., 1938. — 186 p.

EHC: 832729 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in goud. Witte stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 832731 [C3–927 h]

Bordeaukleurige heellinnen band met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 832734 [C3–927 h]

Grijze kartonnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in bruin. Witte stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in bruin: ontbreekt (?). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (LJV) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels ; [edit.] A.A. Keersmaekers. — 14
ed. — Kortrijk : N.V. 't Leieschip, 1954. — 92 p.

EHC: 832859 [C3–924 e]

Grijze omslag met zwarte letterdruk, voorplat omlijnd. Titelpagina
met zwarte letterdruk en uitgeversvignet.

De oogst / Stijn Streuvels. — 14 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitg.maatschappij N.V., 1954. — 85 p. — Tweede uitgever op
de titelpagina: Uitgeverij Desclée De Brouwer, Brugge

EHC: 832861 [C3–924 e]

Groene kartonnen omslag met witte letterdruk. (tafereel met
maaier).

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever. — 168 p. : ill.

UA–CST: MAG 41 D 38

EHC: 833233 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Ongeopend.



EHC: 833235 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833236 [C3–926 f]

Beige heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833237 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met zwarte druk en met etiket. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. (Omlijsting ontbreekt).

EHC: 833238 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 536113 [S4–173 c]

Bruine linnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Geplastificeerd.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Thielt : J. Lannoo, Drukker-Uitgever, 1925. — 168
p. : ill.

UA–CST: MAG 41 B 111

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833232 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 543156 [S4–202 e]

Zwarte halflinnen band. Geen omslag meer aanwezig.

EHC: C 54029 [S1–24 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. Overbonden door bruine halflinnen band.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — 2 ed. — Kortrijk : Uitgeverij 't Leieschip P.V.B.A.,
1951. — 160 p. : ill.

EHC: 833239 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: 833240 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: 833241 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: K 152073 [M-10 c]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van Damme) van
A. Saverys. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Open lucht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 198 p. — Titel varieert: Openlucht

UA–CST: MAG–OW–B 34762

EHC: 833006 [C3–925 f]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833008 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met
stofomslag van Snapper met portret van Stijn Streuvels.

EHC: 833009 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833472 [C3–924 d]

Okergele heellinnen band met letterdruk en omlijning in zwart en
met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en groen.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34648 [S1–516 d]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Overbonden
door halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.

Openlucht / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 135 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 7)

UA–CST: MAG–OW–A 2576

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 830225 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830226 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830227 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832389 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832390 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832391 [C3–925 g]

Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832392 [C3–925 g]

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832393 [C3–925 g]

Grijze onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832395 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op voorplat en titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832396 [C3–925 g]



Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt

EHC: 832757 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 165 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 9). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 833011 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833012 [C3–925 f]

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833013 [C3–925 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood (titel).

EHC: 833014 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood. Met 1 tekening op
paginagrootte, een kopvignet met initiaal in rood bij elk van de 5 en
een sluitvignet bij 4 verhalen.

EHC: 833473 [C3–924 d]

Witte heelperkalinen band met rode letterdruk, titelblad met
omlijning in zwart en een door Jules Fonteyne getekend portret van
Stijn Streuvels als titelplaat. Stofomslag met paginagroot portret
van Stijn Streuvels aan de schrijftafel in okergeel en letterdruk in
zwart.

EHC: C 123890:9 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. — Den Haag :
Uitgeverij ‘Pax’, 1934. — 216 p.

UA–CST: MAG 39 B 58

EHC: 833249 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met groen voorplat en zwarte druk (geen
ornament).

EHC: 833610 [C3–926 e]

Okerkleurige omslag met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833611 [C3–926 e]

Okerkleurige heellinnen band met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833612 [C3–926 e]

Okerkleurige omslag met zwarte druk (enkel tekst en ornamentje,
geen tekening).

EHC: 833613 [C3–926 e]

Okerkleurige omslag met bruine letterdruk (enkel titel en
ornamentje, geen tekening).

EHC: C 87661 [S0–225 f]

Beige omslag met blauwe belettering en illustratie van zeemeermin.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. —
's-Gravenhage : Nederlandsche Boekenclub ‘'t Gildeboek’,
1935. — 216 p.

EHC: 833250

Witte heellinnen band met zwarte druk (zeemeermin).

De schoone en stichtelijke historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Amsterdam : L.J. Veen,
1921. — 95 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; [ 1]). — Titel
varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–B 9080

EHC: 833231 [C3–926 f]

Beige omslag met bloemmotief in oranje en blauw en met
letterdruk en vignet in zwart.

EHC: 672443 [C0–317 e]

Beige omslag met decoratie in lichtgeel, lichtbruin en oranje en met
letterdruk in zwart. Overbonden door rode linnen band.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1909. — 178 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 1217

UA–CST: MAG–B 6201

EHC: 833015 [C3–925 f]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833016 [C3–925 f]

Grijze heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833019 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Latere beige stofomslag met letterdruk, portret van Stijn
Streuvels en bloemmotief in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833020 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833476 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titeluitgave met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833478 [C3–924 d]

Blauwe, halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36632 [S1–528 d]

Grijze omslag met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelvignet
op de rug.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 146 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 2)

UA–CST: MAG–OW–A 2458

EHC: 830229 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830232 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart en met



stofomslag met foto van Stijn Streuvels door Barbaix. Op omslag:
L.J. Veen's Uitg. Mij. N.V., Amsterdam. Ongeopend.

EHC: 830233 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever vermeld op het titelblad en op de omslag: De
Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830234 [C3–925 h]

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830235 [C3–925 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op de
omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830236 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830244 [C3–925 h]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830245 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830247 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832756 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Stille avonden / Stijn Streuvels ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 176 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 10). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–OW–B 38861

EHC: 833021 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833022 [C3–925 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?).

EHC: 833025 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-logo op voorplat, kopsnede
is zwart. Witte stofomslag met groen/rode druk (Het Lijsternest).

EHC: 833026 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-logo op voorplat, kopsnede
is zwart.

EHC: 833479 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: C 123890:10 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1906. — 195 p.

UA–CST: MAG 42 B 87

UA–CST: RG 4055 D 27

UA–CST: MAG–OW–B 26989

EHC: C 22717 [S3–988 d]

Beige linnen band met witte opdruk.

EHC: 833028 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833485 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833486 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in wit.

EHC: 833487 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833489 [C3–924 d]

Groene omslag overbonden door bruine halfleren kopersband met
hoeken. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1921. — 169 p. — (Stijn Streuvels'
werken ; 1921: 1)

UA–CST: MAG–OW–AA 41804

UA–CST: MAG–A 6727

UA–CST: RG 4063 H 11

EHC: 830252 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 830254 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart. Op de
titelbladzijde en op de omslag als tweede uitgever: De
Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830258 [C3–925 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op de
omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830260 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830261 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830264 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832770 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1907. — 2 v.

EHC: C 264455 [M-555 d]

1–2



Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833045 [C3–925 f]
1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart

EHC: 833046 [C3–925 f]
1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart

EHC: 833047 [C3–925 f]
1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de titelpagina's: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1907. — 332 p.

EHC: 833049 [C3–925 f]
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op het voorplat: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 833109 [C3–926 f]

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 10]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel

EHC: 832778 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832790 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920:
3)

UA–CST: MAG–OW–A 19438
2 v. in 1

UA–CST: RG 4063 H 12
1–2

EHC: 830313 [C3–925 h]
1–2
Bruine omslag met titel en uitgeversvignet in zwart. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelblad en omslag: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830326 [C3–926 h]
1–2
Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830327 [C3–926 h]
1–2
Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830330 [C3–926 h]
1–2
Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832751 [C3–927 h]
1–2
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 515157 [S4–75 c]
1–2
Bruine Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart
en met landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Geplastificeerd.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — 12
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1941. — 303 p. —
(De lijsternestreeks ; 12). — Tweede uitgever op de titelpagina
N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–B 45754
EHC: 833173 [C3–926 f]

Bruine halflinnen uitgeversband, met bruin gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833174 [C3–926 f]
Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833175 [C3–926 f]
Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833545 [C3–925 e]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833546
Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: C 123890:12 [S0–390 g]
Groene omslag met tekening van huis in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. —
Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1941. — 303 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 12)

EHC: 833176 [C3–926 f]
Groene heellinnen band met vignet (lijsternest op heuvel) in
sieromlijsting en letterdruk in zwart en met als titelplaat een portret
van Stijn Streuvels (door J.Toorop, nov. 1913) en met vier
tekeningen (één per hoofdstuk).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 14 ed. — Tielt :
Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 208 p. : ill.

EHC: 506590 [S4–30 c]
Polychroom omslag met titel in zwart en rood, auteursnaam en
‘Filmeditie’ in rood en met een kleuren filmfoto (Louis en
Schellebelle).

EHC: 833179 [C3–926 f]
Polychroom omslag met titel in zwart en rood, auteursnaam en
‘Filmeditie’ in rood en met een kleuren filmfoto (Louis en
Schellebelle). Met 14 zwart-wit filmfoto's (andere dan in de 14e
druk)



De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 13 ed. — Tielt :
Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 197 p. : ill. — Tweede
uitgever op de titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel,
Antwerpen

EHC: C 110658 [S0–332 d]

Blauwe halflinnen band, wit gekartonneerd met titel en
auteursnaam in sierletter en een landschap met meisje
(Schellebelle) in rood, blauw en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833177 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band, wit gekartonneerd met titel en
auteursnaam in sierletter en een landschap met meisje
(Schellebelle) in rood, blauw en zwart. Met 20 zwart-wit filmfoto's
(andere dan in de 15e druk).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Antwerpen : Manteau,
1985. — 275 p. — (Grote Marnixpocket ; 285). —
90–223–0986-X

AP–KC: UL–LE–STREU-vlascha-1

EHC: 518524 [S4–90 f]

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap (vlaswerker met naakt).

EHC: 833186 [C3–926 f]

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap (vlaswerker met naakt).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1989. — 275 p. — (Grote Marnixpocket ; 285). —
90–223–0986-X

EHC: 833185

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap ( vlaswerker met naakt).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1993. — 275 p. — 90–223–0986-X

EHC: 564244 [C0–035 f]

Polychroom omslag met titel en auteursnaam in wit en met een
fragment van 'Boer Kerckhove' (1910) van Gustaaf van de
Woestijne).

EHC: 833188 [C3–926 f]

Polychroom omslag met titel en auteursnaam in wit en met een
fragment van 'Boer Kerckhove' (1910) van Gustaaf van de
Woestijne).

LH: 172.406

Werkmenschen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1930. — 312 p. : ill. — (Stijn Streuvels'
werken ; 1930: 1)

EHC: 830413 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 830415 [C3–926 h]

Beige heellinnen band met landschap door E. Viérin
(monochroom).

EHC: 832775 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Zomerland / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1900. — 187 p.

EHC: C 21897 [S3–973 f]

Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
groen en rood. Overbonden door rode halflederen band.

EHC: 832815 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 833436 [C3–924 d]

Wijnrode heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgersvignet in zwart.

EHC: 733118 [C0–461 f]

Groene linnen band met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief
in groen en rood.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 197 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22045

EHC: 832816 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832819 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832820 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Frontsnede
onbesnoeid.

EHC: 832821 [C3–924 e]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Frontsnede onbesnoeid.

EHC: C 120814 [S0–376 e]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 155389 [M-28 d]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Overbonden door rode halflinnen band van de Stedelijke
Boekbinderij.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1908. — 173 p.

EHC: 832823 [C3–924 e]

Grijze (grijsblauwe) omslag met letterdruk in bruin en Art
Nouveau-motief in zwart en bruin. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet

EHC: 832824 [C3–924 e]

Grijze heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet.

EHC: 832825 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832827 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 100579 [S0–284 d]

Bruine halflederen band met goudopdruk op de rug. Geplastificeerd.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 1)

EHC: 830108 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830110 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830112 [C3–924 g]



Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 830114 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830116 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830120 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830757 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Stofomslag met rode rand, zwarte letterdruk en zwarte/wit portret
van Stijn Streuvels door D.J. D'Orbaix

EHC: 830758 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op het
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832745 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 672192 [C0–315 g]

Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden met bruine
halflinnen band. Gulden titelgegevens en eigenaarsvignet op de rug.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 2]). —
Samen met Zonnetij ; Twee titels van Stijn Streuvels samen in
een uitgeversband met impressum op voorplat: De
Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[3–4] [S0–109 f]

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

EHC: 832786 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1900. —
210 p.

EHC: C 158639 [M-49 d]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen.

EHC: C 21896 [S3–973 f]

Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Overbonden door rode halflinnen band.

EHC: 832835 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832837 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 220 p.

EHC: C 147087 [S1–708 bis I d]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Geplastificeerd.

EHC: 832841 [C3–924 e]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832848 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833435 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

LH: 190.031

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1908. — 222 p.

EHC: C 36635 [S1–528 d]

Blauwe linnen band met art nouveau motief in lichtblauw en goud
op het voorplat en rug en gulden belettering.

EHC: 832843 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met zwarte letterdruk en
uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 832844 [C3–924 e]

Rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832849 [C3–924 e]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet.

EHC: 832850 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 227 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 4)

UA–CST: MAG–OW–AA 41805

EHC: 830127 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830128 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830134 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830135 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830759 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830761 [C3–924 f]



Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830762 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830763 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832748 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Lenteleven / Styn Streuvels ; [ill.] Julius de Praetere. — 10
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1942. — 243 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 1). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–A 13295

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 832811 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832812 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met Lijsternestvignet in goud. Titelpagina
met sierinitiaal en titel in sierletters en omlijning in zwart.

EHC: C 123890:1 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Les 12 travaux d'Astérix : d'après le film animé / René
Goscinny ; [ill.] Albert Uderzo ; Studio Idéfix. —
Neuilly-sur-Seine : Dargaud, 1976. — 60 p. : ill. —
2–205–01013–1

EHC: 832960 [C0–528 c]

Les 12 travaux d'Astérix : d'après le film animé / René
Goscinny ; [ill.] Albert Uderzo ; Studio Idéfix. — Paris :
Dargaud, 1989. — 63 p. : ill. — 2–205–01013–1

EHC: 832958 [C0–528 c]

Surrealism and non-western art : a family resemblance :
summer 1 / [edit.] Christoph Flubacher ; [edit.] Rosemary
Besson-Tate. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2014. — 336 p. :
ill. — 978–3–7757–3759–3

MID: Surrealisme FAMI

Suske en Wiske : Sterrenrood / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Plaats van uitgave niet gekend : Standaard
Uitgeverij, 2018. — Ill.

EHC: 832652

Het ei van egel / Nozomi Takahashi ; [vert.] Siska Goeminne. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2014. — [28] p. : ill. — (Kamishibai
: vertelplaten). — Vertaling van: L'oeuf d'Hérisson ;
doelpubliek: 5+ ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–928–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

Le guerre des oreilles / Tamber. — Paris : Les humanoı̈des
associés, 1986. — 46 p. : ill. — (William Vaurien ; 2) ;
(Collection ‘H’ : humour humanoı̈de ; 30). — 2–7316–0381-X

EHC: 833166:2 [C0–528 c]

Tales from outer suburbia / Shaun Tan. — London : Templar
Publishing, 2009. — 89 p. : ill. — 978–1–84011–313–6

UA–CST: T&L 820 P–TAN 2009

Het ei / Britta Teckentrup ; [vert.] Nannie Nieland-Weits. —
Hilversum : Fontaine, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Das ei. — 978–90–5956–819–8

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 598.7 TECK
IL: PRNF–TECK

De seringenboom : herinneringen aan mijn broer / Toon
Tellegen. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2018. —
125 p. — 978–90–214–0889–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE TELL

Vijftig hoogtepunten uit de Russische literatuur / Maarten
Tengbergen. — Tilburg : Uitgeverij Glagoslav, 2015. — 2 v. —
978–94–91425–62–2 ; 978–94–91425–63–9

EHC: 832691 [C5–101 cb]

Montecarlo / Peter Terrin ; [vert.] Maria Rosich. — Barcelona :
Rayo Verde, 2018. — 209 p. — (Colección : Rayos globulares ;
28). — Oorspronkelijke titel: Monte Carlo. —
978–84–16689–56–9

EHC: 832926 [C5–082 ea]

Montecarlo / Peter Terrin ; [vert.] Maria Rosich. — Barcelona :
Raig Verd, 2018. — 209 p. — (Collecció : Raigs globulars ;
29). — Oorspronkelijke titel: Monte Carlo. —
978–84–16689–55–2

EHC: 832927 [C5–082 ea]

De terugkeer van Ratbout Rattatoei / [pass. aut.] Walt
Disney. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1988. — 32 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 3)

EHC: 833132:3

De ondraaglijke blankheid van het bestaan : een bewogen leven
in het land van Mandela / Marianne Thamm ; [inl.] Tom
Lanoye. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2018. — 351 p. —
978–90–468–2305–7

UA–CST: T&L 839.35 P–THAM 2018

De poort naar India / Paul Theroux ; [vert.] Tineke Funhoff ;
[vert.] Jan Donkers. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2007. —
318 p. — Oorspronkelijke titel: The Elephanta suite. —
978–90–450–0082–4

EHC: 832759 [C5–102 db]

Onder het melkwoud / Dylan Thomas ; [vert.] Hugo Claus. —
12 ed. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1980. — 88 p. —
(BBToneel ; 1980: 2). — 90–234–4451–5

UA–CST: T&L 820 P–THOM 80
EHC: 832936 [C5–082 eb]



Blankets / Craig Thompson. — London : Faber & Faber,
2017. — 582 p. : ill. — 978–0–571–33602–9

KdG–SLA: 829.5 THOM

Communal creativity in the making of the 'Beowulf' manuscript
: towards a history of reception for the Nowell codex / Simon C.
Thomson. — Leiden : Brill, 2018. — 392 p. : ill. — (The
manuscript world ; 10) ; (Library of the written word ; 67). —
978–90–04–36085–3 ; 978–90–04–36086–0

UA–CST: IBW 09 G–THOM 2018

Literature and food studies / Amy L. Tigner ; Allison
Carruth. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 185 p. — (Literature and contemporary thought ;
2018: 1). — 978–0–415–64121–0 ; 978–0–415–64120–3 ;
978–1–315–72657–1

UA–CST: T&L 82 H 6 TIGN 2018

Una casa para Tom / Leo Timmers. — Alzira : Algar Editorial,
2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Een huis voor Harry. —
978–84–9142–130–6

EHC: 832682 [C5–122 AA]

Una casa per a en Tom / Leo Timmers. — Barcelona :
Animallibres, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Een huis
voor Harry. — 978–84–16844–60–9

EHC: 832683 [C5–122 AA]

Was Herr René so alles malt / Leo Timmers ; [vert.] Rolf
Erdorf. — Berlin : Schaltzeit Verlag, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Meneer René. — 978–3–946972–21–1

EHC: 832681 [C5–102 ba]

Tintin : le retour. — Paris : Société éditrice du Monde, 2010. —
98 p. : ill. — (Le Monde : hors-série ; 2010: 1)

EHC: 833102 [C5–123 AA]

Tintin, reporter du siècle. — Paris : La société du Figaro,
2004. — Ill. — (Le Figaro : hors-série ; 2004: 1)

EHC: 833100 [C5–123 AA]

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] G. Vandenbulcke. — Amsterdam : L.J. Veen, 1925. — 149
p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

EHC: 832948 [C3–925 f]

Zwarte halflinnen band met grijze platten en met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Met letterdruk op de rug. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en slotvignet.

EHC: 833456 [C3–924 d]

Rode omslag met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de vertellingen en een slotvignet
waar het kan.

EHC: 833457 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en sieromlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met een tekening bij het begin van elk de 13 vertellingen en een
slotvignet waar het kan.

Tom Sawyer op wereldreis / [pass. aut.] Mark Twain ;
[bew.] Alberto Cuevas Hortelano ; [ill.] Alejandro Ruiz
Fernàndez. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1975. — Ill. —
(Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ; 55). —
84–399–3200–6

EHC: 764682:55

Tintin chez Jules Verne / Jean-Paul Tomasi ; Michel Deligne. —
Bruxelles : Leffrancq littérature, 1998. — 163 p. : ill. —
2–87153–579–5

EHC: 833252 [C5–102 ca]

Toplore: stories and songs / [edit.] Paul Catteeuw ; [edit.] Marc
Jacobs ; [edit.] Sigrid Rieuwerts ; e.a. — Trier :
Wissenschaftlicher Verlag, 2006. — 317 p. : ill. — (Basis ;
3). — 978–3–88476–864–8

UA–CST: RG 2140 E 38

AP–KC: MM–MG–CATTE-toplore-1

EHC: 705949 [c0–413 d]

Versoj / B. Tornado. — Ĥarkovo : UkrEA, Literatur-Tradukista
Komisiono, 1991. — 22 p.

EHC: 833171

‘Soy simultáneo’ : el concepto poetológico de la autoficción en
la narrativa hispánica / Vera Toro. — Madrid : Iberoamericana,
2017. — 358 p. — (Ediciones de Iberoamericana ; 9). —
978–84–8489–987–7 ; 978–3–95487–534–4 ;
978–3–95487–630–3

UA–CST: T&L 860 H 3 TORO 2017

Transiciones, memorias e identidades en Europa y América
Latina / [edit.] Juan Ignacio Piovani ; [edit.] Clara Ruvituso ;
[edit.] Nikolaus Werz ; Universität Rostock ; Universidad
Nacional de La Plata ; Transiciones, Memorias e Identidades en
Alemania y Argentina Contemporáneas (siglos XX y XXI). —
Madrid : Iberoamericana, 2016. — 291 p. — (Bibliotheca
Ibero-Americana ; 165). — Congres: May 2013. —
978–84–8489–984–6 ; 978–3–95487–526–9

UA–CST: T&L 82 G–PIOV 2016

Literary conceptualizations of growth : metaphors and
cognition in adolescent literature / Roberta Trites. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2014. —
164 p. — (Children's literature, culture and cognition ; 2). —
978–90–272–0156–0 ; 2014011669 ; 978–90–272–6996–6

UA–CST: T&L 82.093 H 6 TRIT 2014

IL: SECU–TRIT

Fromentin : le roman d'une vie: biographie / Patrick Tudoret. —
Paris : Les Belles lettres, 2018. — 282 p. : ill. —
978–2–251–44803–9

KMSKA: MONO–BA 4104

Le fils d'Astérix . Astérix chez Rahàzade / Uderzo. — Paris :
France Loisirs. — Ill. — (Une aventure d'Astérix, le Gaulois :
album double ; 14). — 2–7242–5638–7

EHC: 832029:14 [C0–528 C]



Le fils d'Astérix / Uderzo ; [pass. aut.] René Goscinny. — Paris :
Les éditions Albert René, 1983. — 48 p. : ill. — (Astérix ;
27). — 2–86497–011–2

EHC: 826567:27 [C0–528 d]

Mammoetmoed : spannende verhalen uit de oertijd / Eva
Vaes. — Mechelen : Eva Vaes, 2015. — 48 p. : ill. —
978–90–824466–0–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAES

EHC: 832567 [C5–107 ab]

Slakken en potscherven : een reis door Gallia Belgica / Eva
Vaes. — Mechelen : Eva Vaes, 2017. — 161 p. : ill. —
978–90–824466–1–6

EHC: 832563 [C5–102 da]

Hotel Florida : idealisme, liefde en oorlogsjournalistiek in de
Spaanse Burgeroorlog / Amanda Vaill ; [vert.] Richard
Kruis. — Amsterdam : Meulenhoff, 2014. — 511 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Hotel Florida. — 978–90–290–8895–4

EHC: 833064 [C5–102 CA]

Drop het stoute eendje / Catharina Valckx. — Haarlem :
Gottmer, 2018. — Ill. — 978–90–257–6884–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Stout zijn

IL: PREX–VALC

Fritzi en de razende schoen / Catharina Valckx. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6683–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur

IL: PREX–VALC

New romantics / Michaël Vandebril ; [vert.] Doina Ioanid ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Chišinău : Editura Arc, 2018. — 65
p. — Oorspronkelijke titel: New romantics. —
978–9975–0–0120–5

EHC: 832922 [C5–102 db]

De avonturen van Poppy en Maggy : In de jungle in
Wonderland / Willy Vandersteen ; [vert.] Patrick Vranken ;
[medewerker] Michel Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2000. — 20 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 2). — Oorspronkelijke titel: Poppy et Maggy
dans la jungle ; Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 79

EHC: 832882 [C0–528 c]

TT / Sarah Vanhee. — Gent : Campo, 2012. — 98 p. — (Campo
pak.mee ; 4)

AP–KC: UL–LE–VANHEE-tt-1

EHC: 832993 [C5–078 ec]

Blokje om / Judith Vanistendael. — Amsterdam : Querido,
2018. — Ill. — 978–90–451–2173–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vormen

IL: PRVL–PREX–VANI

Blokje om / Judith Vanistendael. — Amsterdam : Em. Querido's
Kinderboekenuitgeverij, 2018. — Ill. — 978–90–451–2173–4

EHC: 832576 [C5–101 cb]

De maagd en de neger / Judith Vanistendael. — Plaats van
uitgave niet gekend : Oog en Blik, 2012. — 147 p. : ill. — Titel
varieert: De maagd en de neger : de volledige editie. —
978–90–5492–374–9

KdG–SLA: 829.5 VANI

Last scene underground : an ethnographic novel of Iran /
Roxanne Varzi. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2016. — 266 p. — 978–0–8047–9622–4 ;
978–0–8047–9688–0 ; 978–0–8047–9689–7

UA–CST: GES 950 H 70 VARZ 2016

Aantekeningen over het verplaatsen van obelisken : roman /
Arjen van Veelen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2018. — 252
p. : ill. — 978–90–234–4860–0

UA–CST: T&L 839.3 P–VEEL 2018

Pim en het pindakanon / Tjibbe Veldkamp ; [ill.] Kees de
Boer. — Amsterdam : Querido, 2017. — 37 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2109–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE VELD
IL: PREX–VELD

Feest voor de machines / Edward van de Vendel ; [ill.] Liesbeth
De Stercke. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–967–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer
IL: PREX–VEND

Heel heel heel vies boek / Edward van de Vendel ; [ill.] Floor de
Goede. — Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2100–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND
IL: PREX–VEND

Kerst met kindje / Edward van de Vendel ; [ill.] Merel
Eyckerman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–897–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kerstmis
EHC: 784082 [C5–047 ab]
IL: PREX–VEND

Wij zijn tijgers! / Edward van de Vendel ; [ill.] Dieter Schubert ;
[ill.] Ingrid Schubert. — Amsterdam : Querido, 2016. — Ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2009–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren
IL: PREX–VEND

De verborgen vallei / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : <, 1988. — 30 p. : ill. — (Donald Duck
plus ; 2)

EHC: 833132:2

Dappere Max / Ed Vere ; [vert.] Edward van de Vendel. —
Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. — (Tijgerlezen). —
Oorspronkelijke titel: Max the brave. — 978–90–451–2043–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERE
IL: PREX–VERE



Maçonnieke chansons : in negentiende-eeuws België / David
Vergauwen. — Brussel : ASP, 2017. — 257 p. : ill. — Met 1
compact disc(s). — 978–90–5718–678–3

AP–KC: UM–MG–BELG-vergauw-1

EHC: 829460 [C5–099 bb]

Basiswezrk; 1 compact disc(s)

Hoger / Hans Verhagen. — Voorburg : Schrijverscyclus
BZZTÔH Teater, 1973

EHC: 832663

Mystiek Chicago / Hans Verhagen. — Zoeterwoude : De
Uitvreter, 2003

EHC: 832661

Het geheim van de keel van de nachtegaal / Peter Verhelst ;
[pass. aut.] Hans Christian Andersen ; [comp.] Filip Bral ;
[verteller] Sara De Bossehere. — Brussel : Pantalone, 2009. —
1 compact disc(s). — 90–805417–5–7

EHC: 832707

Memoires van een luipaard / Peter Verhelst. — 2 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2002. — 103 p. — 90–446–0205–5

EHC: 833052 [C5–082 ea]

In welke mate kan een gereduceerde opera deel uitmaken van
het actuele aanbod in onze cultuurhuizen : een gereduceerde
versie van de opera Tosca van Giacomo Puccini naar het
toneelstuk La Tosca van Victorien Sardou / Karen Vermeiren. —
Antwerpen : AP Hogeschool, 2014-2015. — 2 v. — Eindwerk:
Paper voorgelegd tot het verkrijgen van de graad van Master in
de Muziek - afstudeerrichting zang

AP–KC: UM–SCRU–VERMEIR-inwelke-1/2

Email for college and business / Julien Vermeulen. — Gent :
Academia Press, 2017. — 163 p. — 978–90–382–1925–7

AP–MEI: OK 844.5 VERM 2017

Curieuzeneuzemosterdpot / Moniek Vermeulen ; [ill.] Maarten
Zerelik. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. — (Kamishibai
: vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–957–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PRVL–VERM

Relmuis / Moniek Vermeulen ; Frank Pollet ; [ill.] Jurgen
Walschot. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2018. — 108 p. : ill. —
978–94–6291–289–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERM

IL: PRVL–VERM

Un ‘Wallenstein’ néo-latin : ‘Le duc de Friedland’, ‘Fritlandus.
Tragoedia’ (1637) par Nicolaus Vernulaeus (Nicolas de
Vernulz) / [edit.] Jean-Marie Rousseau ; [edit.] Henri Plard. —
Bruxelles : University Press, 1989. — 149 p. —
90–6831–179–4

UA–CST: MAG–OW–BB 34104

EHC: 597666 [C0–126 c]

C0

Magritte'in Elmasi / Klaas Verplancke ; [vert.] Gül Özlen. —
Istanbul : MoMa/Marsik Kitap, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: De appel van Magritte ; vertaling van: Magritte's apple. —
978–605–9586–12–2

EHC: 832902 [C5–122 aa]

God / Paul Verrept. — Hasselt : Clavis, 1999. — Ill. —
90–6822–654–1

UA–CST: MAG–OW–C 22520

TPC: LZ 214/923

IL: PRVL–VERR

Tot de zon aan de horizon vriest / Kathelijn Vervarcke. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 284 p. —
978–94–6131–632–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERV

EHC: 827879 [C5–095 db]

IL: PRVL–VERV

Zwerfsteen / Kathelijn Vervarcke. — Kalmthout : Abimo,
2016. — 237 p. — Doelpubliek: Vanaf 15 jaar. —
978–94–6234–531–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERV

EHC: 819109 [C5–081 da]

Read thread : the story of the red thread / Cecilia Vicuña. —
Berlin : Sternberg Press, 2017. — 144 p. : ill. —
978–3–95679–322–6

AP–CMU: CMU 700.8 VICU 2017

Drie katten op een rij / Kaat Vrancken ; [ill.] Yvonne
Jagtenberg. — Amsterdam : Querido, 2017. — 28 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2124–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE VRAN

IL: PRVL–VRAN

Dagboek van een tapijthandelaar / Christian Vrouyr. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers, 2017. — 272 p. :
ill. — 978–90–5927–535–5

KMSKA: MONO–BB 11762

Kamperen! / Philip Waechter ; [vert.] Edward van de Vendel. —
Tielt : Lannoo, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Endlich
wieder zelten. — 978–94–014–3303–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vakantie

IL: PREX–WAEC

Palaco de danĝero : rakonto pri Madame la Pompadour /
Mabel Wagnalls ; [vert.] Edward S. Payson Payson. — Leipzig :
Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 205 p.

EHC: 832583 [C5–081 eb]

Die Tagebücher / Cosima Wagner ; [edit.] Martin
Gregor-Dellin ; [edit.] Dietrich Mack. — München : R. Piper &
co., 1976-1977. — 4 v.

AP–KC: LM–BG–WAGNE-tagebuc-1/2/3/4

1–4

AP–KC: UM–BG–WAGNERC-gregor-2

2



Ni devas vivi : poemoj / Kjell Walraamoen ; Lina Gabrielli ;
[inl.] Juan Régulo. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1974. — 154 p. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 45) ; (Stafeto ;
80). — 84–400–7754–8

EHC: 832595 [C5–081 eb]

Literary festivals and contemporary book culture / Millicent
Weber. — Cham : Palgrave McMillan, 2018. — 272 p. — (New
directions in book history ; 2018: 2). — 978–3–319–71509–4 ;
978–3–319–71510–0 ; doi 10.1007/978–3–319–71510–0

UA–CST: IBW 09 G–WEBE 2018

L'homme invisible / H.G. Wells ; [ill.] J.M. Folon. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions du Chêne, 1994. — 190 p. :
ill. — 2–85108–835–1

EHC: 833068 [C5–107 ab]

Shakespeare's tragedies : a very short introduction / Stanley
Wells. — Oxford : Oxford University Press, 2017. — 138 p. —
(Very short introductions ; 522). — 978–0–19–878529–3

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–WELL 2017

Alle hens aan dek / Bette Westera ; [ill.] Joanne
Lew-Vriethoff. — Haarlem : Gottmer, 2017. — 136 p. : ill. —
978–90–257–6702–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE WEST

IL: PREX–WEST

Charlotte's web / E.B. White ; [ill.] Garth Williams. — New
York, N.Y. : Harper, an imprint of HarperCollins Publishers,
2012. — 184 p. : ill. — 978–0–06–026385–0 ;
978–0–06–112495–2 ; 978–0–06–026386–7

UA–CST: T&L 820.73 P–WHIT 2012

Widget en de monumentenroof / [bew.] Suzanne Braam. —
Kampen : Tijgerboek, 1993. — 30 p. : ill. — (Widget ; 1993:
1). — 90–397–0047–8

EHC: 833206 [C5–102 ba]

De heilige Rita : roman / Tommy Wieringa. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2018. — 285 p. — 978–90–234–5875–3

UA–CST: T&L 839.3 P–WIER 2018

Buitengewesten : reizen naar de overblijfselen van het Britse
wereldrijk / Simon Winchester ; [vert.] Jan Allex de Roos. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2008. — 414 p. —
978–90–450–1118–9

EHC: 833061 [C5–102 Db]

Mira, kind van Duirreme. . . . : romantische avonturen van een
Hamse schuuenheid / Louis Windey. — Moerzeke-Hamme :
Louis Windey, 2018. — 181 p. — (Kroniek van het Moese
dialect ; 2018: 1)

EHC: 832921 [C5–122 aa]

Wir, Tick, Trick und Track / [pass. aut.] Walt Disney. —
Stuttgart : Ehapa Verlag, 1985. — 135 p. : ill. —
3–7704–0179–4

EHC: 833126 [C0–528 c]

Poèmes en prose / Karel van de Woestyne ; [vert.] Georges
Vriamont. — Bruxelles : Editions Un Coup de dés. . . , 1956

EHC: 832665

Zondag maandag sterrendag / Anna Woltz ; [ill.] Annet
Schaap. — Amsterdam : Querido, 2017. — 86 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2105–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE WOLT

IL: PREX–WOLT

Women in service in early modern England / [edit.] Jeannie
Dalporto. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — (The early modern Englishwoman : a facsimile library
of essential works: series 3: essential works for the study of
early modern women: part 3 ; 5). — Herdruk van uitgave 2008:
Ashgate. — 978–0–8153–9908–7 ; 978–1–351–14292–2

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2018

Woorden temmen : 24 uur in het licht van Kila&Babsie. —
Plaats van uitgave niet gekend : Grange Fontaine, 2018. —
978–90–821395–2–5

EHC: 832938 [C5–082 eb]

Hersenkrakers! Zonneland zomerboek / Sonja Wuytens. —
Averbode : Averbode, 2018. — 36 p. : ill. — (Zonneland ;
2018: 2). — 978–90–8833–333–0

KdG–Zuid: 3 MUVO ZOME

Op safari : Zonnestraal zomerboek / sONJA Wuytens. —
Averbode : Averbode, 2018. — 44 p. : ill. — (Zonnestraal ;
2018: 2). — 978–90–8833–331–6

KdG–Zuid: 3 MUVO ZOME

Reis rond de wereld : Zonnekind vakantieboek / Sonja
Wuytens. — Averbode : Averbode, 2018. — 36 p. : ill. —
(Zonnekind ; 2018: 2). — 978–90–8833–329–3

KdG–Zuid: 3 MUVO ZOME

Zomerwandeling : Doremi zomerboek / Sonja Wuytens. —
Averbode : Averbode, 2018. — 24 p. : ill. — (Doremi ; 2018:
2). — 978–90–8833–327–9

KdG–Zuid: 3 MUVO ZOME

Translation of autobiography : narrating self, translating the
other / Susan Xu Yun. — Amsterdam : John Benjamins
Publishing Company, 2017. — 230 p. — (Benjamins translation
library ; 136). — 978–90–272–5883–0 ; 978–90–272–6510–4 ;
doi 10.1075/btl.136

UA–CST: T&L 800.3 F–BTL:136

Een cantilene van Pentaour en andere gedichten / Marguerite
Yourcenar ; [vert.] J.C. Ebbinge Wubben. — Plaats van uitgave
niet gekend : Arethusa Pers Herber Blokland, 1988. — 29 p.

EHC: 832660

Had ik een groene hagedis : gedichten, tekeningen / Chris
Yperman ; [vert.] Karel Dierickx. — Gent : Toohcsmi,
uitgevers, 2004. — Ill.

EHC: 832741 [C5–102 ca]



Zeg, luister eens : poëzie in vertaling / [inl.] Tymen Trolsky. —
Hilvarenbeek : Stichting J.H. Leopold Hilvarenbeek, 1975. —
211 p.

EHC: 832712 [C5–081 ea]

De zeven wereldwonderen / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Geı̈llustreerde Pers bv, 1992. —
254 p. : ill. — (Donald Duck pocket ; 1). — 90–5428–371–8

EHC: 833128 [C5–082 eb]

De zoon van de zon / [pass. aut.] Emilio Salgari ; [bew.] Andrès
Martin Farreró ; [ill.] José Duarte Miñarro. — Amsterdam :
Amsterdam Boek, 1975. — Ill. — 84–399–3202–2

EHC: 764682:53

Zwart : Afro-Europese literatuur uit de Lage Landen /
[compil.] Vamba Sherif ; [compil.] Ebissé Rouw. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 208 p. —
978–90–254–5154–7

UA–CST: T&L 839.3 P–ANT 2018

AP–KC: UL–LE–VAMBA-zwart-1

Germaanse letterkunde
Van ellende edel : de criticus Slauerhoff over het dichterschap:
academisch proefschrift / Hendrik Gerrit Aalders. —
Amsterdam : Rozenberg, 2005. — 320 p. — 90–5170–516–6

EHC: 833092 [C5–102 BB]

9 maanden / Courtney Adamo ; Esther van de Paal ; [ill.] Lizzy
Stewart ; [vert.] Maeike de Wolff-Russchen. — Zeist :
Christofoor, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: 9 months. —
978–90–6038–838–9

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 615.7 ADAM

IL: PREX–ADAM

Tintin, une famille de papier / Airgé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Papyrus, 2008. — 75 p. : ill.

EHC: 833104 [C5–123 AA]

Akhnaten : opera in drie bedrijven / [comp.] Philip Glass ;
[libr.] Shalom Goldman ; [libr.] Robert Israel ; [libr.] Richard
Riddell ; [vert.] Luc Joosten ; [vert.] Simen Van Mechelen ;
[vert.] Piet De Volder ; [compil.] Lenah Vijt. — Antwerpen :
Opera Vlaanderen, 2015. — 112 p. : ill.

EHC: 833119 [C5–102 CA]

Van wie is die sok? / Joukje Akveld ; [ill.] Charlotte
Dematons. — Haarlem : Gottmer, 2018. — Ill. —
978–90–257–6126–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantasiefiguren

IL: PREX–AKVE

Dekselse Zonnebloem / Albert Algoud. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1994. — 96 p. : ill. —
90–303–2731–6

EHC: 833254

Heaven eyes / David Almond. — London : Hodder Children's
Books, 2016. — 216 p. — 978–0–340–94497–4

UA–CST: T&L 820 P–ALMO 2016

Het Paasverhaal / Kathleen Amant. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2015. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten) ; (Bijbelverhalen aan
kleuters verteld ; 1). — Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–999–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pasen
IL: PRVL–AMAN

Het verhaal van de Samaritaan / Kathleen Amant. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–165–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken
IL: PRVL–AMAN

Humor and the good life in modern philosophy : Shaftesbury,
Hamann, Kierkegaard / Lydia B. Amir. — Albany, N.Y. : State
University of New York Press, 2014. — 393 p. —
978–1–4384–4937–1

UA–HB: CST–FIL–TAELJ
UA–CST: FILO 10 G–AMIR 2014

Fabeloj / H.C. Andersen ; [vert.] L.L. Zamenhof ; [ill.] Antoni
Uniechowski. — Bruselo : Heroldo de Esperanto, 1963. — 4 v.
: ill.

EHC: 832634 [C5–081 ea]
1; 4

La marvirineto / H.C. Andersen ; [vert.] L.L. Zamenhof ;
[ill.] Gustav Hjortlund ; [medewerker] Paul Neergaard. —
Kopenhago : Eldonejo Koko, 1962. — 53 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Den lille havfrue

EHC: 832804 [C5–107 AB]

Harry, a history : the true story of a boy wizard, his fans, and
life inside the Harry Potter phenomenon / Melissa Anelli ;
[inl.] J.K. Rowling. — New York, N.Y. : Gallery Books,
2013. — 356 p. — 978–1–4165–5495–0 ; 978–1–4165–9405–5

UA–CST: T&L 820 N–ROWL–ANEL 2013

Een vrouw in Berlijn : dagboekaantekeningen van april tot juni
1945 / Anoniem. — Roeselare : Roularta Books, 2004. — 283
p. — (Knack bibliotheek ; 2004: 2). — Oorspronkelijke titel:
Eine Frau in Berlin

EHC: 833083 [C5–102 CB]

Tintin et le mythe du surenfant : essai / Jean-Marie
Apostolidès. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2003. — 103 p. : ill. — 2–87424–024–9

EHC: 833053 [C5–102 bb]

Sampler : literair talent anno morgen / Sarah Arnolds ; Peter
Buurman ; Jacco Doppenberg ; Rashif El Kaoui ; Sofie
Lakmaker ; Carl Plaisier ; Fenna Riethof ; Pete Wu. — Plaats
van uitgave niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2018. — 243
p. — 978–94–92478–62–7

EHC: 832552 [C5–081 eb]



De huid van de sculptuur : Anton Cotteleer in gesprek met Bart
Van Dijck, Fia Cielen, Folkert de Jong, Nick Ervinck, Peter
Buggenhout, Peter Rogiers, Tim Breukers & Anton Cotteleer. —
Antwerp : Antwerp Academy Art Press, 2018. — 93 p. : ill. —
(Track report ; TR 18/ 03). — 978–94–90521–39–4

AP–CMU: CMU 700 COTT 2018

In glazen kast leeszaal

Nothing but the truth : a documentary novel / Avi. — New York,
N.Y. : Scholastic Inc., 2010. — 177 p. — 978–0–545–17415–2

UA–CST: T&L 820.73 P–AVI 2010

Gebroken ziel / Houssnia El Azouzi. — Soest : Boekscout,
2017. — 336 p. — 978–94–022–3901–0

EHC: 832929 [C5–102 bb]

Josse Bade : Der zotten ende der narren scip - tekst en
hertaling / [edit.] Theo Janssen ; [edit.] Ann Marynissen. —
Gent : Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en
Letterkunde, 2018. — 238 p. : ill. — (Het narrenschip in de
Lage Landen ; 1). — Facsimile: 1500: Parijs

RUB: 3 D 1 / BAD 4 / 2018 / a / I / 1

De kleine Alexander / [ill.] Bart Proost ; Barcas. — Plaats van
uitgave niet gekend : Strips2Go!, 2017. — 47 p. : ill. — (Het
raadsel van de sfinx ; 0). — 978–90–8735–294–3

EHC: 808140:0 [C0–526 A]

Een engel van Rossetti : gedichten / Benno Barnard. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1981. — 61 p. —
90–295–0123–5

AP–KC: UL–LP–BARNA-engel-1

EHC: 832711

EHC: 505112 [C3–123 e / ds 23 e]

Driehoek / Mac Barnett ; [ill.] Jon Klassen. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6746–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Stout zijn

EHC: 828078 [C5–095 cb]

Teaching literature to adolescents / Richard Beach ; Deborah
Appleman ; Bob Fecho ; Rob Simon [1968-]. — 3de ed. — New
York : Routledge, 2016. — 278 p. : ill. — 2015031680 ;
978–1–138–89123–4 ; 978–1–138–89124–1 ;
978–1–315–70975–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE NED 810

On seven ways of holy love / Beatrice of Nazareth ; [edit.] Wim
van den Dungen. — Brasschaat : Taurus Press, 2016. — 94 p. :
ill. — 978–1–365–12223–1

UA–CST: RG 2151 D 30

Begi i živi / Els Bejrten ; [vert.] Ekateriny Toricynoj. —
Moskva : Samokat, 2018. — 260 p. — Oorspronkelijke titel:
Lopen voor je leven. — 978–5–91759–640–2

EHC: 832680 [C5–082 eb]

Berre gaat op berenkamp / Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten) ; (De avonturen van Berre en Fleur ; 2015: 1). —

Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–992–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PRVL–BERE

Berre [hartje] Fleur / Annemie Berebrouckx. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2011. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten) ; (De
avonturen van Berre en Fleur ; 2011: 1). — Doelpubliek: vanaf
3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–689–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verliefd zijn

EHC: 747980 [C0–551 e]

IL: PRVL–BERE

Lier la couleur et l'être humain : Johann W. von Goethe, Rudolf
Steiner et Liane Collot d'Herbois revisités / Chantal Bernard ;
Janny Mager. — Yverdon-les-Bains : Editions
anthroposophiques romandes, 2017. — 349 p. : ill. —
978–2–88189–276–9

KMSKA: MONO–BC 8146

Twee koningskinderen / Patrick Bernauw. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2002. — 94 p. — 90–5908–027–0

UA–CST: MAG–OW–BB 10971

TPC: LZ–O 319/76

IL: PRVL–BERN

De rooie hond : een Australisch verhaal / Louis de Bernières ;
[vert.] Mea Flothuis ; [ill.] Alan Baker. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2001. — 121 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Red dog : an Australian story. —
90–295–0420-X

EHC: 832880 [C5–082 ea]

Twenty-first-century American playwrights / Christopher
Bigsby. — Cambridge : Cambridge University Press, 2018. —
228 p. — 978–1–108–41144–8 ; 978–1–108–41958–1 ;
doi 10.1017/9781108303620

UA–CST: T&L 820.73 H 2 BIGS 2018

Het bruidslied / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Joz. — Thielt : Joris Lannoo, 1930. — 120 p. —
(Streuvels' volksboeken ; 1930: 1)

EHC: 833215 [C3–926 f]

Band met rug van groen, gehamerd papier (of licht kartonnen)met
wit/zwart/geel geruite platten en met etiket met zwarte letterdruk.
Titelpagina met letterdruk en tekening (lezend meisje) in zwart.

EHC: 833216 [C3–926 f]

Groene halflinnen band met wit/zwart/geel geruite platten en met
etiket met zwarte letterdruk. Titelpagina met letterdruk en tekening
(lezend meisje) in zwart.

EHC: C 60254:[5] [S1–52 c]

Omslag met wit/zwart/geel geruite platten en met etiket met zwarte
letterdruk. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

LH: 1.392

Een vroolijke knaap / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn
Streuvels ; [ill.] Joz. — 3 ed. — Thielt : J. Lannoo, 1925. —
109 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

UA–CST: MAG 39 B 999

EHC: 833221 [C3–926 f]

Rode halflinnen band met etiket met letterdruk in zwart. Titelpagina
met letterdruk en tekening (tafereel kinderen met bokje) in zwart.



Met verhaaluitbeeldende tekening en sierinitiaal bij het begin van
elk van de 12 hoofdstukken.

EHC: C 60254:[3] [S1–52 c]

Grijze omslag met paarse en rode ruitjes. Wit etiket met
titelgegevens op het voorplat. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

LH: 58.289

LH: 10.048/17

Een vroolijke knaap / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn
Streuvels ; [ill.] Joz. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1926. — 109 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1926: 1)

EHC: 833222 [C3–926 f]

Groene heellinnen uirgeversband, met letterdruk en vignet in
sieromlijsting, in zwart

B.K. Tragelehn: Theater Arbeiten =r B.K. Tragelehn /
[compil.] Theo Girshausen. — Berlin : Hentrich, 1988. — 245
p. : zahlr. ill. 4°. — 3–926175–56–7

UA–CST: MAG–G 792(092) Tra B

AP–KC: UT–TG–DUITS-girshau-1

Frauen in den Niederlanden : Erzählungen / [edit.] Laurette
Artois ; Anna Blaman ; Annie M.G. Schmidt ; Hella S. Haasse ;
Renate Rubinstein ; Marga Minco ; Marjan Berk ; Margriet de
Moor ; Mensje van Keulen ; Astrid Roemer ; Doeschka
Meijsing ; Monika van Paemel ; Tessa de Loo ; Yvonne
Kroonenberg ; Marion Bloem ; Hermine de Graaf ; Kristien
Hemmerechts ; Patricia de Martelaere. — München : Deutscher
Taschenbuch Verlag, 1992. — 236 p. — 3–423–11548–3

EHC: 832730 [C5–077 ec]

Boer en Brit : ooggetuigen en schrijvers over de
Anglo-Boerenoorlog in Zuid-Afrika / [compil.] Ena Jansen ;
[compil.] Wilfred Jonckheere ; [vert.] Riet de Jong-Goossens ;
[vert.] Ena Jansen. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2001. — 360 p. : ill. — 90–5356–429–2

UA–CST: MAG–OW–B 38344

EHC: 833157 [C5–102 bb]

De kale boom / Tamara Bos ; [ill.] Barbara de Wolf. —
Rijswijk : Vier Windstreken, 2017. — Ill. —
978–90–5116–583–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Ziek - Gezond

IL: PREX–BOS

Boten : van boomstam tot speedboat. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — 48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een
Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 27)

EHC: 833182:27 [C3–153 B / DS 322 C]

Beter Nederlands : grammaticaal hulpboek voor anderstaligen.
Een inleiding / Dina Bouman-Noordermeer. — 6de herz. dr. —
Bussum : Coutinho, 2011. — 277 p. : ill. —
978–90–469–0279–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 838.5 BOUM

Beauty queens / Libba Bray. — New York, N.Y. : Scholastic
Inc., 2011. — 396 p. — 978–0–439–89598–9

UA–CST: T&L 820.73 P–BRAY 2011

Camaleón / Charlotte Van den Broeck ; [vert.] Ronald
Brouwer. — Madrid : De Conatus, 2018. — 64 p. — (Colección
Poemas ; 2018: 1). — Oorspronkelijke titel: Kameleon. —
978–84–17375–06–5

EHC: 832717 [C5–102 db]

Ken uw Kuifje : 22 lessen voor gevorderden / Har Brok. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1992. — 89 p. :
ill. — Titel varieert: De wereld van Kuifje : 1100 vragen,
antwoorden. — 90–303–2718–9

EHC: 833023 [C5–107 ab]

Voices in the park / Anthony Browne. — London : Picture Corgi
Books, 1999. — Ill. — 978–0–552–54564–8

UA–CST: MAG–BR–C 2693

Heb mij lief : verzamelde gedichten / Magda Buckinx. —
Schoten : Familie P. Bocken, 2017. — 110 p. —
978–94–92639–07–3

EHC: 832887 [C5–082 eb]

A little princess / Frances Hodgson Burnett. — London :
Virago, 2017. — 253 p. — (Virago modern classics ; 683). —
978–0–349–00933–9

UA–CST: T&L 820 P–BURN 2017

The place of dead roads / William S. Burroughs. — New York,
N.Y. : Holt, Rinehart and Winston, 1984. — 306 p. —
0–03–063256–0

EHC: 833081 [C5–102 BB]

Tantes / Cyriel Buysse ; [vert.] Bassant Mohamed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sefsafa Publishing House, 2018. — 229
p. — Oorspronkelijke titel: Tantes. — 978–977–821–036–1

EHC: 832677 [C5–082 eb]

Een liefde in Parijs / Remco Campert. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 119 p. — (Grote lijsters ; 2006:
1). — 90–01–56051–2

EHC: 833043 [C5–102 db]

In de rand : sagen en legenden uit de Vlaamse rand rond
Brussel / Castor. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant
Strip vzw, 2009. — 48 p. : ill.

EHC: 832883 [C0–528 c]

Kuifje, Hergé en de auto's / Charles Henri de Choiseul Praslin ;
[medewerker] Michel Bareau ; [medewerker] Bernard Tordeur ;
[bew.] Marcel Wilmet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Moulinsart, 2006. — 47 p. : ill. — 2–87424–107–5

EHC: 833090 [C5–123 aa]

Tintin, Hergé et les autos / Charles Henri de Choiseul Praslin ;
Andy Jacobs ; [fotograaf] Pierre Peeters ; [medewerker] Michel
Bareau ; [medewerker] Bernard Tordeur. — Plaats van uitgave
niet gekend : Editions Moulinsart, 2005. — 47 p. : ill. —
2–87424–051–6

EHC: 833097 [C5–123 AA]



Het jaar van de kreeft : een romance / Hugo Claus. — 12 ed. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. — 329 p. — (BBLiterair ;
1979: 23). — 90–234–0396–7

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 79
EHC: 832876 [C5–082 eb]

Nee, ik beslis / [zanger] Patricia Beysens ; Hugo Claus ;
[zanger] Steef Verwee. — Plaats van uitgave niet gekend : HKM
Records nv, 2017. — Met Boekje. — 978–90–79390–42–7

EHC: 832571 [C0–555 f]
1 compact disc(s); Boekje

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 27 ed. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2008. — 715 p. —
978–90–234–2873–2

UA–CST: MAG–OW–B 56324
EHC: 833065 [C5–102 cb]

Hair in funny places / Babette Cole. — London : Jonathan
Cape, 1999. — Ill. — (A Tom Maschler book ; 1999: 1). —
0–224–04763–9

UA–CST: T&L 820 P–COLE 99

The hairy book / Babette Cole. — London : Jonathan Cape,
1984. — Ill. — 0–224–02193–1

UA–CST: T&L 820 P–COLE 84

De zaak Magritte [voorpublicatie van de proloog van de
gelijknamige roman] / Toni Coppers. — Antwerpen : Manteau,
2017. — 41 p.

EHC: 832704 [C5–077 f]

Kleine Struis / Kim Crabeels ; [ill.] Marije Tolman. — Tielt :
Lannoo, 2018. — Ill. — 978–94–014–5086–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Bang zijn
IL: PRVL–CRAB

Hergé, archéologue / Eric Crubézy ; Nicolas Sénégas. — Paris :
Editions Errance, 2011. — 217 p. : ill. — (Le cabinet du
naturaliste ; 2011: 1). — 978–2–87772–447–0

EHC: 833224 [C5–102 db]

Hamlet, Protestantism, and the mourning of contingency : not
to be / John E. Curran [jr.]. — London : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2016. — 246 p. — 978–0–7546–5436–0

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–CURR 2016

Drie eindejaars gedichten / Johan Daisne. — Baarn : Arethusa
Pers Herber Blokland, 1987

EHC: 832657

Bir gece. . . bir tren : roman / Johan Daisne ; [vert.] Gül
Özlen. — Istanbul : Alef Yayinevi, 2018. — 78 p. —
Oorspronkelijke titel: De trein der traagheid. —
978–605–2393–01–7

EHC: 832909 [C5–082 eb]

Als ik een dinosaurus had / [ill.] Alex Barrow ; Gabby Dawnay ;
[vert.] Bette Westera. — Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: If I had a dinosaur. —
978–90–451–2004–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Huisdieren

IL: PREX–BARR

Dwars door Amerika / Wouter Deboot ; Steven Claerhout. —
Kalmthout : Polis, 2018. — 261 p. : ill. — 978–94–6310–318–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34472

Taart voor mama / Veerle Derave. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2010. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–597–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Feesten

IL: PRVL–DERA

Bobbi Bolhuis: Redder in nood / Kate DiCamillo ; [ill.] Loes
Riphagen ; [vert.] Esther Ottens. — Amsterdam : Querido,
2016. — 52 p. : ill. — (Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel:
Mercy Watson, To the rescue! — 978–90–451–2019–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE DICA

IL: PREX–DICA

Dichter. Gedichten voor kinderen van 6 tot 106 / Stichting Plint
[Eindhoven]. — Eindhoven : Stichting Plint

KdG–Zuid: 3 FICTIE

vanaf 2016

AP–NOO: 839.32 DICH

3(2017)–

La degenero de William Auld : recenzo pri Montara Vilaĝo /
Fernando de Diego. — Saarbrücken : Artur E. Iltis, 1985. — 11
p.

EHC: 833211

De pelikaan : een komedie / Martin Michael Driessen. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 199 p. —
978–90–282–8048–9

UA–CST: T&L 839.3 P–DRIE 2018

Dauwdruppels : 100 haiku / Germain Droogenbroodt ;
[ill.] Satish Gupta ; [medewerker] Taeko Uemura ; [vert.] Rafael
Carcelén ; [vert.] Stanley H. Barkan ; [vert.] Silvia Pio ;
[vert.] Mariko Sumikara. — Marke : Point vzw, 2017. — 211 p.
: ill. — 978–90–8666–439–9

EHC: 832897 [C5–102 da]

En passant / Drs. P. — Amsterdam : Iest & Brand, 2008. — 107
p. — 978–90–79717–01–9

EHC: 833140 [C5–082 ea]

EHC: 727719 [C0–450 g]

Du bist Faust : Goethes Drama in der Kunst / [edit.] Roger
Diederen ; [edit.] Thorsten Valk ; [medewerker] Sophie Borges ;
[medewerker] Nerina Santorius. — München : Prestel, 2018. —
304 p. : ill. — 978–3–7913–5718–8

KMSKA: TENT–TC 12644

Shakespeare, court dramatist / Richard Dutton. — Oxford :
Oxford University Press, 2018. — 321 p. —
978–0–19–882225–7 ; 978–0–19–877774–8

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–DUTT 2018



Lijmen . Het been / Willem Elsschot ; [inl.] Menno ter Braak ;
[naw.] S. Vestdijk. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij
B.V., 2000. — 231 p. — (Salamander klassiek ; 2000: 1). —
Titel varieert: Lijmen/Het been. — 90–214–9779–4

EHC: 832749 [C5–077 ec]

Enterprising youth : social values and acculturation in
nineteenth-century American children's literature /
[edit.] Monika Elbert. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2009. — 284 p. — (Children's literature and
culture ; 2009: 4). — 978–0–415–96150–9 ;
978–0–415–87667–4 ; 978–0–203–92844–8

UA–CST: T&L 82.093 L–USA–ELBE 2009

Er staat een taart in lichterlaaie : de 120 leukste gedichten voor
kinderen / [compil.] Jan Van Coillie ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2004. — 167 p. :
ill. — Titel varieert: Er staat een taart in lichterlaaie: de 120
grappigste gedichten voor kinderen. — 90–808379–1–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANC

AP–NOO: OT 839.32 COIL 2004

TPC: LZ–O 319/77

IL: PRVL–COIL

UA–CST: MAG–OW–C 22404

Panter / Brecht Evens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Oogachtend, 2014. — Ill. — 978–90–77549–88–9

EHC: 795492 [C5–307 f]

KdG–SLA: 829.5 EVEN

Pantera / Brecht Evens ; [vert.] Maria Rossich. — Bilbao :
Astiberri, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Panter. —
978–84–16880–56–0

EHC: 832901 [C5–312 f]

Paris / Brecht Evens. — Paris : Louis Vuitton, 2016. — Ill. —
(Louis Vuitton travel book ; 2016: 1). — 978–2–36983–077–1

EHC: 812526 [C5–310 f]

KdG–SLA: 829.5 EVEN

Zwarte melk in de politiek / Mark Eyskens. — Plaats van
uitgave niet gekend : Knack, 2013. — 73 p. — Titel varieert:
Zwarte melk in de politiek : het leven zoals het zou kunnen zijn:
de Wetstraat ; Bijlage bij Knack nr. 28 van 10 juli 2013

UA–CST: MAG–OW–B 98006

AP–MEI: OK 307/263 EYSK

EHC: 832999 [C5–082 ea]

De ongelooflijke Olivia / Ian Falconer ; [vert.] Tjibbe
Veldkamp. — Amsterdam : Rubinstein, 2015. — 157 p. : ill. —
978–90–476–1932–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verhalen A - Z

IL: PREX–FALC

Tintin : the complete companion / Michael Farr. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2001. — 205 p. :
ill. — 2–930284–76–5

EHC: 832987 [C5–122 aa]

First exhibition-dialogue on contemporary art in Europe =
Primeira exposição-diálogo sobre a arte contemporãnea na
Europa. — Lisboa : Centro de Arte Moderna. Fundação
Calouste Gulbenkian, 1985. — 394 p. : ill. — Titel varieert:
Exhibition-dialogue ; titel varieert: Exposição-diálogo

AP–CMU: CMU 700.1 EXHI 1985

MID: Na-1945 FIRS

Bookshelf essentials 2 : contemporary classics from Flanders /
[edit.] Elise Vanoosthuyse ; [edit.] Michiel Scharpé ; Martine
Cuyt ; Flemish Literature Fund. — Antwerp : Flemish
Literature Fund, 2018. — 24 p. : ill.

EHC: 833118 [C5–123 AA]

Prinses Arabella en de Sint / Mylo Freeman. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2014. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–972–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

IL: PREX–FREE

Prinses Arabella wordt grote zus / Mylo Freeman. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–206–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

IL: PREX–FREE

Hergé, ou: La profeundeur des images plates : cases en
exergue / Pierre Fresnault-Deruelle. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Moulinsart, 2002. — 117 p. : ill. —
2–930284–97–8

EHC: 833107 [C5–102 bb]

Hergé, ou: Le secret de l'image : essai sur l'univers graphique
de Tintin / Pierre Fresnault-Deruelle. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Moulinsart, 1999. — 142 p. : ill. —
2–930284–18–8

EHC: 833106 [C5–102 bb]

Bloed en banketten : society reporter in Berlijn / Bella Fromm ;
[vert.] Jaap van der Wijk. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Kritak, 1991. — 303 p. — Oorspronkelijke titel:
Blood and banquets : a Berlin social diary. — 90–6303–356–7

EHC: 833072 [C5–102 CA]

Colour and meaning: art, science and symbolism / John
Gage. — London : Thames and Hudson, 2000. — 320 p. —
0–500–28215–3

ARK: 75 GAGE 2000

KMSKA: MONO–BB 850

Mijn nieuwe moeder & ik / Renata Galindo ; [vert.] Edward van
de Vendel. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: My new mom & me ; doelpubliek: Vanaf
4 jaar. — 978–94–6291–127–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

IL: PREX–GALI



Jules Verne & Hergé : d'un mythe à l'autre / Bob Garcia. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Mac Guffin, 2005. —
133 p. : ill. — 2–9524440–0–5

EHC: 833213 [C5–102 ba]

Toen Sjoerd naar de dierentuin ging. . . / Harrie Geelen. —
Amsterdam : Querido, 2016. — Ill. — 978–90–451–1918–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dierentuinen
IL: PREX–GEEL

Wie is er bang voor de voetbalzombies? / Simon van der Geest ;
[ill.] Elly Hees. — Amsterdam : Querido, 2016. — 139 p. :
ill. — (Tijgerlezen). — 978–90–451–1989–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND
IL: PREX–GEES

Klein wit visje heeft veel vriendjes / Guido Van Genechten. —
Hasselt : Clavis, 2016. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 2 jaar. —
978–90–448–2737–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Spelen - Speelgoed
EHC: 810313 [C5–308 e]

Het ongelooflijke maar waargebeurde verhaal over de dino's /
Guido Van Genechten. — hasselt : Clavis, 2018. — Ill. —
978–90–448–3231–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geschiedenis
IL: PRVL–GENE

Genre and women's life writing in early modern England /
[edit.] Michelle M. Dowd ; [edit.] Julie A. Eckerle. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 212 p. —
(Women and gender in the early modern world ; 2016: 4). —
978–1–138–26492–2 ; 978–0–7546–5426–1

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–DOWD 2016

Op zolder gevonden : lezing / Ida G.M. Gerhardt. — Zutphen :
Ad ten Bosch & Ben Hosman, 1997. — 11 p. losbladig

EHC: 832898

Al corriente / Christophe Van Gerrewey ; [vert.] Julio
Grande. — Madrid : Alianza Editorial, 2018. — 181 p. —
(Alianza literaria ; 2018: 1). — Oorspronkelijke titel: Op de
hoogte. — 978–84–9181–048–3

EHC: 832914 [C5–102 db]

Lofzang der zonne / Guido Gezelle. — Baarn : Arethusa Pers
Herber Blokland

EHC: 832659

Een spiegel op uitkijk : gedichten bij werk van Roger Raveel / Jo
Gisekin. — Gent : PoëzieCentrum, 2017. — 47 p. : ill. —
978–90–5655–227–5

EHC: 825024 [C5–095 ba]
KMSKA: MONO–BB 11745

Wat de hond zag en andere avonturen : de beslissende New
Yorker-artikelen / Malcolm Gladwell ; [vert.] Judith Dijs. — 2
ed. — Amsterdam : Uitgeverij Contact, 2010. — 479 p. —
978–90–254–3268–3

EHC: 833048 [C5–102 db]

Les débuts d'Hergé : du dessin à la bande dessinée / Philippe
Goddin. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 1999. — 171 p. : ill. — 978–2–930284–17–0

EHC: 832996 [C5–122 aa]

Hergé : chronologie d'une œuvre / Philippe Goddin. — Plaats
van uitgave niet gekend : Moulinsart, 2002-2004. — 5 v. :
ill. — 2–930284–37–4 ; 2–930284–72–2 ; 2–930284–98–6 ;
2–87424–017–6

EHC: 659069 [C0–279 bis d]
1–4

Je te vois, et toi? / Siska Goeminne ; [ill.] Alain Verster ;
[vert.] Marie Hooghe. — Bruxelles : Versant Sud, 2018. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Ik zie jou, zie jij mij? —
978–2–930358–93–2

EHC: 832916 [C5–102 ba]

Les labyrinthes de Finn : un livre-jeu / Peter Goes ;
[vert.] Roland Lousberg. — Toulouse : Milan, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Feest voor Finn. — 978–2–7459–9207–9

EHC: 832702 [C5–310 d]

Herman and Rosie / Gus Gordon. — New York, N.Y. : Roaring
Brook Press, 2013. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2013: 1). —
978–1–59643–856–9

UA–CST: T&L 820.73 P–GORD 2013

Zinnenstrelende huiveringen : erotische prenten en poëzie /
Annette da Graça ; [ill.] Corneille. — Abcoude : Uitgeverij
Uniepers, 2004. — Ill. — 90–6825–319–0

EHC: 833038 [C5–102 ba]

Kleine vogel leert een stout woord / Jacob Grant ; [vert.] Denise
Bos. — Amersfoort : Flamingo, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–453–2306–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Opgroeien

Tyrant : Shakespeare on power / Stephen Greenblatt. —
London : The Bodley Head, 2018. — 212 p. —
978–1–84792–504–6

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–GREE 2018

The left hand of darkness / Ursula K. Le Guin. — New York,
N.Y. : Ace Books, 2010. — 330 p. — 978–0–441–47812–5

UA–CST: T&L 820.73 P–GUIN 2010

Gun jezelf een abonnement op Stripgids / [ill.] Charel
Cambré. — Turnhout : Strip Turnhout vzw, 2018. — folder : ill.

EHC: 832889

Ook als je me niet ziet / [ill.] Noke Van den Elsacker ; Jeroen
Van Haele. — Tielt : Lannoo, 2006. — Ill. — 90–209–6750–9 ;
978–90–209–6750–0

TPC: LZ–O 319/73
IL: PRVL–ELSA

Ketters van de Kemmelberg / Koen D' haene. — Plaats van
uitgave niet gekend : Scriptomanen vzw, 2017. — 246 p. —
978–94–6266–269–8

EHC: 832554 [C5–101 db]



Het verhaal van een Duitser, 1914–1933 / Sebastian Haffner ;
[vert.] Jacqueline Godfried ; [naw.] Uwe Soukop. — Roeselare :
Knack, 2001. — 262 p. — (Knack bibliotheek ; 2001: 1). —
90–5466–579–3

UA–CST: PSW 943 L–D–HAFF 2001

UA–CST: MAG–B 50866

EHC: 833071 [C5–102 DA]

Onbreekbaar / Hans Hagen ; [ill.] Deborah van der Schaaf. —
Amsterdam : Querido, 2018. — 52 p. : ill. —
978–90–451–2131–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN HAGE

IL: PREX–HAGE

Hamlet : opéra en cinq actes, d'après William Shakespeare =
Hamlet : opera in vijf bedrijven, naar William Shakespeare /
[comp.] Thomas Ambroise ; [libr.] Michel Carré ; [libr.] Jules
Barbier ; [vert.] Elisabeth Ghysels. — Bruxelles : La
Monnaie/De Munt, 2013

EHC: 833095 [C5–082 EB]

Mujeres muralistas del Museo Nacional de Antropologı́a :
Fanny Rabel, Regina Raull, Nadine Prado, Rina Lazo, Marı́a
Antonieta Castilla, Leonora Carrington, Valetta Swann / Martha
Hammer. — México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a
e Historia, 2011. — 32 p. : ill. — 978–607–484–186–2

UA–CST: MAG–BR–B 4416

The women muralists of the National Museum of Anthropology :
Fanny Rabel, Regina Raull, Nadine Prado, Rina Lazo, Marı́a
Antonieta Castilla, Leonora Carrington, Valetta Swann / Martha
Hammer. — México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a
e Historia, 2011. — 32 p. : ill. — 978–607–484–192–3

UA–CST: MAG–BR–B 4407

Figuring sex between men from Shakespeare to Rochester / Paul
Hammond. — Oxford : Clarendon Press, 2007. — 281 p. —
978–0–19–818693–9

UA–CST: T&L 820 H 6 HAMM 2007

Mijn jaar in de Niemandsbaai : een sprookje uit moderne
tijden / Peter Handke ; [vert.] Hans Hom. — Baarn : de Prom,
1998. — 671 p. — 90–6801–478–1

UA–CST: MAG–G 830 Han 3

EHC: 832760 [C5–102 db]

Sammie de Fantastische / Abby Hanlon ; [vert.] Edward van de
Vendel. — Amsterdam : Querido, 2016. — 155 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel: Dory Fantasmagory. —
978–90–451–2028–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE HANL

IL: PREX–HANL

Sammie en de echte beste vriendin / Abby Hanlon ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Amsterdam : Querido,
2017. — 152 p. : ill. — (Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel:
Dory and the real true friend. — 978–90–451–2092–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE HANL

IL: PREX–HANL

Lucebert : biografie / Wim Hazeu. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2018. — 926 p. — 978–94–031–0470–6

UA–CST: T&L 839.3 N–LUCE–HAZE 2018

Fashion en andere dada's : verzameld Nederlandstalig werk,
1907–1921 / Paul-Gustave van Hecke ; [edit.] Manu van der
Aa ; [inl.] Philip Heylen. — Antwerpen : Letterenhuis, 2013. —
390 p. — (Letterenhuispublicaties ; 16). —
978–90–5718–322–5

UA–CST: T&L 839.3 P–HECK 2013
EHC: 781603 [C5–048 ba]
LH: 190.841
MID: Kunstkritiek VANH

En we noemen hem / Marjolijn van Heemstra. — Plaats van
uitgave niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2018. — 218 p. —
978–94–92478–37–5

UA–CST: T&L 839.3 P–HEEM 2018

Kleur en architectuur / Jan de Heer ; Theo Van Doesburg ; le
Corbusier ; Bruno Taut. — Rotterdam : Uitgeverij 010, 1986. —
176 p. ; ill. — 90–6450–040–1

ARK: 72 DEHE 1986

Ĉe la sanktaj akvoj : romano el la svislanda montegaro / J.C.
Heer ; [vert.] A. Bader ; [vert.] P. le Brun ; [vert.] J. Schmid. —
Bern : Svisa Esperanto-Societo, 1947-1948. — 2 v.

EHC: 833145 [C5–102 ca]
2

Hergé in het harnas van Kuifje. — Brussel : NV Roularta Media
Group, 2009. — 106 p. : ill. — (Knack special ; 2009: 1)

EHC: 833098 [C3–153 B / DS 322 C]

Bojna i terpentin / Stefan Hertmans ; [vert.] Elizabeta
Božinoska. — Skopje : Antolog, 2018. — 313 p. — (Biblioteka
branovi ; 190). — Oorspronkelijke titel: Oorlog en
terpentijn. — 978–608–243–267–0

EHC: 832674 [C5–082 eb]

Glośniej niz śnieg / Stefan Hertmans ; [vert.] Alicja Oczko. —
Warszawa : Marginesy, 2017. — 365 p. — Oorspronkelijke
titel: Harder dan sneeuw. — 978–83–65780–01–0

EHC: 832675 [C5–081 ea]

Guerra y trementina / Stefan Hertmans ;
[vert.] Gonzalo Fernández Gómez. — Barcelona : Editorial
Anagrama, 2018. — 366 p. — (Panorama de narrativas ;
979). — Oorspronkelijke titel: Oorlog en terpentijn. —
978–84–339–8009–0

EHC: 832924 [C5–102 ca]

Heaven of delight : Jan Fabre, Koninklijk Paleis Brussel =
Heaven of delight : Jan Fabre, Palais royal Bruxelles / Stefan
Hertmans ; Roger Hendrik Marijnissen ; [fotograaf] Dirk
Braeckman. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2002. — 91 p. :
ill. — 90–6153–521–2

AP–CMU: CMU 700.8 FABR 2002
EHC: 652004 [C0–280 d]
KMSKA: MONO–BC 2319
KdG–SLA: 709 FABR



Pietje Pedro en de mijter van Sint / Coby Hol. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2008. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–498–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas
AP–NOO: OT 839.3 HOL 2008 - FEESTEN
EHC: 797074 [C5–057 db]

Pietje Pedro helpt Sint / Coby Hol. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2004. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–267–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas
AP–NOO: GW–BLSL 839.3 G–HOL 2004 PR
EHC: 797075 [C5–057 db]

Honden. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48 p. :
ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics beeldverhaal
over. . . ; 6)

EHC: 833182:6 [C3–153 B / DS 322 C]

Ik denk mezelf een tijger / Mieke van Hooft ; [ill.] Marieke van
Ditshuizen. — Hasselt : Clavis, 2017. — Ill. —
978–90–448–3008–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE gedichten VANH
IL: PREX–HOOF

Morgen komt de zon weer op / Mieke van Hooft. — Hasselt :
Clavis, 2012. — [28] p. : ill. — Doelpubliek: 4+. —
978–90–448–1844–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VANH

Kleine muis en de rode knikker / Petr Horácek ; [vert.] Jesse
Goossens. — Rotterdam : Lemniscaat, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The Mouse Who Reached the Sky. —
978–90–477–0955–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap
IL: PREX–HORA

House of the sleeping beauties : opera in three nights based on
the novel by Yasunari Kawabata = House of the sleeping
beauties : opera in drie nachten, naar de roman van Yasunari
Kawabata = House of the sleeping beauties : opéra en trois
nuits, d'après le roman de Yasunari Kawabata / [comp.] Kris
Defoort ; [libr.] Guy Cassiers ; [libr.] Marianne van Kerkhoven ;
[vert.] Juliane Regler ; LOD [Gent] ; Toneelhuis
[Antwerpen]. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 2009

EHC: 833096 [C5–082 EB]

Wees onzichtbaar / Murat Isik. — Amsterdam : Ambo, 2018. —
596 p. — 978–90–414–2290–3

UA–CST: T&L 839.3 P–ISIK 2018

De jacht door alle eeuwen heen. — Bussum : Classics
Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een
Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 20)

EHC: 833182:20 [C3–153 B / DS 322 C]

Oskar / Jacques ; Lise. — Kalmthout : Van Halewyck, 2016. —
Ill. — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. — 978–94–6131–535–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren
EHC: 819009 [C5–308 c]
IL: PRVL–MAES

Jan Vanriet : Transport: Malerei, 99–04. — Detmold :
Lippisches Landesmuseum, 2004. — 117 p. : ill. — (Kataloge
des Lippischen Landesmuseums Detmold ; 11). —
3–9808505–0–1

EHC: 832672 [C5–122 aa]

KMSKA: TENT–TC 9704

Pomes penyeach en andere gedichten / James Joyce ;
[vert.] Ruud Hisgen ; [vert.] Adriaan van der Weel. —
Amsterdam : Joost Nijsen, 1982. — 82 p. — Oorspronkelijke
titel: Pomes penyeach and other verses. — 90–70630–01-X

EHC: 832743 [C5–082 eb]

Katrien's dagboek / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — 29 p. :
ill. — (Donald Duck plus ; 6)

EHC: 833132:6

Nano wars / Don Keeler. — Plaats van uitgave niet gekend :
Createspace, 2009. — 395 p. — 978–1–4486–0324–4

UA–CST: PSW 355 G–KEEL 2009

Ben je bang in het bos, Grote Wolf? / Jan De Kinder. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–173–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Bang zijn

IL: PRVL–KIND

Rooi : waarom boelies nie snaaks is nie / Jan De Kinder ;
[vert.] Amelia de Vaal. — Pretoria : Protea, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Rood, of: Waarom pesten niet grappig
is. — 978–1–4853–0873–7

EHC: 832900 [C5–107 AB]

Noach / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2002. — Ill. — 90–5838–137–4

AP–NOO: OT 839.3 KOCK 2002 - WERELD

TPC: LZ 214/919

UA–CST: MAG–OW–C 22305

IL: PRVL–KOCK

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken

KdG–SLA: ILLUSTRATIEVE

Die Bedeutung der musikalischen Analyse für die Interpretation
eines Kunstliederzyklus ‘Vier Lieder nach Gedichten van
Hermann Hesse’ von Carsten Braun - von der Komposition bis
zur Uraufführung / Margareta Köllner. — Antwerpen : AP
Hogeschool, 2017-2018. — 87 p. — Eindwerk: Masterprüfung
Gesang - research 3 ; met Cd

AP–KC: UM–SCRU–KOLLN-bedeutu-1

Het boze oog / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1983. — 193 p. : ill. — 90–295–2715–3

UA–CST: T&L 839.3 P–KOMR 82

EHC: 506277 [S4–29 c]

UHasselt: 72 KOMR 1983



Kerstinkopen / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Sebes & Van
Gelderen Literair Agentschap, 2002. — 20 p.

EHC: 832896

From the mixed-up files of Mrs. Basil E. Frankweiler / E.L.
Konigsburg. — London : Pushkin Children's Books, 2015. —
157 p. : ill. — 978–1–78269–071–9

UA–CST: T&L 820.73 P–KONI 2015

Voor een uur : novelle / Arthur Schnitzler ; [vert.] Georgette
Gorus-De Rijcke ; Koninklijke Muntschouwburg [Brussel]. —
Brussel : Koninklijke Muntschouwburg, 1993. — bijlage bij het
programmaboek ‘Reigen’

AP–KC: UL–LE–SCHNI-vooreen-1

Pulletje / Marco Kunst ; [ill.] Henriëtte Boerendans. —
Haarlem : Gottmer, 2018. — Ill. — 978–90–257–6861–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren

IL: PREX–KUNS

Penthesilea : Oper mit Prolog, 11 Szenen und Epilog, nach
Heinrich von Kleist = Penthesilea : opera in elf taferelen, met
proloog en epiloog, naar Heinrich von Kleist = Penthesilea :
opéra avec prologue, 11 scènes et épilogue, d'après Heinrich
von Kleist / Pascal Dusapin ; Beate Haeckl ; [vert.] Elisabeth
Ghysels. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 2015

EHC: 833103 [C5–082 ea]

Das Schloss = Het slot / André Laporte ; Herman Sabbe ; Ludo
Verbeeck. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 1986. — 64 p. :
ill. — Titel varieert: Das Schloss : Oper in drei Akten (9
Szenen) nach Franz Kafka. — 2–86597–046–9

UA–CST: MAG–UIA–B 16034

EHC: 833112[C5–082 EA]

Gösta Berling / Selma Lagerlöf ; [vert.] Stellan Engholm. —
Stockholm : Eldona Soc. Esperanto, 1934. — 552 p. : ill.

EHC: 832744 [C5–082 eb]

La junulino el Stormyr / Selma Lagerlöf ; [vert.] O. Frode. —
Stockholm : Eldona Societo Esperanto, 1930. — 94 p.

EHC: 833167 [C5–082 ea]

La ringo de la generalo / Selma Lagerlöf ; [vert.] Stellan
Engholm. — Stockholm : Eldona Soc. Esperanto, 1938. — 127
p.

EHC: 833131 [C5–082 eb]

Het lammetje dat een varken is / [ill.] Milja Praagman ; Pim
Lammers. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–199–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Anders zijn

IL: PREX–LAMM

Clarissa şi pisicile / Hubert Lampo ; [vert.] Mircea
Bucurescu. — Plaats van uitgave niet gekend : Dune Publishers,
2018. — 235 p. — 978–606–94325–7–0

EHC: 832919 [C5–102 db]

La transilvania nupto / Stephan Lang ; [vert.] Gerrit
Berveling. — Zwolle : VoKo, 2010. — 159 p. — (VoKo-serio ;
25). — Oorspronkelijke titel: De Transsylvanische bruiloft

EHC: 833001 [C5–082 ea]

Sprakeloos / Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2009. — 359 p. — 978–90–446–1107–6

EHC: 832935 [C5–082 ea]

EHC: 737507 [C2–630 f]

Bibliofiele luxe-editie in wit geitenleder met witte kantpapieren
schutbladen, gevat in overslaghoes met wit lint. Dit exemplaar
bevat een gesigneerde foto uit het Lanoye-familiearchief

Kittens in the boiler / Delphine Lecompte. — Salem, Ma :
Thieves Jargon Press, 2005. — 208 p. — 0–9770750–0–1

EHC: 833042 [C5–078 ec]

Native speaker / Chang-rae Lee. — New York, N.Y. : Penguin
Books, 2013. — 370 p. — (Penguin drop caps ; 2013: 1). —
978–0–14–312430–6

UA–CST: T&L 820.73 P–LEE 2013

Babeli / Jan De Leeuw ; [vert.] Mimoza Dino ; [ill.] Ulinda
Selenica. — Tiranë : Shtëpia Botuese Dituria, 2018. — 455 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Babel. — 978–9928–217–65–3

EHC: 832918 [C5–082 ea]

Fien wil een flus / Joke van Leeuwen. — Amsterdam : Em.
Querido's Kinderboeken Uitgeverij, 2017. — 23 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — Doelpubliek: 5 tot 9 jaar. —
978–90–451–2088–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANL

EHC: 827686 [C5–075 ea]

IL: PREX–LEEU

Letters in de boeken : liber amicorum Ludo Simons /
[medewerker] Roland Baetens ; e.a. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2004. — 367 p. : ill. — 90–289–3560–6

MPM: BM 34649

MPM: O–A–II 029

LH: 189.460

UA–CST: IBW 09 G–DELS 2004

UA–CST: PREC 09 G–DELS 2004

UA–CST: RG 2133 C 6

EHC: 677271 [C0–332 b]

SA: 105#3003

IL: SECU–DELS

Leven in de ruimte. — Bussum : Classics Nederland, 1962. —
48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 30)

EHC: 833182:30 [C3–153 B / DS 322 C]

Boer Boris gaat naar oma / Ted van Lieshout ; [ill.] Philip
Hopman. — Haarlem : Gottmer, 2016. — Ill. —
978–90–257–6582–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer

IL: PREX–LIES



Crash : spannende liefdesroman / Ellen Lina. — Arnhem :
Ellessy, 2016. — 365 p. — (Ellessy relax ; 2016: 1). —
978–90–8660–321–3

EHC: 832569 [C5–081 eb]

Tintin & les animaux / Gérard Lippert. — Plaats van uitgave
niet gekend : Editions Moulinsart, 2005. — 79 p. : ill. —
2–87424–063-X

EHC: 833184 [C5–123 aa]

Agent 327 vs. de dode lijn / Martin Lodewijk. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip, 2016. — Ill. — Exclusief
geschenk voor de leden t.g.v. 25 jaar Brabant Strip

EHC: 833134

La balenodento / Jack London ; [vert.] William Auld. —
London : F. Maitland. — 11 p.

EHC: 832818

Onder de vulkaan, met een brief van de schrijver aan Jonathan
Cape / Malcolm Lowry ; [vert.] Peter Bergsma. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 1998. — 473 p. — Oorspronkelijke titel: Under
the vulcano. — 90–234–3743–8

EHC: 833040 [C5–082 ea]

Gedichte und Zeichnungen / Lucebert ; [vert.] Ludwig Kunz. —
Plaats van uitgave niet gekend : Verlag Heinrich Ellermann,
1962. — Ill.

EHC: 833150 [C5–123 aa]

Na de helft van het leven : gedichten / Lucebert. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1993. — 19 p.

EHC: 832758

Triangel in de jungle / Lucebert. — Amsterdam : Amsterdamse
Grafische School. — Ill.

EHC: 833087

Voor Salman Rushdie / Lucebert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1994. — Postkaart ter
gelegenheid van de vijfde verjaardag van het protest tegen het
doodvonnis (‘fatwa’) dat ayatollah Khomeini had afgekondigd
over Salman Rushdie

EHC: 833088

Lulu : Oper in drei Akten nach Frank Wedekinds Tragödien
'Erdgeist' und 'Büchse der Pandora' = Lulu : opera in drie
bedrijven naar de tragedies 'Erdgeist' en 'De doos van Pandora'
van Frank Wedekind = Lulu : opera en trois actes d'après les
tragédies 'Erdgeist' et 'Die Büchse der Pandora' de Frank
Wedekind / [comp.] Alban Berg ; [libr.] Frank Wedekind ;
[vert.] Georgette Gorus-De Rijcke ; [vert.] Bernard Banoun. —
Brussel : De Munt/La Monnaie, 2012

EHC: 833101 [C5–082 ea]

The bookshop on the quay / Patricia Lynch ; [ill.] Peggy
Fortnum. — Harmondsworth : Puffin Books, 1974. — 172 p. —
(Puffin books ; 1974: 1). — 0–14–030218–2

UA–CST: MAG–OW–AA 46039

Poetry and ecology in the age of Milton and Marvell /
Diane Kelsey McColley. — London : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2016. — 252 p. — (Literary and scientific
cultures of early modernity ; 2016: 2). — 978–1–138–25274–5 ;
978–0–7546–6048–4

UA–CST: T&L 820 H 1 MCCO 2016

Kom maar mee / Holly M. McGhee ; [ill.] Pascal Lemaı̂tre. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Come with me. — 978–94–6131–812–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag
IL: PREX–MCGH

Ben ik dan een vogel? / Vera Marynissen ; [ill.] Sylvia Weve. —
Amsterdam : Querido, 2018. — Ill. — 978–90–451–2141–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag
IL: PRVL–MARY

Pastapornajapadapastna! / Bob Mau ; [medewerker] Etienne
Hauwaerts ; [medewerker] D' Auwe. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 2018. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 29) ; (Collectie Fenix ; 131)

EHC: 731435:29 [C0–525 c]

De zandmannetjes / Bob Mau. — Londerzeel : Brabant Strip
vzw, 1997. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 3)

EHC: 731435:3 [C0–525 c]

Marktzanger Theophiel Vander Meersch (1862–1925) / Herman
Meirhaeghe ; Jan Meirhaeghe. — Gent : Herman Meirhaeghe,
2017. — 141 p.

EHC: 832925 [C5–122 aa]

La géographie et l'histoire dans l'œuvre d'Hergé / Patrick
Mérand. — Saint-Maur-des-Fossés : Edition Sépia, 2015. —
110 p. : ill. — 978–2–84280–254–7

EHC: 833234 [C5–102 ba]

Bijen in nesten / Jolien Mertens ; [ill.] Jolien Mertens. —
Brussel : Departement Leefmilieu, Natuur en Energie. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Mickey en de kruik van Zandistan / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. —
31 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 1)

EHC: 833132:1

Micky Mouse is jarig / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — 30 p. :
ill. — (Donald Duck plus ; 5)

EHC: 833132:5

Prinses Pompelien gaat trouwen / Brigitte Minne ; [ill.] Trui
Chielens. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–207–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie
IL: PRVL–MINN



Rosalie is jarig / Brigitte Minne ; [ill.] An Candaele. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten) ; (Rosalie ; 2007: 1). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–393–8 ;
978–90–5838–393–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jarig zijn

IL: PRVL–MINN

Woordenstroom : werkvormen voor woordenschat / Lotte
Minnema. — Bussum : Coutinho, 2018. — 107 p. : ill. —
978–90–469–0608–8

KdG–Zuid: 3 TALE NED 837.1 MINN

AP–NOO: OT 372.880.39 MINN 2018

Balthazar, de eenzaamste ezel ooit / Inge Misschaert ;
[ill.] Marieke Coenen. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2009. —
Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–536–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

MAS: KH 7

IL: PRVL–MISS

Teun en Keun / Inge Misschaert ; [ill.] Soetkine Aps. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–664–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PRVL–MISS

The desiring eye : photographs from Moderna Museet's
Collection = Ögats Atra : fotografier ur Moderna Museets
samling / David Elliot ; Leif Wigh. — Skeppsholmen : Moderna
Museet, 1998. — 47 p. : ill. — 91–7100–569–2

KdG–SLA: 761 ELLI

Kijk uit Millie! / Stijn Moekaars ; [ill.] Frank Daenen. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–040–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Ziek - Gezond

IL: PRVL–MOEK

Mangia la foglia! / Bart Moeyaert ; [ill.] Alice Piaggio ;
[vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos, 2018. — 93 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Mansoor ; doelpubliek: 8+. —
978–88–7609–383–8

EHC: 832676 [C5–077 ec]

Onnozele / Bart Moeyaert. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij/Athenaeum-Polak & Van Gennep/Nijgh & Van
Ditmar, 2010. — 35 p. : ill. — Uitgave ter gelegenheid van de
jaarwisseling 2010–2011

EHC: 833143 [C5–078 ec]

IL: PRVL–MOEY

De 6de dag / Tine Mortier ; [ill.] Tom Schamp. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–437–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken

MAS: KH 7

IL: PRVL–MORT

Zoeperfiets / Tine Mortier ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–212–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

IL: PRVL–MORT

Zoepersnel / Tine Mortier ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 2006. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
90–5838–378–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

IL: PRVL–MORT

UA–CST: MAG–OW–C 22558

Kion rakontas la amikoj de Peĉjo : fabeloj / Hermynia zur
Mühlen ; [vert.] Senheredigito. — Leipzig : Sennacieca Asocio
Tutmonda, Eldona Fako Kooperativa, 1928. — 54 p. —
(Biblioteko de Sennaciulo : serio: literaturo ; 6)

EHC: 832701 [C5–077 f]

Het theater, de brief en de waarheid : een tegenspraak / Harry
Mulisch. — Amsterdam : Stichting Collectieve Propaganda van
het Nederlandse Boek, 2000. — 85 p. — 90–74336–99-X

UA–CST: T&L 839.3 P–MULI 2000

EHC: 832975 [C5–082 eb]

Voorval : variatie op een thema / Harry Mulisch. — Plaats van
uitgave niet gekend : de Bijenkorf, 1989. — 52 p. —
90–71442–22–5

EHC: 832954 [C5–082 eb]

Een totale Entführung: gebaseerd op een libretto van Johann
Gottlieb Stephanie de Jongere, Wenen 1782 / Ramsey Nasr ;
Wim Henderickx ; [pass. aut.] Wolfgang Amadeus Mozart ;
[ill.] Jan Decleir. — Antwerpen : Demian, 2006. — 117 p. :
ill. — 90–804548–9–3

AP–KC: UM–BG–MOZAR-entfuhr-1

AP–KC: MM–LZ–HENDE-totale-1

EHC: 702902 [C0–407 d]

Als bloemen / Roger de Neef ; [ill.] Frieda van Dun. —
Antwerpen : Demian/De Zwarte Panter, 2018. — Met Originele
gouache van Frieda Van Dun en een handgeschreven gedicht
van Roger de Neef

EHC: 832912

Een nieuw DuckTales avontuur / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. —
30 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 4)

EHC: 833132:4

Tekst en tekeningen bij Lucebert : de relatie tussen het literaire
en grafische werk aan de hand van de bundel ‘Lithologie’
bestudeerd / A.W. van Nijnatten. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1979. — Ill. — Eindwerk: Scriptie ; met Bijlagen ;
promotor A.A. Smulder

EHC: 832752 [C3–153 A / DS 330 B]

Basiswerk; Bijlagen



The noble flame of Katherine Philips : a poetics of culture,
politics, and friendship / [edit.] David L. Orvis ;
[edit.] Ryan Singh Paul. — Pittsburgh, Pa : Duquesne
University Press, 2015. — 454 p. — (Medieval & Renaissance
literary studies ; 2015: 1). — 978–0–8207–0474–6

UA–CST: T&L 820 N–PHIL–ORVI 2015

Hart tegen hart : gedichten, 1975–1990 / Leonard Nolens. — 2
ed. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1992. —
483 p. — 90–214–7709–2

EHC: 833105 [C5–082 eb]

Ka en kip / Tomas Nollet. — Wielsbeke : Uitgeverij De
Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–400–4 ;
978–90–5838–400–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PRVL–NOLL

UA–CST: MAG–OW–BB 11067

De knalgetuige / Wim Noordhoek. — Amsterdam :
Ongevraagde Drukwerken, 1994. — 163 p.

EHC: 832870

Poetule, piaptănă-ţi părul! Cincisprezece poeţi neerlandezi /
[compil.] Jan H. Mysjkin ; [vert.] Doina Ioanid ; Cees
Nooteboom ; K. Schippers ; H.C. ten Berge ; Hans Tentije ;
Tonnus Oosterhoff ; K. Michel ; Esther Jansma ; Nachoem M.
Wijnberg ; Lans Stroeve ; Chrétien Breukers ; Menno Wigman ;
Marije Langelaar ; Arnoud van Adrichem ; Ester Naomi
Perquin ; Hannah van Binsbergen. — Chišinău : Editura Arc,
2018. — 195 p. — 978–9975–0–0121–2

EHC: 832890 [C5–102 cb]

De avonturen van Jommeke / Jef Nys ; [medewerker] Joppe
Broeckhoven ; [medewerker] Joeri Delamane ;
[medewerker] Michel Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2003. — 16 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 5). — Titel varieert: Jommeke's album 4 ;
Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 109

EHC: 832885

44 après Ronny / Michaël Olbrechts ; [vert.] Monique
Nagielkopf. — Grenoble : Glénat, 2017. — 123 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Vierenveertig na Ronny. —
978–2–344–01940–5

EHC: 832705 [C5–122 AA]

Praktisch didactisch : adviezen voor de NT2-docent / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bussum : Uitgeverij Coutinho,
2018. — 202 p. — 978–90–469–0580–7

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

Taalprikkels : korte activiteiten voor elke taalles / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bossum : Uitgeverij Coutinho,
2016. — 140 p. — 978–90–469–0517–3

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

AP–NOO: OT 372.880.39 OLIJ 2016

Waar wordt geschreeuwd is taal vacant : de taal van Ilja
Leonard Pfeijffer / Marc Van Oostendorp. — Varik : Uitgeverij
De Weideblik, 2018. — 143 p. — 978–90–77767–76–4

EHC: 832560 [C5–102 db]

In de groei van je lach / Ruud Osborne ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Amsterdam : Afijn, 2003. — Ill. —
90–5933–024–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN OSBO
TPC: LZ 214/922
IL: PREX–OSBO

Paul van Ostaijen. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — Xerocopie

EHC: 833138

Slinger Singer naaimasjien / Paul van Ostaijen ;
[compil.] Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — Xerocopie

EHC: 833137

Le trust du patriotisme et autres grotesques / Paul van Ostaijen ;
[vert.] Jan H. Mysjkin ; [medewerker] Pierre Gallissaires. —
Bruxelles : Samsa s.p.r.l., 1966. — 189 p. — Oorspronkelijke
titel: De trust der vaderlandsliefde en andere grotesken. —
978–2–87593–157–3

EHC: 832923 [C5–082 ea]

De jacht op de sabeltandtijger / Pieter van Oudheusden ;
[ill.] Benjamin Leroy. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2014. — 28
p. : ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 5
jaar ; met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–958–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur
EHC: 794318 [C5–306 b]

Scherven van de hemel / Pieter van Oudheusden ; [ill.] Stefanie
De Graef. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 8 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–819–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kunst
EHC: 771459 [C5–304 f]
IL: PREX–OUDH

Zelda de piraat / Pieter van Oudheusden ; [ill.] Merel
Eyckerman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–948–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur
IL: PRVL–OUDH

The Oxford handbook of Shakespeare's poetry /
[edit.] Jonathan F.S. Post. — Oxford : Oxford University Press,
2016. — 748 p. — Titel varieert: Shakespeare's poetry. —
978–0–19–877801–1 ; 978–0–19–960774–7

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–POST 2016

Paperepopea / [pass. aut.] Walt Disney. — Milano : Arnoldo
Mondadori, 1983. — 456 p. : ill. — (I grandi classici Disney ;
1983: 1)

EHC: 833204



Paul De Vree : Vlaamse avant-garde & poëzie in fusie /
[edit.] Els Van Damme ; [edit.] Yves T'Sjoen ; Johan Pas. —
Antwerpen : Woolf, 2018. — 110 p. — (Experimentele
literatuur in Vlaanderen ; 2018: 1). — 978–90–825076–7–6

AP–CMU: CMU 700.8 VREE 2018

Hergé, fils de Tintin / Benoı̂t Peeters. — Paris : Flammarion,
2002. — 511 p. : ill. — (Grandes biographies Flammarion ;
2002: 2). — 2–08–210042–1

EHC: 833212 [C5–102 ba]

Le monde d'Hergé / Benoı̂t Peeters. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, 1990. — 214 p. : ill. — (Bibliothèque de
Moulinsart ; 1990: 1). — 2–203–01707–4

EHC: 833000 [C5–122 aa]

Mijn steen / Elvis Peeters ; Nicole Van Bael ; [ill.] Sebastiaan
Van Doninck. — Tielt : Lannoo, 2017. — 28 p. : ill. —
978–94–014–4490–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE GELOVEN–DENKEN
EHC: 829214 [C5–309 d]
KdG–SLA: 745.45 VAND

Mijn slag van Lafelt / Hubert Peusens. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1984. — 129 p. : ill.

EHC: 832587 [C5–081 ea]

Peachez, een romance : roman / Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2018. — 174 p. —
978–90–295–1164–3

UA–CST: T&L 839.3 P–PFEI 2018

Pukkels en puisten, bij de officiële opening van de Leo
Pleysierbibliotheek te Rijkevorsel op donderdag 24 mei 2018 /
Leo Pleysier. — Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2018. — 12
p.

EHC: 832860

Lezen en schrijven doe je samen : een ontwikkelingsgerichte
didactiek voor het lezen en schrijven in groep 3 en 4 / Bea
Pompert. — Assen : Koninklijke Van Gorcum, 2017. — 218 p. :
ill. — 978–90–232–5157–6

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 POMP

Le monde inconnu d'Hergé / Bertrand Portevin. — Paris :
Editions Dervy, 2001. — 224 p. : ill. — 2–84454–072–4

EHC: 833055 [C5–102 bb]

Omdat ik je zo graag zie / Milja Praagman. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–141–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Grootouders
IL: PREX–PRAA

Vergeet mij nietje / Milja Praagman. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2014. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek:
vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–926–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag
IL: PREX–PRAA

Between earth and heaven : nieuwe klassieke bewegingen in de
actuele kunst = Between earth and heaven : new classical
movements in the art of today / Willy Van den Bussche ;
Ekaterina Andreeva ; Agnes Rammant ; Edward
Lucie-Smith. — Tielt : Lannoo, 2001. — 304 p. : ill. —
Tentoonstelling: PMMK, Museum voor Moderne
Kunst[Oostende]. 2001/02/23 - 2001/09/03. — 90–209–4350–2

AP–CMU: 30372
EHC: 633620 [C0–195 a]
KdG–SLA: 700.49 BETW
MID: Kunststromingen BETW

Bij ons in de tent : verhalen uit het leven van jonge kinderen /
Bob Rabijns ; [bew.] Martina De Ridder ; [ill.] Pascal
Lemaı̂tre. — Averbode : Altiora, 2002. — 126 p. : ill. —
(Onder één dak ; 2002: 2). — 90–317–1801–7 ; 90–317–1835–1

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 245.8
TPC: LZ–O 319/29
EHC: 798455 [C5–056 cb]

Vertel me over Jezus : bijbelse verhalen voor jonge kinderen /
Bob Rabijns ; [bew.] Riet Vanloo ; [ill.] Anne Westerduin. —
Averbode : Altiora, 2002. — 137 p. : ill. — (Onder één dak ;
2002: 3). — 90–317–1754–1 ; 90–317–1834–3

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 222.2
TPC: LZ–O 319/28
EHC: 798454 [C5–056 cb]

Werther Nieland . De ondergang van de familie Boslowits /
Gerard Reve. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2009. — 158
p. — 978–90–234–5501–1

EHC: 832953 [C5–078 f]

Droom / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort : Eliance
Pers, 1970

EHC: 832654

Herkenning / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort :
Eliance Pers, 1970

EHC: 832655

In uw handen / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort :
Eliance Pers, 1970

EHC: 832656

De avonden : een winterverhaal / Simon van het Reve. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1947. — 237 p.

EHC: 832937 [C5–102 da]

Rhetoric, royalty, and reality : essays on the literary culture of
medieval and early modern Scotland / [edit.] Alasdair, A.
MacDonald ; [edit.] Kees Dekker. — Paris : Peeters, 2005. —
224 p. — (Mediaevalia Groningana : new series ; 7). —
90–429–1586–2

UA–CST: T&L 820 H 6 MCDO 2005

und auf einmal steht is neben dir : gesammelte Gedichte /
Joachim Ringelnatz. — Berlin : Karl H. Henssel, 1977. — 547
p. — 3–87329–045–6

AP–KC: ML–LED–RINGE-undaufe-1



Super P / Jaap Robben ; [ill.] Benjamin Leroy ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Plasman. — 978–88–7609–377–7

EHC: 832703 [C5–107 ab]

Hoe je een wollige mammoet moet wassen in tien lessen /
Michelle Robinson ; [ill.] Kate Hindley ; [vert.] Imme Dros. —
Amsterdam : Querido, 2014. — [28] p. : ill. — Vertaling van:
How to wash a woolly mammoth ; doelpubliek: 4+. —
978–90–451–1630–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Lichaam

De poppenmaker van Krakau / R.M. Romero ; [ill.] Tomislav
Tomic ; [vert.] Lies Lavrijsen ; [vert.] Tine Poesen. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 311 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The dollmaker of Krakow ; vanaf 12
jaar. — 978–94–6131–613–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE ROME

EHC: 828128 [C5–096 db]

IL: PREX–ROME

Japie de stapelaar / Bas Rompa ; [ill.] Kaatje Vermeire. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2012. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 5 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–797–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

MAS: KH 2

IL: PREX–ROMP

De honderd dagen / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2011. — 238 p. —
Oorspronkelijke titel: Die hundert Tage. —
978–90–450–2010–5

EHC: 832693 [C5–102 da]

Hotel Savoy / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : L.J. Veen Klassiek, 2013. — 158 p. —
Oorspronkelijke titel: Hotel Savoy. — 978–90–204–1390–8

EHC: 832697 [C5–102 db]

Job : roman over een eenvoudige man / Joseph Roth ;
[vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
2007. — 206 p. — Oorspronkelijke titel: Hiob : Roman eines
einfachen Mannes. — 978–90–450–1537–8

EHC: 832670 [C5–102 da]

De Kapucijner crypte / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : L.J. Veen Klassiek, 2014. — 174 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Kapuzinergruft. —
978–90–204–1405–9

EHC: 832698 [C5–102 db]

De legende van de heilige drinker / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred
Oranje ; [ill.] Bert Dekker. — Amsterdam : L.J. Veen, 2012. —
83 p. — Oorspronkelijke titel: Die Legende vom heiligen
Trinker. — 978–90–450–4133–9

EHC: 832845 [C5–102 bb]

Rebellie : een roman / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2006. — 142 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Rebellion : ein Roman. —
90–450–0497–6

EHC: 832694 [C5–102 da]

Het spinnenweb / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje ;
[naw.] Peter W. Jansen. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas, 2004. — 206 p. — Oorspronkelijke titel: Das
Spinnennetz. — 90–450–1151–4

EHC: 832692 [C5–102 da]

Het sprookje van de 1002e nacht / Joseph Roth ; [vert.] Wil
Boesten. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2001. — 237 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Geschichte von der 1002. Nacht. —
90–450–0208–6

EHC: 832695 [C5–102 da]

Het valse gewicht : de geschiedenis van een ijkmeester / Joseph
Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
2004. — 158 p. — Oorspronkelijke titel: Das falsche Gewicht :
die Geschichte eines Eichmeisters. — 90–450–1004–6

EHC: 832669 [C5–102 da]

Vlucht zonder einde : een verslag / Joseph Roth ; [vert.] Elly
Schippers ; [inl.] Arnon Grunberg. — Amsterdam : L.J. Veen
Klassiek, 2014. — 158 p. — Oorspronkelijke titel: Die Flucht
ohne Ende. — 978–90–204–1406–6

UA–CST: MAG–OW–BB 3125

EHC: 832696 [C5–102 db]

Beknopte spraakleer der Nederlandsche taal, ten gebruike der
scholen van middelbaar onderwijs / Th.J.E. Roucourt. — 10
ed. — Mechelen : Drukkerij J. Ryckmans-Van Deuren, 1887. —
264 p.

EHC: 833082 [C5–078 ec]

SESA–Mechelen: M.3409 (a)

Harry Potter and the philosopher's stone / J.K Rowling. —
London : Bloomsbury, 2014. — 331 p. —
978–1–4088–5565–2 ; 978–1–4088–5589–8

UA–CST: T&L 820 P–ROWL 2014

Samuel Beckett and Europe : history, culture, tradition /
[edit.] Michela Bariselli ; [edit.] Niamh H. Bowe ;
[edit.] William Davies ; Beckett and Europe ; University of
Reading. — Newcastle Upon Tyne : Cambridge Scholars
Publishing, 2017. — 185 p. — Congres: 'Becket and Europe'
Conference held at the University of Reading 2015. —
978–1–4438–9630–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARI 2017

Samuel Beckett and the 'State' of Ireland / [edit.] Alan Graham ;
[edit.] Scott Eric Hamilton. — Newcastle Upon Tyne :
Cambridge Scholars Publishing, 2017. — 201 p. —
978–1–4438–9567–5

UA–CST: T&L 820 N–BECK–GRAH 2017



Bel ik u wakker, beste man? Het monisch-manische
schrijversbestaan van A. Moonen / Wim Sanders. — Warik :
Uitgeverij de Weideblik, 2016. — 167 p. : ill. —
978–90–77767–66–5

EHC: 832559 [C5–101 db]

'Sans everything' : essays on English literature, philosophy and
culture in honour of Guido Kums and Hugo Roeffaers /
[edit.] Elisabeth Bekers ; [edit.] Denis Conlon. — Leuven :
Acco, 2004. — 235 p. — 90–334–5649–4

UA–CST: T&L 820 G–KUMS 2004

Feest in de wolken / Tom Schamp. — Tielt : Lannoo, 2017. —
Ill. — Uitvouwboek. — 978–94–014–4656–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Zoekboeken

Ferm / Tirza van Schie ; [ill.] Hanneke van der Meer. —
[Utrecht] : Uitgeverij Fraai, 2017. — Ill. —
978–90–826803–1–7 ; 90–826803–1–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Boos zijn

De mooiste kindergedichten / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Sieb
Posthuma. — Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken
Uitgeverij, 2017. — Ill. — Deze bundel bevat gedichten en
illustraties die eerder deel uitmaakten van Een vijver vol inkt
(2012) ; doelpubliek: 6–8. — 978–90–451–2133–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN SCHM

Tintin et la ville / François Schuiten ; Pierre Puttemans ; Diane
Hennebert ; Dominique Maricq ; Daniel Justens ; Philippe
Goddin ; Pierre Skilling ; Philippe Marion ; Yves Horeau ;
Jean-Claude Chemin ; Paul Andreu ; Jean-Michel Coblence. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2004. —
63 p. : ill. — 2–87424–032-X

EHC: 832983 [C5–122 aa]

Abyssos = Abismo / [ill.] Hans Leip ; Richard Schulz. —
Paderborno : Esperanto-Centro Paderborno, 1988. — 77 p. :
ill. — Titel varieert: Abyssos : Sonette, Lithographien =
Abismo : sonetoj, litografoj. — 3–922570–51–8

EHC: 832723 [C5–082 eb]

Kick! Een Scanimation prentenboek / Rufus Butler Seder ;
[vert.] Sylvia Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2009. — Ill. —
978–90–209–8389–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Beweging - Sport

AP–NOO: OT 839.3 KICK 2009 - VRIJE TIJD

IL: PREX–SEDE

Ida still im Menschenmeer / Philipp Seefeldt. — Würzburg :
Arena Verlag GmbH, 2010. — Ill. — 978–3–401–09800–5

UA–CST: T&L 830 P–SEEF 2010

Wonderstruck : a novel in words and pictures / Brian
Selznick. — New York, N.Y. : Scholastic Press, 2011. — 637 p.
: ill. — 978–0–545–02789–2

UA–CST: T&L 820.73 P–SELZ 2011

Seventeenth-century English recipe books : cooking, physic and
chirurgery in the works of Elizabeth Talbot Grey and Aletheia
Talbot Howard / [edit.] Elizabeth Spiller. — Aldershot :
Ashgate, 2011. — (The early modern Englishwoman : a
facsimile library of essential works: series 3: essential works for
the study of early modern women: part 3 ; 3). —
978–0–7546–5196–3

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2011

Seventeenth-century English recipe books : cooking, physic and
chirurgery in the works of W.M. and Queen Henrietta Maria,
and of Mary Tillinghast / [edit.] Elizabeth Spiller. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — (The early
modern Englishwoman : a facsimile library of essential works:
series 3: essential works for the study of early modern women:
part 3 ; 4). — 978–0–7546–5195–6

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2016

Hamlet, prince de Danemark : acte un [fragment] /
Shakespeare ; W. Godenne ; J. Buschmann ; [edit.] Sylvain
Boumal ; [vert.] André Gide. — Bruxelles : Edition du
Décagone, 1944. — losbladig

UA–CST: MAG–OW–D 562

EHC: 833089

The three golden keys / Peter Sı́s. — New York, N.Y. : Frances
Foster Books, 2001. — Ill. — 978–0–374–37525–6

UA–CST: T&L 820.73 P–SIS 2001

De avonturen van Neus / Marc Sleen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 1999. — Ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 1). — Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 69

EHC: 832884 [C0–528 c]

Fonske / Marc Sleen ; [medewerker] Yves Kerremans ;
[medewerker] Yvan Thoma. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2001. — 3 v. : ill. — (Collectie Fenix ; 1 (=
v. 1)) ; (Collectie Fenix ; 2 (= v. 2)) ; (Collectie Fenix ; 3 (= v.
3))

EHC: 832881 [C0–528 c]

1–3

Het kindje in de stal / Liesbet Slegers. — Amsterdam : Clavis,
2002. — Ill. — 90–6822–995–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kerstmis

TPC: LZ 214/920

IL: PRVL–SLEG

UA–CST: MAG–OW–BB 12444

Piep, het is Pasen! / Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2005. — Ill. — 90–448–0282–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pasen

AP–NOO: OT 839.3 SLEG 2005 - FEESTEN

AP–NOO: OT 839.3 SLEG 2005 - FEESTEN

TPC: LZ 214/921

IL: PRVL–SLEG

UA–CST: MAG–OW–BB 12697



Papa is te groot voor ons huis / Yoeri Slegers. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: 3–5 ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–204–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE FAMILIE
IL: PRVL–SLEG

Straaljagers en ballonnen / Nils Smit ; [ill.] Kristina Ruell. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–602–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jarig zijn
IL: PREX–SMIT

Collected lyrics, 1970–2015 / Patti Smith. — London :
Bloomsbury, 2015. — 308 p. — 978–1–4088–6300–8

EHC: 832863 [C5–102 ca]

De nacht die de dag vergat / Walter A.P. Soethoudt. — Plaats
van uitgave niet gekend : Stichting Charles Catteau, 2012. —
126 p. — 978–94–91218–02–6

EHC: 832878 [C5–102 db]

Maus : vertelling van een overlevende / Art Spiegelman ;
[vert.] Jessica Durlacher. — Amsterdam : Oog & Blik, 2004. —
Ill. — Titel varieert: Maus : de volledige editie. —
90–5492–097–1

EHC: 833155 [C5–102 ca]

Spionage. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. :
ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics beeldverhaal
over. . . ; 22)

EHC: 833182:22 [C3–153 B / DS 322 C]

Det smelter / Lize Spit ; [vert.] Aino Roscher. — København :
Rosinante, 2018. — 505 p. — Oorspronkelijke titel: Het
smelt. — 978–87–638–4892–3

EHC: 832910 [C5–102 ca]

De lustige verzamelaars / D. Stallaert ; E. Meynen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brabant Strip, 2016. — Ill. —
Exclusief geschenk voor de leden t.g.v. 25 jaar Brabant Strip

EHC: 833135

Hoe ik een weerwolf werd / Ulf Stark ; [ill.] Lars Deltrap ;
Edward van de Vendel. — Amsterdam : Querido, 2016. —
Ill. — (Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel: Varulfspojken. —
978–90–451–2018–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE STAR
IL: PREX–STAR

Philip Sidney and the poetics of Renaissance cosmopolitanism /
Robert E. Stillman. — Aldershot : Ashgate, 2008. — 266 p. —
978–0–7546–6369–0

UA–CST: T&L 820 N–SIDN–STIL 2008

Wie niet weg is. . . / Karla Stoefs ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai vertelplaten. —
978–90–5838–596–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Telboeken

IL: PRVL–STOE

De schoone en stichtelijke historie van Genoveva van Brabant /
Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Leuven : Sam. Venn. ‘De
Vlaamsche Boekenhalle’, 1921. — 95 p. : ill. — (Streuvels'
volksboeken ; 1921: 1). — Titel varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–OW–B 25521

UA–CST: RG 2096 F 8

EHC: 833230 [C3–926 f]

Mauve omslag met wit etiket (17 x 13,5 cm.) met tekening en
letterdruk in blauw. Titelpagina met letterdruk, siervignet met hert
en omlijnd in zwart. Met verhaaluitbeeldende, (paginagrote)
sierplaten met initiaal- en randversiering bij elk van de 14
hoofdstukken en met vele sluitvignetten. Alle tekstpagina's zijn
omlijnd.

EHC: 731002 [C0–468 D]

Mauve omslag met wit etiket.

EHC: 536797 [S4–175 b]

Mauve omslag met wit etiket.

De blijde dag / Stijn Streuvels ; [ill.] M. van Coppenolle. — 3
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1944. — 196 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 14). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–UIA–B 1237

UA–CST: MAG–OW–B 48131

EHC: 833223 [C3–926 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833225 [C3–926 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart.

EHC: 833226 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Groene
omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk in
zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: 833227 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Groene
omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk in
zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: C 123890:14 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De blijde dag : vroeger Najaar I / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1921. — 178 p. — (Stijn
Streuvels' werken ; 1921: 2). — Titel varieert: De blijde dag,
vroeger Najaar 1

UA–CST: MAG 42 J 73.1

Convoluut

UA–CST: MAG–OW–A 2577

EHC: 830352 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830354 [C3–926 h]



Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830356 [C3–926 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830375 [C3–926 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830376 [C3–926 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr.? ) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830377 [C3–926 h]

Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830378 [C3–926 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op de omslag en de titelpagina: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830379 [C3–926 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832764 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Dagen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1906. — 218 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22046

EHC: 832875 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832946 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 832947 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833452 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833453 [C3–924 d]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833454 [C3–924 d]

Witte heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36634 [S1–528 d]

Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit.

Dagen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 211 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 1)

UA–CST: MAG–UIA–A 48

UA–CST: MAG 42 AE 60

UA–CST: MAG–OW–A 2578

EHC: 830206 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830207 [C3–924 g]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830208 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. De
nederlandshe Boekhandel, Antwerpen als tweede uitgever op de
titelbladzijde en op de omslag vermeld.

EHC: 830209 [C3–924 g]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt. Ongeopend.

EHC: 830210 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830211 [C3–925 h]

'Roze heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830212 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830214 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832755 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 169.092

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1903. — 197 p.

UA–CST: MAG–B 45403

EHC: 832853 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832854 [C3–924 e]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36633 [S1–528 d]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 171 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 5)

UA–CST: MAG–OW–A 2579

UA–CST: MAG 42 AE 59

EHC: 830139 [C3–924 g]



Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830140 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830141 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830765 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830766 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830768 [C3–924 f]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830770 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. ; Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830771 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832753 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 150.017

Doodendans / Stijn Streuvels ; [ill.] R. de Coninck. — 3 ed. —
Tielt : Uitgeverij J. Lannoo, 1946. — 222 p. — (De
lijsternestreeks ; 4). — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 832856 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832857 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met het Lijsternest-logo in zwart en goud.
De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn Streuvels. De stofomslag is
identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 832858 [C3–924 e]

Grijze heellinnen band tekening van het Lijsternest en
sier-omlijsting in zwart. De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 833442 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: 833443 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood.

EHC: C 123890:4 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1904. — 2 v.

EHC: 832957 [C3–925 f]

1–2

Beige heellinnen banden met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832959 [C3–925 f]

1–2

Deel I rode en deel II beige heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833004 [C3–925 f]

1

Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833470 [C3–924 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 733119 [C0–471 e]

1

Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

EHC: 766705 [C5–019 CB]

1–2

Groene kartonnen omslag met Art Nouveaumotief in zwart.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1904. — 2 v.

EHC: 833005 [C3–925 f]

1–2

Slordige halflinnen kopersbanden (Noenschool, Bestierder
Ste-Catharina), omslagen niet mee ingebonden.

EHC: C 22290 [S3–981 h]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Groene omslag met zwarte opdruk. Overbonden
door zwarte halflinnen band

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921:
4)

EHC: 830220 [C3–925 h]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830221 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830222 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832353 [C3–925 g]

1–2



Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832355 [C3–925 g]
1–2
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832361 [C3–925 g]
1–2
Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832362 [C3–925 g]
1–2
Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832363 [C3–925 g]
1–2
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832365 [C3–925 g]
2
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelblad (maar niet op de omslag!): De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 832366 [C3–925 g]
1–2
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832768 [C3–927 h]
1–2
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 6]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: 832792 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832783 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Op het voorplat enige uitgeversvermelding: De
Nederlandsche Boekhandel.

EHC: C 68299:[9–10] [S0–109 f]
1–2
Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

Duimpjesbundel / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Victor De
Lille, 1903. — 269 p. — (Duimpjesuitgave ; 36)

EHC: 830589 [C3–927 i]
Grijze omlag met zwarte druk.

EHC: 832737 [C3–927 h]
Bordeaukleuring halflederen band, gemarmerd.

EHC: C 21895:36 [S3–970 f]

Grijze omlag met zwarte druk. Overbonden met bordeaux
halflinnen band.

In oorlogstijd, . . . 1914 : uit het dagboek van Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1915-1916. — 6 v. in 5 band(en). —
Titel varieert: In oorlogstijd : augustus-december 1914

UA–CST: MAG 42 AC 56

1–5

5 v. in 6

EHC: 833219 [C3–926 f]

5–6

2 v. in 1 band(en) ; Grijze heellinnen band met letterdruk in rood en
met een opgekleefde tekening (ruı̈ne van kerktoren) in zwart en
rood.

EHC: 833220 [C3–926 f]

4–5/6

3 v. in 1 band(en) ; Grijze heellinnen band met zwart/rode druk en
illustratie door E. Viérin (ruı̈ne van kerktoren).

EHC: C 31001 [S2–1036 h]

1; 5/6

Omslagen overbonden door rode halflederen banden.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [edit.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 10 ed. — Tielt : Uitgeverij
Lannoo, 1956. — 95 p. : ill. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 798521 [C5–044 ea]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw.

EHC: 833192 [C3–926 f]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [edit.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — Tielt : Uitgeverij Lannoo,
1960. — 95 p. : ill. — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen-Amsterdam

EHC: 833194 [C3–926 f]

Grijze omslag met letterdruk in wit en tekening (kinderkopje en
gestileerde kerstboom) in wit, roze en rood. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [medewerker] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 12 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Lannoo, 1963. — 95 p. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard-Boekhandel,
Antwerpen-Amsterdam

UA–CST: MAG–B 46332

EHC: 833195 [C3–926 f]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 554859 [C0–013 g]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [medewerker] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 13 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Lannoo, 1967. — 95 p. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard-Boekhandel, Antwerpen-Utrecht

EHC: 833196 [C3–926 f]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.



Langs de wegen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1902. — 290 p.

EHC: 832872 [C3–924 e]

Donker blauwe heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op
voorplat: Veen, Amsterdam.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1902. — 290 p.

EHC: 832868 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832869 [C3–924 e]

Donker blauwe heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832871 [C3–924 e]

Bleek blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 247733 [M-496 d]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelschild
op de rug.

LH: 190.035

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1905. — 258 p.

EHC: 832873 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832874 [C3–924 e]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: C 106024 [S0–301 e]

Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in goud en lichtblauw. Geplastificeerd.

EHC: C 198902 [M-271 d]

Omslag niet aanwezig. Ingebonden in zwarte halflederen band voor
de Stedelijke Volksboekerijen van Antwerpen.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 6)

EHC: 830202 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830203 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830204 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830205 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830814 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830815 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830816 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelpagina en omslag: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen

EHC: 832763 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 169.014

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1902. — 218 p.

EHC: 832801 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Front- en
kopsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet
in zwart en met als titelplaat een door Jules de Praetere getekend
portret (1902) van Stijn Streuvels.

EHC: 832802 [C3–924 e]

Groene heellinnen uitgeversband band met letterdruk en Art
Nouveau-motief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart en met als titelplaat een door Jules de
Praetere getekend portret (1902) van Stijn Streuvels.

EHC: C 22121 [S3–975 f]

Groene linnen band met witte opdruk.

LH: 190.026

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1905. — 216 p.

UA–CST: MAG–OW–B 26707

EHC: 832806 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Kop- en frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832807 [C3–924 e]

Groene heellinnen uitgeversband met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Front- en staartsnede
onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 100599 [S0–284 d]

Groene heellinnen uitgeversband met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Geplastificeerd.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 216 p.

EHC: 832808 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op de rug: Nederl.
Boekh. Antwerpen

EHC: 832809 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833432 [C3–924 d]



Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in zwart
en landschap in zwart, blauw, groen, beige en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34649 [S1–516 d]
Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Overbonden door halflinnen band met
lederen titelplaat op de rug.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 216 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 9]). —
Samen met Het uitzicht der dingen ; Twee titels van Stijn
Streuvels samen in een uitgeversband met impressum op
voorplat: De Nederlandsche Boekhandel

EHC: 832789
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 216 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 2)

UA–CST: MAG–OW–A 19437
EHC: 830096 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgersvignet.

EHC: 830098 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgersvignet.

EHC: 830099 [C3–924 g]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830691 [C3–924 f]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830695 [C3–924 f]
Bruine omslag. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart. ; Onvolledig: omslag ontbreekt ; Tweede uitgever op de
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen

EHC: 830697 [C3–924 f]
Rode omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Tielt

EHC: 832742 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Minnehandel / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921:
3)

EHC: 830216 [C3–925 h]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830218 [C3–925 h]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830219 [C3–925 h]

1–2
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832341 [C3–925 g]
1–2
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832342 [C3–925 g]
1–2
Witte, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart op
oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn Streuvels.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832343 [C3–925 g]
1–2
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelblad en voorplat: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832344 [C3–925 g]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832771 [C3–927 h]
1–2
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 832773 [C3–927 h]
2
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin. (enkel deel
twee)

Minnehandel / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 5]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[5–6] [S0–109 f]
Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur. Impressum op voorplat: De
Nederlandsche Boekhandel Antwerpen.

EHC: 832780 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Impressum op voorplat: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832791 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Minnehandel : dat is het abele verloop der vrije jongenschap
met al de landelijke leute van 't lustige jonge leven / Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1903. — 2 v.

EHC: 832949 [C3–925 f]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832950 [C3–925 f]
1–2
2 v. in 1 band(en) ; Roze heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832951 [C3–925 f]



1–2

2 v. in 1 band(en) ; Rode heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833458 [C3–924 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198904 [M-271 d]

1–2

Najaar / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1909. — 2 v.

UA–CST: MAG 43 N 41

2

UA–CST: MAG–OW–B 12538

1–2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

2

EHC: 833189 [C3–926 f]

1

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833548 [C3–925 e]

1–2

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin.

EHC: 833549 [C3–925 e]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Ongeopend.

EHC: 833550 [C3–925 e]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de omslag: De Nederlandsche Boekhandel te
Antwerpen.

EHC: 833551 [C3–925 e]

1–2

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833552 [C3–925 e]

1

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833553 [C3–925 e]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833554 [C3–925 e]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833555 [C3–925 e]

2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: C 22642 [S3–987 e]

1–2

Groene omslag met zwarte opdruk. Tweede uitgever op de omslag:
De Nederlandsche Boekhandel te Antwerpen. Overbonden met
sierpapieren banden in oranje en zwart structuurpapier.

Najaar / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1921. — 159 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921: 5)

UA–CST: MAG 42 J 74
EHC: 830345 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830347 [C3–926 h]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830348 [C3–926 h]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832506 [C3–926 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832507 [C3–926 g]
Lichtbruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk
(zonder spatie tussen de letters) op oranje veld en zwart-wit foto
van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832508 [C3–926 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV. Stofomslag
met zwarte letterdruk (MET spatie tussen de letters) op oranje veld
en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832509 [C3–926 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de titelpagina en op voorplat: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 832510 [C3–926 g]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
het voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832767 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Najaar / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1921. — 159 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 7]). —
Samen met De blijde dag ; samen met Openlucht ; Drie titels
van Stijn Streuvels samen in een uitgeversband met impressum
op voorplat: De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[11–13] [S0–109 f]
Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

EHC: 832785 [C3–827 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Op het voorplat enige uitgeversvermelding: De
Nederlandsche Boekhandel.

De oogst / Stijn Streuvels. — 9 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgevers Mij. N.V., 1938. — 186 p.

EHC: 832729 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in goud. Witte stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.



EHC: 832731 [C3–927 h]

Bordeaukleurige heellinnen band met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 832734 [C3–927 h]

Grijze kartonnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in bruin. Witte stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in bruin: ontbreekt (?). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (LJV) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels ; [edit.] A.A. Keersmaekers. — 14
ed. — Kortrijk : N.V. 't Leieschip, 1954. — 92 p.

EHC: 832859 [C3–924 e]

Grijze omslag met zwarte letterdruk, voorplat omlijnd. Titelpagina
met zwarte letterdruk en uitgeversvignet.

De oogst / Stijn Streuvels. — 14 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitg.maatschappij N.V., 1954. — 85 p. — Tweede uitgever op
de titelpagina: Uitgeverij Desclée De Brouwer, Brugge

EHC: 832861 [C3–924 e]

Groene kartonnen omslag met witte letterdruk. (tafereel met
maaier).

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever. — 168 p. : ill.

UA–CST: MAG 41 D 38

EHC: 833233 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Ongeopend.

EHC: 833235 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833236 [C3–926 f]

Beige heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833237 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met zwarte druk en met etiket. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. (Omlijsting ontbreekt).

EHC: 833238 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 536113 [S4–173 c]

Bruine linnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Geplastificeerd.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Thielt : J. Lannoo, Drukker-Uitgever, 1925. — 168
p. : ill.

UA–CST: MAG 41 B 111

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833232 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 543156 [S4–202 e]

Zwarte halflinnen band. Geen omslag meer aanwezig.

EHC: C 54029 [S1–24 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. Overbonden door bruine halflinnen band.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — 2 ed. — Kortrijk : Uitgeverij 't Leieschip P.V.B.A.,
1951. — 160 p. : ill.

EHC: 833239 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: 833240 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: 833241 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: K 152073 [M-10 c]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van Damme) van
A. Saverys. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Open lucht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 198 p. — Titel varieert: Openlucht

UA–CST: MAG–OW–B 34762

EHC: 833006 [C3–925 f]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833008 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met
stofomslag van Snapper met portret van Stijn Streuvels.

EHC: 833009 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833472 [C3–924 d]

Okergele heellinnen band met letterdruk en omlijning in zwart en
met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en groen.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34648 [S1–516 d]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Overbonden
door halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.

Openlucht / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 135 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 7)

UA–CST: MAG–OW–A 2576

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 830225 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830226 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830227 [C3–925 h]



Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832389 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832390 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832391 [C3–925 g]

Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832392 [C3–925 g]

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832393 [C3–925 g]

Grijze onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832395 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op voorplat en titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832396 [C3–925 g]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt

EHC: 832757 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 165 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 9). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 833011 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833012 [C3–925 f]

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833013 [C3–925 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood (titel).

EHC: 833014 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood. Met 1 tekening op
paginagrootte, een kopvignet met initiaal in rood bij elk van de 5 en
een sluitvignet bij 4 verhalen.

EHC: 833473 [C3–924 d]

Witte heelperkalinen band met rode letterdruk, titelblad met
omlijning in zwart en een door Jules Fonteyne getekend portret van
Stijn Streuvels als titelplaat. Stofomslag met paginagroot portret
van Stijn Streuvels aan de schrijftafel in okergeel en letterdruk in
zwart.

EHC: C 123890:9 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. — Den Haag :
Uitgeverij ‘Pax’, 1934. — 216 p.

UA–CST: MAG 39 B 58
EHC: 833249 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met groen voorplat en zwarte druk (geen
ornament).

EHC: 833610 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833611 [C3–926 e]
Okerkleurige heellinnen band met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833612 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met zwarte druk (enkel tekst en ornamentje,
geen tekening).

EHC: 833613 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met bruine letterdruk (enkel titel en
ornamentje, geen tekening).

EHC: C 87661 [S0–225 f]
Beige omslag met blauwe belettering en illustratie van zeemeermin.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. —
's-Gravenhage : Nederlandsche Boekenclub ‘'t Gildeboek’,
1935. — 216 p.

EHC: 833250
Witte heellinnen band met zwarte druk (zeemeermin).

De schoone en stichtelijke historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Amsterdam : L.J. Veen,
1921. — 95 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; [ 1]). — Titel
varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–B 9080
EHC: 833231 [C3–926 f]

Beige omslag met bloemmotief in oranje en blauw en met
letterdruk en vignet in zwart.

EHC: 672443 [C0–317 e]
Beige omslag met decoratie in lichtgeel, lichtbruin en oranje en met
letterdruk in zwart. Overbonden door rode linnen band.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1909. — 178 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 1217
UA–CST: MAG–B 6201
EHC: 833015 [C3–925 f]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833016 [C3–925 f]
Grijze heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833019 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Latere beige stofomslag met letterdruk, portret van Stijn
Streuvels en bloemmotief in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833020 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.



EHC: 833476 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titeluitgave met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833478 [C3–924 d]

Blauwe, halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36632 [S1–528 d]

Grijze omslag met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelvignet
op de rug.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 146 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 2)

UA–CST: MAG–OW–A 2458

EHC: 830229 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830232 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart en met
stofomslag met foto van Stijn Streuvels door Barbaix. Op omslag:
L.J. Veen's Uitg. Mij. N.V., Amsterdam. Ongeopend.

EHC: 830233 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever vermeld op het titelblad en op de omslag: De
Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830234 [C3–925 h]

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830235 [C3–925 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op de
omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830236 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830244 [C3–925 h]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830245 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830247 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832756 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Stille avonden / Stijn Streuvels ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 176 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 10). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–OW–B 38861

EHC: 833021 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833022 [C3–925 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?).

EHC: 833025 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-logo op voorplat, kopsnede
is zwart. Witte stofomslag met groen/rode druk (Het Lijsternest).

EHC: 833026 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-logo op voorplat, kopsnede
is zwart.

EHC: 833479 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: C 123890:10 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1906. — 195 p.

UA–CST: MAG 42 B 87

UA–CST: RG 4055 D 27

UA–CST: MAG–OW–B 26989

EHC: C 22717 [S3–988 d]

Beige linnen band met witte opdruk.

EHC: 833028 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833485 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833486 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in wit.

EHC: 833487 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833489 [C3–924 d]

Groene omslag overbonden door bruine halfleren kopersband met
hoeken. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1921. — 169 p. — (Stijn Streuvels'
werken ; 1921: 1)

UA–CST: MAG–OW–AA 41804

UA–CST: MAG–A 6727

UA–CST: RG 4063 H 11

EHC: 830252 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 830254 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart. Op de
titelbladzijde en op de omslag als tweede uitgever: De
Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830258 [C3–925 h]



Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op de
omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830260 [C3–925 h]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830261 [C3–925 h]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830264 [C3–925 h]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832770 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1907. — 2 v.

EHC: C 264455 [M-555 d]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833045 [C3–925 f]
1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart

EHC: 833046 [C3–925 f]
1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart

EHC: 833047 [C3–925 f]
1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de titelpagina's: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1907. — 332 p.

EHC: 833049 [C3–925 f]
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op het voorplat: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 833109 [C3–926 f]

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 10]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel

EHC: 832778 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832790 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920:
3)

UA–CST: MAG–OW–A 19438

2 v. in 1

UA–CST: RG 4063 H 12

1–2

EHC: 830313 [C3–925 h]

1–2

Bruine omslag met titel en uitgeversvignet in zwart. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelblad en omslag: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830326 [C3–926 h]

1–2

Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830327 [C3–926 h]

1–2

Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830330 [C3–926 h]

1–2

Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832751 [C3–927 h]

1–2

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 515157 [S4–75 c]

1–2

Bruine Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart
en met landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Geplastificeerd.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — 12
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1941. — 303 p. —
(De lijsternestreeks ; 12). — Tweede uitgever op de titelpagina
N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–B 45754

EHC: 833173 [C3–926 f]

Bruine halflinnen uitgeversband, met bruin gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833174 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833175 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833545 [C3–925 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833546

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: C 123890:12 [S0–390 g]



Groene omslag met tekening van huis in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. —
Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1941. — 303 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 12)

EHC: 833176 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet (lijsternest op heuvel) in
sieromlijsting en letterdruk in zwart en met als titelplaat een portret
van Stijn Streuvels (door J.Toorop, nov. 1913) en met vier
tekeningen (één per hoofdstuk).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 14 ed. — Tielt :
Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 208 p. : ill.

EHC: 506590 [S4–30 c]

Polychroom omslag met titel in zwart en rood, auteursnaam en
‘Filmeditie’ in rood en met een kleuren filmfoto (Louis en
Schellebelle).

EHC: 833179 [C3–926 f]

Polychroom omslag met titel in zwart en rood, auteursnaam en
‘Filmeditie’ in rood en met een kleuren filmfoto (Louis en
Schellebelle). Met 14 zwart-wit filmfoto's (andere dan in de 14e
druk)

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 13 ed. — Tielt :
Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 197 p. : ill. — Tweede
uitgever op de titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel,
Antwerpen

EHC: C 110658 [S0–332 d]

Blauwe halflinnen band, wit gekartonneerd met titel en
auteursnaam in sierletter en een landschap met meisje
(Schellebelle) in rood, blauw en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833177 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band, wit gekartonneerd met titel en
auteursnaam in sierletter en een landschap met meisje
(Schellebelle) in rood, blauw en zwart. Met 20 zwart-wit filmfoto's
(andere dan in de 15e druk).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Antwerpen : Manteau,
1985. — 275 p. — (Grote Marnixpocket ; 285). —
90–223–0986-X

AP–KC: UL–LE–STREU-vlascha-1

EHC: 518524 [S4–90 f]

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap (vlaswerker met naakt).

EHC: 833186 [C3–926 f]

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap (vlaswerker met naakt).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1989. — 275 p. — (Grote Marnixpocket ; 285). —
90–223–0986-X

EHC: 833185

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap ( vlaswerker met naakt).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1993. — 275 p. — 90–223–0986-X

EHC: 564244 [C0–035 f]

Polychroom omslag met titel en auteursnaam in wit en met een
fragment van 'Boer Kerckhove' (1910) van Gustaaf van de
Woestijne).

EHC: 833188 [C3–926 f]
Polychroom omslag met titel en auteursnaam in wit en met een
fragment van 'Boer Kerckhove' (1910) van Gustaaf van de
Woestijne).

LH: 172.406

Werkmenschen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1930. — 312 p. : ill. — (Stijn Streuvels'
werken ; 1930: 1)

EHC: 830413 [C3–926 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 830415 [C3–926 h]
Beige heellinnen band met landschap door E. Viérin
(monochroom).

EHC: 832775 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Zomerland / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1900. — 187 p.

EHC: C 21897 [S3–973 f]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
groen en rood. Overbonden door rode halflederen band.

EHC: 832815 [C3–924 e]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 833436 [C3–924 d]
Wijnrode heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgersvignet in zwart.

EHC: 733118 [C0–461 f]
Groene linnen band met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief
in groen en rood.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 197 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22045
EHC: 832816 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832819 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832820 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Frontsnede
onbesnoeid.

EHC: 832821 [C3–924 e]
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Frontsnede onbesnoeid.

EHC: C 120814 [S0–376 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 155389 [M-28 d]
Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Overbonden door rode halflinnen band van de Stedelijke
Boekbinderij.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1908. — 173 p.

EHC: 832823 [C3–924 e]
Grijze (grijsblauwe) omslag met letterdruk in bruin en Art
Nouveau-motief in zwart en bruin. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet



EHC: 832824 [C3–924 e]
Grijze heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet.

EHC: 832825 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832827 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 100579 [S0–284 d]
Bruine halflederen band met goudopdruk op de rug. Geplastificeerd.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 1)

EHC: 830108 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830110 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830112 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 830114 [C3–924 g]
Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830116 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830120 [C3–924 g]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830757 [C3–924 f]
'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Stofomslag met rode rand, zwarte letterdruk en zwarte/wit portret
van Stijn Streuvels door D.J. D'Orbaix

EHC: 830758 [C3–924 f]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op het
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832745 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 672192 [C0–315 g]
Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden met bruine
halflinnen band. Gulden titelgegevens en eigenaarsvignet op de rug.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 2]). —
Samen met Zonnetij ; Twee titels van Stijn Streuvels samen in
een uitgeversband met impressum op voorplat: De
Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[3–4] [S0–109 f]
Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

EHC: 832786 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche

Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1900. —
210 p.

EHC: C 158639 [M-49 d]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen.

EHC: C 21896 [S3–973 f]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Overbonden door rode halflinnen band.

EHC: 832835 [C3–924 e]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832837 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 220 p.

EHC: C 147087 [S1–708 bis I d]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Geplastificeerd.

EHC: 832841 [C3–924 e]
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832848 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833435 [C3–924 d]
Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

LH: 190.031

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1908. — 222 p.

EHC: C 36635 [S1–528 d]
Blauwe linnen band met art nouveau motief in lichtblauw en goud
op het voorplat en rug en gulden belettering.

EHC: 832843 [C3–924 e]
Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met zwarte letterdruk en
uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 832844 [C3–924 e]
Rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832849 [C3–924 e]
Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet.

EHC: 832850 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 227 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 4)

UA–CST: MAG–OW–AA 41805
EHC: 830127 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.



EHC: 830128 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830134 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830135 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830759 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830761 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830762 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830763 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832748 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Lenteleven / Styn Streuvels ; [ill.] Julius de Praetere. — 10
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1942. — 243 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 1). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–A 13295

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 832811 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832812 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met Lijsternestvignet in goud. Titelpagina
met sierinitiaal en titel in sierletters en omlijning in zwart.

EHC: C 123890:1 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Suske en Wiske : Sterrenrood / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Plaats van uitgave niet gekend : Standaard
Uitgeverij, 2018. — Ill.

EHC: 832652

Tales from outer suburbia / Shaun Tan. — London : Templar
Publishing, 2009. — 89 p. : ill. — 978–1–84011–313–6

UA–CST: T&L 820 P–TAN 2009

Het ei / Britta Teckentrup ; [vert.] Nannie Nieland-Weits. —
Hilversum : Fontaine, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Das ei. — 978–90–5956–819–8

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 598.7 TECK
IL: PRNF–TECK

De seringenboom : herinneringen aan mijn broer / Toon
Tellegen. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2018. —
125 p. — 978–90–214–0889–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE TELL

Montecarlo / Peter Terrin ; [vert.] Maria Rosich. — Barcelona :
Rayo Verde, 2018. — 209 p. — (Colección : Rayos globulares ;
28). — Oorspronkelijke titel: Monte Carlo. —
978–84–16689–56–9

EHC: 832926 [C5–082 ea]

Montecarlo / Peter Terrin ; [vert.] Maria Rosich. — Barcelona :
Raig Verd, 2018. — 209 p. — (Collecció : Raigs globulars ;
29). — Oorspronkelijke titel: Monte Carlo. —
978–84–16689–55–2

EHC: 832927 [C5–082 ea]

De terugkeer van Ratbout Rattatoei / [pass. aut.] Walt
Disney. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1988. — 32 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 3)

EHC: 833132:3

De ondraaglijke blankheid van het bestaan : een bewogen leven
in het land van Mandela / Marianne Thamm ; [inl.] Tom
Lanoye. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2018. — 351 p. —
978–90–468–2305–7

UA–CST: T&L 839.35 P–THAM 2018

De poort naar India / Paul Theroux ; [vert.] Tineke Funhoff ;
[vert.] Jan Donkers. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2007. —
318 p. — Oorspronkelijke titel: The Elephanta suite. —
978–90–450–0082–4

EHC: 832759 [C5–102 db]

Onder het melkwoud / Dylan Thomas ; [vert.] Hugo Claus. —
12 ed. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1980. — 88 p. —
(BBToneel ; 1980: 2). — 90–234–4451–5

UA–CST: T&L 820 P–THOM 80
EHC: 832936 [C5–082 eb]

Blankets / Craig Thompson. — London : Faber & Faber,
2017. — 582 p. : ill. — 978–0–571–33602–9

KdG–SLA: 829.5 THOM

Communal creativity in the making of the 'Beowulf' manuscript
: towards a history of reception for the Nowell codex / Simon C.
Thomson. — Leiden : Brill, 2018. — 392 p. : ill. — (The
manuscript world ; 10) ; (Library of the written word ; 67). —
978–90–04–36085–3 ; 978–90–04–36086–0

UA–CST: IBW 09 G–THOM 2018

Una casa para Tom / Leo Timmers. — Alzira : Algar Editorial,
2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Een huis voor Harry. —
978–84–9142–130–6

EHC: 832682 [C5–122 AA]



Una casa per a en Tom / Leo Timmers. — Barcelona :
Animallibres, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Een huis
voor Harry. — 978–84–16844–60–9

EHC: 832683 [C5–122 AA]

Was Herr René so alles malt / Leo Timmers ; [vert.] Rolf
Erdorf. — Berlin : Schaltzeit Verlag, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Meneer René. — 978–3–946972–21–1

EHC: 832681 [C5–102 ba]

Tintin : le retour. — Paris : Société éditrice du Monde, 2010. —
98 p. : ill. — (Le Monde : hors-série ; 2010: 1)

EHC: 833102 [C5–123 AA]

Tintin, reporter du siècle. — Paris : La société du Figaro,
2004. — Ill. — (Le Figaro : hors-série ; 2004: 1)

EHC: 833100 [C5–123 AA]

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] G. Vandenbulcke. — Amsterdam : L.J. Veen, 1925. — 149
p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

EHC: 832948 [C3–925 f]

Zwarte halflinnen band met grijze platten en met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Met letterdruk op de rug. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en slotvignet.

EHC: 833456 [C3–924 d]

Rode omslag met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de vertellingen en een slotvignet
waar het kan.

EHC: 833457 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en sieromlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met een tekening bij het begin van elk de 13 vertellingen en een
slotvignet waar het kan.

Tom Sawyer op wereldreis / [pass. aut.] Mark Twain ;
[bew.] Alberto Cuevas Hortelano ; [ill.] Alejandro Ruiz
Fernàndez. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1975. — Ill. —
(Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ; 55). —
84–399–3200–6

EHC: 764682:55

Tintin chez Jules Verne / Jean-Paul Tomasi ; Michel Deligne. —
Bruxelles : Leffrancq littérature, 1998. — 163 p. : ill. —
2–87153–579–5

EHC: 833252 [C5–102 ca]

Mammoetmoed : spannende verhalen uit de oertijd / Eva
Vaes. — Mechelen : Eva Vaes, 2015. — 48 p. : ill. —
978–90–824466–0–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAES

EHC: 832567 [C5–107 ab]

Slakken en potscherven : een reis door Gallia Belgica / Eva
Vaes. — Mechelen : Eva Vaes, 2017. — 161 p. : ill. —
978–90–824466–1–6

EHC: 832563 [C5–102 da]

Hotel Florida : idealisme, liefde en oorlogsjournalistiek in de
Spaanse Burgeroorlog / Amanda Vaill ; [vert.] Richard
Kruis. — Amsterdam : Meulenhoff, 2014. — 511 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Hotel Florida. — 978–90–290–8895–4

EHC: 833064 [C5–102 CA]

Drop het stoute eendje / Catharina Valckx. — Haarlem :
Gottmer, 2018. — Ill. — 978–90–257–6884–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Stout zijn
IL: PREX–VALC

Fritzi en de razende schoen / Catharina Valckx. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6683–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur
IL: PREX–VALC

New romantics / Michaël Vandebril ; [vert.] Doina Ioanid ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Chišinău : Editura Arc, 2018. — 65
p. — Oorspronkelijke titel: New romantics. —
978–9975–0–0120–5

EHC: 832922 [C5–102 db]

De avonturen van Poppy en Maggy : In de jungle in
Wonderland / Willy Vandersteen ; [vert.] Patrick Vranken ;
[medewerker] Michel Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2000. — 20 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 2). — Oorspronkelijke titel: Poppy et Maggy
dans la jungle ; Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 79

EHC: 832882 [C0–528 c]

TT / Sarah Vanhee. — Gent : Campo, 2012. — 98 p. — (Campo
pak.mee ; 4)

AP–KC: UL–LE–VANHEE-tt-1
EHC: 832993 [C5–078 ec]

Blokje om / Judith Vanistendael. — Amsterdam : Querido,
2018. — Ill. — 978–90–451–2173–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vormen
IL: PRVL–PREX–VANI

Blokje om / Judith Vanistendael. — Amsterdam : Em. Querido's
Kinderboekenuitgeverij, 2018. — Ill. — 978–90–451–2173–4

EHC: 832576 [C5–101 cb]

De maagd en de neger / Judith Vanistendael. — Plaats van
uitgave niet gekend : Oog en Blik, 2012. — 147 p. : ill. — Titel
varieert: De maagd en de neger : de volledige editie. —
978–90–5492–374–9

KdG–SLA: 829.5 VANI

Last scene underground : an ethnographic novel of Iran /
Roxanne Varzi. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2016. — 266 p. — 978–0–8047–9622–4 ;
978–0–8047–9688–0 ; 978–0–8047–9689–7

UA–CST: GES 950 H 70 VARZ 2016

Aantekeningen over het verplaatsen van obelisken : roman /
Arjen van Veelen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2018. — 252
p. : ill. — 978–90–234–4860–0

UA–CST: T&L 839.3 P–VEEL 2018



Pim en het pindakanon / Tjibbe Veldkamp ; [ill.] Kees de
Boer. — Amsterdam : Querido, 2017. — 37 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2109–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE VELD

IL: PREX–VELD

Feest voor de machines / Edward van de Vendel ; [ill.] Liesbeth
De Stercke. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–967–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer

IL: PREX–VEND

Heel heel heel vies boek / Edward van de Vendel ; [ill.] Floor de
Goede. — Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2100–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND

IL: PREX–VEND

Kerst met kindje / Edward van de Vendel ; [ill.] Merel
Eyckerman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–897–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kerstmis

EHC: 784082 [C5–047 ab]

IL: PREX–VEND

Wij zijn tijgers! / Edward van de Vendel ; [ill.] Dieter Schubert ;
[ill.] Ingrid Schubert. — Amsterdam : Querido, 2016. — Ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2009–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren

IL: PREX–VEND

De verborgen vallei / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : <, 1988. — 30 p. : ill. — (Donald Duck
plus ; 2)

EHC: 833132:2

Dappere Max / Ed Vere ; [vert.] Edward van de Vendel. —
Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. — (Tijgerlezen). —
Oorspronkelijke titel: Max the brave. — 978–90–451–2043–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERE

IL: PREX–VERE

Hoger / Hans Verhagen. — Voorburg : Schrijverscyclus
BZZTÔH Teater, 1973

EHC: 832663

Mystiek Chicago / Hans Verhagen. — Zoeterwoude : De
Uitvreter, 2003

EHC: 832661

Het geheim van de keel van de nachtegaal / Peter Verhelst ;
[pass. aut.] Hans Christian Andersen ; [comp.] Filip Bral ;
[verteller] Sara De Bossehere. — Brussel : Pantalone, 2009. —
1 compact disc(s). — 90–805417–5–7

EHC: 832707

Memoires van een luipaard / Peter Verhelst. — 2 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2002. — 103 p. — 90–446–0205–5

EHC: 833052 [C5–082 ea]

Email for college and business / Julien Vermeulen. — Gent :
Academia Press, 2017. — 163 p. — 978–90–382–1925–7

AP–MEI: OK 844.5 VERM 2017

Curieuzeneuzemosterdpot / Moniek Vermeulen ; [ill.] Maarten
Zerelik. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. — (Kamishibai
: vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–957–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PRVL–VERM

Relmuis / Moniek Vermeulen ; Frank Pollet ; [ill.] Jurgen
Walschot. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2018. — 108 p. : ill. —
978–94–6291–289–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERM

IL: PRVL–VERM

Magritte'in Elmasi / Klaas Verplancke ; [vert.] Gül Özlen. —
Istanbul : MoMa/Marsik Kitap, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: De appel van Magritte ; vertaling van: Magritte's apple. —
978–605–9586–12–2

EHC: 832902 [C5–122 aa]

God / Paul Verrept. — Hasselt : Clavis, 1999. — Ill. —
90–6822–654–1

UA–CST: MAG–OW–C 22520

TPC: LZ 214/923

IL: PRVL–VERR

Tot de zon aan de horizon vriest / Kathelijn Vervarcke. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 284 p. —
978–94–6131–632–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERV

EHC: 827879 [C5–095 db]

IL: PRVL–VERV

Zwerfsteen / Kathelijn Vervarcke. — Kalmthout : Abimo,
2016. — 237 p. — Doelpubliek: Vanaf 15 jaar. —
978–94–6234–531–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERV

EHC: 819109 [C5–081 da]

Drie katten op een rij / Kaat Vrancken ; [ill.] Yvonne
Jagtenberg. — Amsterdam : Querido, 2017. — 28 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2124–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE VRAN

IL: PRVL–VRAN

Dagboek van een tapijthandelaar / Christian Vrouyr. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers, 2017. — 272 p. :
ill. — 978–90–5927–535–5

KMSKA: MONO–BB 11762



Kamperen! / Philip Waechter ; [vert.] Edward van de Vendel. —
Tielt : Lannoo, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Endlich
wieder zelten. — 978–94–014–3303–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vakantie
IL: PREX–WAEC

Palaco de danĝero : rakonto pri Madame la Pompadour /
Mabel Wagnalls ; [vert.] Edward S. Payson Payson. — Leipzig :
Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 205 p.

EHC: 832583 [C5–081 eb]

Die Tagebücher / Cosima Wagner ; [edit.] Martin
Gregor-Dellin ; [edit.] Dietrich Mack. — München : R. Piper &
co., 1976-1977. — 4 v.

AP–KC: LM–BG–WAGNE-tagebuc-1/2/3/4
1–4

AP–KC: UM–BG–WAGNERC-gregor-2
2

L'homme invisible / H.G. Wells ; [ill.] J.M. Folon. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions du Chêne, 1994. — 190 p. :
ill. — 2–85108–835–1

EHC: 833068 [C5–107 ab]

Shakespeare's tragedies : a very short introduction / Stanley
Wells. — Oxford : Oxford University Press, 2017. — 138 p. —
(Very short introductions ; 522). — 978–0–19–878529–3

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–WELL 2017

Alle hens aan dek / Bette Westera ; [ill.] Joanne
Lew-Vriethoff. — Haarlem : Gottmer, 2017. — 136 p. : ill. —
978–90–257–6702–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE WEST
IL: PREX–WEST

Charlotte's web / E.B. White ; [ill.] Garth Williams. — New
York, N.Y. : Harper, an imprint of HarperCollins Publishers,
2012. — 184 p. : ill. — 978–0–06–026385–0 ;
978–0–06–112495–2 ; 978–0–06–026386–7

UA–CST: T&L 820.73 P–WHIT 2012

Widget en de monumentenroof / [bew.] Suzanne Braam. —
Kampen : Tijgerboek, 1993. — 30 p. : ill. — (Widget ; 1993:
1). — 90–397–0047–8

EHC: 833206 [C5–102 ba]

De heilige Rita : roman / Tommy Wieringa. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2018. — 285 p. — 978–90–234–5875–3

UA–CST: T&L 839.3 P–WIER 2018

Buitengewesten : reizen naar de overblijfselen van het Britse
wereldrijk / Simon Winchester ; [vert.] Jan Allex de Roos. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2008. — 414 p. —
978–90–450–1118–9

EHC: 833061 [C5–102 Db]

Mira, kind van Duirreme. . . . : romantische avonturen van een
Hamse schuuenheid / Louis Windey. — Moerzeke-Hamme :
Louis Windey, 2018. — 181 p. — (Kroniek van het Moese
dialect ; 2018: 1)

EHC: 832921 [C5–122 aa]

Wir, Tick, Trick und Track / [pass. aut.] Walt Disney. —
Stuttgart : Ehapa Verlag, 1985. — 135 p. : ill. —
3–7704–0179–4

EHC: 833126 [C0–528 c]

Poèmes en prose / Karel van de Woestyne ; [vert.] Georges
Vriamont. — Bruxelles : Editions Un Coup de dés. . . , 1956

EHC: 832665

Zondag maandag sterrendag / Anna Woltz ; [ill.] Annet
Schaap. — Amsterdam : Querido, 2017. — 86 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2105–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE WOLT
IL: PREX–WOLT

Women in service in early modern England / [edit.] Jeannie
Dalporto. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — (The early modern Englishwoman : a facsimile library
of essential works: series 3: essential works for the study of
early modern women: part 3 ; 5). — Herdruk van uitgave 2008:
Ashgate. — 978–0–8153–9908–7 ; 978–1–351–14292–2

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2018

Woorden temmen : 24 uur in het licht van Kila&Babsie. —
Plaats van uitgave niet gekend : Grange Fontaine, 2018. —
978–90–821395–2–5

EHC: 832938 [C5–082 eb]

Had ik een groene hagedis : gedichten, tekeningen / Chris
Yperman ; [vert.] Karel Dierickx. — Gent : Toohcsmi,
uitgevers, 2004. — Ill.

EHC: 832741 [C5–102 ca]

De zeven wereldwonderen / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Geı̈llustreerde Pers bv, 1992. —
254 p. : ill. — (Donald Duck pocket ; 1). — 90–5428–371–8

EHC: 833128 [C5–082 eb]

Zwart : Afro-Europese literatuur uit de Lage Landen /
[compil.] Vamba Sherif ; [compil.] Ebissé Rouw. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 208 p. —
978–90–254–5154–7

UA–CST: T&L 839.3 P–ANT 2018
AP–KC: UL–LE–VAMBA-zwart-1

Engelse letterkunde
9 maanden / Courtney Adamo ; Esther van de Paal ; [ill.] Lizzy
Stewart ; [vert.] Maeike de Wolff-Russchen. — Zeist :
Christofoor, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: 9 months. —
978–90–6038–838–9

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 615.7 ADAM
IL: PREX–ADAM

Akhnaten : opera in drie bedrijven / [comp.] Philip Glass ;
[libr.] Shalom Goldman ; [libr.] Robert Israel ; [libr.] Richard
Riddell ; [vert.] Luc Joosten ; [vert.] Simen Van Mechelen ;
[vert.] Piet De Volder ; [compil.] Lenah Vijt. — Antwerpen :
Opera Vlaanderen, 2015. — 112 p. : ill.

EHC: 833119 [C5–102 CA]



Heaven eyes / David Almond. — London : Hodder Children's
Books, 2016. — 216 p. — 978–0–340–94497–4

UA–CST: T&L 820 P–ALMO 2016

Harry, a history : the true story of a boy wizard, his fans, and
life inside the Harry Potter phenomenon / Melissa Anelli ;
[inl.] J.K. Rowling. — New York, N.Y. : Gallery Books,
2013. — 356 p. — 978–1–4165–5495–0 ; 978–1–4165–9405–5

UA–CST: T&L 820 N–ROWL–ANEL 2013

De huid van de sculptuur : Anton Cotteleer in gesprek met Bart
Van Dijck, Fia Cielen, Folkert de Jong, Nick Ervinck, Peter
Buggenhout, Peter Rogiers, Tim Breukers & Anton Cotteleer. —
Antwerp : Antwerp Academy Art Press, 2018. — 93 p. : ill. —
(Track report ; TR 18/ 03). — 978–94–90521–39–4

AP–CMU: CMU 700 COTT 2018

In glazen kast leeszaal

Nothing but the truth : a documentary novel / Avi. — New York,
N.Y. : Scholastic Inc., 2010. — 177 p. — 978–0–545–17415–2

UA–CST: T&L 820.73 P–AVI 2010

Driehoek / Mac Barnett ; [ill.] Jon Klassen. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6746–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Stout zijn

EHC: 828078 [C5–095 cb]

De rooie hond : een Australisch verhaal / Louis de Bernières ;
[vert.] Mea Flothuis ; [ill.] Alan Baker. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2001. — 121 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Red dog : an Australian story. —
90–295–0420-X

EHC: 832880 [C5–082 ea]

Twenty-first-century American playwrights / Christopher
Bigsby. — Cambridge : Cambridge University Press, 2018. —
228 p. — 978–1–108–41144–8 ; 978–1–108–41958–1 ;
doi 10.1017/9781108303620

UA–CST: T&L 820.73 H 2 BIGS 2018

B.K. Tragelehn: Theater Arbeiten =r B.K. Tragelehn /
[compil.] Theo Girshausen. — Berlin : Hentrich, 1988. — 245
p. : zahlr. ill. 4°. — 3–926175–56–7

UA–CST: MAG–G 792(092) Tra B

AP–KC: UT–TG–DUITS-girshau-1

Boten : van boomstam tot speedboat. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — 48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een
Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 27)

EHC: 833182:27 [C3–153 B / DS 322 C]

Beauty queens / Libba Bray. — New York, N.Y. : Scholastic
Inc., 2011. — 396 p. — 978–0–439–89598–9

UA–CST: T&L 820.73 P–BRAY 2011

Voices in the park / Anthony Browne. — London : Picture Corgi
Books, 1999. — Ill. — 978–0–552–54564–8

UA–CST: MAG–BR–C 2693

A little princess / Frances Hodgson Burnett. — London :
Virago, 2017. — 253 p. — (Virago modern classics ; 683). —
978–0–349–00933–9

UA–CST: T&L 820 P–BURN 2017

The place of dead roads / William S. Burroughs. — New York,
N.Y. : Holt, Rinehart and Winston, 1984. — 306 p. —
0–03–063256–0

EHC: 833081 [C5–102 BB]

Hair in funny places / Babette Cole. — London : Jonathan
Cape, 1999. — Ill. — (A Tom Maschler book ; 1999: 1). —
0–224–04763–9

UA–CST: T&L 820 P–COLE 99

The hairy book / Babette Cole. — London : Jonathan Cape,
1984. — Ill. — 0–224–02193–1

UA–CST: T&L 820 P–COLE 84

Hamlet, Protestantism, and the mourning of contingency : not
to be / John E. Curran [jr.]. — London : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2016. — 246 p. — 978–0–7546–5436–0

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–CURR 2016

Als ik een dinosaurus had / [ill.] Alex Barrow ; Gabby Dawnay ;
[vert.] Bette Westera. — Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: If I had a dinosaur. —
978–90–451–2004–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Huisdieren
IL: PREX–BARR

Bobbi Bolhuis: Redder in nood / Kate DiCamillo ; [ill.] Loes
Riphagen ; [vert.] Esther Ottens. — Amsterdam : Querido,
2016. — 52 p. : ill. — (Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel:
Mercy Watson, To the rescue! — 978–90–451–2019–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE DICA
IL: PREX–DICA

La degenero de William Auld : recenzo pri Montara Vilaĝo /
Fernando de Diego. — Saarbrücken : Artur E. Iltis, 1985. — 11
p.

EHC: 833211

Shakespeare, court dramatist / Richard Dutton. — Oxford :
Oxford University Press, 2018. — 321 p. —
978–0–19–882225–7 ; 978–0–19–877774–8

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–DUTT 2018

Enterprising youth : social values and acculturation in
nineteenth-century American children's literature /
[edit.] Monika Elbert. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2009. — 284 p. — (Children's literature and
culture ; 2009: 4). — 978–0–415–96150–9 ;
978–0–415–87667–4 ; 978–0–203–92844–8

UA–CST: T&L 82.093 L–USA–ELBE 2009

De ongelooflijke Olivia / Ian Falconer ; [vert.] Tjibbe
Veldkamp. — Amsterdam : Rubinstein, 2015. — 157 p. : ill. —
978–90–476–1932–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verhalen A - Z
IL: PREX–FALC



Bloed en banketten : society reporter in Berlijn / Bella Fromm ;
[vert.] Jaap van der Wijk. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Kritak, 1991. — 303 p. — Oorspronkelijke titel:
Blood and banquets : a Berlin social diary. — 90–6303–356–7

EHC: 833072 [C5–102 CA]

Colour and meaning: art, science and symbolism / John
Gage. — London : Thames and Hudson, 2000. — 320 p. —
0–500–28215–3

ARK: 75 GAGE 2000

KMSKA: MONO–BB 850

Mijn nieuwe moeder & ik / Renata Galindo ; [vert.] Edward van
de Vendel. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: My new mom & me ; doelpubliek: Vanaf
4 jaar. — 978–94–6291–127–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

IL: PREX–GALI

Genre and women's life writing in early modern England /
[edit.] Michelle M. Dowd ; [edit.] Julie A. Eckerle. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 212 p. —
(Women and gender in the early modern world ; 2016: 4). —
978–1–138–26492–2 ; 978–0–7546–5426–1

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–DOWD 2016

Wat de hond zag en andere avonturen : de beslissende New
Yorker-artikelen / Malcolm Gladwell ; [vert.] Judith Dijs. — 2
ed. — Amsterdam : Uitgeverij Contact, 2010. — 479 p. —
978–90–254–3268–3

EHC: 833048 [C5–102 db]

Herman and Rosie / Gus Gordon. — New York, N.Y. : Roaring
Brook Press, 2013. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2013: 1). —
978–1–59643–856–9

UA–CST: T&L 820.73 P–GORD 2013

Kleine vogel leert een stout woord / Jacob Grant ; [vert.] Denise
Bos. — Amersfoort : Flamingo, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–453–2306–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Opgroeien

Tyrant : Shakespeare on power / Stephen Greenblatt. —
London : The Bodley Head, 2018. — 212 p. —
978–1–84792–504–6

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–GREE 2018

The left hand of darkness / Ursula K. Le Guin. — New York,
N.Y. : Ace Books, 2010. — 330 p. — 978–0–441–47812–5

UA–CST: T&L 820.73 P–GUIN 2010

Hamlet : opéra en cinq actes, d'après William Shakespeare =
Hamlet : opera in vijf bedrijven, naar William Shakespeare /
[comp.] Thomas Ambroise ; [libr.] Michel Carré ; [libr.] Jules
Barbier ; [vert.] Elisabeth Ghysels. — Bruxelles : La
Monnaie/De Munt, 2013

EHC: 833095 [C5–082 EB]

Mujeres muralistas del Museo Nacional de Antropologı́a :
Fanny Rabel, Regina Raull, Nadine Prado, Rina Lazo, Marı́a
Antonieta Castilla, Leonora Carrington, Valetta Swann / Martha
Hammer. — México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a
e Historia, 2011. — 32 p. : ill. — 978–607–484–186–2

UA–CST: MAG–BR–B 4416

The women muralists of the National Museum of Anthropology :
Fanny Rabel, Regina Raull, Nadine Prado, Rina Lazo, Marı́a
Antonieta Castilla, Leonora Carrington, Valetta Swann / Martha
Hammer. — México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a
e Historia, 2011. — 32 p. : ill. — 978–607–484–192–3

UA–CST: MAG–BR–B 4407

Figuring sex between men from Shakespeare to Rochester / Paul
Hammond. — Oxford : Clarendon Press, 2007. — 281 p. —
978–0–19–818693–9

UA–CST: T&L 820 H 6 HAMM 2007

Sammie de Fantastische / Abby Hanlon ; [vert.] Edward van de
Vendel. — Amsterdam : Querido, 2016. — 155 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel: Dory Fantasmagory. —
978–90–451–2028–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE HANL

IL: PREX–HANL

Sammie en de echte beste vriendin / Abby Hanlon ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Amsterdam : Querido,
2017. — 152 p. : ill. — (Tijgerlezen). — Oorspronkelijke titel:
Dory and the real true friend. — 978–90–451–2092–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE HANL

IL: PREX–HANL

Honden. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48 p. :
ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics beeldverhaal
over. . . ; 6)

EHC: 833182:6 [C3–153 B / DS 322 C]

Kleine muis en de rode knikker / Petr Horácek ; [vert.] Jesse
Goossens. — Rotterdam : Lemniscaat, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The Mouse Who Reached the Sky. —
978–90–477–0955–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PREX–HORA

House of the sleeping beauties : opera in three nights based on
the novel by Yasunari Kawabata = House of the sleeping
beauties : opera in drie nachten, naar de roman van Yasunari
Kawabata = House of the sleeping beauties : opéra en trois
nuits, d'après le roman de Yasunari Kawabata / [comp.] Kris
Defoort ; [libr.] Guy Cassiers ; [libr.] Marianne van Kerkhoven ;
[vert.] Juliane Regler ; LOD [Gent] ; Toneelhuis
[Antwerpen]. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 2009

EHC: 833096 [C5–082 EB]

De jacht door alle eeuwen heen. — Bussum : Classics
Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een
Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 20)

EHC: 833182:20 [C3–153 B / DS 322 C]



Pomes penyeach en andere gedichten / James Joyce ;
[vert.] Ruud Hisgen ; [vert.] Adriaan van der Weel. —
Amsterdam : Joost Nijsen, 1982. — 82 p. — Oorspronkelijke
titel: Pomes penyeach and other verses. — 90–70630–01-X

EHC: 832743 [C5–082 eb]

Katrien's dagboek / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — 29 p. :
ill. — (Donald Duck plus ; 6)

EHC: 833132:6

Nano wars / Don Keeler. — Plaats van uitgave niet gekend :
Createspace, 2009. — 395 p. — 978–1–4486–0324–4

UA–CST: PSW 355 G–KEEL 2009

From the mixed-up files of Mrs. Basil E. Frankweiler / E.L.
Konigsburg. — London : Pushkin Children's Books, 2015. —
157 p. : ill. — 978–1–78269–071–9

UA–CST: T&L 820.73 P–KONI 2015

Native speaker / Chang-rae Lee. — New York, N.Y. : Penguin
Books, 2013. — 370 p. — (Penguin drop caps ; 2013: 1). —
978–0–14–312430–6

UA–CST: T&L 820.73 P–LEE 2013

Leven in de ruimte. — Bussum : Classics Nederland, 1962. —
48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 30)

EHC: 833182:30 [C3–153 B / DS 322 C]

La balenodento / Jack London ; [vert.] William Auld. —
London : F. Maitland. — 11 p.

EHC: 832818

Onder de vulkaan, met een brief van de schrijver aan Jonathan
Cape / Malcolm Lowry ; [vert.] Peter Bergsma. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 1998. — 473 p. — Oorspronkelijke titel: Under
the vulcano. — 90–234–3743–8

EHC: 833040 [C5–082 ea]

The bookshop on the quay / Patricia Lynch ; [ill.] Peggy
Fortnum. — Harmondsworth : Puffin Books, 1974. — 172 p. —
(Puffin books ; 1974: 1). — 0–14–030218–2

UA–CST: MAG–OW–AA 46039

Poetry and ecology in the age of Milton and Marvell /
Diane Kelsey McColley. — London : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2016. — 252 p. — (Literary and scientific
cultures of early modernity ; 2016: 2). — 978–1–138–25274–5 ;
978–0–7546–6048–4

UA–CST: T&L 820 H 1 MCCO 2016

Kom maar mee / Holly M. McGhee ; [ill.] Pascal Lemaı̂tre. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Come with me. — 978–94–6131–812–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PREX–MCGH

Mickey en de kruik van Zandistan / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. —
31 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 1)

EHC: 833132:1

Micky Mouse is jarig / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — 30 p. :
ill. — (Donald Duck plus ; 5)

EHC: 833132:5

The desiring eye : photographs from Moderna Museet's
Collection = Ögats Atra : fotografier ur Moderna Museets
samling / David Elliot ; Leif Wigh. — Skeppsholmen : Moderna
Museet, 1998. — 47 p. : ill. — 91–7100–569–2

KdG–SLA: 761 ELLI

Een nieuw DuckTales avontuur / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. —
30 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 4)

EHC: 833132:4

The noble flame of Katherine Philips : a poetics of culture,
politics, and friendship / [edit.] David L. Orvis ;
[edit.] Ryan Singh Paul. — Pittsburgh, Pa : Duquesne
University Press, 2015. — 454 p. — (Medieval & Renaissance
literary studies ; 2015: 1). — 978–0–8207–0474–6

UA–CST: T&L 820 N–PHIL–ORVI 2015

The Oxford handbook of Shakespeare's poetry /
[edit.] Jonathan F.S. Post. — Oxford : Oxford University Press,
2016. — 748 p. — Titel varieert: Shakespeare's poetry. —
978–0–19–877801–1 ; 978–0–19–960774–7

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–POST 2016

Paperepopea / [pass. aut.] Walt Disney. — Milano : Arnoldo
Mondadori, 1983. — 456 p. : ill. — (I grandi classici Disney ;
1983: 1)

EHC: 833204

Between earth and heaven : nieuwe klassieke bewegingen in de
actuele kunst = Between earth and heaven : new classical
movements in the art of today / Willy Van den Bussche ;
Ekaterina Andreeva ; Agnes Rammant ; Edward
Lucie-Smith. — Tielt : Lannoo, 2001. — 304 p. : ill. —
Tentoonstelling: PMMK, Museum voor Moderne
Kunst[Oostende]. 2001/02/23 - 2001/09/03. — 90–209–4350–2

AP–CMU: 30372

EHC: 633620 [C0–195 a]

KdG–SLA: 700.49 BETW

MID: Kunststromingen BETW

Rhetoric, royalty, and reality : essays on the literary culture of
medieval and early modern Scotland / [edit.] Alasdair, A.
MacDonald ; [edit.] Kees Dekker. — Paris : Peeters, 2005. —
224 p. — (Mediaevalia Groningana : new series ; 7). —
90–429–1586–2

UA–CST: T&L 820 H 6 MCDO 2005



Hoe je een wollige mammoet moet wassen in tien lessen /
Michelle Robinson ; [ill.] Kate Hindley ; [vert.] Imme Dros. —
Amsterdam : Querido, 2014. — [28] p. : ill. — Vertaling van:
How to wash a woolly mammoth ; doelpubliek: 4+. —
978–90–451–1630–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Lichaam

De poppenmaker van Krakau / R.M. Romero ; [ill.] Tomislav
Tomic ; [vert.] Lies Lavrijsen ; [vert.] Tine Poesen. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 311 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The dollmaker of Krakow ; vanaf 12
jaar. — 978–94–6131–613–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE ROME

EHC: 828128 [C5–096 db]

IL: PREX–ROME

Harry Potter and the philosopher's stone / J.K Rowling. —
London : Bloomsbury, 2014. — 331 p. —
978–1–4088–5565–2 ; 978–1–4088–5589–8

UA–CST: T&L 820 P–ROWL 2014

Samuel Beckett and Europe : history, culture, tradition /
[edit.] Michela Bariselli ; [edit.] Niamh H. Bowe ;
[edit.] William Davies ; Beckett and Europe ; University of
Reading. — Newcastle Upon Tyne : Cambridge Scholars
Publishing, 2017. — 185 p. — Congres: 'Becket and Europe'
Conference held at the University of Reading 2015. —
978–1–4438–9630–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARI 2017

Samuel Beckett and the 'State' of Ireland / [edit.] Alan Graham ;
[edit.] Scott Eric Hamilton. — Newcastle Upon Tyne :
Cambridge Scholars Publishing, 2017. — 201 p. —
978–1–4438–9567–5

UA–CST: T&L 820 N–BECK–GRAH 2017

'Sans everything' : essays on English literature, philosophy and
culture in honour of Guido Kums and Hugo Roeffaers /
[edit.] Elisabeth Bekers ; [edit.] Denis Conlon. — Leuven :
Acco, 2004. — 235 p. — 90–334–5649–4

UA–CST: T&L 820 G–KUMS 2004

Kick! Een Scanimation prentenboek / Rufus Butler Seder ;
[vert.] Sylvia Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2009. — Ill. —
978–90–209–8389–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Beweging - Sport

AP–NOO: OT 839.3 KICK 2009 - VRIJE TIJD

IL: PREX–SEDE

Wonderstruck : a novel in words and pictures / Brian
Selznick. — New York, N.Y. : Scholastic Press, 2011. — 637 p.
: ill. — 978–0–545–02789–2

UA–CST: T&L 820.73 P–SELZ 2011

Seventeenth-century English recipe books : cooking, physic and
chirurgery in the works of Elizabeth Talbot Grey and Aletheia
Talbot Howard / [edit.] Elizabeth Spiller. — Aldershot :
Ashgate, 2011. — (The early modern Englishwoman : a
facsimile library of essential works: series 3: essential works for
the study of early modern women: part 3 ; 3). —
978–0–7546–5196–3

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2011

Seventeenth-century English recipe books : cooking, physic and
chirurgery in the works of W.M. and Queen Henrietta Maria,
and of Mary Tillinghast / [edit.] Elizabeth Spiller. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — (The early
modern Englishwoman : a facsimile library of essential works:
series 3: essential works for the study of early modern women:
part 3 ; 4). — 978–0–7546–5195–6

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2016

Hamlet, prince de Danemark : acte un [fragment] /
Shakespeare ; W. Godenne ; J. Buschmann ; [edit.] Sylvain
Boumal ; [vert.] André Gide. — Bruxelles : Edition du
Décagone, 1944. — losbladig

UA–CST: MAG–OW–D 562
EHC: 833089

The three golden keys / Peter Sı́s. — New York, N.Y. : Frances
Foster Books, 2001. — Ill. — 978–0–374–37525–6

UA–CST: T&L 820.73 P–SIS 2001

Collected lyrics, 1970–2015 / Patti Smith. — London :
Bloomsbury, 2015. — 308 p. — 978–1–4088–6300–8

EHC: 832863 [C5–102 ca]

Maus : vertelling van een overlevende / Art Spiegelman ;
[vert.] Jessica Durlacher. — Amsterdam : Oog & Blik, 2004. —
Ill. — Titel varieert: Maus : de volledige editie. —
90–5492–097–1

EHC: 833155 [C5–102 ca]

Spionage. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. :
ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics beeldverhaal
over. . . ; 22)

EHC: 833182:22 [C3–153 B / DS 322 C]

Philip Sidney and the poetics of Renaissance cosmopolitanism /
Robert E. Stillman. — Aldershot : Ashgate, 2008. — 266 p. —
978–0–7546–6369–0

UA–CST: T&L 820 N–SIDN–STIL 2008

Tales from outer suburbia / Shaun Tan. — London : Templar
Publishing, 2009. — 89 p. : ill. — 978–1–84011–313–6

UA–CST: T&L 820 P–TAN 2009

De terugkeer van Ratbout Rattatoei / [pass. aut.] Walt
Disney. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1988. — 32 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 3)

EHC: 833132:3

De poort naar India / Paul Theroux ; [vert.] Tineke Funhoff ;
[vert.] Jan Donkers. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2007. —
318 p. — Oorspronkelijke titel: The Elephanta suite. —
978–90–450–0082–4

EHC: 832759 [C5–102 db]

Onder het melkwoud / Dylan Thomas ; [vert.] Hugo Claus. —
12 ed. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1980. — 88 p. —
(BBToneel ; 1980: 2). — 90–234–4451–5

UA–CST: T&L 820 P–THOM 80
EHC: 832936 [C5–082 eb]



Blankets / Craig Thompson. — London : Faber & Faber,
2017. — 582 p. : ill. — 978–0–571–33602–9

KdG–SLA: 829.5 THOM

Communal creativity in the making of the 'Beowulf' manuscript
: towards a history of reception for the Nowell codex / Simon C.
Thomson. — Leiden : Brill, 2018. — 392 p. : ill. — (The
manuscript world ; 10) ; (Library of the written word ; 67). —
978–90–04–36085–3 ; 978–90–04–36086–0

UA–CST: IBW 09 G–THOM 2018

Tom Sawyer op wereldreis / [pass. aut.] Mark Twain ;
[bew.] Alberto Cuevas Hortelano ; [ill.] Alejandro Ruiz
Fernàndez. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1975. — Ill. —
(Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ; 55). —
84–399–3200–6

EHC: 764682:55

Hotel Florida : idealisme, liefde en oorlogsjournalistiek in de
Spaanse Burgeroorlog / Amanda Vaill ; [vert.] Richard
Kruis. — Amsterdam : Meulenhoff, 2014. — 511 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Hotel Florida. — 978–90–290–8895–4

EHC: 833064 [C5–102 CA]

Last scene underground : an ethnographic novel of Iran /
Roxanne Varzi. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2016. — 266 p. — 978–0–8047–9622–4 ;
978–0–8047–9688–0 ; 978–0–8047–9689–7

UA–CST: GES 950 H 70 VARZ 2016

De verborgen vallei / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : <, 1988. — 30 p. : ill. — (Donald Duck
plus ; 2)

EHC: 833132:2

Dappere Max / Ed Vere ; [vert.] Edward van de Vendel. —
Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. — (Tijgerlezen). —
Oorspronkelijke titel: Max the brave. — 978–90–451–2043–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERE
IL: PREX–VERE

Email for college and business / Julien Vermeulen. — Gent :
Academia Press, 2017. — 163 p. — 978–90–382–1925–7

AP–MEI: OK 844.5 VERM 2017

Palaco de danĝero : rakonto pri Madame la Pompadour /
Mabel Wagnalls ; [vert.] Edward S. Payson Payson. — Leipzig :
Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 205 p.

EHC: 832583 [C5–081 eb]

L'homme invisible / H.G. Wells ; [ill.] J.M. Folon. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions du Chêne, 1994. — 190 p. :
ill. — 2–85108–835–1

EHC: 833068 [C5–107 ab]

Shakespeare's tragedies : a very short introduction / Stanley
Wells. — Oxford : Oxford University Press, 2017. — 138 p. —
(Very short introductions ; 522). — 978–0–19–878529–3

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–WELL 2017

Charlotte's web / E.B. White ; [ill.] Garth Williams. — New
York, N.Y. : Harper, an imprint of HarperCollins Publishers,
2012. — 184 p. : ill. — 978–0–06–026385–0 ;
978–0–06–112495–2 ; 978–0–06–026386–7

UA–CST: T&L 820.73 P–WHIT 2012

Widget en de monumentenroof / [bew.] Suzanne Braam. —
Kampen : Tijgerboek, 1993. — 30 p. : ill. — (Widget ; 1993:
1). — 90–397–0047–8

EHC: 833206 [C5–102 ba]

Buitengewesten : reizen naar de overblijfselen van het Britse
wereldrijk / Simon Winchester ; [vert.] Jan Allex de Roos. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2008. — 414 p. —
978–90–450–1118–9

EHC: 833061 [C5–102 Db]

Wir, Tick, Trick und Track / [pass. aut.] Walt Disney. —
Stuttgart : Ehapa Verlag, 1985. — 135 p. : ill. —
3–7704–0179–4

EHC: 833126 [C0–528 c]

Women in service in early modern England / [edit.] Jeannie
Dalporto. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — (The early modern Englishwoman : a facsimile library
of essential works: series 3: essential works for the study of
early modern women: part 3 ; 5). — Herdruk van uitgave 2008:
Ashgate. — 978–0–8153–9908–7 ; 978–1–351–14292–2

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2018

De zeven wereldwonderen / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Geı̈llustreerde Pers bv, 1992. —
254 p. : ill. — (Donald Duck pocket ; 1). — 90–5428–371–8

EHC: 833128 [C5–082 eb]

Amerikaanse letterkunde
Akhnaten : opera in drie bedrijven / [comp.] Philip Glass ;
[libr.] Shalom Goldman ; [libr.] Robert Israel ; [libr.] Richard
Riddell ; [vert.] Luc Joosten ; [vert.] Simen Van Mechelen ;
[vert.] Piet De Volder ; [compil.] Lenah Vijt. — Antwerpen :
Opera Vlaanderen, 2015. — 112 p. : ill.

EHC: 833119 [C5–102 CA]

Nothing but the truth : a documentary novel / Avi. — New York,
N.Y. : Scholastic Inc., 2010. — 177 p. — 978–0–545–17415–2

UA–CST: T&L 820.73 P–AVI 2010

Driehoek / Mac Barnett ; [ill.] Jon Klassen. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6746–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Stout zijn

EHC: 828078 [C5–095 cb]

Twenty-first-century American playwrights / Christopher
Bigsby. — Cambridge : Cambridge University Press, 2018. —
228 p. — 978–1–108–41144–8 ; 978–1–108–41958–1 ;
doi 10.1017/9781108303620

UA–CST: T&L 820.73 H 2 BIGS 2018



Boten : van boomstam tot speedboat. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — 48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een
Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 27)

EHC: 833182:27 [C3–153 B / DS 322 C]

Beauty queens / Libba Bray. — New York, N.Y. : Scholastic
Inc., 2011. — 396 p. — 978–0–439–89598–9

UA–CST: T&L 820.73 P–BRAY 2011

The place of dead roads / William S. Burroughs. — New York,
N.Y. : Holt, Rinehart and Winston, 1984. — 306 p. —
0–03–063256–0

EHC: 833081 [C5–102 BB]

Enterprising youth : social values and acculturation in
nineteenth-century American children's literature /
[edit.] Monika Elbert. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2009. — 284 p. — (Children's literature and
culture ; 2009: 4). — 978–0–415–96150–9 ;
978–0–415–87667–4 ; 978–0–203–92844–8

UA–CST: T&L 82.093 L–USA–ELBE 2009

De ongelooflijke Olivia / Ian Falconer ; [vert.] Tjibbe
Veldkamp. — Amsterdam : Rubinstein, 2015. — 157 p. : ill. —
978–90–476–1932–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verhalen A - Z

IL: PREX–FALC

Bloed en banketten : society reporter in Berlijn / Bella Fromm ;
[vert.] Jaap van der Wijk. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Kritak, 1991. — 303 p. — Oorspronkelijke titel:
Blood and banquets : a Berlin social diary. — 90–6303–356–7

EHC: 833072 [C5–102 CA]

Wat de hond zag en andere avonturen : de beslissende New
Yorker-artikelen / Malcolm Gladwell ; [vert.] Judith Dijs. — 2
ed. — Amsterdam : Uitgeverij Contact, 2010. — 479 p. —
978–90–254–3268–3

EHC: 833048 [C5–102 db]

Herman and Rosie / Gus Gordon. — New York, N.Y. : Roaring
Brook Press, 2013. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2013: 1). —
978–1–59643–856–9

UA–CST: T&L 820.73 P–GORD 2013

Kleine vogel leert een stout woord / Jacob Grant ; [vert.] Denise
Bos. — Amersfoort : Flamingo, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–453–2306–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Opgroeien

The left hand of darkness / Ursula K. Le Guin. — New York,
N.Y. : Ace Books, 2010. — 330 p. — 978–0–441–47812–5

UA–CST: T&L 820.73 P–GUIN 2010

Honden. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48 p. :
ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics beeldverhaal
over. . . ; 6)

EHC: 833182:6 [C3–153 B / DS 322 C]

De jacht door alle eeuwen heen. — Bussum : Classics
Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een
Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 20)

EHC: 833182:20 [C3–153 B / DS 322 C]

Katrien's dagboek / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — 29 p. :
ill. — (Donald Duck plus ; 6)

EHC: 833132:6

Nano wars / Don Keeler. — Plaats van uitgave niet gekend :
Createspace, 2009. — 395 p. — 978–1–4486–0324–4

UA–CST: PSW 355 G–KEEL 2009

Native speaker / Chang-rae Lee. — New York, N.Y. : Penguin
Books, 2013. — 370 p. — (Penguin drop caps ; 2013: 1). —
978–0–14–312430–6

UA–CST: T&L 820.73 P–LEE 2013

Leven in de ruimte. — Bussum : Classics Nederland, 1962. —
48 p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 30)

EHC: 833182:30 [C3–153 B / DS 322 C]

La balenodento / Jack London ; [vert.] William Auld. —
London : F. Maitland. — 11 p.

EHC: 832818

Mickey en de kruik van Zandistan / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. —
31 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 1)

EHC: 833132:1

Micky Mouse is jarig / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — 30 p. :
ill. — (Donald Duck plus ; 5)

EHC: 833132:5

Een nieuw DuckTales avontuur / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. —
30 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 4)

EHC: 833132:4

Paperepopea / [pass. aut.] Walt Disney. — Milano : Arnoldo
Mondadori, 1983. — 456 p. : ill. — (I grandi classici Disney ;
1983: 1)

EHC: 833204

Between earth and heaven : nieuwe klassieke bewegingen in de
actuele kunst = Between earth and heaven : new classical
movements in the art of today / Willy Van den Bussche ;
Ekaterina Andreeva ; Agnes Rammant ; Edward
Lucie-Smith. — Tielt : Lannoo, 2001. — 304 p. : ill. —
Tentoonstelling: PMMK, Museum voor Moderne
Kunst[Oostende]. 2001/02/23 - 2001/09/03. — 90–209–4350–2

AP–CMU: 30372

EHC: 633620 [C0–195 a]

KdG–SLA: 700.49 BETW

MID: Kunststromingen BETW



Kick! Een Scanimation prentenboek / Rufus Butler Seder ;
[vert.] Sylvia Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2009. — Ill. —
978–90–209–8389–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Beweging - Sport

AP–NOO: OT 839.3 KICK 2009 - VRIJE TIJD

IL: PREX–SEDE

Wonderstruck : a novel in words and pictures / Brian
Selznick. — New York, N.Y. : Scholastic Press, 2011. — 637 p.
: ill. — 978–0–545–02789–2

UA–CST: T&L 820.73 P–SELZ 2011

The three golden keys / Peter Sı́s. — New York, N.Y. : Frances
Foster Books, 2001. — Ill. — 978–0–374–37525–6

UA–CST: T&L 820.73 P–SIS 2001

Collected lyrics, 1970–2015 / Patti Smith. — London :
Bloomsbury, 2015. — 308 p. — 978–1–4088–6300–8

EHC: 832863 [C5–102 ca]

Maus : vertelling van een overlevende / Art Spiegelman ;
[vert.] Jessica Durlacher. — Amsterdam : Oog & Blik, 2004. —
Ill. — Titel varieert: Maus : de volledige editie. —
90–5492–097–1

EHC: 833155 [C5–102 ca]

Spionage. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. :
ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics beeldverhaal
over. . . ; 22)

EHC: 833182:22 [C3–153 B / DS 322 C]

De terugkeer van Ratbout Rattatoei / [pass. aut.] Walt
Disney. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1988. — 32 p. : ill. — (Donald Duck plus ; 3)

EHC: 833132:3

De poort naar India / Paul Theroux ; [vert.] Tineke Funhoff ;
[vert.] Jan Donkers. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2007. —
318 p. — Oorspronkelijke titel: The Elephanta suite. —
978–90–450–0082–4

EHC: 832759 [C5–102 db]

Blankets / Craig Thompson. — London : Faber & Faber,
2017. — 582 p. : ill. — 978–0–571–33602–9

KdG–SLA: 829.5 THOM

Tom Sawyer op wereldreis / [pass. aut.] Mark Twain ;
[bew.] Alberto Cuevas Hortelano ; [ill.] Alejandro Ruiz
Fernàndez. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1975. — Ill. —
(Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ; 55). —
84–399–3200–6

EHC: 764682:55

Hotel Florida : idealisme, liefde en oorlogsjournalistiek in de
Spaanse Burgeroorlog / Amanda Vaill ; [vert.] Richard
Kruis. — Amsterdam : Meulenhoff, 2014. — 511 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Hotel Florida. — 978–90–290–8895–4

EHC: 833064 [C5–102 CA]

Last scene underground : an ethnographic novel of Iran /
Roxanne Varzi. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2016. — 266 p. — 978–0–8047–9622–4 ;
978–0–8047–9688–0 ; 978–0–8047–9689–7

UA–CST: GES 950 H 70 VARZ 2016

De verborgen vallei / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : <, 1988. — 30 p. : ill. — (Donald Duck
plus ; 2)

EHC: 833132:2

Charlotte's web / E.B. White ; [ill.] Garth Williams. — New
York, N.Y. : Harper, an imprint of HarperCollins Publishers,
2012. — 184 p. : ill. — 978–0–06–026385–0 ;
978–0–06–112495–2 ; 978–0–06–026386–7

UA–CST: T&L 820.73 P–WHIT 2012

Widget en de monumentenroof / [bew.] Suzanne Braam. —
Kampen : Tijgerboek, 1993. — 30 p. : ill. — (Widget ; 1993:
1). — 90–397–0047–8

EHC: 833206 [C5–102 ba]

Wir, Tick, Trick und Track / [pass. aut.] Walt Disney. —
Stuttgart : Ehapa Verlag, 1985. — 135 p. : ill. —
3–7704–0179–4

EHC: 833126 [C0–528 c]

De zeven wereldwonderen / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Geı̈llustreerde Pers bv, 1992. —
254 p. : ill. — (Donald Duck pocket ; 1). — 90–5428–371–8

EHC: 833128 [C5–082 eb]

Middeleeuwse Engelse letterkunde

Communal creativity in the making of the 'Beowulf' manuscript
: towards a history of reception for the Nowell codex / Simon C.
Thomson. — Leiden : Brill, 2018. — 392 p. : ill. — (The
manuscript world ; 10) ; (Library of the written word ; 67). —
978–90–04–36085–3 ; 978–90–04–36086–0

UA–CST: IBW 09 G–THOM 2018

Duitse letterkunde

Humor and the good life in modern philosophy : Shaftesbury,
Hamann, Kierkegaard / Lydia B. Amir. — Albany, N.Y. : State
University of New York Press, 2014. — 393 p. —
978–1–4384–4937–1

UA–HB: CST–FIL–TAELJ

UA–CST: FILO 10 G–AMIR 2014

Een vrouw in Berlijn : dagboekaantekeningen van april tot juni
1945 / Anoniem. — Roeselare : Roularta Books, 2004. — 283
p. — (Knack bibliotheek ; 2004: 2). — Oorspronkelijke titel:
Eine Frau in Berlin

EHC: 833083 [C5–102 CB]



Lier la couleur et l'être humain : Johann W. von Goethe, Rudolf
Steiner et Liane Collot d'Herbois revisités / Chantal Bernard ;
Janny Mager. — Yverdon-les-Bains : Editions
anthroposophiques romandes, 2017. — 349 p. : ill. —
978–2–88189–276–9

KMSKA: MONO–BC 8146

Du bist Faust : Goethes Drama in der Kunst / [edit.] Roger
Diederen ; [edit.] Thorsten Valk ; [medewerker] Sophie Borges ;
[medewerker] Nerina Santorius. — München : Prestel, 2018. —
304 p. : ill. — 978–3–7913–5718–8

KMSKA: TENT–TC 12644

First exhibition-dialogue on contemporary art in Europe =
Primeira exposição-diálogo sobre a arte contemporãnea na
Europa. — Lisboa : Centro de Arte Moderna. Fundação
Calouste Gulbenkian, 1985. — 394 p. : ill. — Titel varieert:
Exhibition-dialogue ; titel varieert: Exposição-diálogo

AP–CMU: CMU 700.1 EXHI 1985

MID: Na-1945 FIRS

Het verhaal van een Duitser, 1914–1933 / Sebastian Haffner ;
[vert.] Jacqueline Godfried ; [naw.] Uwe Soukop. — Roeselare :
Knack, 2001. — 262 p. — (Knack bibliotheek ; 2001: 1). —
90–5466–579–3

UA–CST: PSW 943 L–D–HAFF 2001

UA–CST: MAG–B 50866

EHC: 833071 [C5–102 DA]

Mijn jaar in de Niemandsbaai : een sprookje uit moderne
tijden / Peter Handke ; [vert.] Hans Hom. — Baarn : de Prom,
1998. — 671 p. — 90–6801–478–1

UA–CST: MAG–G 830 Han 3

EHC: 832760 [C5–102 db]

Ĉe la sanktaj akvoj : romano el la svislanda montegaro / J.C.
Heer ; [vert.] A. Bader ; [vert.] P. le Brun ; [vert.] J. Schmid. —
Bern : Svisa Esperanto-Societo, 1947-1948. — 2 v.

EHC: 833145 [C5–102 ca]

2

Die Bedeutung der musikalischen Analyse für die Interpretation
eines Kunstliederzyklus ‘Vier Lieder nach Gedichten van
Hermann Hesse’ von Carsten Braun - von der Komposition bis
zur Uraufführung / Margareta Köllner. — Antwerpen : AP
Hogeschool, 2017-2018. — 87 p. — Eindwerk: Masterprüfung
Gesang - research 3 ; met Cd

AP–KC: UM–SCRU–KOLLN-bedeutu-1

Penthesilea : Oper mit Prolog, 11 Szenen und Epilog, nach
Heinrich von Kleist = Penthesilea : opera in elf taferelen, met
proloog en epiloog, naar Heinrich von Kleist = Penthesilea :
opéra avec prologue, 11 scènes et épilogue, d'après Heinrich
von Kleist / Pascal Dusapin ; Beate Haeckl ; [vert.] Elisabeth
Ghysels. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 2015

EHC: 833103 [C5–082 ea]

Das Schloss = Het slot / André Laporte ; Herman Sabbe ; Ludo
Verbeeck. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 1986. — 64 p. :
ill. — Titel varieert: Das Schloss : Oper in drei Akten (9
Szenen) nach Franz Kafka. — 2–86597–046–9

UA–CST: MAG–UIA–B 16034

EHC: 833112[C5–082 EA]

Lulu : Oper in drei Akten nach Frank Wedekinds Tragödien
'Erdgeist' und 'Büchse der Pandora' = Lulu : opera in drie
bedrijven naar de tragedies 'Erdgeist' en 'De doos van Pandora'
van Frank Wedekind = Lulu : opera en trois actes d'après les
tragédies 'Erdgeist' et 'Die Büchse der Pandora' de Frank
Wedekind / [comp.] Alban Berg ; [libr.] Frank Wedekind ;
[vert.] Georgette Gorus-De Rijcke ; [vert.] Bernard Banoun. —
Brussel : De Munt/La Monnaie, 2012

EHC: 833101 [C5–082 ea]

Kion rakontas la amikoj de Peĉjo : fabeloj / Hermynia zur
Mühlen ; [vert.] Senheredigito. — Leipzig : Sennacieca Asocio
Tutmonda, Eldona Fako Kooperativa, 1928. — 54 p. —
(Biblioteko de Sennaciulo : serio: literaturo ; 6)

EHC: 832701 [C5–077 f]

und auf einmal steht is neben dir : gesammelte Gedichte /
Joachim Ringelnatz. — Berlin : Karl H. Henssel, 1977. — 547
p. — 3–87329–045–6

AP–KC: ML–LED–RINGE-undaufe-1

De honderd dagen / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2011. — 238 p. —
Oorspronkelijke titel: Die hundert Tage. —
978–90–450–2010–5

EHC: 832693 [C5–102 da]

Hotel Savoy / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : L.J. Veen Klassiek, 2013. — 158 p. —
Oorspronkelijke titel: Hotel Savoy. — 978–90–204–1390–8

EHC: 832697 [C5–102 db]

Job : roman over een eenvoudige man / Joseph Roth ;
[vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
2007. — 206 p. — Oorspronkelijke titel: Hiob : Roman eines
einfachen Mannes. — 978–90–450–1537–8

EHC: 832670 [C5–102 da]

De Kapucijner crypte / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : L.J. Veen Klassiek, 2014. — 174 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Kapuzinergruft. —
978–90–204–1405–9

EHC: 832698 [C5–102 db]

De legende van de heilige drinker / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred
Oranje ; [ill.] Bert Dekker. — Amsterdam : L.J. Veen, 2012. —
83 p. — Oorspronkelijke titel: Die Legende vom heiligen
Trinker. — 978–90–450–4133–9

EHC: 832845 [C5–102 bb]

Rebellie : een roman / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2006. — 142 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Rebellion : ein Roman. —
90–450–0497–6



EHC: 832694 [C5–102 da]

Het spinnenweb / Joseph Roth ; [vert.] Wilfred Oranje ;
[naw.] Peter W. Jansen. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas, 2004. — 206 p. — Oorspronkelijke titel: Das
Spinnennetz. — 90–450–1151–4

EHC: 832692 [C5–102 da]

Het sprookje van de 1002e nacht / Joseph Roth ; [vert.] Wil
Boesten. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2001. — 237 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Geschichte von der 1002. Nacht. —
90–450–0208–6

EHC: 832695 [C5–102 da]

Het valse gewicht : de geschiedenis van een ijkmeester / Joseph
Roth ; [vert.] Wilfred Oranje. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
2004. — 158 p. — Oorspronkelijke titel: Das falsche Gewicht :
die Geschichte eines Eichmeisters. — 90–450–1004–6

EHC: 832669 [C5–102 da]

Vlucht zonder einde : een verslag / Joseph Roth ; [vert.] Elly
Schippers ; [inl.] Arnon Grunberg. — Amsterdam : L.J. Veen
Klassiek, 2014. — 158 p. — Oorspronkelijke titel: Die Flucht
ohne Ende. — 978–90–204–1406–6

UA–CST: MAG–OW–BB 3125

EHC: 832696 [C5–102 db]

Feest in de wolken / Tom Schamp. — Tielt : Lannoo, 2017. —
Ill. — Uitvouwboek. — 978–94–014–4656–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Zoekboeken

Abyssos = Abismo / [ill.] Hans Leip ; Richard Schulz. —
Paderborno : Esperanto-Centro Paderborno, 1988. — 77 p. :
ill. — Titel varieert: Abyssos : Sonette, Lithographien =
Abismo : sonetoj, litografoj. — 3–922570–51–8

EHC: 832723 [C5–082 eb]

Ida still im Menschenmeer / Philipp Seefeldt. — Würzburg :
Arena Verlag GmbH, 2010. — Ill. — 978–3–401–09800–5

UA–CST: T&L 830 P–SEEF 2010

Het ei / Britta Teckentrup ; [vert.] Nannie Nieland-Weits. —
Hilversum : Fontaine, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Das ei. — 978–90–5956–819–8

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 598.7 TECK

IL: PRNF–TECK

Kamperen! / Philip Waechter ; [vert.] Edward van de Vendel. —
Tielt : Lannoo, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Endlich
wieder zelten. — 978–94–014–3303–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vakantie

IL: PREX–WAEC

Die Tagebücher / Cosima Wagner ; [edit.] Martin
Gregor-Dellin ; [edit.] Dietrich Mack. — München : R. Piper &
co., 1976-1977. — 4 v.

AP–KC: LM–BG–WAGNE-tagebuc-1/2/3/4

1–4

AP–KC: UM–BG–WAGNERC-gregor-2

2

Nederlandse letterkunde
Van ellende edel : de criticus Slauerhoff over het dichterschap:
academisch proefschrift / Hendrik Gerrit Aalders. —
Amsterdam : Rozenberg, 2005. — 320 p. — 90–5170–516–6

EHC: 833092 [C5–102 BB]

Tintin, une famille de papier / Airgé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Papyrus, 2008. — 75 p. : ill.

EHC: 833104 [C5–123 AA]

Van wie is die sok? / Joukje Akveld ; [ill.] Charlotte
Dematons. — Haarlem : Gottmer, 2018. — Ill. —
978–90–257–6126–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantasiefiguren

IL: PREX–AKVE

Dekselse Zonnebloem / Albert Algoud. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1994. — 96 p. : ill. —
90–303–2731–6

EHC: 833254

Het Paasverhaal / Kathleen Amant. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2015. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten) ; (Bijbelverhalen aan
kleuters verteld ; 1). — Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–999–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pasen

IL: PRVL–AMAN

Het verhaal van de Samaritaan / Kathleen Amant. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–165–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken

IL: PRVL–AMAN

Tintin et le mythe du surenfant : essai / Jean-Marie
Apostolidès. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2003. — 103 p. : ill. — 2–87424–024–9

EHC: 833053 [C5–102 bb]

Sampler : literair talent anno morgen / Sarah Arnolds ; Peter
Buurman ; Jacco Doppenberg ; Rashif El Kaoui ; Sofie
Lakmaker ; Carl Plaisier ; Fenna Riethof ; Pete Wu. — Plaats
van uitgave niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2018. — 243
p. — 978–94–92478–62–7

EHC: 832552 [C5–081 eb]

Gebroken ziel / Houssnia El Azouzi. — Soest : Boekscout,
2017. — 336 p. — 978–94–022–3901–0

EHC: 832929 [C5–102 bb]

Josse Bade : Der zotten ende der narren scip - tekst en
hertaling / [edit.] Theo Janssen ; [edit.] Ann Marynissen. —
Gent : Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en
Letterkunde, 2018. — 238 p. : ill. — (Het narrenschip in de
Lage Landen ; 1). — Facsimile: 1500: Parijs

RUB: 3 D 1 / BAD 4 / 2018 / a / I / 1



De kleine Alexander / [ill.] Bart Proost ; Barcas. — Plaats van
uitgave niet gekend : Strips2Go!, 2017. — 47 p. : ill. — (Het
raadsel van de sfinx ; 0). — 978–90–8735–294–3

EHC: 808140:0 [C0–526 A]

Een engel van Rossetti : gedichten / Benno Barnard. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1981. — 61 p. —
90–295–0123–5

AP–KC: UL–LP–BARNA-engel-1
EHC: 832711
EHC: 505112 [C3–123 e / ds 23 e]

Teaching literature to adolescents / Richard Beach ; Deborah
Appleman ; Bob Fecho ; Rob Simon [1968-]. — 3de ed. — New
York : Routledge, 2016. — 278 p. : ill. — 2015031680 ;
978–1–138–89123–4 ; 978–1–138–89124–1 ;
978–1–315–70975–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE NED 810

On seven ways of holy love / Beatrice of Nazareth ; [edit.] Wim
van den Dungen. — Brasschaat : Taurus Press, 2016. — 94 p. :
ill. — 978–1–365–12223–1

UA–CST: RG 2151 D 30

Begi i živi / Els Bejrten ; [vert.] Ekateriny Toricynoj. —
Moskva : Samokat, 2018. — 260 p. — Oorspronkelijke titel:
Lopen voor je leven. — 978–5–91759–640–2

EHC: 832680 [C5–082 eb]

Berre gaat op berenkamp / Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten) ; (De avonturen van Berre en Fleur ; 2015: 1). —
Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–992–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag
IL: PRVL–BERE

Berre [hartje] Fleur / Annemie Berebrouckx. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2011. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten) ; (De
avonturen van Berre en Fleur ; 2011: 1). — Doelpubliek: vanaf
3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–689–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verliefd zijn
EHC: 747980 [C0–551 e]
IL: PRVL–BERE

Twee koningskinderen / Patrick Bernauw. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2002. — 94 p. — 90–5908–027–0

UA–CST: MAG–OW–BB 10971
TPC: LZ–O 319/76
IL: PRVL–BERN

Architectural and perspective designs : dedicated to His
Majesty Charles VI, Holy Roman Emperor by Giuseppe Galli
Bibiena: his principal theatrical engineer and architect,
designer of these scenes / Giuseppe Galli Bibiena ; A. Hyatt
Mayor. — New York, N.Y. : Dover, 1964. — VI p. : ill. —
contains the original title page and all the illustrations from the
work titled ‘Architetture e prospettive dedicate alla maestà di
Carlo Sesto, Imperador de' Romani, da Giuseppe Galli Bibiena,
suo primo ingegner teatrale, ed architetto, inventore delle
medesime’, and published under the direction of Andreas
Pfeffel in 1740

RUB: 1 G 2 / BIB 4 / 1964 / a / 1

ARK: 744 BIBI 1964

Frauen in den Niederlanden : Erzählungen / [edit.] Laurette
Artois ; Anna Blaman ; Annie M.G. Schmidt ; Hella S. Haasse ;
Renate Rubinstein ; Marga Minco ; Marjan Berk ; Margriet de
Moor ; Mensje van Keulen ; Astrid Roemer ; Doeschka
Meijsing ; Monika van Paemel ; Tessa de Loo ; Yvonne
Kroonenberg ; Marion Bloem ; Hermine de Graaf ; Kristien
Hemmerechts ; Patricia de Martelaere. — München : Deutscher
Taschenbuch Verlag, 1992. — 236 p. — 3–423–11548–3

EHC: 832730 [C5–077 ec]

Boer en Brit : ooggetuigen en schrijvers over de
Anglo-Boerenoorlog in Zuid-Afrika / [compil.] Ena Jansen ;
[compil.] Wilfred Jonckheere ; [vert.] Riet de Jong-Goossens ;
[vert.] Ena Jansen. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2001. — 360 p. : ill. — 90–5356–429–2

UA–CST: MAG–OW–B 38344

EHC: 833157 [C5–102 bb]

De kale boom / Tamara Bos ; [ill.] Barbara de Wolf. —
Rijswijk : Vier Windstreken, 2017. — Ill. —
978–90–5116–583–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Ziek - Gezond

IL: PREX–BOS

Beter Nederlands : grammaticaal hulpboek voor anderstaligen.
Een inleiding / Dina Bouman-Noordermeer. — 6de herz. dr. —
Bussum : Coutinho, 2011. — 277 p. : ill. —
978–90–469–0279–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 838.5 BOUM

Camaleón / Charlotte Van den Broeck ; [vert.] Ronald
Brouwer. — Madrid : De Conatus, 2018. — 64 p. — (Colección
Poemas ; 2018: 1). — Oorspronkelijke titel: Kameleon. —
978–84–17375–06–5

EHC: 832717 [C5–102 db]

Ken uw Kuifje : 22 lessen voor gevorderden / Har Brok. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1992. — 89 p. :
ill. — Titel varieert: De wereld van Kuifje : 1100 vragen,
antwoorden. — 90–303–2718–9

EHC: 833023 [C5–107 ab]

Heb mij lief : verzamelde gedichten / Magda Buckinx. —
Schoten : Familie P. Bocken, 2017. — 110 p. —
978–94–92639–07–3

EHC: 832887 [C5–082 eb]

Tantes / Cyriel Buysse ; [vert.] Bassant Mohamed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sefsafa Publishing House, 2018. — 229
p. — Oorspronkelijke titel: Tantes. — 978–977–821–036–1

EHC: 832677 [C5–082 eb]

Een liefde in Parijs / Remco Campert. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 119 p. — (Grote lijsters ; 2006:
1). — 90–01–56051–2

EHC: 833043 [C5–102 db]



In de rand : sagen en legenden uit de Vlaamse rand rond
Brussel / Castor. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant
Strip vzw, 2009. — 48 p. : ill.

EHC: 832883 [C0–528 c]

Kuifje, Hergé en de auto's / Charles Henri de Choiseul Praslin ;
[medewerker] Michel Bareau ; [medewerker] Bernard Tordeur ;
[bew.] Marcel Wilmet. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Moulinsart, 2006. — 47 p. : ill. — 2–87424–107–5

EHC: 833090 [C5–123 aa]

Tintin, Hergé et les autos / Charles Henri de Choiseul Praslin ;
Andy Jacobs ; [fotograaf] Pierre Peeters ; [medewerker] Michel
Bareau ; [medewerker] Bernard Tordeur. — Plaats van uitgave
niet gekend : Editions Moulinsart, 2005. — 47 p. : ill. —
2–87424–051–6

EHC: 833097 [C5–123 AA]

Het jaar van de kreeft : een romance / Hugo Claus. — 12 ed. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. — 329 p. — (BBLiterair ;
1979: 23). — 90–234–0396–7

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 79
EHC: 832876 [C5–082 eb]

Nee, ik beslis / [zanger] Patricia Beysens ; Hugo Claus ;
[zanger] Steef Verwee. — Plaats van uitgave niet gekend : HKM
Records nv, 2017. — Met Boekje. — 978–90–79390–42–7

EHC: 832571 [C0–555 f]
1 compact disc(s); Boekje

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 27 ed. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2008. — 715 p. —
978–90–234–2873–2

UA–CST: MAG–OW–B 56324
EHC: 833065 [C5–102 cb]

De zaak Magritte [voorpublicatie van de proloog van de
gelijknamige roman] / Toni Coppers. — Antwerpen : Manteau,
2017. — 41 p.

EHC: 832704 [C5–077 f]

Kleine Struis / Kim Crabeels ; [ill.] Marije Tolman. — Tielt :
Lannoo, 2018. — Ill. — 978–94–014–5086–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Bang zijn
IL: PRVL–CRAB

Hergé, archéologue / Eric Crubézy ; Nicolas Sénégas. — Paris :
Editions Errance, 2011. — 217 p. : ill. — (Le cabinet du
naturaliste ; 2011: 1). — 978–2–87772–447–0

EHC: 833224 [C5–102 db]

Drie eindejaars gedichten / Johan Daisne. — Baarn : Arethusa
Pers Herber Blokland, 1987

EHC: 832657

Bir gece. . . bir tren : roman / Johan Daisne ; [vert.] Gül
Özlen. — Istanbul : Alef Yayinevi, 2018. — 78 p. —
Oorspronkelijke titel: De trein der traagheid. —
978–605–2393–01–7

EHC: 832909 [C5–082 eb]

Dwars door Amerika / Wouter Deboot ; Steven Claerhout. —
Kalmthout : Polis, 2018. — 261 p. : ill. — 978–94–6310–318–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34472

Taart voor mama / Veerle Derave. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2010. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–597–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Feesten
IL: PRVL–DERA

Dichter. Gedichten voor kinderen van 6 tot 106 / Stichting Plint
[Eindhoven]. — Eindhoven : Stichting Plint

KdG–Zuid: 3 FICTIE
vanaf 2016

AP–NOO: 839.32 DICH
3(2017)–

De pelikaan : een komedie / Martin Michael Driessen. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 199 p. —
978–90–282–8048–9

UA–CST: T&L 839.3 P–DRIE 2018

Dauwdruppels : 100 haiku / Germain Droogenbroodt ;
[ill.] Satish Gupta ; [medewerker] Taeko Uemura ; [vert.] Rafael
Carcelén ; [vert.] Stanley H. Barkan ; [vert.] Silvia Pio ;
[vert.] Mariko Sumikara. — Marke : Point vzw, 2017. — 211 p.
: ill. — 978–90–8666–439–9

EHC: 832897 [C5–102 da]

En passant / Drs. P. — Amsterdam : Iest & Brand, 2008. — 107
p. — 978–90–79717–01–9

EHC: 833140 [C5–082 ea]
EHC: 727719 [C0–450 g]

Lijmen . Het been / Willem Elsschot ; [inl.] Menno ter Braak ;
[naw.] S. Vestdijk. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij
B.V., 2000. — 231 p. — (Salamander klassiek ; 2000: 1). —
Titel varieert: Lijmen/Het been. — 90–214–9779–4

EHC: 832749 [C5–077 ec]

Er staat een taart in lichterlaaie : de 120 leukste gedichten voor
kinderen / [compil.] Jan Van Coillie ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2004. — 167 p. :
ill. — Titel varieert: Er staat een taart in lichterlaaie: de 120
grappigste gedichten voor kinderen. — 90–808379–1–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANC
AP–NOO: OT 839.32 COIL 2004
TPC: LZ–O 319/77
IL: PRVL–COIL
UA–CST: MAG–OW–C 22404

Panter / Brecht Evens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Oogachtend, 2014. — Ill. — 978–90–77549–88–9

EHC: 795492 [C5–307 f]
KdG–SLA: 829.5 EVEN

Pantera / Brecht Evens ; [vert.] Maria Rossich. — Bilbao :
Astiberri, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Panter. —
978–84–16880–56–0

EHC: 832901 [C5–312 f]



Paris / Brecht Evens. — Paris : Louis Vuitton, 2016. — Ill. —
(Louis Vuitton travel book ; 2016: 1). — 978–2–36983–077–1

EHC: 812526 [C5–310 f]

KdG–SLA: 829.5 EVEN

Zwarte melk in de politiek / Mark Eyskens. — Plaats van
uitgave niet gekend : Knack, 2013. — 73 p. — Titel varieert:
Zwarte melk in de politiek : het leven zoals het zou kunnen zijn:
de Wetstraat ; Bijlage bij Knack nr. 28 van 10 juli 2013

UA–CST: MAG–OW–B 98006

AP–MEI: OK 307/263 EYSK

EHC: 832999 [C5–082 ea]

Tintin : the complete companion / Michael Farr. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2001. — 205 p. :
ill. — 2–930284–76–5

EHC: 832987 [C5–122 aa]

Bookshelf essentials 2 : contemporary classics from Flanders /
[edit.] Elise Vanoosthuyse ; [edit.] Michiel Scharpé ; Martine
Cuyt ; Flemish Literature Fund. — Antwerp : Flemish
Literature Fund, 2018. — 24 p. : ill.

EHC: 833118 [C5–123 AA]

Prinses Arabella en de Sint / Mylo Freeman. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2014. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–972–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

IL: PREX–FREE

Prinses Arabella wordt grote zus / Mylo Freeman. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–206–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

IL: PREX–FREE

Hergé, ou: La profeundeur des images plates : cases en
exergue / Pierre Fresnault-Deruelle. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Moulinsart, 2002. — 117 p. : ill. —
2–930284–97–8

EHC: 833107 [C5–102 bb]

Hergé, ou: Le secret de l'image : essai sur l'univers graphique
de Tintin / Pierre Fresnault-Deruelle. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Moulinsart, 1999. — 142 p. : ill. —
2–930284–18–8

EHC: 833106 [C5–102 bb]

Jules Verne & Hergé : d'un mythe à l'autre / Bob Garcia. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Mac Guffin, 2005. —
133 p. : ill. — 2–9524440–0–5

EHC: 833213 [C5–102 ba]

Toen Sjoerd naar de dierentuin ging. . . / Harrie Geelen. —
Amsterdam : Querido, 2016. — Ill. — 978–90–451–1918–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dierentuinen

IL: PREX–GEEL

Wie is er bang voor de voetbalzombies? / Simon van der Geest ;
[ill.] Elly Hees. — Amsterdam : Querido, 2016. — 139 p. :
ill. — (Tijgerlezen). — 978–90–451–1989–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND
IL: PREX–GEES

Klein wit visje heeft veel vriendjes / Guido Van Genechten. —
Hasselt : Clavis, 2016. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 2 jaar. —
978–90–448–2737–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Spelen - Speelgoed
EHC: 810313 [C5–308 e]

Het ongelooflijke maar waargebeurde verhaal over de dino's /
Guido Van Genechten. — hasselt : Clavis, 2018. — Ill. —
978–90–448–3231–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geschiedenis
IL: PRVL–GENE

Op zolder gevonden : lezing / Ida G.M. Gerhardt. — Zutphen :
Ad ten Bosch & Ben Hosman, 1997. — 11 p. losbladig

EHC: 832898

Al corriente / Christophe Van Gerrewey ; [vert.] Julio
Grande. — Madrid : Alianza Editorial, 2018. — 181 p. —
(Alianza literaria ; 2018: 1). — Oorspronkelijke titel: Op de
hoogte. — 978–84–9181–048–3

EHC: 832914 [C5–102 db]

Lofzang der zonne / Guido Gezelle. — Baarn : Arethusa Pers
Herber Blokland

EHC: 832659

Een spiegel op uitkijk : gedichten bij werk van Roger Raveel / Jo
Gisekin. — Gent : PoëzieCentrum, 2017. — 47 p. : ill. —
978–90–5655–227–5

EHC: 825024 [C5–095 ba]
KMSKA: MONO–BB 11745

Les débuts d'Hergé : du dessin à la bande dessinée / Philippe
Goddin. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 1999. — 171 p. : ill. — 978–2–930284–17–0

EHC: 832996 [C5–122 aa]

Hergé : chronologie d'une œuvre / Philippe Goddin. — Plaats
van uitgave niet gekend : Moulinsart, 2002-2004. — 5 v. :
ill. — 2–930284–37–4 ; 2–930284–72–2 ; 2–930284–98–6 ;
2–87424–017–6

EHC: 659069 [C0–279 bis d]
1–4

Je te vois, et toi? / Siska Goeminne ; [ill.] Alain Verster ;
[vert.] Marie Hooghe. — Bruxelles : Versant Sud, 2018. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Ik zie jou, zie jij mij? —
978–2–930358–93–2

EHC: 832916 [C5–102 ba]

Les labyrinthes de Finn : un livre-jeu / Peter Goes ;
[vert.] Roland Lousberg. — Toulouse : Milan, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Feest voor Finn. — 978–2–7459–9207–9

EHC: 832702 [C5–310 d]



Zinnenstrelende huiveringen : erotische prenten en poëzie /
Annette da Graça ; [ill.] Corneille. — Abcoude : Uitgeverij
Uniepers, 2004. — Ill. — 90–6825–319–0

EHC: 833038 [C5–102 ba]

Gun jezelf een abonnement op Stripgids / [ill.] Charel
Cambré. — Turnhout : Strip Turnhout vzw, 2018. — folder : ill.

EHC: 832889

Ook als je me niet ziet / [ill.] Noke Van den Elsacker ; Jeroen
Van Haele. — Tielt : Lannoo, 2006. — Ill. — 90–209–6750–9 ;
978–90–209–6750–0

TPC: LZ–O 319/73

IL: PRVL–ELSA

Ketters van de Kemmelberg / Koen D' haene. — Plaats van
uitgave niet gekend : Scriptomanen vzw, 2017. — 246 p. —
978–94–6266–269–8

EHC: 832554 [C5–101 db]

Onbreekbaar / Hans Hagen ; [ill.] Deborah van der Schaaf. —
Amsterdam : Querido, 2018. — 52 p. : ill. —
978–90–451–2131–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN HAGE

IL: PREX–HAGE

Lucebert : biografie / Wim Hazeu. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2018. — 926 p. — 978–94–031–0470–6

UA–CST: T&L 839.3 N–LUCE–HAZE 2018

Fashion en andere dada's : verzameld Nederlandstalig werk,
1907–1921 / Paul-Gustave van Hecke ; [edit.] Manu van der
Aa ; [inl.] Philip Heylen. — Antwerpen : Letterenhuis, 2013. —
390 p. — (Letterenhuispublicaties ; 16). —
978–90–5718–322–5

UA–CST: T&L 839.3 P–HECK 2013

EHC: 781603 [C5–048 ba]

LH: 190.841

MID: Kunstkritiek VANH

En we noemen hem / Marjolijn van Heemstra. — Plaats van
uitgave niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2018. — 218 p. —
978–94–92478–37–5

UA–CST: T&L 839.3 P–HEEM 2018

Kleur en architectuur / Jan de Heer ; Theo Van Doesburg ; le
Corbusier ; Bruno Taut. — Rotterdam : Uitgeverij 010, 1986. —
176 p. ; ill. — 90–6450–040–1

ARK: 72 DEHE 1986

Hergé in het harnas van Kuifje. — Brussel : NV Roularta Media
Group, 2009. — 106 p. : ill. — (Knack special ; 2009: 1)

EHC: 833098 [C3–153 B / DS 322 C]

Bojna i terpentin / Stefan Hertmans ; [vert.] Elizabeta
Božinoska. — Skopje : Antolog, 2018. — 313 p. — (Biblioteka
branovi ; 190). — Oorspronkelijke titel: Oorlog en
terpentijn. — 978–608–243–267–0

EHC: 832674 [C5–082 eb]

Glośniej niz śnieg / Stefan Hertmans ; [vert.] Alicja Oczko. —
Warszawa : Marginesy, 2017. — 365 p. — Oorspronkelijke
titel: Harder dan sneeuw. — 978–83–65780–01–0

EHC: 832675 [C5–081 ea]

Guerra y trementina / Stefan Hertmans ;
[vert.] Gonzalo Fernández Gómez. — Barcelona : Editorial
Anagrama, 2018. — 366 p. — (Panorama de narrativas ;
979). — Oorspronkelijke titel: Oorlog en terpentijn. —
978–84–339–8009–0

EHC: 832924 [C5–102 ca]

Heaven of delight : Jan Fabre, Koninklijk Paleis Brussel =
Heaven of delight : Jan Fabre, Palais royal Bruxelles / Stefan
Hertmans ; Roger Hendrik Marijnissen ; [fotograaf] Dirk
Braeckman. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2002. — 91 p. :
ill. — 90–6153–521–2

AP–CMU: CMU 700.8 FABR 2002

EHC: 652004 [C0–280 d]

KMSKA: MONO–BC 2319

KdG–SLA: 709 FABR

Pietje Pedro en de mijter van Sint / Coby Hol. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2008. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–498–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

AP–NOO: OT 839.3 HOL 2008 - FEESTEN

EHC: 797074 [C5–057 db]

Pietje Pedro helpt Sint / Coby Hol. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2004. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–267–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

AP–NOO: GW–BLSL 839.3 G–HOL 2004 PR

EHC: 797075 [C5–057 db]

Ik denk mezelf een tijger / Mieke van Hooft ; [ill.] Marieke van
Ditshuizen. — Hasselt : Clavis, 2017. — Ill. —
978–90–448–3008–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE gedichten VANH

IL: PREX–HOOF

Morgen komt de zon weer op / Mieke van Hooft. — Hasselt :
Clavis, 2012. — [28] p. : ill. — Doelpubliek: 4+. —
978–90–448–1844–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VANH

Wees onzichtbaar / Murat Isik. — Amsterdam : Ambo, 2018. —
596 p. — 978–90–414–2290–3

UA–CST: T&L 839.3 P–ISIK 2018

Oskar / Jacques ; Lise. — Kalmthout : Van Halewyck, 2016. —
Ill. — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. — 978–94–6131–535–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

EHC: 819009 [C5–308 c]

IL: PRVL–MAES

Jan Vanriet : Transport: Malerei, 99–04. — Detmold :
Lippisches Landesmuseum, 2004. — 117 p. : ill. — (Kataloge
des Lippischen Landesmuseums Detmold ; 11). —
3–9808505–0–1



EHC: 832672 [C5–122 aa]

KMSKA: TENT–TC 9704

Ben je bang in het bos, Grote Wolf? / Jan De Kinder. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–173–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Bang zijn

IL: PRVL–KIND

Rooi : waarom boelies nie snaaks is nie / Jan De Kinder ;
[vert.] Amelia de Vaal. — Pretoria : Protea, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Rood, of: Waarom pesten niet grappig
is. — 978–1–4853–0873–7

EHC: 832900 [C5–107 AB]

Noach / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2002. — Ill. — 90–5838–137–4

AP–NOO: OT 839.3 KOCK 2002 - WERELD

TPC: LZ 214/919

UA–CST: MAG–OW–C 22305

IL: PRVL–KOCK

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken

KdG–SLA: ILLUSTRATIEVE

Het boze oog / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1983. — 193 p. : ill. — 90–295–2715–3

UA–CST: T&L 839.3 P–KOMR 82

EHC: 506277 [S4–29 c]

UHasselt: 72 KOMR 1983

Kerstinkopen / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Sebes & Van
Gelderen Literair Agentschap, 2002. — 20 p.

EHC: 832896

Voor een uur : novelle / Arthur Schnitzler ; [vert.] Georgette
Gorus-De Rijcke ; Koninklijke Muntschouwburg [Brussel]. —
Brussel : Koninklijke Muntschouwburg, 1993. — bijlage bij het
programmaboek ‘Reigen’

AP–KC: UL–LE–SCHNI-vooreen-1

Pulletje / Marco Kunst ; [ill.] Henriëtte Boerendans. —
Haarlem : Gottmer, 2018. — Ill. — 978–90–257–6861–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren

IL: PREX–KUNS

Het lammetje dat een varken is / [ill.] Milja Praagman ; Pim
Lammers. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–199–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Anders zijn

IL: PREX–LAMM

Clarissa şi pisicile / Hubert Lampo ; [vert.] Mircea
Bucurescu. — Plaats van uitgave niet gekend : Dune Publishers,
2018. — 235 p. — 978–606–94325–7–0

EHC: 832919 [C5–102 db]

La transilvania nupto / Stephan Lang ; [vert.] Gerrit
Berveling. — Zwolle : VoKo, 2010. — 159 p. — (VoKo-serio ;
25). — Oorspronkelijke titel: De Transsylvanische bruiloft

EHC: 833001 [C5–082 ea]

Sprakeloos / Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2009. — 359 p. — 978–90–446–1107–6

EHC: 832935 [C5–082 ea]

EHC: 737507 [C2–630 f]

Bibliofiele luxe-editie in wit geitenleder met witte kantpapieren
schutbladen, gevat in overslaghoes met wit lint. Dit exemplaar
bevat een gesigneerde foto uit het Lanoye-familiearchief

Kittens in the boiler / Delphine Lecompte. — Salem, Ma :
Thieves Jargon Press, 2005. — 208 p. — 0–9770750–0–1

EHC: 833042 [C5–078 ec]

Babeli / Jan De Leeuw ; [vert.] Mimoza Dino ; [ill.] Ulinda
Selenica. — Tiranë : Shtëpia Botuese Dituria, 2018. — 455 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Babel. — 978–9928–217–65–3

EHC: 832918 [C5–082 ea]

Fien wil een flus / Joke van Leeuwen. — Amsterdam : Em.
Querido's Kinderboeken Uitgeverij, 2017. — 23 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — Doelpubliek: 5 tot 9 jaar. —
978–90–451–2088–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANL

EHC: 827686 [C5–075 ea]

IL: PREX–LEEU

Letters in de boeken : liber amicorum Ludo Simons /
[medewerker] Roland Baetens ; e.a. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2004. — 367 p. : ill. — 90–289–3560–6

MPM: BM 34649

MPM: O–A–II 029

LH: 189.460

UA–CST: IBW 09 G–DELS 2004

UA–CST: PREC 09 G–DELS 2004

UA–CST: RG 2133 C 6

EHC: 677271 [C0–332 b]

SA: 105#3003

IL: SECU–DELS

Boer Boris gaat naar oma / Ted van Lieshout ; [ill.] Philip
Hopman. — Haarlem : Gottmer, 2016. — Ill. —
978–90–257–6582–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer

IL: PREX–LIES

Crash : spannende liefdesroman / Ellen Lina. — Arnhem :
Ellessy, 2016. — 365 p. — (Ellessy relax ; 2016: 1). —
978–90–8660–321–3

EHC: 832569 [C5–081 eb]

Tintin & les animaux / Gérard Lippert. — Plaats van uitgave
niet gekend : Editions Moulinsart, 2005. — 79 p. : ill. —
2–87424–063-X

EHC: 833184 [C5–123 aa]



Agent 327 vs. de dode lijn / Martin Lodewijk. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brabant Strip, 2016. — Ill. — Exclusief
geschenk voor de leden t.g.v. 25 jaar Brabant Strip

EHC: 833134

Gedichte und Zeichnungen / Lucebert ; [vert.] Ludwig Kunz. —
Plaats van uitgave niet gekend : Verlag Heinrich Ellermann,
1962. — Ill.

EHC: 833150 [C5–123 aa]

Na de helft van het leven : gedichten / Lucebert. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1993. — 19 p.

EHC: 832758

Triangel in de jungle / Lucebert. — Amsterdam : Amsterdamse
Grafische School. — Ill.

EHC: 833087

Voor Salman Rushdie / Lucebert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1994. — Postkaart ter
gelegenheid van de vijfde verjaardag van het protest tegen het
doodvonnis (‘fatwa’) dat ayatollah Khomeini had afgekondigd
over Salman Rushdie

EHC: 833088

Ben ik dan een vogel? / Vera Marynissen ; [ill.] Sylvia Weve. —
Amsterdam : Querido, 2018. — Ill. — 978–90–451–2141–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag
IL: PRVL–MARY

Pastapornajapadapastna! / Bob Mau ; [medewerker] Etienne
Hauwaerts ; [medewerker] D' Auwe. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 2018. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 29) ; (Collectie Fenix ; 131)

EHC: 731435:29 [C0–525 c]

De zandmannetjes / Bob Mau. — Londerzeel : Brabant Strip
vzw, 1997. — 32 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van Kari
Lente ; 3)

EHC: 731435:3 [C0–525 c]

Marktzanger Theophiel Vander Meersch (1862–1925) / Herman
Meirhaeghe ; Jan Meirhaeghe. — Gent : Herman Meirhaeghe,
2017. — 141 p.

EHC: 832925 [C5–122 aa]

La géographie et l'histoire dans l'œuvre d'Hergé / Patrick
Mérand. — Saint-Maur-des-Fossés : Edition Sépia, 2015. —
110 p. : ill. — 978–2–84280–254–7

EHC: 833234 [C5–102 ba]

Bijen in nesten / Jolien Mertens ; [ill.] Jolien Mertens. —
Brussel : Departement Leefmilieu, Natuur en Energie. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Prinses Pompelien gaat trouwen / Brigitte Minne ; [ill.] Trui
Chielens. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–207–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

IL: PRVL–MINN

Rosalie is jarig / Brigitte Minne ; [ill.] An Candaele. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten) ; (Rosalie ; 2007: 1). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–393–8 ;
978–90–5838–393–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jarig zijn

IL: PRVL–MINN

Woordenstroom : werkvormen voor woordenschat / Lotte
Minnema. — Bussum : Coutinho, 2018. — 107 p. : ill. —
978–90–469–0608–8

KdG–Zuid: 3 TALE NED 837.1 MINN

AP–NOO: OT 372.880.39 MINN 2018

Balthazar, de eenzaamste ezel ooit / Inge Misschaert ;
[ill.] Marieke Coenen. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2009. —
Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–536–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

MAS: KH 7

IL: PRVL–MISS

Teun en Keun / Inge Misschaert ; [ill.] Soetkine Aps. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–664–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PRVL–MISS

Kijk uit Millie! / Stijn Moekaars ; [ill.] Frank Daenen. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–94–6291–040–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Ziek - Gezond

IL: PRVL–MOEK

Mangia la foglia! / Bart Moeyaert ; [ill.] Alice Piaggio ;
[vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos, 2018. — 93 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Mansoor ; doelpubliek: 8+. —
978–88–7609–383–8

EHC: 832676 [C5–077 ec]

Onnozele / Bart Moeyaert. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij/Athenaeum-Polak & Van Gennep/Nijgh & Van
Ditmar, 2010. — 35 p. : ill. — Uitgave ter gelegenheid van de
jaarwisseling 2010–2011

EHC: 833143 [C5–078 ec]

IL: PRVL–MOEY

De 6de dag / Tine Mortier ; [ill.] Tom Schamp. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–437–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geloven - Denken

MAS: KH 7

IL: PRVL–MORT



Zoeperfiets / Tine Mortier ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–212–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

IL: PRVL–MORT

Zoepersnel / Tine Mortier ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 2006. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
90–5838–378–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

IL: PRVL–MORT

UA–CST: MAG–OW–C 22558

Het theater, de brief en de waarheid : een tegenspraak / Harry
Mulisch. — Amsterdam : Stichting Collectieve Propaganda van
het Nederlandse Boek, 2000. — 85 p. — 90–74336–99-X

UA–CST: T&L 839.3 P–MULI 2000

EHC: 832975 [C5–082 eb]

Voorval : variatie op een thema / Harry Mulisch. — Plaats van
uitgave niet gekend : de Bijenkorf, 1989. — 52 p. —
90–71442–22–5

EHC: 832954 [C5–082 eb]

Een totale Entführung: gebaseerd op een libretto van Johann
Gottlieb Stephanie de Jongere, Wenen 1782 / Ramsey Nasr ;
Wim Henderickx ; [pass. aut.] Wolfgang Amadeus Mozart ;
[ill.] Jan Decleir. — Antwerpen : Demian, 2006. — 117 p. :
ill. — 90–804548–9–3

AP–KC: UM–BG–MOZAR-entfuhr-1

AP–KC: MM–LZ–HENDE-totale-1

EHC: 702902 [C0–407 d]

Als bloemen / Roger de Neef ; [ill.] Frieda van Dun. —
Antwerpen : Demian/De Zwarte Panter, 2018. — Met Originele
gouache van Frieda Van Dun en een handgeschreven gedicht
van Roger de Neef

EHC: 832912

Tekst en tekeningen bij Lucebert : de relatie tussen het literaire
en grafische werk aan de hand van de bundel ‘Lithologie’
bestudeerd / A.W. van Nijnatten. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1979. — Ill. — Eindwerk: Scriptie ; met Bijlagen ;
promotor A.A. Smulder

EHC: 832752 [C3–153 A / DS 330 B]

Basiswerk; Bijlagen

Hart tegen hart : gedichten, 1975–1990 / Leonard Nolens. — 2
ed. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1992. —
483 p. — 90–214–7709–2

EHC: 833105 [C5–082 eb]

Ka en kip / Tomas Nollet. — Wielsbeke : Uitgeverij De
Eenhoorn, 2007. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Met
kamishibai/vertelplaten. — 90–5838–400–4 ;
978–90–5838–400–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PRVL–NOLL

UA–CST: MAG–OW–BB 11067

De knalgetuige / Wim Noordhoek. — Amsterdam :
Ongevraagde Drukwerken, 1994. — 163 p.

EHC: 832870

Poetule, piaptănă-ţi părul! Cincisprezece poeţi neerlandezi /
[compil.] Jan H. Mysjkin ; [vert.] Doina Ioanid ; Cees
Nooteboom ; K. Schippers ; H.C. ten Berge ; Hans Tentije ;
Tonnus Oosterhoff ; K. Michel ; Esther Jansma ; Nachoem M.
Wijnberg ; Lans Stroeve ; Chrétien Breukers ; Menno Wigman ;
Marije Langelaar ; Arnoud van Adrichem ; Ester Naomi
Perquin ; Hannah van Binsbergen. — Chišinău : Editura Arc,
2018. — 195 p. — 978–9975–0–0121–2

EHC: 832890 [C5–102 cb]

De avonturen van Jommeke / Jef Nys ; [medewerker] Joppe
Broeckhoven ; [medewerker] Joeri Delamane ;
[medewerker] Michel Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2003. — 16 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 5). — Titel varieert: Jommeke's album 4 ;
Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 109

EHC: 832885

44 après Ronny / Michaël Olbrechts ; [vert.] Monique
Nagielkopf. — Grenoble : Glénat, 2017. — 123 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Vierenveertig na Ronny. —
978–2–344–01940–5

EHC: 832705 [C5–122 AA]

Praktisch didactisch : adviezen voor de NT2-docent / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bussum : Uitgeverij Coutinho,
2018. — 202 p. — 978–90–469–0580–7

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

Taalprikkels : korte activiteiten voor elke taalles / Vita
Olijhoek ; Anja Valk. — Bossum : Uitgeverij Coutinho,
2016. — 140 p. — 978–90–469–0517–3

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 456.1 OLIJ

AP–NOO: OT 372.880.39 OLIJ 2016

Waar wordt geschreeuwd is taal vacant : de taal van Ilja
Leonard Pfeijffer / Marc Van Oostendorp. — Varik : Uitgeverij
De Weideblik, 2018. — 143 p. — 978–90–77767–76–4

EHC: 832560 [C5–102 db]

In de groei van je lach / Ruud Osborne ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Amsterdam : Afijn, 2003. — Ill. —
90–5933–024–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN OSBO

TPC: LZ 214/922

IL: PREX–OSBO

Paul van Ostaijen. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend. — Xerocopie

EHC: 833138

Slinger Singer naaimasjien / Paul van Ostaijen ;
[compil.] Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — Xerocopie

EHC: 833137



Le trust du patriotisme et autres grotesques / Paul van Ostaijen ;
[vert.] Jan H. Mysjkin ; [medewerker] Pierre Gallissaires. —
Bruxelles : Samsa s.p.r.l., 1966. — 189 p. — Oorspronkelijke
titel: De trust der vaderlandsliefde en andere grotesken. —
978–2–87593–157–3

EHC: 832923 [C5–082 ea]

De jacht op de sabeltandtijger / Pieter van Oudheusden ;
[ill.] Benjamin Leroy. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2014. — 28
p. : ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 5
jaar ; met kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–958–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur
EHC: 794318 [C5–306 b]

Scherven van de hemel / Pieter van Oudheusden ; [ill.] Stefanie
De Graef. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 8 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–819–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kunst
EHC: 771459 [C5–304 f]
IL: PREX–OUDH

Zelda de piraat / Pieter van Oudheusden ; [ill.] Merel
Eyckerman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–948–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur
IL: PRVL–OUDH

Paul De Vree : Vlaamse avant-garde & poëzie in fusie /
[edit.] Els Van Damme ; [edit.] Yves T'Sjoen ; Johan Pas. —
Antwerpen : Woolf, 2018. — 110 p. — (Experimentele
literatuur in Vlaanderen ; 2018: 1). — 978–90–825076–7–6

AP–CMU: CMU 700.8 VREE 2018

Hergé, fils de Tintin / Benoı̂t Peeters. — Paris : Flammarion,
2002. — 511 p. : ill. — (Grandes biographies Flammarion ;
2002: 2). — 2–08–210042–1

EHC: 833212 [C5–102 ba]

Le monde d'Hergé / Benoı̂t Peeters. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, 1990. — 214 p. : ill. — (Bibliothèque de
Moulinsart ; 1990: 1). — 2–203–01707–4

EHC: 833000 [C5–122 aa]

Mijn steen / Elvis Peeters ; Nicole Van Bael ; [ill.] Sebastiaan
Van Doninck. — Tielt : Lannoo, 2017. — 28 p. : ill. —
978–94–014–4490–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE GELOVEN–DENKEN
EHC: 829214 [C5–309 d]
KdG–SLA: 745.45 VAND

Mijn slag van Lafelt / Hubert Peusens. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1984. — 129 p. : ill.

EHC: 832587 [C5–081 ea]

Peachez, een romance : roman / Ilja Leonard Pfeijffer. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2018. — 174 p. —
978–90–295–1164–3

UA–CST: T&L 839.3 P–PFEI 2018

Pukkels en puisten, bij de officiële opening van de Leo
Pleysierbibliotheek te Rijkevorsel op donderdag 24 mei 2018 /
Leo Pleysier. — Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2018. — 12
p.

EHC: 832860

Lezen en schrijven doe je samen : een ontwikkelingsgerichte
didactiek voor het lezen en schrijven in groep 3 en 4 / Bea
Pompert. — Assen : Koninklijke Van Gorcum, 2017. — 218 p. :
ill. — 978–90–232–5157–6

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 POMP

Le monde inconnu d'Hergé / Bertrand Portevin. — Paris :
Editions Dervy, 2001. — 224 p. : ill. — 2–84454–072–4

EHC: 833055 [C5–102 bb]

Omdat ik je zo graag zie / Milja Praagman. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2016. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: Vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–141–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Grootouders

IL: PREX–PRAA

Vergeet mij nietje / Milja Praagman. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2014. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek:
vanaf 3 jaar ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–926–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PREX–PRAA

Between earth and heaven : nieuwe klassieke bewegingen in de
actuele kunst = Between earth and heaven : new classical
movements in the art of today / Willy Van den Bussche ;
Ekaterina Andreeva ; Agnes Rammant ; Edward
Lucie-Smith. — Tielt : Lannoo, 2001. — 304 p. : ill. —
Tentoonstelling: PMMK, Museum voor Moderne
Kunst[Oostende]. 2001/02/23 - 2001/09/03. — 90–209–4350–2

AP–CMU: 30372

EHC: 633620 [C0–195 a]

KdG–SLA: 700.49 BETW

MID: Kunststromingen BETW

Bij ons in de tent : verhalen uit het leven van jonge kinderen /
Bob Rabijns ; [bew.] Martina De Ridder ; [ill.] Pascal
Lemaı̂tre. — Averbode : Altiora, 2002. — 126 p. : ill. —
(Onder één dak ; 2002: 2). — 90–317–1801–7 ; 90–317–1835–1

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 245.8

TPC: LZ–O 319/29

EHC: 798455 [C5–056 cb]

Vertel me over Jezus : bijbelse verhalen voor jonge kinderen /
Bob Rabijns ; [bew.] Riet Vanloo ; [ill.] Anne Westerduin. —
Averbode : Altiora, 2002. — 137 p. : ill. — (Onder één dak ;
2002: 3). — 90–317–1754–1 ; 90–317–1834–3

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 222.2

TPC: LZ–O 319/28

EHC: 798454 [C5–056 cb]



Werther Nieland . De ondergang van de familie Boslowits /
Gerard Reve. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2009. — 158
p. — 978–90–234–5501–1

EHC: 832953 [C5–078 f]

Droom / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort : Eliance
Pers, 1970

EHC: 832654

Herkenning / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort :
Eliance Pers, 1970

EHC: 832655

In uw handen / Gerard Kornelis van het Reve. — Zandvoort :
Eliance Pers, 1970

EHC: 832656

De avonden : een winterverhaal / Simon van het Reve. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1947. — 237 p.

EHC: 832937 [C5–102 da]

Super P / Jaap Robben ; [ill.] Benjamin Leroy ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Plasman. — 978–88–7609–377–7

EHC: 832703 [C5–107 ab]

Japie de stapelaar / Bas Rompa ; [ill.] Kaatje Vermeire. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2012. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 5 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–797–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

MAS: KH 2

IL: PREX–ROMP

Beknopte spraakleer der Nederlandsche taal, ten gebruike der
scholen van middelbaar onderwijs / Th.J.E. Roucourt. — 10
ed. — Mechelen : Drukkerij J. Ryckmans-Van Deuren, 1887. —
264 p.

EHC: 833082 [C5–078 ec]

SESA–Mechelen: M.3409 (a)

Bel ik u wakker, beste man? Het monisch-manische
schrijversbestaan van A. Moonen / Wim Sanders. — Warik :
Uitgeverij de Weideblik, 2016. — 167 p. : ill. —
978–90–77767–66–5

EHC: 832559 [C5–101 db]

Ferm / Tirza van Schie ; [ill.] Hanneke van der Meer. —
[Utrecht] : Uitgeverij Fraai, 2017. — Ill. —
978–90–826803–1–7 ; 90–826803–1–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Boos zijn

De mooiste kindergedichten / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Sieb
Posthuma. — Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken
Uitgeverij, 2017. — Ill. — Deze bundel bevat gedichten en
illustraties die eerder deel uitmaakten van Een vijver vol inkt
(2012) ; doelpubliek: 6–8. — 978–90–451–2133–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN SCHM

Tintin et la ville / François Schuiten ; Pierre Puttemans ; Diane
Hennebert ; Dominique Maricq ; Daniel Justens ; Philippe
Goddin ; Pierre Skilling ; Philippe Marion ; Yves Horeau ;
Jean-Claude Chemin ; Paul Andreu ; Jean-Michel Coblence. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2004. —
63 p. : ill. — 2–87424–032-X

EHC: 832983 [C5–122 aa]

De avonturen van Neus / Marc Sleen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 1999. — Ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 1). — Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 69

EHC: 832884 [C0–528 c]

Fonske / Marc Sleen ; [medewerker] Yves Kerremans ;
[medewerker] Yvan Thoma. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2001. — 3 v. : ill. — (Collectie Fenix ; 1 (=
v. 1)) ; (Collectie Fenix ; 2 (= v. 2)) ; (Collectie Fenix ; 3 (= v.
3))

EHC: 832881 [C0–528 c]
1–3

Het kindje in de stal / Liesbet Slegers. — Amsterdam : Clavis,
2002. — Ill. — 90–6822–995–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kerstmis
TPC: LZ 214/920
IL: PRVL–SLEG
UA–CST: MAG–OW–BB 12444

Piep, het is Pasen! / Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2005. — Ill. — 90–448–0282–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pasen
AP–NOO: OT 839.3 SLEG 2005 - FEESTEN
AP–NOO: OT 839.3 SLEG 2005 - FEESTEN
TPC: LZ 214/921
IL: PRVL–SLEG
UA–CST: MAG–OW–BB 12697

Papa is te groot voor ons huis / Yoeri Slegers. — Wielsbeke :
De Eenhoorn, 2017. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). —
Doelpubliek: 3–5 ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–94–6291–204–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE FAMILIE
IL: PRVL–SLEG

Straaljagers en ballonnen / Nils Smit ; [ill.] Kristina Ruell. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–602–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jarig zijn
IL: PREX–SMIT

De nacht die de dag vergat / Walter A.P. Soethoudt. — Plaats
van uitgave niet gekend : Stichting Charles Catteau, 2012. —
126 p. — 978–94–91218–02–6

EHC: 832878 [C5–102 db]

Det smelter / Lize Spit ; [vert.] Aino Roscher. — København :
Rosinante, 2018. — 505 p. — Oorspronkelijke titel: Het
smelt. — 978–87–638–4892–3

EHC: 832910 [C5–102 ca]



De lustige verzamelaars / D. Stallaert ; E. Meynen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brabant Strip, 2016. — Ill. —
Exclusief geschenk voor de leden t.g.v. 25 jaar Brabant Strip

EHC: 833135

Wie niet weg is. . . / Karla Stoefs ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Met kamishibai vertelplaten. —
978–90–5838–596–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Telboeken

IL: PRVL–STOE

De schoone en stichtelijke historie van Genoveva van Brabant /
Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Leuven : Sam. Venn. ‘De
Vlaamsche Boekenhalle’, 1921. — 95 p. : ill. — (Streuvels'
volksboeken ; 1921: 1). — Titel varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–OW–B 25521

UA–CST: RG 2096 F 8

EHC: 833230 [C3–926 f]

Mauve omslag met wit etiket (17 x 13,5 cm.) met tekening en
letterdruk in blauw. Titelpagina met letterdruk, siervignet met hert
en omlijnd in zwart. Met verhaaluitbeeldende, (paginagrote)
sierplaten met initiaal- en randversiering bij elk van de 14
hoofdstukken en met vele sluitvignetten. Alle tekstpagina's zijn
omlijnd.

EHC: 731002 [C0–468 D]

Mauve omslag met wit etiket.

EHC: 536797 [S4–175 b]

Mauve omslag met wit etiket.

De blijde dag / Stijn Streuvels ; [ill.] M. van Coppenolle. — 3
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1944. — 196 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 14). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–UIA–B 1237

UA–CST: MAG–OW–B 48131

EHC: 833223 [C3–926 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833225 [C3–926 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart.

EHC: 833226 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Groene
omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk in
zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: 833227 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Groene
omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk in
zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: C 123890:14 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De blijde dag : vroeger Najaar I / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1921. — 178 p. — (Stijn
Streuvels' werken ; 1921: 2). — Titel varieert: De blijde dag,
vroeger Najaar 1

UA–CST: MAG 42 J 73.1

Convoluut

UA–CST: MAG–OW–A 2577

EHC: 830352 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830354 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830356 [C3–926 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830375 [C3–926 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830376 [C3–926 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr.? ) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830377 [C3–926 h]

Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830378 [C3–926 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op de omslag en de titelpagina: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830379 [C3–926 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832764 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Dagen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1906. — 218 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22046

EHC: 832875 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832946 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 832947 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833452 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833453 [C3–924 d]



Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833454 [C3–924 d]
Witte heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36634 [S1–528 d]
Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit.

Dagen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 211 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 1)

UA–CST: MAG–UIA–A 48
UA–CST: MAG 42 AE 60
UA–CST: MAG–OW–A 2578
EHC: 830206 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830207 [C3–924 g]
Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830208 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. De
nederlandshe Boekhandel, Antwerpen als tweede uitgever op de
titelbladzijde en op de omslag vermeld.

EHC: 830209 [C3–924 g]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt. Ongeopend.

EHC: 830210 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830211 [C3–925 h]
'Roze heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830212 [C3–925 h]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830214 [C3–925 h]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832755 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 169.092

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1903. — 197 p.

UA–CST: MAG–B 45403
EHC: 832853 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832854 [C3–924 e]
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36633 [S1–528 d]
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 171 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 5)

UA–CST: MAG–OW–A 2579

UA–CST: MAG 42 AE 59

EHC: 830139 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830140 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830141 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830765 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830766 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830768 [C3–924 f]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830770 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. ; Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830771 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832753 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 150.017

Doodendans / Stijn Streuvels ; [ill.] R. de Coninck. — 3 ed. —
Tielt : Uitgeverij J. Lannoo, 1946. — 222 p. — (De
lijsternestreeks ; 4). — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 832856 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832857 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met het Lijsternest-logo in zwart en goud.
De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn Streuvels. De stofomslag is
identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 832858 [C3–924 e]

Grijze heellinnen band tekening van het Lijsternest en
sier-omlijsting in zwart. De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 833442 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en



omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: 833443 [C3–924 d]
Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood.

EHC: C 123890:4 [S0–390 g]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1904. — 2 v.

EHC: 832957 [C3–925 f]
1–2
Beige heellinnen banden met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832959 [C3–925 f]
1–2
Deel I rode en deel II beige heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833004 [C3–925 f]
1
Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833470 [C3–924 d]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 733119 [C0–471 e]
1
Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

EHC: 766705 [C5–019 CB]
1–2
Groene kartonnen omslag met Art Nouveaumotief in zwart.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1904. — 2 v.

EHC: 833005 [C3–925 f]
1–2
Slordige halflinnen kopersbanden (Noenschool, Bestierder
Ste-Catharina), omslagen niet mee ingebonden.

EHC: C 22290 [S3–981 h]
1–2
2 v. in 1 band(en) ; Groene omslag met zwarte opdruk. Overbonden
door zwarte halflinnen band

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921:
4)

EHC: 830220 [C3–925 h]
1–2
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830221 [C3–925 h]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830222 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832353 [C3–925 g]

1–2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832355 [C3–925 g]

1–2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832361 [C3–925 g]

1–2

Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832362 [C3–925 g]

1–2

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832363 [C3–925 g]

1–2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832365 [C3–925 g]

2

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelblad (maar niet op de omslag!): De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 832366 [C3–925 g]

1–2

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832768 [C3–927 h]

1–2

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 6]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: 832792 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832783 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Op het voorplat enige uitgeversvermelding: De
Nederlandsche Boekhandel.

EHC: C 68299:[9–10] [S0–109 f]

1–2

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.



Duimpjesbundel / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Victor De
Lille, 1903. — 269 p. — (Duimpjesuitgave ; 36)

EHC: 830589 [C3–927 i]

Grijze omlag met zwarte druk.

EHC: 832737 [C3–927 h]

Bordeaukleuring halflederen band, gemarmerd.

EHC: C 21895:36 [S3–970 f]

Grijze omlag met zwarte druk. Overbonden met bordeaux
halflinnen band.

In oorlogstijd, . . . 1914 : uit het dagboek van Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1915-1916. — 6 v. in 5 band(en). —
Titel varieert: In oorlogstijd : augustus-december 1914

UA–CST: MAG 42 AC 56

1–5

5 v. in 6

EHC: 833219 [C3–926 f]

5–6

2 v. in 1 band(en) ; Grijze heellinnen band met letterdruk in rood en
met een opgekleefde tekening (ruı̈ne van kerktoren) in zwart en
rood.

EHC: 833220 [C3–926 f]

4–5/6

3 v. in 1 band(en) ; Grijze heellinnen band met zwart/rode druk en
illustratie door E. Viérin (ruı̈ne van kerktoren).

EHC: C 31001 [S2–1036 h]

1; 5/6

Omslagen overbonden door rode halflederen banden.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [edit.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 10 ed. — Tielt : Uitgeverij
Lannoo, 1956. — 95 p. : ill. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 798521 [C5–044 ea]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw.

EHC: 833192 [C3–926 f]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [edit.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — Tielt : Uitgeverij Lannoo,
1960. — 95 p. : ill. — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen-Amsterdam

EHC: 833194 [C3–926 f]

Grijze omslag met letterdruk in wit en tekening (kinderkopje en
gestileerde kerstboom) in wit, roze en rood. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [medewerker] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 12 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Lannoo, 1963. — 95 p. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard-Boekhandel,
Antwerpen-Amsterdam

UA–CST: MAG–B 46332

EHC: 833195 [C3–926 f]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 554859 [C0–013 g]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [medewerker] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 13 ed. — Antwerpen :
Uitgeverij Lannoo, 1967. — 95 p. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard-Boekhandel, Antwerpen-Utrecht

EHC: 833196 [C3–926 f]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1902. — 290 p.

EHC: 832872 [C3–924 e]

Donker blauwe heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op
voorplat: Veen, Amsterdam.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1902. — 290 p.

EHC: 832868 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832869 [C3–924 e]

Donker blauwe heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832871 [C3–924 e]

Bleek blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 247733 [M-496 d]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelschild
op de rug.

LH: 190.035

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1905. — 258 p.

EHC: 832873 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832874 [C3–924 e]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: C 106024 [S0–301 e]

Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in goud en lichtblauw. Geplastificeerd.

EHC: C 198902 [M-271 d]

Omslag niet aanwezig. Ingebonden in zwarte halflederen band voor
de Stedelijke Volksboekerijen van Antwerpen.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 6)

EHC: 830202 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830203 [C3–924 g]



Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830204 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830205 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830814 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830815 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830816 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelpagina en omslag: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen

EHC: 832763 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

LH: 169.014

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1902. — 218 p.

EHC: 832801 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Front- en
kopsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet
in zwart en met als titelplaat een door Jules de Praetere getekend
portret (1902) van Stijn Streuvels.

EHC: 832802 [C3–924 e]

Groene heellinnen uitgeversband band met letterdruk en Art
Nouveau-motief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart en met als titelplaat een door Jules de
Praetere getekend portret (1902) van Stijn Streuvels.

EHC: C 22121 [S3–975 f]

Groene linnen band met witte opdruk.

LH: 190.026

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1905. — 216 p.

UA–CST: MAG–OW–B 26707

EHC: 832806 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Kop- en frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832807 [C3–924 e]

Groene heellinnen uitgeversband met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Front- en staartsnede
onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 100599 [S0–284 d]

Groene heellinnen uitgeversband met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Geplastificeerd.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 216 p.

EHC: 832808 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op de rug: Nederl.
Boekh. Antwerpen

EHC: 832809 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833432 [C3–924 d]

Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in zwart
en landschap in zwart, blauw, groen, beige en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34649 [S1–516 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Overbonden door halflinnen band met
lederen titelplaat op de rug.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 216 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 9]). —
Samen met Het uitzicht der dingen ; Twee titels van Stijn
Streuvels samen in een uitgeversband met impressum op
voorplat: De Nederlandsche Boekhandel

EHC: 832789

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 216 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 2)

UA–CST: MAG–OW–A 19437

EHC: 830096 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgersvignet.

EHC: 830098 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgersvignet.

EHC: 830099 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830691 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830695 [C3–924 f]

Bruine omslag. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart. ; Onvolledig: omslag ontbreekt ; Tweede uitgever op de
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen

EHC: 830697 [C3–924 f]

Rode omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Tielt

EHC: 832742 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.



Minnehandel / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921:
3)

EHC: 830216 [C3–925 h]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830218 [C3–925 h]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830219 [C3–925 h]
1–2
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832341 [C3–925 g]
1–2
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832342 [C3–925 g]
1–2
Witte, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart op
oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn Streuvels.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832343 [C3–925 g]
1–2
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelblad en voorplat: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832344 [C3–925 g]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832771 [C3–927 h]
1–2
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 832773 [C3–927 h]
2
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin. (enkel deel
twee)

Minnehandel / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 5]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[5–6] [S0–109 f]
Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur. Impressum op voorplat: De
Nederlandsche Boekhandel Antwerpen.

EHC: 832780 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Impressum op voorplat: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832791 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Minnehandel : dat is het abele verloop der vrije jongenschap
met al de landelijke leute van 't lustige jonge leven / Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1903. — 2 v.

EHC: 832949 [C3–925 f]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832950 [C3–925 f]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Roze heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832951 [C3–925 f]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Rode heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833458 [C3–924 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198904 [M-271 d]

1–2

Najaar / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1909. — 2 v.

UA–CST: MAG 43 N 41

2

UA–CST: MAG–OW–B 12538

1–2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

2

EHC: 833189 [C3–926 f]

1

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833548 [C3–925 e]

1–2

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin.

EHC: 833549 [C3–925 e]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Ongeopend.

EHC: 833550 [C3–925 e]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de omslag: De Nederlandsche Boekhandel te
Antwerpen.

EHC: 833551 [C3–925 e]

1–2

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833552 [C3–925 e]

1

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.



EHC: 833553 [C3–925 e]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833554 [C3–925 e]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833555 [C3–925 e]

2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: C 22642 [S3–987 e]

1–2

Groene omslag met zwarte opdruk. Tweede uitgever op de omslag:
De Nederlandsche Boekhandel te Antwerpen. Overbonden met
sierpapieren banden in oranje en zwart structuurpapier.

Najaar / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1921. — 159 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1921: 5)

UA–CST: MAG 42 J 74

EHC: 830345 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830347 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830348 [C3–926 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832506 [C3–926 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832507 [C3–926 g]

Lichtbruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk
(zonder spatie tussen de letters) op oranje veld en zwart-wit foto
van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832508 [C3–926 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV. Stofomslag
met zwarte letterdruk (MET spatie tussen de letters) op oranje veld
en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832509 [C3–926 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de titelpagina en op voorplat: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 832510 [C3–926 g]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
het voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832767 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Najaar / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1921. — 159 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 7]). —
Samen met De blijde dag ; samen met Openlucht ; Drie titels
van Stijn Streuvels samen in een uitgeversband met impressum
op voorplat: De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[11–13] [S0–109 f]
Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

EHC: 832785 [C3–827 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Op het voorplat enige uitgeversvermelding: De
Nederlandsche Boekhandel.

De oogst / Stijn Streuvels. — 9 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgevers Mij. N.V., 1938. — 186 p.

EHC: 832729 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in goud. Witte stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 832731 [C3–927 h]
Bordeaukleurige heellinnen band met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 832734 [C3–927 h]
Grijze kartonnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in bruin. Witte stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in bruin: ontbreekt (?). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (LJV) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels ; [edit.] A.A. Keersmaekers. — 14
ed. — Kortrijk : N.V. 't Leieschip, 1954. — 92 p.

EHC: 832859 [C3–924 e]
Grijze omslag met zwarte letterdruk, voorplat omlijnd. Titelpagina
met zwarte letterdruk en uitgeversvignet.

De oogst / Stijn Streuvels. — 14 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitg.maatschappij N.V., 1954. — 85 p. — Tweede uitgever op
de titelpagina: Uitgeverij Desclée De Brouwer, Brugge

EHC: 832861 [C3–924 e]
Groene kartonnen omslag met witte letterdruk. (tafereel met
maaier).

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever. — 168 p. : ill.

UA–CST: MAG 41 D 38
EHC: 833233 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Ongeopend.

EHC: 833235 [C3–926 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833236 [C3–926 f]
Beige heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833237 [C3–926 f]
Beige halflinnen band met zwarte druk en met etiket. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. (Omlijsting ontbreekt).



EHC: 833238 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 536113 [S4–173 c]

Bruine linnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Geplastificeerd.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Thielt : J. Lannoo, Drukker-Uitgever, 1925. — 168
p. : ill.

UA–CST: MAG 41 B 111

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833232 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 543156 [S4–202 e]

Zwarte halflinnen band. Geen omslag meer aanwezig.

EHC: C 54029 [S1–24 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. Overbonden door bruine halflinnen band.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — 2 ed. — Kortrijk : Uitgeverij 't Leieschip P.V.B.A.,
1951. — 160 p. : ill.

EHC: 833239 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: 833240 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: 833241 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van
Damme) van A. Saverys.

EHC: K 152073 [M-10 c]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (Kerktoren van Damme) van
A. Saverys. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Open lucht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 198 p. — Titel varieert: Openlucht

UA–CST: MAG–OW–B 34762

EHC: 833006 [C3–925 f]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833008 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met
stofomslag van Snapper met portret van Stijn Streuvels.

EHC: 833009 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833472 [C3–924 d]

Okergele heellinnen band met letterdruk en omlijning in zwart en
met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en groen.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34648 [S1–516 d]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Overbonden
door halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.

Openlucht / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 135 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 7)

UA–CST: MAG–OW–A 2576

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 830225 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830226 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830227 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832389 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832390 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832391 [C3–925 g]

Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832392 [C3–925 g]

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832393 [C3–925 g]

Grijze onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 832395 [C3–925 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op voorplat en titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 832396 [C3–925 g]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt

EHC: 832757 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 165 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 9). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 833011 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.



Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833012 [C3–925 f]
Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833013 [C3–925 f]
Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood (titel).

EHC: 833014 [C3–925 f]
Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood. Met 1 tekening op
paginagrootte, een kopvignet met initiaal in rood bij elk van de 5 en
een sluitvignet bij 4 verhalen.

EHC: 833473 [C3–924 d]
Witte heelperkalinen band met rode letterdruk, titelblad met
omlijning in zwart en een door Jules Fonteyne getekend portret van
Stijn Streuvels als titelplaat. Stofomslag met paginagroot portret
van Stijn Streuvels aan de schrijftafel in okergeel en letterdruk in
zwart.

EHC: C 123890:9 [S0–390 g]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De schoone en stichtelijke historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Amsterdam : L.J. Veen,
1921. — 95 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; [ 1]). — Titel
varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–B 9080
EHC: 833231 [C3–926 f]

Beige omslag met bloemmotief in oranje en blauw en met
letterdruk en vignet in zwart.

EHC: 672443 [C0–317 e]
Beige omslag met decoratie in lichtgeel, lichtbruin en oranje en met
letterdruk in zwart. Overbonden door rode linnen band.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1909. — 178 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 1217
UA–CST: MAG–B 6201
EHC: 833015 [C3–925 f]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833016 [C3–925 f]
Grijze heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833019 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Latere beige stofomslag met letterdruk, portret van Stijn
Streuvels en bloemmotief in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833020 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833476 [C3–924 d]
Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titeluitgave met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833478 [C3–924 d]

Blauwe, halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36632 [S1–528 d]

Grijze omslag met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelvignet
op de rug.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 146 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 2)

UA–CST: MAG–OW–A 2458

EHC: 830229 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830232 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart en met
stofomslag met foto van Stijn Streuvels door Barbaix. Op omslag:
L.J. Veen's Uitg. Mij. N.V., Amsterdam. Ongeopend.

EHC: 830233 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever vermeld op het titelblad en op de omslag: De
Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830234 [C3–925 h]

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830235 [C3–925 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op de
omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830236 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830244 [C3–925 h]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830245 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830247 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832756 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Stille avonden / Stijn Streuvels ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 176 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 10). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–OW–B 38861

EHC: 833021 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833022 [C3–925 f]



Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?).

EHC: 833025 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-logo op voorplat, kopsnede
is zwart. Witte stofomslag met groen/rode druk (Het Lijsternest).

EHC: 833026 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-logo op voorplat, kopsnede
is zwart.

EHC: 833479 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: C 123890:10 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1906. — 195 p.

UA–CST: MAG 42 B 87

UA–CST: RG 4055 D 27

UA–CST: MAG–OW–B 26989

EHC: C 22717 [S3–988 d]

Beige linnen band met witte opdruk.

EHC: 833028 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833485 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833486 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in wit.

EHC: 833487 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833489 [C3–924 d]

Groene omslag overbonden door bruine halfleren kopersband met
hoeken. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1921. — 169 p. — (Stijn Streuvels'
werken ; 1921: 1)

UA–CST: MAG–OW–AA 41804

UA–CST: MAG–A 6727

UA–CST: RG 4063 H 11

EHC: 830252 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 830254 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart. Op de
titelbladzijde en op de omslag als tweede uitgever: De
Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830258 [C3–925 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op de
omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830260 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830261 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830264 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 832770 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1907. — 2 v.

EHC: C 264455 [M-555 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833045 [C3–925 f]

1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart

EHC: 833046 [C3–925 f]

1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart

EHC: 833047 [C3–925 f]

1–2 (332 p. doorlopend gepagineerd)

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de titelpagina's: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1907. — 332 p.

EHC: 833049 [C3–925 f]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op het voorplat: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen.

EHC: 833109 [C3–926 f]

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 10]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel

EHC: 832778 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

EHC: 832790 [C3–927 h]

Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.



De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920:
3)

UA–CST: MAG–OW–A 19438

2 v. in 1

UA–CST: RG 4063 H 12

1–2

EHC: 830313 [C3–925 h]

1–2

Bruine omslag met titel en uitgeversvignet in zwart. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelblad en omslag: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830326 [C3–926 h]

1–2

Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830327 [C3–926 h]

1–2

Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830330 [C3–926 h]

1–2

Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832751 [C3–927 h]

1–2

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 515157 [S4–75 c]

1–2

Bruine Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart
en met landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Geplastificeerd.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — 12
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1941. — 303 p. —
(De lijsternestreeks ; 12). — Tweede uitgever op de titelpagina
N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–B 45754

EHC: 833173 [C3–926 f]

Bruine halflinnen uitgeversband, met bruin gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833174 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833175 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833545 [C3–925 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833546

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: C 123890:12 [S0–390 g]

Groene omslag met tekening van huis in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. —
Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1941. — 303 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 12)

EHC: 833176 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet (lijsternest op heuvel) in
sieromlijsting en letterdruk in zwart en met als titelplaat een portret
van Stijn Streuvels (door J.Toorop, nov. 1913) en met vier
tekeningen (één per hoofdstuk).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 14 ed. — Tielt :
Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 208 p. : ill.

EHC: 506590 [S4–30 c]

Polychroom omslag met titel in zwart en rood, auteursnaam en
‘Filmeditie’ in rood en met een kleuren filmfoto (Louis en
Schellebelle).

EHC: 833179 [C3–926 f]

Polychroom omslag met titel in zwart en rood, auteursnaam en
‘Filmeditie’ in rood en met een kleuren filmfoto (Louis en
Schellebelle). Met 14 zwart-wit filmfoto's (andere dan in de 14e
druk)

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 13 ed. — Tielt :
Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 197 p. : ill. — Tweede
uitgever op de titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel,
Antwerpen

EHC: C 110658 [S0–332 d]

Blauwe halflinnen band, wit gekartonneerd met titel en
auteursnaam in sierletter en een landschap met meisje
(Schellebelle) in rood, blauw en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833177 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band, wit gekartonneerd met titel en
auteursnaam in sierletter en een landschap met meisje
(Schellebelle) in rood, blauw en zwart. Met 20 zwart-wit filmfoto's
(andere dan in de 15e druk).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Antwerpen : Manteau,
1985. — 275 p. — (Grote Marnixpocket ; 285). —
90–223–0986-X

AP–KC: UL–LE–STREU-vlascha-1

EHC: 518524 [S4–90 f]

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap (vlaswerker met naakt).

EHC: 833186 [C3–926 f]

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap (vlaswerker met naakt).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1989. — 275 p. — (Grote Marnixpocket ; 285). —
90–223–0986-X

EHC: 833185

Groene omslag met titel in wit, auteursnaam in groen en met een
polychroom landschap ( vlaswerker met naakt).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1993. — 275 p. — 90–223–0986-X

EHC: 564244 [C0–035 f]

Polychroom omslag met titel en auteursnaam in wit en met een
fragment van 'Boer Kerckhove' (1910) van Gustaaf van de
Woestijne).



EHC: 833188 [C3–926 f]
Polychroom omslag met titel en auteursnaam in wit en met een
fragment van 'Boer Kerckhove' (1910) van Gustaaf van de
Woestijne).

LH: 172.406

Werkmenschen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1930. — 312 p. : ill. — (Stijn Streuvels'
werken ; 1930: 1)

EHC: 830413 [C3–926 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 830415 [C3–926 h]
Beige heellinnen band met landschap door E. Viérin
(monochroom).

EHC: 832775 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Zomerland / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1900. — 187 p.

EHC: C 21897 [S3–973 f]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
groen en rood. Overbonden door rode halflederen band.

EHC: 832815 [C3–924 e]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 833436 [C3–924 d]
Wijnrode heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgersvignet in zwart.

EHC: 733118 [C0–461 f]
Groene linnen band met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief
in groen en rood.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 197 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22045
EHC: 832816 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832819 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832820 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Frontsnede
onbesnoeid.

EHC: 832821 [C3–924 e]
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Frontsnede onbesnoeid.

EHC: C 120814 [S0–376 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 155389 [M-28 d]
Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Overbonden door rode halflinnen band van de Stedelijke
Boekbinderij.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1908. — 173 p.

EHC: 832823 [C3–924 e]
Grijze (grijsblauwe) omslag met letterdruk in bruin en Art
Nouveau-motief in zwart en bruin. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet

EHC: 832824 [C3–924 e]
Grijze heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet.

EHC: 832825 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832827 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 100579 [S0–284 d]
Bruine halflederen band met goudopdruk op de rug. Geplastificeerd.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 1)

EHC: 830108 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830110 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830112 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 830114 [C3–924 g]
Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830116 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830120 [C3–924 g]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830757 [C3–924 f]
'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Stofomslag met rode rand, zwarte letterdruk en zwarte/wit portret
van Stijn Streuvels door D.J. D'Orbaix

EHC: 830758 [C3–924 f]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op het
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832745 [C3–927 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 672192 [C0–315 g]
Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden met bruine
halflinnen band. Gulden titelgegevens en eigenaarsvignet op de rug.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 2]). —
Samen met Zonnetij ; Twee titels van Stijn Streuvels samen in
een uitgeversband met impressum op voorplat: De
Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[3–4] [S0–109 f]
Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

EHC: 832786 [C3–927 h]
Blauwe heellinnen band met gouddruk en met een portret van Stijn
Streuvels. Tweede uitgever op titelblad: De Nederlandsche



Boekhandel, Antwerpen en op het voorplat enige
uitgeversvermelding: De Nederlandsche Boekhandel.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1900. —
210 p.

EHC: C 158639 [M-49 d]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen.

EHC: C 21896 [S3–973 f]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Overbonden door rode halflinnen band.

EHC: 832835 [C3–924 e]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832837 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 220 p.

EHC: C 147087 [S1–708 bis I d]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Geplastificeerd.

EHC: 832841 [C3–924 e]
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832848 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833435 [C3–924 d]
Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

LH: 190.031

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1908. — 222 p.

EHC: C 36635 [S1–528 d]
Blauwe linnen band met art nouveau motief in lichtblauw en goud
op het voorplat en rug en gulden belettering.

EHC: 832843 [C3–924 e]
Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met zwarte letterdruk en
uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 832844 [C3–924 e]
Rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832849 [C3–924 e]
Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgeversvignet.

EHC: 832850 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 227 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 4)

UA–CST: MAG–OW–AA 41805
EHC: 830127 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830128 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830134 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830135 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830759 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830761 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830762 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830763 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 832748 [C3–927 h]

Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

Lenteleven / Styn Streuvels ; [ill.] Julius de Praetere. — 10
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1942. — 243 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 1). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–A 13295

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 832811 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832812 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met Lijsternestvignet in goud. Titelpagina
met sierinitiaal en titel in sierletters en omlijning in zwart.

EHC: C 123890:1 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Suske en Wiske : Sterrenrood / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Plaats van uitgave niet gekend : Standaard
Uitgeverij, 2018. — Ill.

EHC: 832652

De seringenboom : herinneringen aan mijn broer / Toon
Tellegen. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2018. —
125 p. — 978–90–214–0889–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE TELL



Montecarlo / Peter Terrin ; [vert.] Maria Rosich. — Barcelona :
Rayo Verde, 2018. — 209 p. — (Colección : Rayos globulares ;
28). — Oorspronkelijke titel: Monte Carlo. —
978–84–16689–56–9

EHC: 832926 [C5–082 ea]

Montecarlo / Peter Terrin ; [vert.] Maria Rosich. — Barcelona :
Raig Verd, 2018. — 209 p. — (Collecció : Raigs globulars ;
29). — Oorspronkelijke titel: Monte Carlo. —
978–84–16689–55–2

EHC: 832927 [C5–082 ea]

De ondraaglijke blankheid van het bestaan : een bewogen leven
in het land van Mandela / Marianne Thamm ; [inl.] Tom
Lanoye. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2018. — 351 p. —
978–90–468–2305–7

UA–CST: T&L 839.35 P–THAM 2018

Una casa para Tom / Leo Timmers. — Alzira : Algar Editorial,
2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Een huis voor Harry. —
978–84–9142–130–6

EHC: 832682 [C5–122 AA]

Una casa per a en Tom / Leo Timmers. — Barcelona :
Animallibres, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Een huis
voor Harry. — 978–84–16844–60–9

EHC: 832683 [C5–122 AA]

Was Herr René so alles malt / Leo Timmers ; [vert.] Rolf
Erdorf. — Berlin : Schaltzeit Verlag, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Meneer René. — 978–3–946972–21–1

EHC: 832681 [C5–102 ba]

Tintin : le retour. — Paris : Société éditrice du Monde, 2010. —
98 p. : ill. — (Le Monde : hors-série ; 2010: 1)

EHC: 833102 [C5–123 AA]

Tintin, reporter du siècle. — Paris : La société du Figaro,
2004. — Ill. — (Le Figaro : hors-série ; 2004: 1)

EHC: 833100 [C5–123 AA]

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] G. Vandenbulcke. — Amsterdam : L.J. Veen, 1925. — 149
p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

EHC: 832948 [C3–925 f]

Zwarte halflinnen band met grijze platten en met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Met letterdruk op de rug. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en slotvignet.

EHC: 833456 [C3–924 d]

Rode omslag met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de vertellingen en een slotvignet
waar het kan.

EHC: 833457 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en sieromlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met een tekening bij het begin van elk de 13 vertellingen en een
slotvignet waar het kan.

Tintin chez Jules Verne / Jean-Paul Tomasi ; Michel Deligne. —
Bruxelles : Leffrancq littérature, 1998. — 163 p. : ill. —
2–87153–579–5

EHC: 833252 [C5–102 ca]

Mammoetmoed : spannende verhalen uit de oertijd / Eva
Vaes. — Mechelen : Eva Vaes, 2015. — 48 p. : ill. —
978–90–824466–0–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAES

EHC: 832567 [C5–107 ab]

Slakken en potscherven : een reis door Gallia Belgica / Eva
Vaes. — Mechelen : Eva Vaes, 2017. — 161 p. : ill. —
978–90–824466–1–6

EHC: 832563 [C5–102 da]

Drop het stoute eendje / Catharina Valckx. — Haarlem :
Gottmer, 2018. — Ill. — 978–90–257–6884–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Stout zijn

IL: PREX–VALC

Fritzi en de razende schoen / Catharina Valckx. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6683–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur

IL: PREX–VALC

New romantics / Michaël Vandebril ; [vert.] Doina Ioanid ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Chišinău : Editura Arc, 2018. — 65
p. — Oorspronkelijke titel: New romantics. —
978–9975–0–0120–5

EHC: 832922 [C5–102 db]

De avonturen van Poppy en Maggy : In de jungle in
Wonderland / Willy Vandersteen ; [vert.] Patrick Vranken ;
[medewerker] Michel Sels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brabant Strip vzw, 2000. — 20 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 2). — Oorspronkelijke titel: Poppy et Maggy
dans la jungle ; Bijlage bij Brabant Strip Magazine nr. 79

EHC: 832882 [C0–528 c]

TT / Sarah Vanhee. — Gent : Campo, 2012. — 98 p. — (Campo
pak.mee ; 4)

AP–KC: UL–LE–VANHEE-tt-1

EHC: 832993 [C5–078 ec]

Blokje om / Judith Vanistendael. — Amsterdam : Querido,
2018. — Ill. — 978–90–451–2173–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vormen

IL: PRVL–PREX–VANI

Blokje om / Judith Vanistendael. — Amsterdam : Em. Querido's
Kinderboekenuitgeverij, 2018. — Ill. — 978–90–451–2173–4

EHC: 832576 [C5–101 cb]

De maagd en de neger / Judith Vanistendael. — Plaats van
uitgave niet gekend : Oog en Blik, 2012. — 147 p. : ill. — Titel
varieert: De maagd en de neger : de volledige editie. —
978–90–5492–374–9

KdG–SLA: 829.5 VANI



Aantekeningen over het verplaatsen van obelisken : roman /
Arjen van Veelen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2018. — 252
p. : ill. — 978–90–234–4860–0

UA–CST: T&L 839.3 P–VEEL 2018

Pim en het pindakanon / Tjibbe Veldkamp ; [ill.] Kees de
Boer. — Amsterdam : Querido, 2017. — 37 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2109–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE VELD
IL: PREX–VELD

Feest voor de machines / Edward van de Vendel ; [ill.] Liesbeth
De Stercke. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Vanaf 3 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–967–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer
IL: PREX–VEND

Heel heel heel vies boek / Edward van de Vendel ; [ill.] Floor de
Goede. — Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2100–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND
IL: PREX–VEND

Kerst met kindje / Edward van de Vendel ; [ill.] Merel
Eyckerman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. —
(Kamishibai : vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–897–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kerstmis
EHC: 784082 [C5–047 ab]
IL: PREX–VEND

Wij zijn tijgers! / Edward van de Vendel ; [ill.] Dieter Schubert ;
[ill.] Ingrid Schubert. — Amsterdam : Querido, 2016. — Ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2009–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren
IL: PREX–VEND

Hoger / Hans Verhagen. — Voorburg : Schrijverscyclus
BZZTÔH Teater, 1973

EHC: 832663

Mystiek Chicago / Hans Verhagen. — Zoeterwoude : De
Uitvreter, 2003

EHC: 832661

Het geheim van de keel van de nachtegaal / Peter Verhelst ;
[pass. aut.] Hans Christian Andersen ; [comp.] Filip Bral ;
[verteller] Sara De Bossehere. — Brussel : Pantalone, 2009. —
1 compact disc(s). — 90–805417–5–7

EHC: 832707

Memoires van een luipaard / Peter Verhelst. — 2 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2002. — 103 p. — 90–446–0205–5

EHC: 833052 [C5–082 ea]

Curieuzeneuzemosterdpot / Moniek Vermeulen ; [ill.] Maarten
Zerelik. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2014. — Ill. — (Kamishibai
: vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–957–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PRVL–VERM

Relmuis / Moniek Vermeulen ; Frank Pollet ; [ill.] Jurgen
Walschot. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2018. — 108 p. : ill. —
978–94–6291–289–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERM

IL: PRVL–VERM

Magritte'in Elmasi / Klaas Verplancke ; [vert.] Gül Özlen. —
Istanbul : MoMa/Marsik Kitap, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: De appel van Magritte ; vertaling van: Magritte's apple. —
978–605–9586–12–2

EHC: 832902 [C5–122 aa]

God / Paul Verrept. — Hasselt : Clavis, 1999. — Ill. —
90–6822–654–1

UA–CST: MAG–OW–C 22520

TPC: LZ 214/923

IL: PRVL–VERR

Tot de zon aan de horizon vriest / Kathelijn Vervarcke. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 284 p. —
978–94–6131–632–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERV

EHC: 827879 [C5–095 db]

IL: PRVL–VERV

Zwerfsteen / Kathelijn Vervarcke. — Kalmthout : Abimo,
2016. — 237 p. — Doelpubliek: Vanaf 15 jaar. —
978–94–6234–531–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERV

EHC: 819109 [C5–081 da]

Drie katten op een rij / Kaat Vrancken ; [ill.] Yvonne
Jagtenberg. — Amsterdam : Querido, 2017. — 28 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2124–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE VRAN

IL: PRVL–VRAN

Dagboek van een tapijthandelaar / Christian Vrouyr. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers, 2017. — 272 p. :
ill. — 978–90–5927–535–5

KMSKA: MONO–BB 11762

Alle hens aan dek / Bette Westera ; [ill.] Joanne
Lew-Vriethoff. — Haarlem : Gottmer, 2017. — 136 p. : ill. —
978–90–257–6702–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE WEST

IL: PREX–WEST

De heilige Rita : roman / Tommy Wieringa. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2018. — 285 p. — 978–90–234–5875–3

UA–CST: T&L 839.3 P–WIER 2018

Mira, kind van Duirreme. . . . : romantische avonturen van een
Hamse schuuenheid / Louis Windey. — Moerzeke-Hamme :
Louis Windey, 2018. — 181 p. — (Kroniek van het Moese
dialect ; 2018: 1)

EHC: 832921 [C5–122 aa]



Poèmes en prose / Karel van de Woestyne ; [vert.] Georges
Vriamont. — Bruxelles : Editions Un Coup de dés. . . , 1956

EHC: 832665

Zondag maandag sterrendag / Anna Woltz ; [ill.] Annet
Schaap. — Amsterdam : Querido, 2017. — 86 p. : ill. —
(Tijgerlezen). — 978–90–451–2105–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE WOLT

IL: PREX–WOLT

Woorden temmen : 24 uur in het licht van Kila&Babsie. —
Plaats van uitgave niet gekend : Grange Fontaine, 2018. —
978–90–821395–2–5

EHC: 832938 [C5–082 eb]

Had ik een groene hagedis : gedichten, tekeningen / Chris
Yperman ; [vert.] Karel Dierickx. — Gent : Toohcsmi,
uitgevers, 2004. — Ill.

EHC: 832741 [C5–102 ca]

Zwart : Afro-Europese literatuur uit de Lage Landen /
[compil.] Vamba Sherif ; [compil.] Ebissé Rouw. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 208 p. —
978–90–254–5154–7

UA–CST: T&L 839.3 P–ANT 2018

AP–KC: UL–LE–VAMBA-zwart-1

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde
On seven ways of holy love / Beatrice of Nazareth ; [edit.] Wim
van den Dungen. — Brasschaat : Taurus Press, 2016. — 94 p. :
ill. — 978–1–365–12223–1

UA–CST: RG 2151 D 30

Romaanse letterkunde
De boer van Parijs / Louis Aragon ; [vert.] Rokus Hostede. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 1998. — 208 p. —
Oorspronkelijke titel: Le paysan de Paris. — 90–6554–411–9

EHC: 833056 [C5–102 ca]

Estampas de viaje / Roberto Arizmendi. — Ciudad del Carmen,
Camp. : Universidad Autónoma del Carmen, 1998. — 43 p. —
(Colección Isla de letras ; 1998: 1). — 968–6624–18-X

UA–CST: MAG–BR–B 4404

De ogen van Tracy Night / Arnoux ; [ill.] Klimos ;
[medewerker] Gesneau ; [medewerker] Brichau. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1999. — 45 p. : ill. — (Celadon Run ; 1). —
90–5289–295–4

EHC: 833110:1 [C0–528 c]

Vlinderwoede / Arnoux ; [ill.] Brichau ;
[medewerker] Gesneau. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 2000. —
44 p. : ill. — (Celadon Run ; 2)

EHC: 833110:2 [C0–528 c]

La colère du papillon / Erik Arnoux ; [ill.] Frank Brichau ;
[medewerker] Martine Brichau. — Grenoble : Glénat, 1999. —
44 p. : ill. — (Celadon Run ; 2). — 2–7234–2807–9

EHC: 833111:2 [C0–528 c]

Les yeux de Tracy Night / Erik Arnoux ; [ill.] Elie Klimos ;
[medewerker] Martine Gesneau ; [medewerker] Frank
Brichau. — Grenoble : Glénat, 1998. — 45 p. : ill. — (Celadon
Run ; 1) ; (Bulle noir ; 1998: 1). — 2–7234–2445–6

EHC: 833111:1 [C0–528 c]

Hans Arp : die Natur der Dinge / [edit.] Klaus Gallwitz ;
[edit.] Astrid von Asten ; [edit.] Walburga Krupp ; Isabelle
Ewig ; Eric Robertson ; Fritz Usinger. — Düsseldorf : Richter
Verlag, 2007. — 235 p. : ill. — 978–3–933085–22–1 ;
978–3–937572–74–1

MID: Arp 2009/127

KMSKA: TENT–TC 12664

Henry Moore : vision, creation, obsession / [edit.] Oliver
Kornhoff ; Sebastiano Barassi ; Susanne Blöcker ; Sarah-Lena
Schuster. — Munich : Hirmer, 2017. — 191 p. : ill. —
978–3–7774–2793–5

AP–CMU: CMU 700.8 MOOR 2017

MID: Moore 2017/377

KMSKA: TENT–TB 9431

Hotel Lutetia / Pierre Assouline ; [vert.] Jan Versteeg. —
Breda : De Geus, 2007. — 415 p. — Oorspronkelijke titel:
Lutetia. — 978–90–445–0722–5

EHC: 833059 [C5–082 ea]

El autor a escena : intermedialidad y autoficción / [edit.] Ana
Casas. — Madrid : Iberoamericana, 2017. — 264 p. —
978–84–16922–16–1 ; 978–3–95487–592–4 ;
978–3–95487–593–1

UA–CST: T&L 82.095 G–CASA 2017

La arbo de la sciado / Pio Baroja ; [vert.] Fernando de Diego ;
[inl.] Juan Régulo Pérez. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1973. — 231 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 31). —
Oorspronkelijke titel: El árbol de la ciencia. — 84–400–6199–4

EHC: 832795 [C5–082 ea]

De Jules Verne gids : een portret van de schrijver . Onbekende
en verrassende aspecten van zijn werk . Meer van 150
voorspellingen besproken . Was Verne a-technisch? / Karol van
Bastelaar. — Rijswijk : Elmar, 2005. — 301 p. —
90–8553–007–5

EHC: 833066 [C5–102 CA]

Het blauw van de hemel : roman / Georges Bataille ;
[vert.] Walter van der Star. — Brussel : Yves Gevaert, 2000. —
152 p. — Oorspronkelijke titel: Le bleu du ciel. —
2–930128–14–3

EHC: 833050 [C5–082 eb]

La floroj de l'malbono . La defalaˆoj . Fragmentoj rilataj al ‘La
floroj de la malbono’ / Charles Baudelaire ; [edit.] K. Kalocsay ;
[edit.] G. Waringhien. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1957. — 398 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 8- 9). —



Oorspronkelijke titel: Les fleurs du mal ; oorspronkelijke titel:
Les épaves

EHC: 832754 [C5–102 cb]

B.K. Tragelehn: Theater Arbeiten =r B.K. Tragelehn /
[compil.] Theo Girshausen. — Berlin : Hentrich, 1988. — 245
p. : zahlr. ill. 4°. — 3–926175–56–7

UA–CST: MAG–G 792(092) Tra B

AP–KC: UT–TG–DUITS-girshau-1

De vallei van de wentelmolens / Noelia Blanco ; [ill.] Valeria
Docampo ; [vert.] Siska Goeminne. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2013. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Oorspronkelijke
titel: La vallée des moulins ; doelpubliek: vanaf 5 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–872–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

IL: PREX–BLAN

DELF B2 : 200 activités / Anatole Bloomfield ; Emmanuelle
Daill. — Paris : CLE International, 2006. — 157 p. —
978–2–09–035231–3

AP–MEI: OK 844.6 BLOO 2006

Quartier libre / Sylvie Bonte ; Frederik De Coensel ;
Ann-Sophie De Groote ; Jan De Waele ; Ine Mestdagh ; Taı̈s
Van Lyl. — Kalmthout : Pelckmans, 2016-2017. — Ill. — Met
Guide du prof; Audio-CD's; dvd-rom(s); Didactische
materialenkoffer; Digitaal bordboek. — 978–90–289–8426–4 ;
978–90–289–7261–2 ; 978–90–289–8595–7 ;
978–90–289–8596–4 ; 978–90–289–8655–8 ;
978–90–289–8600–8 ; 978–90–289–8659–6 ;
978–90–289–8654–1 ; 978–90–289–8658–9 ;
978–90–289–8657–2

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

EHC: 819191

Livre de l'élève 1–2; Guide du prof [2]:1–2; Audio-CD's [3]:1–2;
dvd-rom(s) [4]:1–2; Didactische materialenkoffer [5]:2; Digitaal
bordboek [6]:2

Rudimenten / André du Bouchet ; [ill.] Pierre Tal-Coat ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Wetteren : Academie Leon, 1987. —
Oorspronkelijke titel: Dans la chaleur vacante

EHC: 832862

Brussel : kruispunt van culturen / [edit.] Robert Hoozee ;
Françoise Aubry ; Carlos Becerrra ; Marian Bisanz-Prakken ;
Claire Billen ; James Lee Byars ; Xavier Canonne ; Denis
Coekelberghs ; Lieve Compernolle ; Saskia de Bodt ; Johan De
Smet ; Freddy de Vree ; Michel Draguet ; Eric Hennaut ;
Jean-Clarence Lambert ; Luk Lambrecht ; Marc Lambrechts ;
Frédérique Leseur ; Sura Levine ; Marc Quaghebeur ; Roland
van der Hoeven ; Linda Van Santvoort ; Koen van Synghel ;
Robert Wangermée. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. —
330 p. : ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 2000/09/08 - 2000/11/05. — 90–6153–456–9

MID: orangerie Tentoonstellingscatologi BRUSSEL Paleis voor Schone
Kunsten

KMSKA: TENT–TC 6702

UA–CST: MAG–C 15100

EHC: 627258 [C0–268 bis c]

C0

LH: 188.332

UHasselt: 949.3 HOOZ 2000

Brieven van Emile / Emile Verhaeren Genootschap
[Sint-Amands]. — Sint-Amands : Emile Verhaeren
Genootschap, 2009

EHC: 833129 [C2–355 e]
:24(2018)–

De mythe van Sisyphus : een essay over het absurde / Albert
Camus ; [vert.] C.N. Lijsen. — Utrecht : Uitgeverij IJzer,
2013. — 175 p. — Oorspronkelijke titel: Le mythe de
Sisyphe. — 978–90–8684–096–0

EHC: 832766 [C5–082 ea]

Métamorphoses spirituelles : anthologie de la poésie religieuse
française, 1570–1630 / Terence Cave ; Michel Jeanneret. —
Paris : Librairie José Corti, 1972. — 249 p.

UA–CST: T&L 840 H 1 CAVE 72

Feeërie voor een andere keer / Louis-Ferdinand Céline ;
[vert.] Frans van Woerden. — Amsterdam : Meulenhoff,
1991. — 247 p. — Oorspronkelijke titel: Féerie pour une autre
fois. — 90–290–2575–1

EHC: 832984 [C5–082 ea]

Voyage au bout de la nuit / Louis-Ferdinand Céline ;
[ill.] Tardi. — Plaats van uitgave niet gekend :
Futuropolis/Gallimard, 1992. — 380 p. : ill. — 2–7376–2615–3

EHC: 832989 [C5–122 aa]

Confessions d'un homosexuel à Emile Zola / [edit.] Michael
Rosenfeld. — Paris : Nouvelles éditions Place, 2017. — 284
p. — Titel varieert: Confessions d'un homosexuel à Emile Zola :
première édition non censurée du ‘Roman d'un inverti’. —
978–2–37628–003–3

EHC: 832720 [C5–101 cb]

Het hele jaar fruit / Clara Corman. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–307–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Het hele jaar groenten / Clara Corman. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–308–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Le complot des sarcophages / [ill.] Tranchand ; Corteggiani. —
Grenoble : Editions Glénat, 1982. — 48 p. : ill. — (Chafouin et
Baluchon ; 2). — 2–7234–0302–5

EHC: 833148:2 [C0–528 c]

Moussa, of: De dood van een Arabier / Kamel Daoud ;
[vert.] Manik Sarkar. — 5 ed. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2016. — 149 p. — 978–90–263–3289–0

EHC: 832750 [C5–082 ea]

Mistral T / Pascale David ; Katrien Dhondt ; Katrien
Hardeman ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2010. — Met
Leerwerkboek; Leerwerkboek Dvd-rom; Leerwerkboek
Audio-cd; Livre du professeur

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE



Leerwerkboek 3, 4; Livre du professeur 3, 4; Audio-cd bij
leerwerkboek 3, 4; Dvd-rom bij leerwerkboek 3, 4

Robinson / Laurent Demoulin. — Paris : Gallimard, 2017. —
236 p. — 978–2–07–017998–5

UA–CST: T&L 840 P–DEMO 2017

EHC: 832558 [C5–081 ea]

Van plaat tot prent : grafiek uit stedelijk bezit, technisch
benaderd / L. Denys ; [medewerker] Stadsfeestzaal Meir
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1982. — 144 p. : ill. —
Tentoonstelling: Stadsfeestzaal Meir [Antwerpen]. 1982/07/08 -
1982/08/29

AP–CMU: CMU 750.4 DENY 1982

MPM: BM 33831

MPM: BL I 54

strong>leeszaal MPM

MPM: O–A–II 248

2 exemplaren anwezig

KMSKA: TENT–TB 7207

UA–CST: PREC 09 G–PLAA 1982

UA–CST: RG 4113 F 37

EHC: 544421 [S4–3 bis d]

KdG–SLA: 750.4 VAN

Discursos del 98 : albores españoles de una modernidad
europea / [edit.] Jochen Mecke. — Madrid : Iberoamericana,
2012. — 441 p. — 978–84–8489–648–7 ; 978–3–86527–702–2

UA–CST: T&L 860 J 20 MECK 2012

Don Giovanni : ossia il dissoluto punito: dramma giocoso in
due atti, KV.527 = Don Giovanni : ossia il dissoluto punito:
dramma giocoso in twee bedrijven, KV.527 = Don Giovanni :
ossia il dissoluto punito: dramma giocoso en deux actes,
KV.527 / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Lorenzo
da Ponte ; [vert.] Walter Provo ; [vert.] Pierre Malbos ;
[vert.] Michel Noiray. — Brussel : De Munt/La Monnaie,
2014. — Titel varieert: Don Giovanni : dramma giocoso in due
atti, KV.527

EHC: 833093 [C5–082 eb]

De val van Babylone / Xavier Dorison ; Fabien Nury ;
[ill.] Christian Rossi. — Brussel : Dargaud Benelux, 2003. —
56 p. : ill. — (W.E.S.T. : Weird Enforcement Special Team ;
1). — 90–6793–684–7

EHC: 833113:1 [C0–528 c]

Objectif Express 2 : le monde professionel en français /
Anne-Lyse Dubois ; Béatrice Tauzin ; Sylvie Peltier ;
[medewerker] Séverine Izquierdo-Quilichini ;
[medewerker] Adeline Gaudel. — Parijs : Hachette, 2016. — 3
v. : ill. — 978–2–01–401575–1 ; 978–2–01–401576–8 ;
978–2–01–401577–5

AP–MEI: OK 844.5 DUBO 2016

3 v.

Frans in het ziekenhuis : le français pratique pour le personnel
hospitalier / Catherine Dubois. — Wommelgem : Van In,
2017. — 253 p. — 978–90–341–9328–5

AP–MEI: OK 603.3 DUBO 2017

De officierskamer / Marc Dugain ; [vert.] Per Justesen. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2002. — 128 p. —
(Oorlogsdomein ; 7). — Oorspronkelijke titel: La chambre des
officiers. — 90–295–1400–0

UA–CST: MAGS–L 840 M–B 45792:NED

EHC: 832762 [C5–082 ea]

De boa / Marguerite Duras ; [vert.] Ilse Barendregt. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2018. — 15 p. —
Oorspronkelijke titel: Le boa. — 978–90–78627–46–3

EHC: 832940

Poésie : à l'image de l'homme / Bruno Durocher ; [edit.] Xavier
Houssin ; [edit.] Nicole Gdalia ; [naw.] Albert Mingelgrün. —
Paris : Editions Caractères, 2012. — 1020 p. — (Les livres de
l'homme : œuvre complète ; 1). — 978–2–85446–498–6

UA–CST: T&L 840 P–DURO 2012

L'Elisir d'amore : melodramma giocoso in due atti, de ‘Le
philtre’ di Eugène Scribe = L'Elisir d'amore : melodramma
giocoso en deux actes, d'après ‘Le philtre’ d'Eugène Scribe =
L'Elisir d'amore : melodramma giocoso in twee bedrijven, naar
‘Le philtre’” van Eugène Scribe / [comp.] Gaetano Donizetti ;
[libr.] Felice Romani ; [vert.] Georges Farret ; [vert.] Janneke
van der Meulen. — Bruxelles : La Monnaie/De Munt, 2015

EHC: 833094 [C5–082 EB]

Queer (re)readings in the French Renaissance : homosexuality,
gender, culture / Gary Ferguson. — London : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2016. — 375 p. — 978–1–138–26918–7 ;
978–0–7546–6377–5

UA–CST: T&L 840 H 6 FERG 2016

First exhibition-dialogue on contemporary art in Europe =
Primeira exposição-diálogo sobre a arte contemporãnea na
Europa. — Lisboa : Centro de Arte Moderna. Fundação
Calouste Gulbenkian, 1985. — 394 p. : ill. — Titel varieert:
Exhibition-dialogue ; titel varieert: Exposição-diálogo

AP–CMU: CMU 700.1 EXHI 1985

MID: Na-1945 FIRS

Jules Verne & Hergé : d'un mythe à l'autre / Bob Garcia. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Mac Guffin, 2005. —
133 p. : ill. — 2–9524440–0–5

EHC: 833213 [C5–102 ba]

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 157 p. : ill. — 978–90–816130–5–7

MID: Thema's-in-de-kunst GLOR

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 64 p. : ill. — Bezoekersgids

MID: DUFFEL Psychiatrisch Ziekenhuis 2018/179

Asterix en de verrassing van Caesar : het boek van de film /
Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [bew.] Pierre Tchernia. — Paris : Les
éditions Albert René, 1985. — 62 p. : ill. — 2–86497–016–3

EHC: 832974 [C0–528 c]



Astérix et la rentreé gauloise : dix mini histoires / Goscinny ;
[ill.] Uderzo. — Paris : Les éditions Albert René, 1993. —
Ill. — Titel varieert: Astérix et la rentreé gauloise : dix histoires
courtes

EHC: 832966 [C0–528 c]

Astérix et le chaudron . Astérix en Hispanie / Goscinny ;
[ill.] Uderzo. — Paris : France Loisirs, 1994. — Ill. — (Une
aventure d'Astérix, le Gaulois : album double ; 7). —
2–7242–6789–3

EHC: 832029:7 [C0–528 C]

Asterix : Sieg über Cäsar: das grosse Buch zum Film /
Goscinny ; [ill.] Uderzo. — München : Ehapa Buchverlag,
1986. — 64 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Astérix et la
surprise de César. — 3–7704–0050-X

EHC: 832961 [C0–528 c]

Asterix som gladiator / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Ingrid
Emond. — Malmö : Hemmets Journals Förlag, 1973. — 48 p. :
ill. — (Asterix ; 11)

EHC: 823758:11 [C0–527 b]

Ástrikur ı́ Útlendingahersveitinni / Goscinny ; [ill.] Uderzo. —
Reykjavik : Fjölva Útgafa, 1976. — 48 p. : ill. — (Ástrı́kur
gallvaski! ; 10)

EHC: 832942:10 [C0–528 c]

Ástrikur skylmingakappi / Goscinny ; [ill.] Uderzo. —
Reykjavik : Fjölva Útgafa, 1976. — 48 p. : ill. — (Ástrı́kur
gallvaski! ; 4)

EHC: 832942:4 [C0–528 c]

Asterix gladiador / R. Goscinny ; [ill.] A. Uderzo ;
[vert.] Cláudio Varga. — Rio de Janeiro : Editora Record,
1985. — 48 p. : ill. — (Uma aventura de Astérix ; 12). —
85–10–22947–3

EHC: 832962:12 [C0–528 c]

Willow Place / V. Greiner ; [ill.] Annabel Blusseau ;
[medewerker] Bob Berge ; [medewerker] Patricia Crottier ;
[medewerker] Pierre Leoni. — Plaats van uitgave niet gekend :
Clair de lune, 2005. — 54 p. : ill. — (Fantasmagorie ; 2005:
1). — 2–913714–59–5

EHC: 833116 [C0–528 c]

Wat een ei! / Sally Grindley ; [ill.] Pascal Lemaitre ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Wielsbeke : De Eenhoorn,
2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Quel Oeuf! ; doelpubliek:
Vanaf 3 jaar. — 978–94–6291–129–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

IL: PREX–GRIN

Hamlet : opéra en cinq actes, d'après William Shakespeare =
Hamlet : opera in vijf bedrijven, naar William Shakespeare /
[comp.] Thomas Ambroise ; [libr.] Michel Carré ; [libr.] Jules
Barbier ; [vert.] Elisabeth Ghysels. — Bruxelles : La
Monnaie/De Munt, 2013

EHC: 833095 [C5–082 EB]

Wat ben jij lief / Emiri Hayashi. — 1 ed. — Hasselt : Clavis,
2014. — Ill. — Doelpubliek: 0–2. — 978–90–448–2259–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

Coup de pouce / Livarda van der Heijden ; Heidi Le Maire ;
Ellen Vandevelde ; Ine Vandezande. — Mechelen : Plantyn,
2016. — 978–90–301–4356–7

AP–NOO: OT 372.880.4 SAV–COUP 2016

Cigars of the pharaoh . The Blue Lotus : plus a full-colour
section on how these two adventures came into being / Hergé ;
Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie Lonsdale-Cooper. — London :
Methuen Children's Books, 1995. — 155 p. : ill. — (The
making of Tintin ; 4). — 0–416–16242–8

EHC: 833108:4 [C0–528 c]

In the world of the Inca : The seven crystal balls . Prisoners of
the sun : plus a full colour section on how these two adventures
came into being / Hergé ; Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie
Lonsdale-Cooper. — London : Methuen Children's Books,
1989. — 155 p. : ill. — (The making of Tintin ; 2). —
0–416–51500–2

EHC: 833108:2 [C0–528 c]

The secret of the Unicorn . Red Rackham's treasure : plus a
full-colour section on how these two adventures came into
being / Hergé ; Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie
Lonsdale-Cooper. — London : Methuen Children's Books,
1983. — 155 p. : ill. — (The making of Tintin ; 1). —
0–416–29300-X

EHC: 833108:1 [C0–528 c]

Hombres en peligro : género, nación e imperio en la España de
cambio de siglo (XIX–XX) / [edit.] Mauricio Zabalgoitia
Herrera ; Masculinidad e imperialismo en la cultura española
del siglo XIX ; Ibero-American Institute [Berlijn]. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 298 p. — (Bibliotheca
Ibero-Americana ; 167). — Titel varieert: Hombres en peligro :
género, nación e imperio en la España de cambio de siglo
(19–20) ; congres: 19 y 20 de octubre 2015. —
978–84–16922–33–8 ; 978–3–95487–627–3

UA–CST: T&L 860 H 6 ZABA 2017

Mogelijkheid van een eiland : roman / Michel Houellebecq ;
[vert.] Martin de Haan. — 3 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2008. — 420 p. — Oorspronkelijke titel: La
possibilité d'une ı̂le. — 978–90–295–6575–2

EHC: 833051 [C5–102 da]

Ingenio y feminidad : nuevos enfoques en la estética de Sor
Juana Inés de la Cruz / [edit.] Barbara Ventarola. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 254 p. — (Parecos y australes:
ensayos de cultura de la Colonia ; 19). — 978–84–16922–60–4 ;
978–3–95487–651–8 ; 978–3–95487–897–0

UA–CST: T&L 860.8 N–CRUZ–VENT 2017

La leciono / Ionesco ; [vert.] Armela LeQuint ; [vert.] Ĵak Le
Puil. — Thaumiers : La KancerKliniko, 2009. — 39 p.

EHC: 833209



In mijn armen / Emile Jadoul ; [vert.] Siska Goeminne. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Dans mes bras ; doelpubliek: Vanaf 3 jaar. —
978–94–6291–158–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

IL: PREX–JADO

Dire et (contre)faire : Jean de Boschère, imagier rebelle des
années vingt / Véronique Jago-Antoine. — Bruxelles : Archives
& musee de la litterature, 2017. — 378 p. : ill. —
978–2–507–05493–9

EHC: 832575 [C5–101 cb]

La juive : opera in vijf bedrijven / [comp.] Fromental Halévy ;
[libr.] Eugène Scribe ; [edit.] Luc Joosten ; [vert.] Jeanne
Holierhoek. — Antwerpen : Opera Vlaanderen, 2015. — 128 p.
: ill.

AP–KC: UM–BG–HALEV-juive-1

EHC: 833115 [C5–102 CA]

In de ban van Jules Verne / Guus Luijters ; Jules Verne
Genootschap [Alkmaar]. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2005. — 432 p. : ill. — 90–5911–280–6

EHC: 833251 [C5–102 bb]

De Boom / Amandine Laprun. — Amsterdam : Querido,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Arbre. —
978–90–451–2054–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

IL: PREX–LAPR

De smaragden van de conquistador / Jacques Laudy ;
[medewerker] Mike van der Veer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 2018. — 40 p. : ill. — (De
avonturen van Hassan en Kaddoer ; 2) ; (Collectie Fenix ; 130)

EHC: 827763:2 [C0–528 c]

De zangen van Maldoror / Lautréamont [Comte de] ; C.N.
Lijsen. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
1992. — 224 p. — Oorspronkelijke titel: Les chants de
Maldoror. — 90–253–0510–5 ; 90–253–5156–5

AP–KC: UL–LE–DELAU-zangen-1

EHC: 832847 [C5–082 eb]

Le nozze di Figaro : opera buffa in vier bedrijven, naar 'La folle
journée ou le marriage de Figaro' van Pierre-Augustin Caron de
Beaumarchais, KV 492 / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ;
[libr.] Lorenzo da Ponte ; [vert.] Stefaan van den Bremt ;
[compil.] Luc Joosten ; [compil.] Anne-Mie Lobbestael. —
Antwerpen : Opera Vlaanderen, 2015. — 160 p. : ill.

EHC: 833117 [C5–102 CA]

Het spook van de opera / Gaston Leroux ; [vert.] Anita van der
Ven. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Laatste
Nieuws/Paperview, 2004. — 381 p. — (De gouden
jeugdcollectie, voor jongeren van 7 tot 97 jaar ; 2004: 1). —
Oorspronkelijke titel: Le fantôme de l'opéra

EHC: 832776 [C5–102 db]

The library of H. Bradley Martin : highly important French
literature / Sotheby's [Monte Carlo]. — Monte-Carlo :
Sotheby's, 1989. — Ill. — (Catalogue de vente : Monaco ;
1989: 1). — Aantal loten 520–1322

EHC: 832973 [C5–107 ab]

Una literatura sin cualidades : escritores cubanos de la
generación cero / [edit.] Duanel Dı́az Infante. — Richmond,
Va : Casa Vacia, 2016. — 227 p. — 978–1–367–45317–3

UA–CST: T&L 860.8 P–ANT 2016

Het kleurenmonster / Anna Llenas. — Rijswijk : De Vier
Windstreken, 2017. — Ill. — 978–90–5116–590–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

De avonturen van koning Pausolus / Pierre Louÿs ; [vert.] Ernst
van Altena ; [ill.] Peter van Hugten. — 's-Hertogenbosch :
Voltaire, 2000. — 269 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Les
aventures du roi Pausole. — 90–5848–014–3

EHC: 832747 [C5–102 cb]

Bulles bleues : souvenirs heureux / Maurice Maeterlinck ;
[edit.] Raymond Trousson. — Bruxelles : Le Cri, 2012. — 184
p. — 978–2–87106–598–2

EHC: 832852 [C5–102 bb]

La pensemaj kokinoj / Luigi Malerba ; [vert.] Ĵak Le Puil. —
Thaumiers : La KancerKliniko, 2012. — 19 p. —
Oorspronkelijke titel: Le galline pensierose

EHC: 832977

Marcel Mariën : Ne faites pas attention à la photographie. —
Mechelen : France LeJeune Fine Art, 2007. — 61 p. : ill. —
Titel varieert: Marcel Mariën (1920–1993)

EHC: 832945 [C5–107 ab]

Quartier Latin / Anneleen de Martelaere ; Pascale Fierens ; Regi
van Belle ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — Livre de
documents; Cahier d'activités; Livre du professeur; CD-audio;
DVD-rom; Digitaal bordboek

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

AP–NOO: OT–BLS 372.880.4 SAV–QUAR 2009

1–4

UA–CST: OW 372.880.4 Y–MART 2009

Livre de documents; Cahier d'activités; Livre du professeur;
CD-audio; DVD-rom

Un dı́a después. . . : poesı́a / Eduardo Martı́nez Hernández. —
Ciudad del Carmen, Camp. : Universidad Autónoma del
Carmen, 1995. — 40 p. — (Colección Isla de letras ; 1995:
2). — 968–6624–14–7

UA–CST: MAG–BR–B 4405

Klap klap / Madalena Matoso. — Antwerpen : Oogappel,
2016. — 15 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Livro clap ;
doelpubliek: vanaf 2 jaar. — 978–90–02–26018–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verhalen A - Z

IL: PREX–MATO



Mil cretinos / Quim Monzò ; [vert.] Rosa Alapont. —
Barcelona : Editorial Anagrama, 2010. — 170 p. — (Colección
compactos ; 516). — 978–84–339–7372–6

UA–CST: MAG–OW–BB 34086

Papillon obsidienne / Mosdi ; [ill.] Ledroit ; [medewerker] Anne
Drano. — Issy les Moulineaux : Editions vent d'ouest, 1994. —
56 p. : ill. — (Xoco ; 1). — 2–86967–219–5

EHC: 833124:1 [C0–528 c]

Vlinder van obsidiaan / Mosdi ; [ill.] Ledroit. — Plaats van
uitgave niet gekend : Blitz, 1996. — 56 p. : ill. — (Xoco ; 1) ;
(Metro ; 1996: 1). — 90–73619–43–2

EHC: 833122:1 [C0–528 c]

‘Andando se hace el camino’ : calle y subjetividades marginales
en la España del siglo XIX / Sara Muñoz-Muriana. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 348 p. — (La cuestión palpitante : los
siglos XVIII y XIX en España ; 29). — Titel varieert: ‘Andando
se hace el camino’ : calle y subjetividades marginales en la
España del siglo 19. — 978–84–16922–55–0 ;
978–3–95487–599–3 ; 978–3–95487–670–9

UA–CST: T&L 860 H 6 MUNO 2017

Les chimères = La ĥimeroj / Gérard de Nerval ; [vert.] Gaston
Waringhien ; [inl.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno : Edition
Gabrielli, 1976. — 74 p. — (Plejado : beletra eldono-serio ; 3)

EHC: 832971 [C5–082 eb]

Le traceur de lignes / Jacques Nicolas ; [inl.] Amélie
Nothomb. — Neufchâteau : Weyrich, 2017. — 159 p. —
(Plumes du coq ; 2017: 1). — 978–2–87489–440–4

EHC: 832561 [C5–102 da]

No hay nación para este sexo : la Re(d)pública transatlántica
de las letras: escritoras españolas y latinoamericanas
(1824–1936) / [edit.] Pura Fernández. — Madrid :
Iberoamericana, 2015. — 396 p. — (Ediciones de
Iberoamericana ; 71). — 978–84–8489–847–4 ;
978–3–95487–392–0

UA–CST: T&L 860 G–FERN 2015

Scripted geographies : travel writings by nineteenth-century
Spanish authors / Gayle R. Nunley. — Lewisburg, Pa : Bucknell
University Press, 2010. — 272 p. — 978–0–8387–5633–1

UA–CST: T&L 860 H 3 NUNL 2010

El otro colonialismo : España y África, entre imaginación e
historia / [edit.] Christian von Tschilschke ; [edit.] Jan-Henrik
Witthaus ; Asociación Alemana de Hispanistas. Congreso. —
Madrid : Iberoamericana, 2017. — 458 p. — (Ediciones de
Iberoamericana ; 95). — Congres: XIX Congreso de la
Asociación Alemana de Hispanistas en Münster (20–23 de
marzo de 2013). — 978–84–16922–35–2 ;
978–3–95487–635–8 ; 978–3–95487–636–5

UA–CST: T&L 860 H 8 TSCH 2017

Mr. Poppins / Alejandro Palomas ; [vert.] Lies Lavrijsen ;
[vert.] Tine Poesen. — Kalmthout : Van Halewyck, 2016. —
283 p. — Doelpubliek: Vanaf 13 jaar. — 978–94–6131–531–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE PALO

EHC: 819136 [C5–081 cb]

IL: PREX–PALO

Wat voor bommertje met verchroomd stuur achter op de
binnenplaats? / Georges Perec ; [vert.] Leo van Maris. —
Amsterdam : De Arbeiderspers, 1993. — 85 p. —
Oorspronkelijke titel: Quel petit vélo à guidon chromé au fond
de la cour? — 90–295–3383–8

UA–CST: T&L 840 P–PERE 93

EHC: 832879 [C5–102 db]

Poesı́a española en el mundo : procesos de filtrado, selección y
canonización / [edit.] Jorge J. Locane ; [edit.] Gesine Müller. —
Madrid : Iberoamericana, 2017. — 316 p. — (Nuevos
hispanismos ; 23). — 978–84–16922–46–8 ;
978–3–95487–665–5

UA–CST: T&L 860 H 1 LOCA 2017

Het boze boek! / Cedric Ramadier ; [ill.] Vincent Bourgeau. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Le
livre en colère. — 978–94–6291–306–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Boos zijn

IL: PREX–RAMA

Klaar voor de start? / Anne-Margot Ramstein. — Hasselt :
Clavis, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: En forme! —
978–90–448–2689–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Beweging - Sport

IL: PREX–RAMS

Jacques Rabemananjara : poésie et politique à Madagascar:
biographie / Dominique Ranaivoson. —
Saint-Maur-des-Fossés : Editions Sépia, 2015. — 297 p. —
Titel varieert: Jacques Rabemananjara : biographie. —
978–2–84280–273–8

UA–CST: T&L 840.8 N–RABE–RANA 2015

No sabe/no contesta / Legna Rodrı́guez Iglesias. — La Habana :
Editorial Cajachina, 2015. — 177 p. — (Colección G. ; 1). —
978–84–95037–97–8

UA–CST: MAG–OW–AA 45998

Estudios en torno a la traducción del Quijote : libro
conmemorativo del IV centenario de la muerte de Cervantes /
Saad Mohamed Saad ; Ahmed Shafik ; Juan Cuartero Otal ;
Juan Pablo Larreta Zulategui ; Jordi Luengo López ; M. Ángeles
Conde-Parrilla. — Granada : Editorial Comares , S.L., 2018. —
142 p. — (Interlingua ; 176). — Titel varieert: Estudios en torno
a la traducción del Quijote : libro conmemorativo del 4
centenario de la muerte de Cervantes. — 978–84–9045–639–2 ;
978–84–942629–9–9

UA–CST: T&L 82.03 N–CERV–SAAD 2018

Samuel Beckett and Europe : history, culture, tradition /
[edit.] Michela Bariselli ; [edit.] Niamh H. Bowe ;
[edit.] William Davies ; Beckett and Europe ; University of
Reading. — Newcastle Upon Tyne : Cambridge Scholars



Publishing, 2017. — 185 p. — Congres: 'Becket and Europe'
Conference held at the University of Reading 2015. —
978–1–4438–9630–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARI 2017

Samuel Beckett and the 'State' of Ireland / [edit.] Alan Graham ;
[edit.] Scott Eric Hamilton. — Newcastle Upon Tyne :
Cambridge Scholars Publishing, 2017. — 201 p. —
978–1–4438–9567–5

UA–CST: T&L 820 N–BECK–GRAH 2017

Une troisième vague feministe et littéraire : les femmes de
lettres de la nouvelle génération / Michèle A. Schaal. —
Leiden : Brill, 2017. — 344 p. — (Faux titre : études de langue
et littérature françaises ; 415). — 978–90–04–33628–5 ;
978–90–04–34207–1

UA–CST: T&L 82.093 G–SCHA 2017

Cabaret : een eigenzinnige selectie uit de teksten van Seuphor
van 1924 tot heden / Michel Seuphor ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Antwerpen : Uitgeverij Jef Meert, 1997. — 153 p. :
ill. — 90–6771–372–4

EHC: 600274 [C3–900 a]
2 etsen + 1 losse tekening + boek in map

EHC: 832976 [C5–102 bb]
LH: 190.484
MID: Kunsttheorie SEUP

Polyandre : histoire comique / Charles Sorel ; [edit.] Patrick
Dandrey ; [edit.] Cécile Toublet. — Parijs : Klincksieck,
2010. — 479 p. — (Cadratin ; 14). — 978–2–252–03677–8

UA–CST: T&L 840 P–SORE 2010

Schatteneiland / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Robert L.
Stevenson. — Mechelen : Baeckens Books, 2009. — 212 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: L'isola del tesoro. —
978–90–5461–397–8

EHC: 832840 [C5–082 eb]

Les 12 travaux d'Astérix : d'après le film animé / René
Goscinny ; [ill.] Albert Uderzo ; Studio Idéfix. —
Neuilly-sur-Seine : Dargaud, 1976. — 60 p. : ill. —
2–205–01013–1

EHC: 832960 [C0–528 c]

Les 12 travaux d'Astérix : d'après le film animé / René
Goscinny ; [ill.] Albert Uderzo ; Studio Idéfix. — Paris :
Dargaud, 1989. — 63 p. : ill. — 2–205–01013–1

EHC: 832958 [C0–528 c]

Surrealism and non-western art : a family resemblance :
summer 1 / [edit.] Christoph Flubacher ; [edit.] Rosemary
Besson-Tate. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2014. — 336 p. :
ill. — 978–3–7757–3759–3

MID: Surrealisme FAMI

Het ei van egel / Nozomi Takahashi ; [vert.] Siska Goeminne. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2014. — [28] p. : ill. — (Kamishibai
: vertelplaten). — Vertaling van: L'oeuf d'Hérisson ;
doelpubliek: 5+ ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–928–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

Le guerre des oreilles / Tamber. — Paris : Les humanoı̈des
associés, 1986. — 46 p. : ill. — (William Vaurien ; 2) ;
(Collection ‘H’ : humour humanoı̈de ; 30). — 2–7316–0381-X

EHC: 833166:2 [C0–528 c]

Tintin chez Jules Verne / Jean-Paul Tomasi ; Michel Deligne. —
Bruxelles : Leffrancq littérature, 1998. — 163 p. : ill. —
2–87153–579–5

EHC: 833252 [C5–102 ca]

‘Soy simultáneo’ : el concepto poetológico de la autoficción en
la narrativa hispánica / Vera Toro. — Madrid : Iberoamericana,
2017. — 358 p. — (Ediciones de Iberoamericana ; 9). —
978–84–8489–987–7 ; 978–3–95487–534–4 ;
978–3–95487–630–3

UA–CST: T&L 860 H 3 TORO 2017

Fromentin : le roman d'une vie: biographie / Patrick Tudoret. —
Paris : Les Belles lettres, 2018. — 282 p. : ill. —
978–2–251–44803–9

KMSKA: MONO–BA 4104

Le fils d'Astérix . Astérix chez Rahàzade / Uderzo. — Paris :
France Loisirs. — Ill. — (Une aventure d'Astérix, le Gaulois :
album double ; 14). — 2–7242–5638–7

EHC: 832029:14 [C0–528 C]

Le fils d'Astérix / Uderzo ; [pass. aut.] René Goscinny. — Paris :
Les éditions Albert René, 1983. — 48 p. : ill. — (Astérix ;
27). — 2–86497–011–2

EHC: 826567:27 [C0–528 d]

Maçonnieke chansons : in negentiende-eeuws België / David
Vergauwen. — Brussel : ASP, 2017. — 257 p. : ill. — Met 1
compact disc(s). — 978–90–5718–678–3

AP–KC: UM–MG–BELG-vergauw-1

EHC: 829460 [C5–099 bb]

Basiswezrk; 1 compact disc(s)

In welke mate kan een gereduceerde opera deel uitmaken van
het actuele aanbod in onze cultuurhuizen : een gereduceerde
versie van de opera Tosca van Giacomo Puccini naar het
toneelstuk La Tosca van Victorien Sardou / Karen Vermeiren. —
Antwerpen : AP Hogeschool, 2014-2015. — 2 v. — Eindwerk:
Paper voorgelegd tot het verkrijgen van de graad van Master in
de Muziek - afstudeerrichting zang

AP–KC: UM–SCRU–VERMEIR-inwelke-1/2

Read thread : the story of the red thread / Cecilia Vicuña. —
Berlin : Sternberg Press, 2017. — 144 p. : ill. —
978–3–95679–322–6

AP–CMU: CMU 700.8 VICU 2017

Een cantilene van Pentaour en andere gedichten / Marguerite
Yourcenar ; [vert.] J.C. Ebbinge Wubben. — Plaats van uitgave
niet gekend : Arethusa Pers Herber Blokland, 1988. — 29 p.

EHC: 832660



De zoon van de zon / [pass. aut.] Emilio Salgari ; [bew.] Andrès
Martin Farreró ; [ill.] José Duarte Miñarro. — Amsterdam :
Amsterdam Boek, 1975. — Ill. — 84–399–3202–2

EHC: 764682:53

Franse letterkunde
De boer van Parijs / Louis Aragon ; [vert.] Rokus Hostede. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 1998. — 208 p. —
Oorspronkelijke titel: Le paysan de Paris. — 90–6554–411–9

EHC: 833056 [C5–102 ca]

De ogen van Tracy Night / Arnoux ; [ill.] Klimos ;
[medewerker] Gesneau ; [medewerker] Brichau. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1999. — 45 p. : ill. — (Celadon Run ; 1). —
90–5289–295–4

EHC: 833110:1 [C0–528 c]

Vlinderwoede / Arnoux ; [ill.] Brichau ;
[medewerker] Gesneau. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 2000. —
44 p. : ill. — (Celadon Run ; 2)

EHC: 833110:2 [C0–528 c]

La colère du papillon / Erik Arnoux ; [ill.] Frank Brichau ;
[medewerker] Martine Brichau. — Grenoble : Glénat, 1999. —
44 p. : ill. — (Celadon Run ; 2). — 2–7234–2807–9

EHC: 833111:2 [C0–528 c]

Les yeux de Tracy Night / Erik Arnoux ; [ill.] Elie Klimos ;
[medewerker] Martine Gesneau ; [medewerker] Frank
Brichau. — Grenoble : Glénat, 1998. — 45 p. : ill. — (Celadon
Run ; 1) ; (Bulle noir ; 1998: 1). — 2–7234–2445–6

EHC: 833111:1 [C0–528 c]

Hans Arp : die Natur der Dinge / [edit.] Klaus Gallwitz ;
[edit.] Astrid von Asten ; [edit.] Walburga Krupp ; Isabelle
Ewig ; Eric Robertson ; Fritz Usinger. — Düsseldorf : Richter
Verlag, 2007. — 235 p. : ill. — 978–3–933085–22–1 ;
978–3–937572–74–1

MID: Arp 2009/127

KMSKA: TENT–TC 12664

Henry Moore : vision, creation, obsession / [edit.] Oliver
Kornhoff ; Sebastiano Barassi ; Susanne Blöcker ; Sarah-Lena
Schuster. — Munich : Hirmer, 2017. — 191 p. : ill. —
978–3–7774–2793–5

AP–CMU: CMU 700.8 MOOR 2017

MID: Moore 2017/377

KMSKA: TENT–TB 9431

Hotel Lutetia / Pierre Assouline ; [vert.] Jan Versteeg. —
Breda : De Geus, 2007. — 415 p. — Oorspronkelijke titel:
Lutetia. — 978–90–445–0722–5

EHC: 833059 [C5–082 ea]

De Jules Verne gids : een portret van de schrijver . Onbekende
en verrassende aspecten van zijn werk . Meer van 150
voorspellingen besproken . Was Verne a-technisch? / Karol van
Bastelaar. — Rijswijk : Elmar, 2005. — 301 p. —
90–8553–007–5

EHC: 833066 [C5–102 CA]

Het blauw van de hemel : roman / Georges Bataille ;
[vert.] Walter van der Star. — Brussel : Yves Gevaert, 2000. —
152 p. — Oorspronkelijke titel: Le bleu du ciel. —
2–930128–14–3

EHC: 833050 [C5–082 eb]

La floroj de l'malbono . La defalaˆoj . Fragmentoj rilataj al ‘La
floroj de la malbono’ / Charles Baudelaire ; [edit.] K. Kalocsay ;
[edit.] G. Waringhien. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1957. — 398 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 8- 9). —
Oorspronkelijke titel: Les fleurs du mal ; oorspronkelijke titel:
Les épaves

EHC: 832754 [C5–102 cb]

B.K. Tragelehn: Theater Arbeiten =r B.K. Tragelehn /
[compil.] Theo Girshausen. — Berlin : Hentrich, 1988. — 245
p. : zahlr. ill. 4°. — 3–926175–56–7

UA–CST: MAG–G 792(092) Tra B
AP–KC: UT–TG–DUITS-girshau-1

De vallei van de wentelmolens / Noelia Blanco ; [ill.] Valeria
Docampo ; [vert.] Siska Goeminne. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2013. — Ill. — (Kamishibai : vertelplaten). — Oorspronkelijke
titel: La vallée des moulins ; doelpubliek: vanaf 5 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–872–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren
IL: PREX–BLAN

DELF B2 : 200 activités / Anatole Bloomfield ; Emmanuelle
Daill. — Paris : CLE International, 2006. — 157 p. —
978–2–09–035231–3

AP–MEI: OK 844.6 BLOO 2006

Quartier libre / Sylvie Bonte ; Frederik De Coensel ;
Ann-Sophie De Groote ; Jan De Waele ; Ine Mestdagh ; Taı̈s
Van Lyl. — Kalmthout : Pelckmans, 2016-2017. — Ill. — Met
Guide du prof; Audio-CD's; dvd-rom(s); Didactische
materialenkoffer; Digitaal bordboek. — 978–90–289–8426–4 ;
978–90–289–7261–2 ; 978–90–289–8595–7 ;
978–90–289–8596–4 ; 978–90–289–8655–8 ;
978–90–289–8600–8 ; 978–90–289–8659–6 ;
978–90–289–8654–1 ; 978–90–289–8658–9 ;
978–90–289–8657–2

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE
EHC: 819191

Livre de l'élève 1–2; Guide du prof [2]:1–2; Audio-CD's [3]:1–2;
dvd-rom(s) [4]:1–2; Didactische materialenkoffer [5]:2; Digitaal
bordboek [6]:2

Rudimenten / André du Bouchet ; [ill.] Pierre Tal-Coat ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Wetteren : Academie Leon, 1987. —
Oorspronkelijke titel: Dans la chaleur vacante

EHC: 832862

Brussel : kruispunt van culturen / [edit.] Robert Hoozee ;
Françoise Aubry ; Carlos Becerrra ; Marian Bisanz-Prakken ;
Claire Billen ; James Lee Byars ; Xavier Canonne ; Denis
Coekelberghs ; Lieve Compernolle ; Saskia de Bodt ; Johan De
Smet ; Freddy de Vree ; Michel Draguet ; Eric Hennaut ;
Jean-Clarence Lambert ; Luk Lambrecht ; Marc Lambrechts ;



Frédérique Leseur ; Sura Levine ; Marc Quaghebeur ; Roland
van der Hoeven ; Linda Van Santvoort ; Koen van Synghel ;
Robert Wangermée. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. —
330 p. : ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 2000/09/08 - 2000/11/05. — 90–6153–456–9

MID: orangerie Tentoonstellingscatologi BRUSSEL Paleis voor Schone
Kunsten

KMSKA: TENT–TC 6702

UA–CST: MAG–C 15100

EHC: 627258 [C0–268 bis c]

C0

LH: 188.332

UHasselt: 949.3 HOOZ 2000

Brieven van Emile / Emile Verhaeren Genootschap
[Sint-Amands]. — Sint-Amands : Emile Verhaeren
Genootschap, 2009

EHC: 833129 [C2–355 e]

:24(2018)–

De mythe van Sisyphus : een essay over het absurde / Albert
Camus ; [vert.] C.N. Lijsen. — Utrecht : Uitgeverij IJzer,
2013. — 175 p. — Oorspronkelijke titel: Le mythe de
Sisyphe. — 978–90–8684–096–0

EHC: 832766 [C5–082 ea]

Métamorphoses spirituelles : anthologie de la poésie religieuse
française, 1570–1630 / Terence Cave ; Michel Jeanneret. —
Paris : Librairie José Corti, 1972. — 249 p.

UA–CST: T&L 840 H 1 CAVE 72

Feeërie voor een andere keer / Louis-Ferdinand Céline ;
[vert.] Frans van Woerden. — Amsterdam : Meulenhoff,
1991. — 247 p. — Oorspronkelijke titel: Féerie pour une autre
fois. — 90–290–2575–1

EHC: 832984 [C5–082 ea]

Voyage au bout de la nuit / Louis-Ferdinand Céline ;
[ill.] Tardi. — Plaats van uitgave niet gekend :
Futuropolis/Gallimard, 1992. — 380 p. : ill. — 2–7376–2615–3

EHC: 832989 [C5–122 aa]

Confessions d'un homosexuel à Emile Zola / [edit.] Michael
Rosenfeld. — Paris : Nouvelles éditions Place, 2017. — 284
p. — Titel varieert: Confessions d'un homosexuel à Emile Zola :
première édition non censurée du ‘Roman d'un inverti’. —
978–2–37628–003–3

EHC: 832720 [C5–101 cb]

Het hele jaar fruit / Clara Corman. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–307–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Het hele jaar groenten / Clara Corman. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–308–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Le complot des sarcophages / [ill.] Tranchand ; Corteggiani. —
Grenoble : Editions Glénat, 1982. — 48 p. : ill. — (Chafouin et
Baluchon ; 2). — 2–7234–0302–5

EHC: 833148:2 [C0–528 c]

Moussa, of: De dood van een Arabier / Kamel Daoud ;
[vert.] Manik Sarkar. — 5 ed. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2016. — 149 p. — 978–90–263–3289–0

EHC: 832750 [C5–082 ea]

Mistral T / Pascale David ; Katrien Dhondt ; Katrien
Hardeman ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2010. — Met
Leerwerkboek; Leerwerkboek Dvd-rom; Leerwerkboek
Audio-cd; Livre du professeur

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

Leerwerkboek 3, 4; Livre du professeur 3, 4; Audio-cd bij
leerwerkboek 3, 4; Dvd-rom bij leerwerkboek 3, 4

Robinson / Laurent Demoulin. — Paris : Gallimard, 2017. —
236 p. — 978–2–07–017998–5

UA–CST: T&L 840 P–DEMO 2017

EHC: 832558 [C5–081 ea]

Van plaat tot prent : grafiek uit stedelijk bezit, technisch
benaderd / L. Denys ; [medewerker] Stadsfeestzaal Meir
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1982. — 144 p. : ill. —
Tentoonstelling: Stadsfeestzaal Meir [Antwerpen]. 1982/07/08 -
1982/08/29

AP–CMU: CMU 750.4 DENY 1982

MPM: BM 33831

MPM: BL I 54

strong>leeszaal MPM

MPM: O–A–II 248

2 exemplaren anwezig

KMSKA: TENT–TB 7207

UA–CST: PREC 09 G–PLAA 1982

UA–CST: RG 4113 F 37

EHC: 544421 [S4–3 bis d]

KdG–SLA: 750.4 VAN

De val van Babylone / Xavier Dorison ; Fabien Nury ;
[ill.] Christian Rossi. — Brussel : Dargaud Benelux, 2003. —
56 p. : ill. — (W.E.S.T. : Weird Enforcement Special Team ;
1). — 90–6793–684–7

EHC: 833113:1 [C0–528 c]

Objectif Express 2 : le monde professionel en français /
Anne-Lyse Dubois ; Béatrice Tauzin ; Sylvie Peltier ;
[medewerker] Séverine Izquierdo-Quilichini ;
[medewerker] Adeline Gaudel. — Parijs : Hachette, 2016. — 3
v. : ill. — 978–2–01–401575–1 ; 978–2–01–401576–8 ;
978–2–01–401577–5

AP–MEI: OK 844.5 DUBO 2016

3 v.

Frans in het ziekenhuis : le français pratique pour le personnel
hospitalier / Catherine Dubois. — Wommelgem : Van In,
2017. — 253 p. — 978–90–341–9328–5

AP–MEI: OK 603.3 DUBO 2017



De officierskamer / Marc Dugain ; [vert.] Per Justesen. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2002. — 128 p. —
(Oorlogsdomein ; 7). — Oorspronkelijke titel: La chambre des
officiers. — 90–295–1400–0

UA–CST: MAGS–L 840 M–B 45792:NED
EHC: 832762 [C5–082 ea]

De boa / Marguerite Duras ; [vert.] Ilse Barendregt. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2018. — 15 p. —
Oorspronkelijke titel: Le boa. — 978–90–78627–46–3

EHC: 832940

Poésie : à l'image de l'homme / Bruno Durocher ; [edit.] Xavier
Houssin ; [edit.] Nicole Gdalia ; [naw.] Albert Mingelgrün. —
Paris : Editions Caractères, 2012. — 1020 p. — (Les livres de
l'homme : œuvre complète ; 1). — 978–2–85446–498–6

UA–CST: T&L 840 P–DURO 2012

Queer (re)readings in the French Renaissance : homosexuality,
gender, culture / Gary Ferguson. — London : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2016. — 375 p. — 978–1–138–26918–7 ;
978–0–7546–6377–5

UA–CST: T&L 840 H 6 FERG 2016

First exhibition-dialogue on contemporary art in Europe =
Primeira exposição-diálogo sobre a arte contemporãnea na
Europa. — Lisboa : Centro de Arte Moderna. Fundação
Calouste Gulbenkian, 1985. — 394 p. : ill. — Titel varieert:
Exhibition-dialogue ; titel varieert: Exposição-diálogo

AP–CMU: CMU 700.1 EXHI 1985
MID: Na-1945 FIRS

Jules Verne & Hergé : d'un mythe à l'autre / Bob Garcia. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Mac Guffin, 2005. —
133 p. : ill. — 2–9524440–0–5

EHC: 833213 [C5–102 ba]

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 157 p. : ill. — 978–90–816130–5–7

MID: Thema's-in-de-kunst GLOR

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 64 p. : ill. — Bezoekersgids

MID: DUFFEL Psychiatrisch Ziekenhuis 2018/179

Asterix en de verrassing van Caesar : het boek van de film /
Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [bew.] Pierre Tchernia. — Paris : Les
éditions Albert René, 1985. — 62 p. : ill. — 2–86497–016–3

EHC: 832974 [C0–528 c]

Astérix et la rentreé gauloise : dix mini histoires / Goscinny ;
[ill.] Uderzo. — Paris : Les éditions Albert René, 1993. —
Ill. — Titel varieert: Astérix et la rentreé gauloise : dix histoires
courtes

EHC: 832966 [C0–528 c]

Astérix et le chaudron . Astérix en Hispanie / Goscinny ;
[ill.] Uderzo. — Paris : France Loisirs, 1994. — Ill. — (Une
aventure d'Astérix, le Gaulois : album double ; 7). —
2–7242–6789–3

EHC: 832029:7 [C0–528 C]

Asterix : Sieg über Cäsar: das grosse Buch zum Film /
Goscinny ; [ill.] Uderzo. — München : Ehapa Buchverlag,
1986. — 64 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Astérix et la
surprise de César. — 3–7704–0050-X

EHC: 832961 [C0–528 c]

Asterix som gladiator / Goscinny ; [ill.] Uderzo ; [vert.] Ingrid
Emond. — Malmö : Hemmets Journals Förlag, 1973. — 48 p. :
ill. — (Asterix ; 11)

EHC: 823758:11 [C0–527 b]

Ástrikur ı́ Útlendingahersveitinni / Goscinny ; [ill.] Uderzo. —
Reykjavik : Fjölva Útgafa, 1976. — 48 p. : ill. — (Ástrı́kur
gallvaski! ; 10)

EHC: 832942:10 [C0–528 c]

Ástrikur skylmingakappi / Goscinny ; [ill.] Uderzo. —
Reykjavik : Fjölva Útgafa, 1976. — 48 p. : ill. — (Ástrı́kur
gallvaski! ; 4)

EHC: 832942:4 [C0–528 c]

Asterix gladiador / R. Goscinny ; [ill.] A. Uderzo ;
[vert.] Cláudio Varga. — Rio de Janeiro : Editora Record,
1985. — 48 p. : ill. — (Uma aventura de Astérix ; 12). —
85–10–22947–3

EHC: 832962:12 [C0–528 c]

Willow Place / V. Greiner ; [ill.] Annabel Blusseau ;
[medewerker] Bob Berge ; [medewerker] Patricia Crottier ;
[medewerker] Pierre Leoni. — Plaats van uitgave niet gekend :
Clair de lune, 2005. — 54 p. : ill. — (Fantasmagorie ; 2005:
1). — 2–913714–59–5

EHC: 833116 [C0–528 c]

Wat een ei! / Sally Grindley ; [ill.] Pascal Lemaitre ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Wielsbeke : De Eenhoorn,
2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Quel Oeuf! ; doelpubliek:
Vanaf 3 jaar. — 978–94–6291–129–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

IL: PREX–GRIN

Hamlet : opéra en cinq actes, d'après William Shakespeare =
Hamlet : opera in vijf bedrijven, naar William Shakespeare /
[comp.] Thomas Ambroise ; [libr.] Michel Carré ; [libr.] Jules
Barbier ; [vert.] Elisabeth Ghysels. — Bruxelles : La
Monnaie/De Munt, 2013

EHC: 833095 [C5–082 EB]

Wat ben jij lief / Emiri Hayashi. — 1 ed. — Hasselt : Clavis,
2014. — Ill. — Doelpubliek: 0–2. — 978–90–448–2259–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

Coup de pouce / Livarda van der Heijden ; Heidi Le Maire ;
Ellen Vandevelde ; Ine Vandezande. — Mechelen : Plantyn,
2016. — 978–90–301–4356–7

AP–NOO: OT 372.880.4 SAV–COUP 2016



Cigars of the pharaoh . The Blue Lotus : plus a full-colour
section on how these two adventures came into being / Hergé ;
Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie Lonsdale-Cooper. — London :
Methuen Children's Books, 1995. — 155 p. : ill. — (The
making of Tintin ; 4). — 0–416–16242–8

EHC: 833108:4 [C0–528 c]

In the world of the Inca : The seven crystal balls . Prisoners of
the sun : plus a full colour section on how these two adventures
came into being / Hergé ; Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie
Lonsdale-Cooper. — London : Methuen Children's Books,
1989. — 155 p. : ill. — (The making of Tintin ; 2). —
0–416–51500–2

EHC: 833108:2 [C0–528 c]

The secret of the Unicorn . Red Rackham's treasure : plus a
full-colour section on how these two adventures came into
being / Hergé ; Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie
Lonsdale-Cooper. — London : Methuen Children's Books,
1983. — 155 p. : ill. — (The making of Tintin ; 1). —
0–416–29300-X

EHC: 833108:1 [C0–528 c]

Mogelijkheid van een eiland : roman / Michel Houellebecq ;
[vert.] Martin de Haan. — 3 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2008. — 420 p. — Oorspronkelijke titel: La
possibilité d'une ı̂le. — 978–90–295–6575–2

EHC: 833051 [C5–102 da]

La leciono / Ionesco ; [vert.] Armela LeQuint ; [vert.] Ĵak Le
Puil. — Thaumiers : La KancerKliniko, 2009. — 39 p.

EHC: 833209

In mijn armen / Emile Jadoul ; [vert.] Siska Goeminne. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Dans mes bras ; doelpubliek: Vanaf 3 jaar. —
978–94–6291–158–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

IL: PREX–JADO

Dire et (contre)faire : Jean de Boschère, imagier rebelle des
années vingt / Véronique Jago-Antoine. — Bruxelles : Archives
& musee de la litterature, 2017. — 378 p. : ill. —
978–2–507–05493–9

EHC: 832575 [C5–101 cb]

La juive : opera in vijf bedrijven / [comp.] Fromental Halévy ;
[libr.] Eugène Scribe ; [edit.] Luc Joosten ; [vert.] Jeanne
Holierhoek. — Antwerpen : Opera Vlaanderen, 2015. — 128 p.
: ill.

AP–KC: UM–BG–HALEV-juive-1

EHC: 833115 [C5–102 CA]

In de ban van Jules Verne / Guus Luijters ; Jules Verne
Genootschap [Alkmaar]. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2005. — 432 p. : ill. — 90–5911–280–6

EHC: 833251 [C5–102 bb]

De Boom / Amandine Laprun. — Amsterdam : Querido,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Arbre. —
978–90–451–2054–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

IL: PREX–LAPR

De smaragden van de conquistador / Jacques Laudy ;
[medewerker] Mike van der Veer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 2018. — 40 p. : ill. — (De
avonturen van Hassan en Kaddoer ; 2) ; (Collectie Fenix ; 130)

EHC: 827763:2 [C0–528 c]

De zangen van Maldoror / Lautréamont [Comte de] ; C.N.
Lijsen. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
1992. — 224 p. — Oorspronkelijke titel: Les chants de
Maldoror. — 90–253–0510–5 ; 90–253–5156–5

AP–KC: UL–LE–DELAU-zangen-1

EHC: 832847 [C5–082 eb]

Het spook van de opera / Gaston Leroux ; [vert.] Anita van der
Ven. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Laatste
Nieuws/Paperview, 2004. — 381 p. — (De gouden
jeugdcollectie, voor jongeren van 7 tot 97 jaar ; 2004: 1). —
Oorspronkelijke titel: Le fantôme de l'opéra

EHC: 832776 [C5–102 db]

The library of H. Bradley Martin : highly important French
literature / Sotheby's [Monte Carlo]. — Monte-Carlo :
Sotheby's, 1989. — Ill. — (Catalogue de vente : Monaco ;
1989: 1). — Aantal loten 520–1322

EHC: 832973 [C5–107 ab]

De avonturen van koning Pausolus / Pierre Louÿs ; [vert.] Ernst
van Altena ; [ill.] Peter van Hugten. — 's-Hertogenbosch :
Voltaire, 2000. — 269 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Les
aventures du roi Pausole. — 90–5848–014–3

EHC: 832747 [C5–102 cb]

Bulles bleues : souvenirs heureux / Maurice Maeterlinck ;
[edit.] Raymond Trousson. — Bruxelles : Le Cri, 2012. — 184
p. — 978–2–87106–598–2

EHC: 832852 [C5–102 bb]

Marcel Mariën : Ne faites pas attention à la photographie. —
Mechelen : France LeJeune Fine Art, 2007. — 61 p. : ill. —
Titel varieert: Marcel Mariën (1920–1993)

EHC: 832945 [C5–107 ab]

Quartier Latin / Anneleen de Martelaere ; Pascale Fierens ; Regi
van Belle ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2009. — Livre de
documents; Cahier d'activités; Livre du professeur; CD-audio;
DVD-rom; Digitaal bordboek

KdG–Zuid: 3 TALEN FRAN 485.24 METHODE

AP–NOO: OT–BLS 372.880.4 SAV–QUAR 2009

1–4

UA–CST: OW 372.880.4 Y–MART 2009

Livre de documents; Cahier d'activités; Livre du professeur;
CD-audio; DVD-rom



Papillon obsidienne / Mosdi ; [ill.] Ledroit ; [medewerker] Anne
Drano. — Issy les Moulineaux : Editions vent d'ouest, 1994. —
56 p. : ill. — (Xoco ; 1). — 2–86967–219–5

EHC: 833124:1 [C0–528 c]

Vlinder van obsidiaan / Mosdi ; [ill.] Ledroit. — Plaats van
uitgave niet gekend : Blitz, 1996. — 56 p. : ill. — (Xoco ; 1) ;
(Metro ; 1996: 1). — 90–73619–43–2

EHC: 833122:1 [C0–528 c]

Les chimères = La ĥimeroj / Gérard de Nerval ; [vert.] Gaston
Waringhien ; [inl.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno : Edition
Gabrielli, 1976. — 74 p. — (Plejado : beletra eldono-serio ; 3)

EHC: 832971 [C5–082 eb]

Le traceur de lignes / Jacques Nicolas ; [inl.] Amélie
Nothomb. — Neufchâteau : Weyrich, 2017. — 159 p. —
(Plumes du coq ; 2017: 1). — 978–2–87489–440–4

EHC: 832561 [C5–102 da]

Wat voor bommertje met verchroomd stuur achter op de
binnenplaats? / Georges Perec ; [vert.] Leo van Maris. —
Amsterdam : De Arbeiderspers, 1993. — 85 p. —
Oorspronkelijke titel: Quel petit vélo à guidon chromé au fond
de la cour? — 90–295–3383–8

UA–CST: T&L 840 P–PERE 93
EHC: 832879 [C5–102 db]

Het boze boek! / Cedric Ramadier ; [ill.] Vincent Bourgeau. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Le
livre en colère. — 978–94–6291–306–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Boos zijn
IL: PREX–RAMA

Klaar voor de start? / Anne-Margot Ramstein. — Hasselt :
Clavis, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: En forme! —
978–90–448–2689–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Beweging - Sport
IL: PREX–RAMS

Jacques Rabemananjara : poésie et politique à Madagascar:
biographie / Dominique Ranaivoson. —
Saint-Maur-des-Fossés : Editions Sépia, 2015. — 297 p. —
Titel varieert: Jacques Rabemananjara : biographie. —
978–2–84280–273–8

UA–CST: T&L 840.8 N–RABE–RANA 2015

Samuel Beckett and Europe : history, culture, tradition /
[edit.] Michela Bariselli ; [edit.] Niamh H. Bowe ;
[edit.] William Davies ; Beckett and Europe ; University of
Reading. — Newcastle Upon Tyne : Cambridge Scholars
Publishing, 2017. — 185 p. — Congres: 'Becket and Europe'
Conference held at the University of Reading 2015. —
978–1–4438–9630–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARI 2017

Samuel Beckett and the 'State' of Ireland / [edit.] Alan Graham ;
[edit.] Scott Eric Hamilton. — Newcastle Upon Tyne :
Cambridge Scholars Publishing, 2017. — 201 p. —
978–1–4438–9567–5

UA–CST: T&L 820 N–BECK–GRAH 2017

Une troisième vague feministe et littéraire : les femmes de
lettres de la nouvelle génération / Michèle A. Schaal. —
Leiden : Brill, 2017. — 344 p. — (Faux titre : études de langue
et littérature françaises ; 415). — 978–90–04–33628–5 ;
978–90–04–34207–1

UA–CST: T&L 82.093 G–SCHA 2017

Cabaret : een eigenzinnige selectie uit de teksten van Seuphor
van 1924 tot heden / Michel Seuphor ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Antwerpen : Uitgeverij Jef Meert, 1997. — 153 p. :
ill. — 90–6771–372–4

EHC: 600274 [C3–900 a]
2 etsen + 1 losse tekening + boek in map

EHC: 832976 [C5–102 bb]
LH: 190.484
MID: Kunsttheorie SEUP

Polyandre : histoire comique / Charles Sorel ; [edit.] Patrick
Dandrey ; [edit.] Cécile Toublet. — Parijs : Klincksieck,
2010. — 479 p. — (Cadratin ; 14). — 978–2–252–03677–8

UA–CST: T&L 840 P–SORE 2010

Les 12 travaux d'Astérix : d'après le film animé / René
Goscinny ; [ill.] Albert Uderzo ; Studio Idéfix. —
Neuilly-sur-Seine : Dargaud, 1976. — 60 p. : ill. —
2–205–01013–1

EHC: 832960 [C0–528 c]

Les 12 travaux d'Astérix : d'après le film animé / René
Goscinny ; [ill.] Albert Uderzo ; Studio Idéfix. — Paris :
Dargaud, 1989. — 63 p. : ill. — 2–205–01013–1

EHC: 832958 [C0–528 c]

Surrealism and non-western art : a family resemblance :
summer 1 / [edit.] Christoph Flubacher ; [edit.] Rosemary
Besson-Tate. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2014. — 336 p. :
ill. — 978–3–7757–3759–3

MID: Surrealisme FAMI

Het ei van egel / Nozomi Takahashi ; [vert.] Siska Goeminne. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2014. — [28] p. : ill. — (Kamishibai
: vertelplaten). — Vertaling van: L'oeuf d'Hérisson ;
doelpubliek: 5+ ; met kamishibai/vertelplaten. —
978–90–5838–928–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

Le guerre des oreilles / Tamber. — Paris : Les humanoı̈des
associés, 1986. — 46 p. : ill. — (William Vaurien ; 2) ;
(Collection ‘H’ : humour humanoı̈de ; 30). — 2–7316–0381-X

EHC: 833166:2 [C0–528 c]

Tintin chez Jules Verne / Jean-Paul Tomasi ; Michel Deligne. —
Bruxelles : Leffrancq littérature, 1998. — 163 p. : ill. —
2–87153–579–5

EHC: 833252 [C5–102 ca]

Fromentin : le roman d'une vie: biographie / Patrick Tudoret. —
Paris : Les Belles lettres, 2018. — 282 p. : ill. —
978–2–251–44803–9

KMSKA: MONO–BA 4104



Le fils d'Astérix . Astérix chez Rahàzade / Uderzo. — Paris :
France Loisirs. — Ill. — (Une aventure d'Astérix, le Gaulois :
album double ; 14). — 2–7242–5638–7

EHC: 832029:14 [C0–528 C]

Le fils d'Astérix / Uderzo ; [pass. aut.] René Goscinny. — Paris :
Les éditions Albert René, 1983. — 48 p. : ill. — (Astérix ;
27). — 2–86497–011–2

EHC: 826567:27 [C0–528 d]

Maçonnieke chansons : in negentiende-eeuws België / David
Vergauwen. — Brussel : ASP, 2017. — 257 p. : ill. — Met 1
compact disc(s). — 978–90–5718–678–3

AP–KC: UM–MG–BELG-vergauw-1

EHC: 829460 [C5–099 bb]

Basiswezrk; 1 compact disc(s)

In welke mate kan een gereduceerde opera deel uitmaken van
het actuele aanbod in onze cultuurhuizen : een gereduceerde
versie van de opera Tosca van Giacomo Puccini naar het
toneelstuk La Tosca van Victorien Sardou / Karen Vermeiren. —
Antwerpen : AP Hogeschool, 2014-2015. — 2 v. — Eindwerk:
Paper voorgelegd tot het verkrijgen van de graad van Master in
de Muziek - afstudeerrichting zang

AP–KC: UM–SCRU–VERMEIR-inwelke-1/2

Een cantilene van Pentaour en andere gedichten / Marguerite
Yourcenar ; [vert.] J.C. Ebbinge Wubben. — Plaats van uitgave
niet gekend : Arethusa Pers Herber Blokland, 1988. — 29 p.

EHC: 832660

Buitenlandse Franse letterkunde
Brussel : kruispunt van culturen / [edit.] Robert Hoozee ;
Françoise Aubry ; Carlos Becerrra ; Marian Bisanz-Prakken ;
Claire Billen ; James Lee Byars ; Xavier Canonne ; Denis
Coekelberghs ; Lieve Compernolle ; Saskia de Bodt ; Johan De
Smet ; Freddy de Vree ; Michel Draguet ; Eric Hennaut ;
Jean-Clarence Lambert ; Luk Lambrecht ; Marc Lambrechts ;
Frédérique Leseur ; Sura Levine ; Marc Quaghebeur ; Roland
van der Hoeven ; Linda Van Santvoort ; Koen van Synghel ;
Robert Wangermée. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. —
330 p. : ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 2000/09/08 - 2000/11/05. — 90–6153–456–9

MID: orangerie Tentoonstellingscatologi BRUSSEL Paleis voor Schone
Kunsten

KMSKA: TENT–TC 6702

UA–CST: MAG–C 15100

EHC: 627258 [C0–268 bis c]

C0

LH: 188.332

UHasselt: 949.3 HOOZ 2000

Brieven van Emile / Emile Verhaeren Genootschap
[Sint-Amands]. — Sint-Amands : Emile Verhaeren
Genootschap, 2009

EHC: 833129 [C2–355 e]

:24(2018)–

Moussa, of: De dood van een Arabier / Kamel Daoud ;
[vert.] Manik Sarkar. — 5 ed. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2016. — 149 p. — 978–90–263–3289–0

EHC: 832750 [C5–082 ea]

Van plaat tot prent : grafiek uit stedelijk bezit, technisch
benaderd / L. Denys ; [medewerker] Stadsfeestzaal Meir
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1982. — 144 p. : ill. —
Tentoonstelling: Stadsfeestzaal Meir [Antwerpen]. 1982/07/08 -
1982/08/29

AP–CMU: CMU 750.4 DENY 1982
MPM: BM 33831
MPM: BL I 54

strong>leeszaal MPM
MPM: O–A–II 248

2 exemplaren anwezig
KMSKA: TENT–TB 7207
UA–CST: PREC 09 G–PLAA 1982
UA–CST: RG 4113 F 37
EHC: 544421 [S4–3 bis d]
KdG–SLA: 750.4 VAN

First exhibition-dialogue on contemporary art in Europe =
Primeira exposição-diálogo sobre a arte contemporãnea na
Europa. — Lisboa : Centro de Arte Moderna. Fundação
Calouste Gulbenkian, 1985. — 394 p. : ill. — Titel varieert:
Exhibition-dialogue ; titel varieert: Exposição-diálogo

AP–CMU: CMU 700.1 EXHI 1985
MID: Na-1945 FIRS

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 157 p. : ill. — 978–90–816130–5–7

MID: Thema's-in-de-kunst GLOR

Glorious (?) failure. — Duffel : Psychiatrisch Ziekenhuis,
2018. — 64 p. : ill. — Bezoekersgids

MID: DUFFEL Psychiatrisch Ziekenhuis 2018/179

Cigars of the pharaoh . The Blue Lotus : plus a full-colour
section on how these two adventures came into being / Hergé ;
Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie Lonsdale-Cooper. — London :
Methuen Children's Books, 1995. — 155 p. : ill. — (The
making of Tintin ; 4). — 0–416–16242–8

EHC: 833108:4 [C0–528 c]

In the world of the Inca : The seven crystal balls . Prisoners of
the sun : plus a full colour section on how these two adventures
came into being / Hergé ; Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie
Lonsdale-Cooper. — London : Methuen Children's Books,
1989. — 155 p. : ill. — (The making of Tintin ; 2). —
0–416–51500–2

EHC: 833108:2 [C0–528 c]

The secret of the Unicorn . Red Rackham's treasure : plus a
full-colour section on how these two adventures came into
being / Hergé ; Benoı̂t Peeters ; [vert.] Leslie
Lonsdale-Cooper. — London : Methuen Children's Books,
1983. — 155 p. : ill. — (The making of Tintin ; 1). —
0–416–29300-X

EHC: 833108:1 [C0–528 c]



Dire et (contre)faire : Jean de Boschère, imagier rebelle des
années vingt / Véronique Jago-Antoine. — Bruxelles : Archives
& musee de la litterature, 2017. — 378 p. : ill. —
978–2–507–05493–9

EHC: 832575 [C5–101 cb]

De smaragden van de conquistador / Jacques Laudy ;
[medewerker] Mike van der Veer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brabant Strip vzw, 2018. — 40 p. : ill. — (De
avonturen van Hassan en Kaddoer ; 2) ; (Collectie Fenix ; 130)

EHC: 827763:2 [C0–528 c]

Bulles bleues : souvenirs heureux / Maurice Maeterlinck ;
[edit.] Raymond Trousson. — Bruxelles : Le Cri, 2012. — 184
p. — 978–2–87106–598–2

EHC: 832852 [C5–102 bb]

Marcel Mariën : Ne faites pas attention à la photographie. —
Mechelen : France LeJeune Fine Art, 2007. — 61 p. : ill. —
Titel varieert: Marcel Mariën (1920–1993)

EHC: 832945 [C5–107 ab]

Le traceur de lignes / Jacques Nicolas ; [inl.] Amélie
Nothomb. — Neufchâteau : Weyrich, 2017. — 159 p. —
(Plumes du coq ; 2017: 1). — 978–2–87489–440–4

EHC: 832561 [C5–102 da]

Jacques Rabemananjara : poésie et politique à Madagascar:
biographie / Dominique Ranaivoson. —
Saint-Maur-des-Fossés : Editions Sépia, 2015. — 297 p. —
Titel varieert: Jacques Rabemananjara : biographie. —
978–2–84280–273–8

UA–CST: T&L 840.8 N–RABE–RANA 2015

Cabaret : een eigenzinnige selectie uit de teksten van Seuphor
van 1924 tot heden / Michel Seuphor ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Antwerpen : Uitgeverij Jef Meert, 1997. — 153 p. :
ill. — 90–6771–372–4

EHC: 600274 [C3–900 a]

2 etsen + 1 losse tekening + boek in map

EHC: 832976 [C5–102 bb]

LH: 190.484

MID: Kunsttheorie SEUP

Maçonnieke chansons : in negentiende-eeuws België / David
Vergauwen. — Brussel : ASP, 2017. — 257 p. : ill. — Met 1
compact disc(s). — 978–90–5718–678–3

AP–KC: UM–MG–BELG-vergauw-1

EHC: 829460 [C5–099 bb]

Basiswezrk; 1 compact disc(s)

Provençaalse, Catalaanse letterkunde

Mil cretinos / Quim Monzò ; [vert.] Rosa Alapont. —
Barcelona : Editorial Anagrama, 2010. — 170 p. — (Colección
compactos ; 516). — 978–84–339–7372–6

UA–CST: MAG–OW–BB 34086

Italiaanse letterkunde
Don Giovanni : ossia il dissoluto punito: dramma giocoso in
due atti, KV.527 = Don Giovanni : ossia il dissoluto punito:
dramma giocoso in twee bedrijven, KV.527 = Don Giovanni :
ossia il dissoluto punito: dramma giocoso en deux actes,
KV.527 / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Lorenzo
da Ponte ; [vert.] Walter Provo ; [vert.] Pierre Malbos ;
[vert.] Michel Noiray. — Brussel : De Munt/La Monnaie,
2014. — Titel varieert: Don Giovanni : dramma giocoso in due
atti, KV.527

EHC: 833093 [C5–082 eb]

L'Elisir d'amore : melodramma giocoso in due atti, de ‘Le
philtre’ di Eugène Scribe = L'Elisir d'amore : melodramma
giocoso en deux actes, d'après ‘Le philtre’ d'Eugène Scribe =
L'Elisir d'amore : melodramma giocoso in twee bedrijven, naar
‘Le philtre’” van Eugène Scribe / [comp.] Gaetano Donizetti ;
[libr.] Felice Romani ; [vert.] Georges Farret ; [vert.] Janneke
van der Meulen. — Bruxelles : La Monnaie/De Munt, 2015

EHC: 833094 [C5–082 EB]

Le nozze di Figaro : opera buffa in vier bedrijven, naar 'La folle
journée ou le marriage de Figaro' van Pierre-Augustin Caron de
Beaumarchais, KV 492 / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ;
[libr.] Lorenzo da Ponte ; [vert.] Stefaan van den Bremt ;
[compil.] Luc Joosten ; [compil.] Anne-Mie Lobbestael. —
Antwerpen : Opera Vlaanderen, 2015. — 160 p. : ill.

EHC: 833117 [C5–102 CA]

La pensemaj kokinoj / Luigi Malerba ; [vert.] Ĵak Le Puil. —
Thaumiers : La KancerKliniko, 2012. — 19 p. —
Oorspronkelijke titel: Le galline pensierose

EHC: 832977

Schatteneiland / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Robert L.
Stevenson. — Mechelen : Baeckens Books, 2009. — 212 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: L'isola del tesoro. —
978–90–5461–397–8

EHC: 832840 [C5–082 eb]

De zoon van de zon / [pass. aut.] Emilio Salgari ; [bew.] Andrès
Martin Farreró ; [ill.] José Duarte Miñarro. — Amsterdam :
Amsterdam Boek, 1975. — Ill. — 84–399–3202–2

EHC: 764682:53

Spaanse letterkunde
Estampas de viaje / Roberto Arizmendi. — Ciudad del Carmen,
Camp. : Universidad Autónoma del Carmen, 1998. — 43 p. —
(Colección Isla de letras ; 1998: 1). — 968–6624–18-X

UA–CST: MAG–BR–B 4404

El autor a escena : intermedialidad y autoficción / [edit.] Ana
Casas. — Madrid : Iberoamericana, 2017. — 264 p. —
978–84–16922–16–1 ; 978–3–95487–592–4 ;
978–3–95487–593–1

UA–CST: T&L 82.095 G–CASA 2017



La arbo de la sciado / Pio Baroja ; [vert.] Fernando de Diego ;
[inl.] Juan Régulo Pérez. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1973. — 231 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 31). —
Oorspronkelijke titel: El árbol de la ciencia. — 84–400–6199–4

EHC: 832795 [C5–082 ea]

Discursos del 98 : albores españoles de una modernidad
europea / [edit.] Jochen Mecke. — Madrid : Iberoamericana,
2012. — 441 p. — 978–84–8489–648–7 ; 978–3–86527–702–2

UA–CST: T&L 860 J 20 MECK 2012

Hombres en peligro : género, nación e imperio en la España de
cambio de siglo (XIX–XX) / [edit.] Mauricio Zabalgoitia
Herrera ; Masculinidad e imperialismo en la cultura española
del siglo XIX ; Ibero-American Institute [Berlijn]. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 298 p. — (Bibliotheca
Ibero-Americana ; 167). — Titel varieert: Hombres en peligro :
género, nación e imperio en la España de cambio de siglo
(19–20) ; congres: 19 y 20 de octubre 2015. —
978–84–16922–33–8 ; 978–3–95487–627–3

UA–CST: T&L 860 H 6 ZABA 2017

Ingenio y feminidad : nuevos enfoques en la estética de Sor
Juana Inés de la Cruz / [edit.] Barbara Ventarola. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 254 p. — (Parecos y australes:
ensayos de cultura de la Colonia ; 19). — 978–84–16922–60–4 ;
978–3–95487–651–8 ; 978–3–95487–897–0

UA–CST: T&L 860.8 N–CRUZ–VENT 2017

Una literatura sin cualidades : escritores cubanos de la
generación cero / [edit.] Duanel Dı́az Infante. — Richmond,
Va : Casa Vacia, 2016. — 227 p. — 978–1–367–45317–3

UA–CST: T&L 860.8 P–ANT 2016

Het kleurenmonster / Anna Llenas. — Rijswijk : De Vier
Windstreken, 2017. — Ill. — 978–90–5116–590–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

Un dı́a después. . . : poesı́a / Eduardo Martı́nez Hernández. —
Ciudad del Carmen, Camp. : Universidad Autónoma del
Carmen, 1995. — 40 p. — (Colección Isla de letras ; 1995:
2). — 968–6624–14–7

UA–CST: MAG–BR–B 4405

‘Andando se hace el camino’ : calle y subjetividades marginales
en la España del siglo XIX / Sara Muñoz-Muriana. — Madrid :
Iberoamericana, 2017. — 348 p. — (La cuestión palpitante : los
siglos XVIII y XIX en España ; 29). — Titel varieert: ‘Andando
se hace el camino’ : calle y subjetividades marginales en la
España del siglo 19. — 978–84–16922–55–0 ;
978–3–95487–599–3 ; 978–3–95487–670–9

UA–CST: T&L 860 H 6 MUNO 2017

No hay nación para este sexo : la Re(d)pública transatlántica
de las letras: escritoras españolas y latinoamericanas
(1824–1936) / [edit.] Pura Fernández. — Madrid :
Iberoamericana, 2015. — 396 p. — (Ediciones de
Iberoamericana ; 71). — 978–84–8489–847–4 ;
978–3–95487–392–0

UA–CST: T&L 860 G–FERN 2015

Scripted geographies : travel writings by nineteenth-century
Spanish authors / Gayle R. Nunley. — Lewisburg, Pa : Bucknell
University Press, 2010. — 272 p. — 978–0–8387–5633–1

UA–CST: T&L 860 H 3 NUNL 2010

El otro colonialismo : España y África, entre imaginación e
historia / [edit.] Christian von Tschilschke ; [edit.] Jan-Henrik
Witthaus ; Asociación Alemana de Hispanistas. Congreso. —
Madrid : Iberoamericana, 2017. — 458 p. — (Ediciones de
Iberoamericana ; 95). — Congres: XIX Congreso de la
Asociación Alemana de Hispanistas en Münster (20–23 de
marzo de 2013). — 978–84–16922–35–2 ;
978–3–95487–635–8 ; 978–3–95487–636–5

UA–CST: T&L 860 H 8 TSCH 2017

Mr. Poppins / Alejandro Palomas ; [vert.] Lies Lavrijsen ;
[vert.] Tine Poesen. — Kalmthout : Van Halewyck, 2016. —
283 p. — Doelpubliek: Vanaf 13 jaar. — 978–94–6131–531–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE PALO

EHC: 819136 [C5–081 cb]

IL: PREX–PALO

Poesı́a española en el mundo : procesos de filtrado, selección y
canonización / [edit.] Jorge J. Locane ; [edit.] Gesine Müller. —
Madrid : Iberoamericana, 2017. — 316 p. — (Nuevos
hispanismos ; 23). — 978–84–16922–46–8 ;
978–3–95487–665–5

UA–CST: T&L 860 H 1 LOCA 2017

No sabe/no contesta / Legna Rodrı́guez Iglesias. — La Habana :
Editorial Cajachina, 2015. — 177 p. — (Colección G. ; 1). —
978–84–95037–97–8

UA–CST: MAG–OW–AA 45998

Estudios en torno a la traducción del Quijote : libro
conmemorativo del IV centenario de la muerte de Cervantes /
Saad Mohamed Saad ; Ahmed Shafik ; Juan Cuartero Otal ;
Juan Pablo Larreta Zulategui ; Jordi Luengo López ; M. Ángeles
Conde-Parrilla. — Granada : Editorial Comares , S.L., 2018. —
142 p. — (Interlingua ; 176). — Titel varieert: Estudios en torno
a la traducción del Quijote : libro conmemorativo del 4
centenario de la muerte de Cervantes. — 978–84–9045–639–2 ;
978–84–942629–9–9

UA–CST: T&L 82.03 N–CERV–SAAD 2018

‘Soy simultáneo’ : el concepto poetológico de la autoficción en
la narrativa hispánica / Vera Toro. — Madrid : Iberoamericana,
2017. — 358 p. — (Ediciones de Iberoamericana ; 9). —
978–84–8489–987–7 ; 978–3–95487–534–4 ;
978–3–95487–630–3

UA–CST: T&L 860 H 3 TORO 2017

Read thread : the story of the red thread / Cecilia Vicuña. —
Berlin : Sternberg Press, 2017. — 144 p. : ill. —
978–3–95679–322–6

AP–CMU: CMU 700.8 VICU 2017



Portugese letterkunde

Klap klap / Madalena Matoso. — Antwerpen : Oogappel,
2016. — 15 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Livro clap ;
doelpubliek: vanaf 2 jaar. — 978–90–02–26018–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verhalen A - Z

IL: PREX–MATO

Latijnse letterkunde

Plotinus / Eyjólfur K. Emilsson. — London : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2017. — 410 p. — (Routledge philosophers ;
2017: 2). — 978–0–415–33348–1 ; 978–0–415–33349–8 ;
978–0–203–41315–9

UA–CST: FILO 19.3 N–PLOT–EMIL 2017

L'héroı̈que et le champêtre / [edit.] Marianne Cojannot-Le
Blanc ; [edit.] Claude Pouzadoux ; [edit.] Evelyne Prioux. —
Paris : Presses universitaires de Paris Ouest, 2014. — 2 v. :
ill. — (Collection Modernité classique ; 2014: 1/ 2)

KMSKA: MONO–BB 10944

1–2

Commentarius in Abacvc / Hieronymus Presbyter ;
[edit.] Sincero Mantelli. — Turnhout : Brepols Publishers,
2018. — 114 p. — (Commentarii in prophetas minores ; 2018:
1). — Titel varieert: Commentarius in Abacuc. —
978–2–503–57955–9

UA–CST: MAG–OW–BB 34021

Heinrich Toke und der Wolfenbütteler ‘Rapularius’ / Hildegund
Hölzel. — Hannover : Hahnsche Buchhandlung, 1998. — 184
p. — (Monumenta Germaniae Historica: Studien und Texte ;
23). — 3–7752–5723–3

UA–CST: RG 2154 B 29

Quinto Orazio Flacco : annali delle edizioni a stampa (secoli
XV–XVIII) / Antonio Iurilli. — Genève : Droz, 2017. — 2 v. :
ill. — (Travaux d'humanisme et renaissance ; 574). — Titel
varieert: Quinto Orazio Flacco : annali delle edizioni a stampa
(secoli 15–18). — 978–2–600–04730–2 ; 978–2–600–05825–4 ;
978–2–600–05826–1 ; 978–2–600–14730–9 ;
978–2–600–34730–3

UA–CST: T&L 871 N–HORA–IURI 2017

1–2

Juste Lipse (1547–1606) : colloque international tenu en mars
1987 / [edit.] Aloı̈s Gerlo ; Université libre de Bruxelles. —
Leuven : University Press, 1988. — 165 p. — (Travaux de
l'Institut interuniversitaire pour l'étude de la Renaissance et de
l'Humanisme ; 9). — 90–6831–140–9

UA–CST: T&L 871 N–LIPS–GERL 88

MPM: BM 33785

EHC: 604350 [C0–140 c]

C0

Making love in the twelfth century :‘Letters of two lovers’ in
context / [edit.] Barbara Newman. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2016. — 365 p. — (The
Middle Ages series ; 2016: 4). — 978–0–8122–4809–8

UA–CST: RG 2154 D 18

Un ‘Wallenstein’ néo-latin : ‘Le duc de Friedland’, ‘Fritlandus.
Tragoedia’ (1637) par Nicolaus Vernulaeus (Nicolas de
Vernulz) / [edit.] Jean-Marie Rousseau ; [edit.] Henri Plard. —
Bruxelles : University Press, 1989. — 149 p. —
90–6831–179–4

UA–CST: MAG–OW–BB 34104
EHC: 597666 [C0–126 c]

C0

Klassieke Griekse letterkunde
Plotinus / Eyjólfur K. Emilsson. — London : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2017. — 410 p. — (Routledge philosophers ;
2017: 2). — 978–0–415–33348–1 ; 978–0–415–33349–8 ;
978–0–203–41315–9

UA–CST: FILO 19.3 N–PLOT–EMIL 2017

L'héroı̈que et le champêtre / [edit.] Marianne Cojannot-Le
Blanc ; [edit.] Claude Pouzadoux ; [edit.] Evelyne Prioux. —
Paris : Presses universitaires de Paris Ouest, 2014. — 2 v. :
ill. — (Collection Modernité classique ; 2014: 1/ 2)

KMSKA: MONO–BB 10944
1–2

Commentarius in Abacvc / Hieronymus Presbyter ;
[edit.] Sincero Mantelli. — Turnhout : Brepols Publishers,
2018. — 114 p. — (Commentarii in prophetas minores ; 2018:
1). — Titel varieert: Commentarius in Abacuc. —
978–2–503–57955–9

UA–CST: MAG–OW–BB 34021

Heinrich Toke und der Wolfenbütteler ‘Rapularius’ / Hildegund
Hölzel. — Hannover : Hahnsche Buchhandlung, 1998. — 184
p. — (Monumenta Germaniae Historica: Studien und Texte ;
23). — 3–7752–5723–3

UA–CST: RG 2154 B 29

Quinto Orazio Flacco : annali delle edizioni a stampa (secoli
XV–XVIII) / Antonio Iurilli. — Genève : Droz, 2017. — 2 v. :
ill. — (Travaux d'humanisme et renaissance ; 574). — Titel
varieert: Quinto Orazio Flacco : annali delle edizioni a stampa
(secoli 15–18). — 978–2–600–04730–2 ; 978–2–600–05825–4 ;
978–2–600–05826–1 ; 978–2–600–14730–9 ;
978–2–600–34730–3

UA–CST: T&L 871 N–HORA–IURI 2017
1–2

Juste Lipse (1547–1606) : colloque international tenu en mars
1987 / [edit.] Aloı̈s Gerlo ; Université libre de Bruxelles. —
Leuven : University Press, 1988. — 165 p. — (Travaux de
l'Institut interuniversitaire pour l'étude de la Renaissance et de
l'Humanisme ; 9). — 90–6831–140–9

UA–CST: T&L 871 N–LIPS–GERL 88
MPM: BM 33785
EHC: 604350 [C0–140 c]



C0

Making love in the twelfth century :‘Letters of two lovers’ in
context / [edit.] Barbara Newman. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2016. — 365 p. — (The
Middle Ages series ; 2016: 4). — 978–0–8122–4809–8

UA–CST: RG 2154 D 18

Un ‘Wallenstein’ néo-latin : ‘Le duc de Friedland’, ‘Fritlandus.
Tragoedia’ (1637) par Nicolaus Vernulaeus (Nicolas de
Vernulz) / [edit.] Jean-Marie Rousseau ; [edit.] Henri Plard. —
Bruxelles : University Press, 1989. — 149 p. —
90–6831–179–4

UA–CST: MAG–OW–BB 34104
EHC: 597666 [C0–126 c]

C0

Slavische en Baltische letterkunde
Jenufa : jejı́ pastorkyna: opera o trech jednánı́ch podle dramatu
z moravského venkovského života od Gabriely Preissové =
Jenufa : sa belle-fille: opéra en trois actes d'après la pièce de
Gabriela Preissová sur la vie paysanne morave = Jenufa : haar
stiefdochter: opera in drie bedrijven naar het toneelstuk van
Gabriela Preissová over het Moravische buitenleven /
[compil.] Leoš Janáček ; [vert.] Marie-Elisabeth Ducreux ;
[vert.] Geertrui Libbrecht. — Bruxelles : La Monnaie/De Munt,
2014

EHC: 833099 [C5–082 eb]

De revisor, naar de bewerking van David Harrower & Charlotte
Pyke : werkscript / Nikolai Gogol ; [bew.] Theu Boermans ;
[vert.] Maaike van Rijn ; [medewerker] Tom Kleijn. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2015. — 144 p.

EHC: 833058 [C5–123 aa]

Kroatia poezio / [compil.] Ivan Krtalić. — Zagreb : Internacia
Kultura Servo, 1983. — 296 p.

EHC: 833156 [C5–082 ea]

Rusaj noveloj / M.J. Lermontov ; D.N. Mamin-Sibirjak ;
[vert.] A. Filatov. — Purmerend : Esperanto-Eldonejo J.
Muusses, 1937. — 32 p. — (Muusses Esperanto biblioteko ; 2)

EHC: 833125

Kaŭkazaj rakontoj / Miĥail Lermontov ; [vert.] D. Staritsky ;
[inl.] B. Tornado. — Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio,
1964. — 70 p.

EHC: 832709 [C5–102 db]

Al abelujo ĝi flugas / Juhan Liiv ; [vert.] Hilda Dresen ;
[inl.] Aarne Vinkel ; [ill.] Herald Eelma. — Tallinn : Eesti
Raamat, 1980. — 157 p. : ill.

EHC: 832611

Ozono de naskiĝloko : haiku poemaro / Desanka Maksimovič ;
[vert.] Zlatoje Martinov. — Beograd : Serbia Esperanto-Ligo,
1991. — 64 p. — (Jugoslaviaj verkistoj en Esperanto ; 2) ;
(Beletra serio ME ; 1991: 1). — Oorspronkelijke titel: Ozon
zavičaja

EHC: 832774

Onder water ; Onder de grond / Aleksandra Mizielinska ;
Daniel Mizielinski. — Tielt : Lannoo, 2015. — 45, 45 p. :
ill. — Keerdruk ; doelpubliek: informatief 5+ ; vertaling van:
Pod Ziema - Pod Woda. — 978–94–014–2627–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE De aarde

IL: PRNF–MIZI

Norda literaturo : kolekto de literaturaj verkoj el Nord-Eŭropo /
[edit.] T. Indra. — Jelgava : K. Strazds, 1934. — 2 v.

EHC: 833190

1

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij ‘Regenboog’, 1932. — 179 p.

UA–CST: MAG–A 6876

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833242 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk en met
beige stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.

EHC: 833243 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met letterdruk (enkel letters, geen cijfer 3) in
zwart. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833603

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw.

EHC: 536796 [S4–175 b]

Rode omslag met zwarte en blauwe letterdruk.

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij Regenboog, 1933. — 179 p.

EHC: 833244 [C3–926 f]

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.

EHC: 833245 [C3–926 f]

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag ontbreekt

EHC: 833246 [C3–926 f]

Beige omslag, wit gehamerd papier met bruine letterdruk. (Geen
uitgeversvermelding.)

EHC: 833247 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met letterdruk in zwart en cijfer drie in
blauw. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833248 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk.
Stofomslag ontbreekt. Volgens Paul Thiers [1932].

EHC: 833604 [C3–926 e]

Beige heellinnen band met groene druk, groene schutbladen.

Sovaĝa ĉevalo / Božidar Prosenjak ; [ill.] Luka Petrač ;
[vert.] Zora Heide. — Zagreb : Hrvatski Esperantski Savez,
2016. — 199 p. : ill. — 978–953–6118–28–1

EHC: 833197 [C5–87 ea]

Ŝtelisto de persikoj : elektitaj noveloj kaj rakontoj / Emilijan
Stanev ; [inl.] Petar Dinekov ; [vert.] Asen Grigorov. — Sofia :
Sofia Pres, 1985. — 128 p.

EHC: 833199 [C5–082 ea]



Vijftig hoogtepunten uit de Russische literatuur / Maarten
Tengbergen. — Tilburg : Uitgeverij Glagoslav, 2015. — 2 v. —
978–94–91425–62–2 ; 978–94–91425–63–9

EHC: 832691 [C5–101 cb]

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] G. Vandenbulcke. — Amsterdam : L.J. Veen, 1925. — 149
p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

EHC: 832948 [C3–925 f]

Zwarte halflinnen band met grijze platten en met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Met letterdruk op de rug. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en slotvignet.

EHC: 833456 [C3–924 d]

Rode omslag met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de vertellingen en een slotvignet
waar het kan.

EHC: 833457 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en sieromlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met een tekening bij het begin van elk de 13 vertellingen en een
slotvignet waar het kan.

Indo-europese letterkunde

Hafez in 30 languages / [edit.] Mohsen Ramezani ;
[inl.] Nasseraldin Sahebzamani ; [inl.] Seyed Saeid Mahdavi ;
[inl.] Bourzo Faramarzi ; [inl.] Seyed Mohammad Hassan. —
Tehran : Padideh Publishing Company, 1988. — 809 p. : ill.

EHC: 832624 [C5–101 ba]

The divan of Hafiz / Hafiz Shirazi ; [vert.] Henry Wilberforce
Clarke ; [vert.] Farzad Farid Afshin. — Plaats van uitgave niet
gekend : AbanBook, 2007. — 564 p. — Titel varieert: The
complete works of Hafiz Shirazi. — 987–964–8913–34–7

EHC: 832836 [C5–078 f]

Al abelujo ĝi flugas / Juhan Liiv ; [vert.] Hilda Dresen ;
[inl.] Aarne Vinkel ; [ill.] Herald Eelma. — Tallinn : Eesti
Raamat, 1980. — 157 p. : ill.

EHC: 832611

Norda literaturo : kolekto de literaturaj verkoj el Nord-Eŭropo /
[edit.] T. Indra. — Jelgava : K. Strazds, 1934. — 2 v.

EHC: 833190

1

Overige letterkunde

25 jaroj : antologio de belartaj konkursoj / [edit.] William
Auld ; [edit.] Vilmos Benczik ; [ill.] Gerõ Bottos. — Budapest :
Hungara Esperanto-Asocio, 1977. — 207 p. : ill. —
963–571–005–4

EHC: 833202

A Jewish voice from Ottoman Salonica : the Ladino memoir of
Sa'adi Besalel a-Levi / Sa'adi Besalel a-Levi ; [edit.] Aron
Rodrigue ; [edit.] Sarah Abrevaya Stein ; [vert.] Isaac
Jerusalmi. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2012. — 372 p. — (Stanford studies in Jewish history and
culture ; 2012: 1). — 978–0–8047–7166–5

UA–CST: GES 946 H 70 HALE 2012

Kvaropo / W. Auld ; J.S. Dinwoodie ; J. Francis ; R. Rossetti ;
[naw.] Vilmos Benczik. — 2 ed. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1977. — 256 p. — 963–571–002-X

EHC: 833165 [C5–082 ea]

Koloroj : novelaro / Julio Baghy ; [ill.] Miroslav Tokarczyk. —
3 ed. — Varsovio : Pola Esperanto-Asocio, 1960. — 105 p. : ill.

EHC: 832798 [C5–082 eb]

Sonĝe sub pomarbo : triakta lirika komedio en ses fantaziaj
bildoj / Julio Baghy ; [inl.] Marjorie Boulton ; [ill.] Stefano
Barta. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1958. — 221 p. :
ill. — (Stafeto : belliteratura serio ; 14)

EHC: 832793 [C5–102 cb]

Vartejoj : romano / N. Bartelmes. — Paris : Eldona Fako de
S.A.T., 1938. — 128 p.

EHC: 833168 [C5–078 ec]

Virino ĉe la landlimo : drametoj kaj skeĉoj / Marjorie
Boulton. — Kopenhago : Eldonejo Koko, 1959. — 196 p.

EHC: 832584 [C5–081 ea]

Kvio / Oĉjo Dadaev ; [ill.] Natalja Ĉerniŝenko. — Moskvo :
Impeto, 2000. — 47 p. : ill. — 5–7161–0072–4

EHC: 833198

Esperanta antologio : poemoj, 1887–1981 / [edit.] William
Auld. — 2 ed. — Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio,
1984. — 887 p. — (Jubilea kolekto : jarcento de Esperanto ;
1). — 92–9017–030–1

EHC: 832972 [C5–102 cb]

Finse sprookjes / [vert.] Maarten Tengbergen. — Rijswijk :
Elmar, 1994. — 152 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ;
1994: 2). — 90–389–0270–0

EHC: 832689 [C5–081 ea]

Ni, homoj. . . / Zora Heide. — Åbyhøj : Dansk Esperanto
Forlag, 1970. — 68 p. — 87–85020–41–9

EHC: 833181 [C5–082 ea]

House of the sleeping beauties : opera in three nights based on
the novel by Yasunari Kawabata = House of the sleeping
beauties : opera in drie nachten, naar de roman van Yasunari
Kawabata = House of the sleeping beauties : opéra en trois
nuits, d'après le roman de Yasunari Kawabata / [comp.] Kris
Defoort ; [libr.] Guy Cassiers ; [libr.] Marianne van Kerkhoven ;
[vert.] Juliane Regler ; LOD [Gent] ; Toneelhuis
[Antwerpen]. — Brussel : De Munt/La Monnaie, 2009

EHC: 833096 [C5–082 EB]



La fiera generalo / Hua Gjunvu ; [bew.] Te Vej ;
[vert.] Laŭlum. — Pekino : Ĉina Esperanto-Ligo, 1964. — 20 p.
: ill.

EHC: 833210 [C3–157 A / DS 487 D]

Memoirs of an early Arab feminist : the life and activism of
Anbara Salam Khalidi / Anbara Salam Khalidi ; [inl.] Marina
Warner ; [vert.] Tarif Khalidi. — London : Pluto Press, 2013. —
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